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Сведения о количестве вопросов, рассмотренных на заседаниях Общественного совета при ФНС России в 2016-2018 годах.

Вопросы, рассмотренные в 2016 году.
К приоритетным вопросам, рассмотренным Общественным советом при ФНС России в 2016 году, можно отнести:
- отчет руководителя Федеральной налоговой службы М.В. Мишустина                           об итогах работы ФНС России за 2015 год и основных задачах на 2016 год, представленный на заседании Общественного совета в рамках подготовки проекта итогового доклада о результатах деятельности ФНС России к итоговому заседанию коллегии ФНС России;
- план по противодействию коррупции Федеральной налоговой службы на 2016 - 2017 годы;
-отчет о ходе и эффективности исполнения в 2016 году Плана по противодействию коррупции Федеральной налоговой службы на 2016 - 2017 годы;  
- проект ведомственного плана ФНС России реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2016 год с учетом «горизонта планирования» до 2018 года;
- отчет о выполнении ведомственного плана ФНС России реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2016 год;
- проект публичной декларации целей и задач ФНС России на 2016 год;
- отчеты о ходе реализации публичной декларации целей и задач ФНС России на 2016 год;
- итоги составленного открытым правительством рейтинга открытости, содержащегося в «Оценке реализации федеральными органами исполнительной власти механизмов открытости», и сравнительного анализа итогов указанного рейтинга и результатов самообследования ФНС России уровня открытости;
- отчет ФНС России о работе с обращениями граждан, включая анализ наиболее острых тем, поднимаемых в обращениях граждан;
- ведомственный перечень ФНС России товаров, работ, услуг, включая предельные цены таких товаров, работ, услуг, предусмотренный постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 927;
- сводный перечень референтных групп ФНС России, а также доклад ФНС России о работе с референтными группами;
-проект плана ФНС России по расходованию средств на информационное сопровождение деятельности на 2017 год;
- об оценке на общефедеральном уровне качества предоставления государственных услуг ФНС России.
Кроме того, в целях реализации Положения о проведении публичного технологического и ценового аудита крупных инвестиционных проектов с государственным участием, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.20136 № 382, рассмотрен вопрос и принято решение о целесообразности реализации инвестиционного проекта «Резервный центр обработки данных № 2 (РЦОД № 2) в р.п. Ерзовка Волгоградской области».
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К наиболее приоритетным из рассмотренных Общественным советом вопросов в 2017 году относится внедрение нового порядка применения контрольно-кассовой техники.
Обсуждение данного вопроса прошло не только в центральном аппарате ФНС России. В 1 квартале 2017 года проведены открытые заседания Общественных советов при управлениях ФНС России по субъектам Российской Федерации.
Общественный совет при ФНС России обсудил реализацию приоритетного Проекта «Внедрение автоматизированной системы мониторинга движения лекарственных препаратов от производителя до конечного потребителя для защиты населения от фальсифицированных лекарственных препаратов и оперативного выведения из оборота контрафактных и недоброкачественных препаратов».
Также Общественным советом при ФНС России в 2017 году рассмотрены следующие вопросы:
- проект Ведомственного плана ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти и результаты самообследования уровня открытости ФНС России, предусмотренные Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти;
- проект доклада руководителя Федеральной налоговой службы на итоговом заседании коллегии ФНС России за отчетный период;
- проект публичной декларации целей и задач ФНС России на 2017 год;
- отчет об исполнении публичной декларации целей и задач ФНС России на 2016 год;
- проект Ведомственного плана мероприятий ФНС России в области открытых данных на период 2017-2018 годы;
- проект графика раскрытия приоритетных социально значимых наборов данных ФНС России на 2017-2018 годы;
- отчет по расходованию средств на информационное сопровождение деятельности ФНС России за 2016 год;
- отчет о ходе исполнения Плана противодействия коррупции в Федеральной налоговой службе на 2016-2017 годы, утвержденного приказом ФНС России от 12.05.2016 № СА-7-4/321@;
- результаты мониторинга реализации федеральными органами исполнительной власти механизмов открытости в 2016 году;
- представление Счетной палаты Российской Федерации от 07.06.2017 № ПР 03-148/03-02 по результатам контрольного мероприятия «Проверка исполнения Федерального закона «О федеральном бюджете на 2016 год и бюджетной отчетности об исполнении федерального бюджета за 2016 год в Федеральной налоговой службе» и информация о мерах по выполнению Федеральной налоговой службой указанного представления Счетной палаты Российской Федерации;
 - о внесении изменений в перечень закупаемых Федеральной налоговой службой, ее территориальными органами и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество, предельные цены), утвержденный приказом ФНС России от 20.01.2016 № АС-7-5/15@ «Об утверждении требований к закупаемым Федеральной налоговой службой, ее территориальными органами и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг);
-о предотвращении или урегулировании конфликта интересов государственными служащими и сотрудниками организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед ФНС России;
- об осуществлении государственных закупок (включая крупные) ФНС России, а также территориальными органами и организациями, находящимися в ведении ФНС России в 2016 году;
- об отчете ФНС России об исполнении публичной декларации целей и задач ФНС России на 2017 год за 6 месяцев;
- о проекте карты коррупционных рисков ФНС России;
- о справке (индивидуальных рекомендациях по приоритетам дальнейшей работы в области открытых данных) по итогам проведения оценки организационно – технической готовности и качества организации работы с открытыми данными ФНС России в 2017 году;
- о замечаниях Экспертного совета при Правительстве Российской Федерации по итогам заполнения формы самообследования уровня развития механизмов (инструментов) открытости и направлений открытости за 2016 год; 
- об основных итогах работы ФНС России в 2017 году в том числе по внедрению инновационных инструментов налогового администрирования;
- о ходе реализации пилотного проекта по созданию информационно-просветительских материалов;
- об итогах реализации Ведомственного плана по реализации концепции открытости федеральных органов исполнительной власти и о проекте Ведомственного плана по реализации концепции открытости федеральных органов исполнительной власти;
- о взаимодействии ФНС России с референтными группами;
- о работе ФНС России с обращениями граждан, включая анализ наиболее острых тем, поднимаемых в обращениях граждан;
- о плане по расходованию средств на информационное сопровождение деятельности ФНС России.

Вопросы, рассмотренные в 2018 году.
В 2018 году обсуждение на Общественном совете прошли такие новации как:  
- разработка режима налогообложения самозанятых граждан и создание соответсвующей технологической среды, предусматривающего упрощенную идентификацию и регистрацию плательщика налога на доход от профессиональной деятельности (НПД), регистрацию данных о полученных доходах, осуществлённых расчетах, начислениях и уплатах НПД, во всех субъектах Российской Федерации, без личного визита в налоговый орган с помощью мобильного приложения налогоплательщика НПД.
- электронный сервис «Прозрачный бизнес», объединяющий всю информацию, содержащуюся в группе сервисов «Проверь себя и контрагента», с помощью которого возможно получить комплексную информацию о юридических лицах, совершенно бесплатно, круглосуточно и в режиме «on-line» выбирать надежных партнеров для ведения успешной деятельности, сопоставлять уровень налоговой нагрузки предприятия со среднеотраслевой нагрузкой по виду экономической деятельности в регионе;
- реализация учета специальных авансовых взносов, в ходе которой для упрощения процедуры уплаты налогов (транспортного, земельного, на имущество физических лиц) создан сервис – уплата налогов, используя одно платежное поручение; 
- создание «Единого реестра ЗАГС», к которому имеют доступ все органы ЗАГС России и в нем в едином облаке собираются новые данные о рождении, регистрации брака, смене фамилии и т.д.
В 2018 году прошло обсуждение такого принципиально нового инструмента налогового контроля, нацеленного на открытое и партнерское взаимодействие с налогоплательщиком, как институт налогового мониторинга. Участники налогового мониторинга предоставляют Службе доступ к своим учетным системам и системам внутреннего контроля. Совместная оценка налоговых рисков позволяет уже в момент планирования сделок предупредить возникновение спорных ситуаций.

Также в 2018 году Общественным советом рассмотрены следующие вопросы:
- о результатах мониторинга качества услуг, оказываемых ФНС России;
- об оценках работы ФНС России по обеспечению качества и доступности данных ЕГРЮЛ;
- об отчете ФНС России по расходованию средств на информационное сопровождение деятельности за 2017 год;
- о проекте доклада руководителя Федеральной налоговой службы на итоговом заседании коллегии ФНС России за 2017 год;
- о проекте публичной декларации целей и задач ФНС России на 2018 год;
- об отчете о реализации публичной декларации целей и задач ФНС России на 2017 год;
- об отчете ФНС России «Об осуществлении государственных закупок (включая крупные) ФНС России, а также территориальными органами ФНС России и организациями, находящимися в ведении ФНС России, в 2017 году»;
- о проекте Программы профилактики нарушений обязательных требований, разработанной ФНС России в рамках участия в реализации мероприятий приоритетной программы стратегического развития Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности»;
- о проекте приказа ФНС России о внесении изменений в перечень закупаемых Федеральной налоговой службой, ее территориальными органами и подведомственными ей казенными и бюджетными учреждениями отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним (ведомственный перечень ФНС России), утвержденный приказом ФНС России от 20.01.2016 № АС-7-5/15@;
-о работе с Общественными советами при территориальных органах Федеральной налоговой службы; 
- о целесообразности внесения изменений в приказы ФНС России от 30.12.2016 № ЕД-7-5/745@ «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Федеральной налоговой службы» и от 30.12.2016 № ЕД-7-5/746@ «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций территориальных органов ФНС России и федеральных казенных учреждений, находящихся в ведении ФНС России»;
- о целесообразности реализации инвестиционных проектов с использованием бюджетных средств в отношении объектов капитального строительства «Строительство второго здания технологической зоны Федерального центра обработки данных (ФЦОД), г. Дубна, Московская область» и «Строительство второго здания технологической зоны Резервного центра обработки данных № 1 (РЦОД № 1), г. Городец, Нижегородская область», включенных в федеральную адресную инвестиционную программу;
- о представлении Счетной палаты Российской Федерации от 31.05.2018 № ПР 03-208/03-02 по результатам контрольного мероприятия «Проверка исполнения Федерального закона «О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» и бюджетной отчетности об исполнении федерального бюджета за 2017 год в Федеральной налоговой службе» и о мерах по выполнению Федеральной налоговой службой указанного представления Счетной палаты Российской Федерации;
- об отчете ФНС России «Об итогах реализации Ведомственного плана мероприятий ФНС России в области открытых данных в 2017 - 2018 годах»;
- об отчете ФНС России «Об итогах самообследования уровня развития механизмов (инструментов) открытости и направлений открытости в 2017 году».
-о сервисном подходе при взаимодействии с налогоплательщиками; 
- о вопросах деятельности общественных советов в системе ФНС России;
- о формировании и развитии налоговой грамотности населения: инструменты и технологии;
- о проекте Плана по расходованию средств на информационное сопровождение деятельности ФНС России на 2019 год;
- об основных итогах работы ФНС России;
- о работе ФНС России с обращениями граждан, включая анализ наиболее острых тем, поднимаемых в обращениях граждан;
- об отчете ФНС России о ходе и эффективности исполнения ведомственного плана по противодействию коррупции;
- о плане противодействия коррупции Федеральной налоговой службы на 2018-2020 годы;
- об отчете о ходе реализации публичной декларации целей и задач ФНС России на 2018 год;
- о проекте Плана деятельности ФНС России на 2019 год;
 - об итогах реализации Ведомственного плана ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2018 году;
- о проекте Ведомственного плана ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2019 год;
- о проекте Ведомственного плана мероприятий ФНС России в области открытых данных в 2019 - 2020 годах;
- о проекте Графика раскрытия приоритетных социально - значимых наборов данных ФНС России по реализации мероприятий в области открытых данных на 2019 год;
- о режиме налогообложения самозанятых граждан;
-о совершенствовании сервисов ФНС при взаимодействии с налогоплательщиками;
- о выстраивании партнерских отношений между ФНС России и структурами гражданского общества, как основы для формирования атмосферы доверия между государством и обществом;
- вопросы деятельности общественных советов в системе ФНС России, вопросы повышения уровня налоговой грамотности.

