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об итогах реализации ведомственного плана
Федеральной налоговой службы
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2023 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93 (далее – Концепция открытости), приказом ФНС России от 01.03.2023 № ЕД-7-17/143@ (в ред. приказа ФНС России от 07.04.2023 № ЕД-7-17/231@) утвержден Ведомственный план ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год (далее – Ведомственный план).
Целью мероприятий Ведомственного плана является повышение открытости информации о деятельности Службы. Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить качество и доступность данных ФНС России, сделать показатели деятельности Службы понятными для представителей референтных групп, а также предоставило гражданскому обществу инструменты контроля за деятельностью ФНС России.
На официальном сайте ФНС России по результатам анкетирования за отчетный период из 3 214 пользователей, принявших участие в опросе, графическим дизайном удовлетворены 75 % пользователей, удобством представления информации — 60 % пользователей.
В 2023 году ФНС России получила наивысший балл по результатам анализа деятельности органов государственной власти по показателю «Открытые данные», результаты которого отражены в докладе Счетной палаты «Открытость государства в России – 2023».
В рамках реализации положений Концепции открытости на официальном сайте ФНС России www.nalog.gov.ru опубликовано 90 наборов открытых данных с учетом Методических рекомендаций по их публикации, а также технических требований к публикации открытых данных, утвержденных протоколом заседания Правительственной комиссии по координации деятельности Открытого Правительства от 29.05.2014 № 4 и приказом ФНС России от 06.03.2018 № ММВ-7-17/125@ «Об утверждении Регламента подготовки и раскрытия общедоступной информации в формате открытых данных в соответствии с принципами открытости».
Службой на постоянной основе проводится анализ структуры открытых данных, размещенных на официальном сайте ФНС России, на предмет соответствия потребностям гражданского и бизнес-сообщества, а также реализуются обязательства по обновлению и хранению архивных версий открытых данных.
Отклики пользователей наборов открытых данных и предложения по публикации открытых данных, поступающие на адрес электронной почты: opendata@nalog.gov.ru, обрабатываются в режиме онлайн и заявителю направляются соответствующие разъяснения.
Кроме того, на официальном сайте ФНС России в разделе «Открытое ведомство» на ежегодной основе актуализируются разъяснительные материалы по работе с открытыми данными.
Также ФНС России активно развивает каналы информирования - соответствующие профили Службы зарегистрированы в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники, Telegram.

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1. Краткое описание сути реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Согласно Ведомственному плану ФНС России определены пять инициативных проектов.
· Интеграция АИС «Налог-3» с информационными системами организаций -участников налогового мониторинга.
Инициатива направлена на создание технологии расширенного информационного взаимодействия налогоплательщиков с налоговыми органами («Налоговый мониторинг»). Информационный обмен осуществляется по разработанным электронным сервисам, обеспечивающим единое «окно» подключения к информационным системам организации, к которым предоставляется доступ налоговым органам. 
Интеграция функции государственного налогового контроля в информационные системы налогоплательщиков способствует добровольной уплате налогов (сборов) в бюджеты Российской Федерации, обеспечению прогноза налоговых поступлений и своевременному согласованию спорных позиций с налогоплательщиками.  
· Развитие системы видеоконференцсвязи (ВКС) в рамках досудебного урегулирования споров (ДСУ).
В рамках данной инициативы предполагается создание комфортных условий для налогоплательщиков при рассмотрении жалоб (апелляционных жалоб) вне территории вышестоящего налогового органа (далее – ВНО) при его значительной территориальной отдаленности или наличии иных объективных причин невозможности личного присутствия при рассмотрении материалов жалоб (апелляционных жалоб). 
Инициатива направлена на обеспечение максимальной гарантии участия заявителя при рассмотрении материалов жалобы в условиях перехода на двухуровневую систему управления и территориальной отдаленности центров компетенции по досудебному урегулированию от мест проживания (нахождения) заявителей, а также на обеспечение развития сервисной составляющей в деятельности ФНС России и повышение комфортности при использовании института досудебного урегулирования налоговых споров.
· Реализация возможности просмотра информации о ходе и результатах рассмотрения обращения (жалобы) на уровне ИФНС России, информации об исполнении решения ВНО по жалобе с помощью сервиса «Узнать о жалобе», иные функциональные доработки.
Инициатива направлена на реализацию возможности просмотра информации о ходе и результатах рассмотрения обращения (жалобы) на уровне налоговых инспекций с помощью сервиса «Узнать о жалобе» о возможном приостановлении рассмотрения жалобы, иной информации, ранее не выгружаемой на сервис «Узнать о жалобе». 
Инициатива предусматривает доступность информации о результатах рассмотрения обращений (жалоб) на уровне налоговых инспекций, выгрузку новой информации по обращениям (жалобам), ранее не отображаемой на сервисе «Узнать о жалобе», в том числе о квалификации жалоб (нормативно-правовой акт, в рамках которого рассмотрена жалоба).
· Бездекларационное администрирование налога на имущество организаций.
Инициатива направлена на отмену с 2023 года обязанности по предоставлению деклараций по налогу на имущество российских организаций в отношении объектов недвижимости, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость.
Налогоплательщикам-российским организациям будут направляться сообщения об исчисленных суммах налога на имущество организаций, содержащих, в том числе, информацию об объектах налогообложения и параметрах расчета налога.
· Разработка системы скоринга исполнителей по государственным контрактам.
Инструмент скоринга позволяет использовать риск-ориентированный подход при применении к подрядчикам административно-контрольной процедуры в части перечисления авансов на расчетные счета исполнителей, положительно оцененных по результатам скоринга.
Исполнители по государственным контрактам могут обращаться с запросом на получение выписки с использованием подсистемы «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица».

2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
· Приказом ФНС России от 13.03.2023 № ЕД-7-23/163@ утвержден Порядок получения доступа налоговых органов к информационным системам организации.
В целях реализации положений Приказа разработано и опубликовано на официальном сайте ФНС России 17 электронных сервисов, обеспечивающих проверку доступности информационных систем налогоплательщиков, просмотр и истребование документов, связанных с исчислением и уплатой налогов, файловый обмен между системами налогоплательщика и налогового органа.
Приказом ФНС России от 29.12.2022 «О вводе в промышленную эксплуатацию прикладного программного обеспечения АИС «Налог-3» в части аналитики налогового мониторинга, факторного анализа налоговой базы, прогнозирования налоговых поступлений, системы обратной связи участников налогового мониторинга» внедрено в промышленную эксплуатацию программное обеспечение по блоку функций «Система обратной связи для участников налогового мониторинга». В настоящее время часть налогоплательщиков уже установили сетевую связность информационной системы организации с АИС «Налог-3», успешно выполнив процедуру подключения в полном объеме.
В данный момент продолжается реализация пилотного проекта по интеграции АИС «Налог-3» с информационными системами организаций – участников налогового мониторинга для комфортного перехода и подготовки к взаимодействию по прямому каналу связи. Более 190 организаций приняли участие в Пилотном проекте, половина из которых успешно завершила тестирование электронных сервисов.
· Разработан проект приказа ФНС России «Об утверждении порядка использования систем видео-конференц-связи при рассмотрении жалобы (апелляционной жалобы)» (далее – Проект приказа). В настоящее время Проект приказа проходит процедуру внутреннего согласования в ФНС России и в 1 квартале 2024 года планируется к размещению на площадке «regulation.gov.ru».
· В 2023 году в рамках работы по проекту «Легкая жалоба» (распоряжение ФНС России от 14.12.2023 № 471@) была проработана архитектурная схема развития сервиса, заказано проектное решение на развитие ИТ инфрастурктуры, изменение источника формирования данных. Доработка и модернизация сервиса запланированы в 2024 году.
· Приказом ФНС России от 28.02.2023 № ЕД-7-12/139@ внедрено в промышленную эксплуатацию программное обеспечение, обеспечивающее автоматизацию технологического процесса 103.19.00.00.0010 «Расчет транспортного налога, налога на имущество организаций, земельного налога по налогоплательщикам-организациям», в части расчета налога на имущество организаций в отношении объектов, налоговая база по которым определяется исходя из кадастровой стоимости, и налогоплательщикам-организациям направлены сообщения об исчисленных суммах налога.
· С 15.03.2023 начал функционировать «Сервис оценки юридических лиц» на базе сервиса «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» (распоряжение ФНС России от 15.03.2023 № 60@), в рамках которого осуществляется автоматизированный анализ финансово-хозяйственного состояния юридического лица и иной информации, характеризующей его деятельность, и получение выписки с результатами проведенной оценки через Личный кабинет налогоплательщика в соответствии с Методикой проведения оценки юридического лица на базе интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица» АИС «Налог-3», утвержденной приказом ФНС России от 24.03.2023 № ЕД-7-31/181@.
В настоящее время указанная система оценки на основании протоколов Рабочей группы по реализации специального инфраструктурного проекта от 22.02.2023 № 12 и от 21.06.2023 № 55 используется для проверки лиц, заключивших договор аренды объектов имущества с ППК «Фонд развития территорий» и претендующих на заключение такого договора, а также в отношении юридических лиц, претендующих на участие в реализации мероприятий специального инфраструктурного проекта и определяемых в качестве единственных поставщиков для проведения в 2023-2024 годах закупок на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей Российской Федерации. 
Сервис оценки доступен для всех организаций в личном кабинете налогоплательщика юридического лица и представляет из себя возможность индивидуально получить документ (верифицированный ФНС России) о показателях своей благонадежности по 27 критериям.
Кроме того, указанная система показателей рисков используется в рамках Правительственной группы «Риски», под председательством Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации - Руководителя Аппарата Правительства Российской Федерации Д.Ю. Григоренко, в отношении организаций - участников реализации национальных проектов.


