Согласие на обработку персональных данных

При использовании мобильного приложения «Подпись для бизнеса» требуется ввод персональных данных, которые будут переданы на сервер ФНС России. Эти данные могут быть переданы Удостоверяющему центру Федеральной налоговой службы (ФНС России) на обработку, в том числе автоматизированную, персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Обработка персональных данных Пользователя осуществляется с использованием средств автоматизации и/или без использования таких средств с осуществлением следующих действий: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

В целях прохождения регистрации в Удостоверяющем центре ФНС России настоящим я даю свое согласие ФНС России на обработку персональных данных и разрешаю проверку достоверности предоставленных мной персональных данных.

Перечень персональных данных: фамилия, имя и отчество (при наличии), электронная почта, телефон, индивидуальный номер налогоплательщика, страховой номер индивидуального лицевого счёта, паспортные данные, адрес, информация 
о юридическом лице или индивидуальном предпринимателе.

Гарантирую, что представленная мной информация является полной, точной и достоверной, а также что при представлении информации не нарушаются действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц. Вся представленная информация заполнена мною в отношении себя лично.
[bookmark: _GoBack]Настоящее согласие действует с момента его предоставления в течение 5 лет и автоматически продлевается, если не было отозвано. Отозвать согласие можно 
в любой момент путем направления ФНС России заявления в простой письменной форме, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
Я внимательно изучил(-а) настоящее Согласие, все пункты мне ясны и понятны.
Я подтверждаю, что подписывая настоящее Согласие, я даю согласие на все действия с моими персональными данными, указанные в настоящем Согласии, действую осознанно, по собственной воле и в своих интересах.




