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об итогах реализации ведомственного плана
УФНС России по Республике Адыгея по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2021 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, и Приказом ФНС России от 05.03.2021 №ЕД-7-17/176@,  УФНС России по Республике Адыгея (далее - УФНС) приказом от 14.02.2021 № 01-05/019 утвержден Ведомственный план УФНС по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2021 году (далее – Ведомственный план).
Ведомственный план УФНС по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти за 2021 год опубликован на официальном сайте ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - сайт ФНС России)" www.nalog.gov.ru.
Количество посещений регионального блока на сайте ФНС России за 12 месяцев 2021 года составило –  416 275 ед.
В региональном блоке сайта ФНС России, в 2021 году УФНС было опубликовано 200 информационных материалов для налогоплательщиков, включая информацию об изменениях регионального законодательства в сфере налогообложения, об изменениях в налоговом законодательстве по НДФЛ и страховым взносам», а также их видеозаписи.
УФНС в 2021 году в региональных блоках сайта ФНС России была актуализирована информация по налогу на прибыль, по местным налогам в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», обновление информации на сайте «Вопрос-ответ» и по патентной системе налогообложения в налоговом калькуляторе «Расчет стоимости патента». 
Наиболее актуальными темами, освещаемыми за 12 месяцев 2021 года, являлись: 
изменения в налоговом законодательстве с 01.01.2021 г.; общественное питание; основные способы и сервисы для реализации прав налогоплательщиков на досудебное урегулирование налоговых споров; представление деклараций о доходах за 2020 год формы 3-НДФЛ; порядок представления имущественных и социальных налоговых вычетов; предоставление отсрочки (рассрочки) по уплате налогов, авансовых платежей по налогам и страховым взносам; порядок и условия предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате налога, сбора, страховых взносов; малое и среднее предпринимательство. формирование Реестра малого и среднего предпринимательства; вопросы обеспечения процедур банкротства; риск-ориентированный подход при выборе объектов для назначения выездной налоговой проверки; изменения  в налоговом законодательстве; начисление имущественных налогов физических лиц за 2020 г.; представление отчетности за 2 квартал 2021 г.; электронные сервисы: личный кабинет налогоплательщика для ФЛ, ЮЛ и  ИП, «Он-лайн запись на прием в инспекцию», «Ваш контроль»; об информировании налогоплательщиков о предоставлении государственных услуг ФНС России в ГБУ РА «МФЦ»; бездекларационное администрирование налога на имущество организаций; электронные сервисы налоговой службы; альтернативный режим налогообложения налог на профессиональный доход, налог для «самозанятых»; о порядке и преимуществах досудебного урегулирования споров с налогоплательщиками.
В 2021 году проведено 15 вебинаров для налогоплательщиков, в том числе, по таким актуальным темам, как «Изменения в налоговом законодательстве по НДФЛ и страховым взносам» (28.01.2021);  «Основные способы и сервисы для реализации прав налогоплательщиков на досудебное урегулирование налоговых споров» (10.02.2021 ); «Об отраслевом проекте «Общественное питание» (11.02.2021); «Порядок и условия предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате налога, сбора, страховых взносов»; «Вопросы обеспечения процедур банкротства» (25.05.2021); «Риск-ориентированный подход при выборе объектов для назначения выездной налоговой проверки» (10.06.2021). 
Материалы всех вебинаров (видеозаписи и слайды) выложены в региональном блоке сайта ФНС России. На всех вебинарах слушатели могли задать интересующие их вопросы. Наибольшее число вопросов было задано по порядку предоставления субсидий, применению патентной и упрощенной систем налогообложения.
Проведение вебинаров способствовало своевременному информированию налогоплательщиков республики об изменениях в налоговом законодательстве, о мерах поддержки государства в условиях пандемии.
Материалы по налоговой тематике размещались в местных СМИ:
- на телеканале ОТР, Кубань 24 и «Майкопское телевидение» размещено интервью с начальником отдела оказания государственных услуг Т.А. Бондаренко – «О массовом направлении налоговых уведомлений в 2021 году», «Об оплате  имущественных налогов и рассылке уведомлений»; 
- на телеканале «ГТРК «Адыгея» и «Россия 24»  размещены новости  по реорганизации территориальных органов  по Республике Адыгея;
- на телеканале «Майкопское телевидение» в новостном выпуске размещено интервью с представителем УФНС М.Г.Хут - «Отмена ЕНВД и переход на другие налоговые режимы»;
- на радиоканале «Адыгея» размещен рекламный блок по реорганизации территориальных налоговых органов по Республике Адыгея;
- на радиоканалах «Говорит Майкоп» и «Авто Радио» были размещены  информационные кампании по уплате имущественных налогов за 2020 год.
В печатных изданиях Республики опубликованы статьи: «Отраслевой проект «Общественное питание»; «О применении кассовых аппаратов на рынках»; «Исключение недобросовестного поведения на рынках»; об электронных услугах  на официальном сайте государственных услуг www.gosuslugi.ru; о льготах ФЛ по транспортному налогу; о проведении образовательной акции «Всероссийский налоговый диктант»; о распространении ложной информации о получении вычета на обязательное пенсионное страхование; «О представлении заявлений на льготы по земельному и транспортному налогу организациями». 
На постоянной основе в 2021 году на сайте ФНС России в разделе «Статистика и аналитика» размещались подлежащим размещению статистические отчетные данные по всем направлениям деятельности налоговых органов республики.
 Отделом учета и отчетности подготовлен итоговый доклад о результатах деятельности УФНС за 2021 год.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Проведение уроков налоговой грамотности обучающихся в средних общеобразовательных учреждениях и высших учебных заведениях Республики Адыгея влияет на повышение уровня финансовой и налоговой грамотности молодого поколения с учетом возрастных особенностей, интересов и способностей, а также повышение эффективности использования сервисов Федеральной налоговой службы, что способствует:
- укреплению положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации;
- побуждение налогоплательщиков к своевременной уплате налогов и сборов;
- минимизация негативных отзывов о деятельности налоговых органов.
         2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
         Проведения уроков налоговой грамотности  не состоялось, в связи с эпидемиологической ситуацией в 2021 году связанной с распространением коронавирусной инфекции. 
          Учитывая сложившиеся обстоятельства, УФНС вышла с инициативой о проведении уроков налоговой грамотности в 2022 году.
          УФНС проводится активная работа по популяризации специальных возможностей сайта ФНС России среди налогоплательщиков. Речь идет об интерактивных сервисах, разработанных ФНС России с целью минимизировать количество личных обращений граждан в налоговые инспекции. Обязательным пунктом программы всех информационно-разъяснительных мероприятий, проводимых УФНС, является разъяснение функций, назначения и преимуществ интерактивных сервисов, позволяющих плательщикам взаимодействовать со Службой через интернет. 





 

