ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
УФНС России по Республике Адыгея по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2024 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
[bookmark: _GoBack]Ведомственный план УФНС России по Республике Адыгея (далее –УФНС) по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти за 2024 год утвержденный приказом УФНС от 03.04.2024 №01-05/040 (далее – ведомственный план) опубликован на официальном сайте ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - сайт ФНС России)" www.nalog.gov.ru.
В рамках реализации ведомственного плана было проведено ряд мероприятий.
В региональном блоке сайта ФНС России, в 2024 году УФНС было опубликовано 316 информационных материалов для налогоплательщиков, включая информацию об изменениях регионального законодательства в сфере налогообложения.
УФНС в 2024 году в региональных блоках сайта ФНС России была актуализирована информация по налогу на прибыль, по местным налогам в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», обновлена информация в разделе «Вопрос-ответ» и по патентной системе налогообложения в налоговом калькуляторе «Расчет стоимости патента». 
В 2024 году проведено 6 вебинаров, 45 заседаний в формате круглого стола с налогоплательщиками по таким актуальным темам, как: применение Единого налогового счета; возможность получения налоговых документов через ЕПГУ, в электронном виде; возможность уплаты налогов через почту России; смс-информирование; новый функционал в ЛК ИП, формирование ЭЦП без посещения удостоверяющего центра; подключение к Личному кабинету налогоплательщика физического лица; представление деклараций о доходах по форме 3-НДФЛ за 2023 год; уплата образовавшейся налоговой задолженности; предоставление налоговых льгот; неформальная занятость; информация по применению ПСН; налоговые уведомления и где можно их получить; интерактивные сервисы; преимущества ЭДО; налог на проценты по вкладам; льготы для граждан принимавших участие в СВО; срок уплаты налоговых уведомлений 02.12.2024; изменения в порядке применения ККТ с 01.03.2025;  налоговая амнистия дробления бизнеса и порядок уплаты НДС с 2025 года; упрощенный порядок рассмотрения жалобы «Легкая жалоба»; введение новых КБК с 01.01.2025.
Материалы всех вебинаров (видеозаписи и слайды) выложены в региональном блоке сайта ФНС России. На всех вебинарах слушатели могли задать интересующие их вопросы. 
Проведение вебинаров способствовало своевременному информированию налогоплательщиков республики об изменениях в налоговом законодательстве, о мерах поддержки государства.
В 1 квартале 2024 инспекторами УФНС России по Республике Адыгея были организованы выездные мобильные офисы «Погашение налоговой задолженности», где были проведены консультации и даны пояснения по вопросам уплаты имущественных налогов.
27 и 28 апреля 2024 года в УФНС провели «день открытых дверей», где проконсультировали налогоплательщиков по вопросам декларирования доходов физических лиц и помогли в заполнении налоговых деклараций 3-НДФЛ.
Материалы по налоговой тематике размещались в местных СМИ.
1.Рекламные заставки в ГТРК «Адыгея» и «Россия 24» по информационной кампании «Уплата налогов на имущество до 01.12.2023 года» транслировались весь ноябрь месяц 2024 года.
2. Рекламные аудиоролики на тему «Уплата налогов на имущество до 01.12.2023 года» транслировались с 15.10.2024 по 30.10.2024 и с 17.11.2024 – 01.12.2024) на радиоканалах: «Говорит Майкоп», «Ретро ФМ», «Дорожное радио» и «Радио дача».
А также рекламные листовки на темы: «Представление декларации о доходах по форме 3-НДФЛ за 2023 год», «Налоговые уведомления – на ЕПГУ», «Налоговые льготы», «СМС-информирование» и «Уплата налогов на имущество до 01.12.2023 года» были направлены в муниципальные образования республики Адыгея и размещены в общественных местах нахождения граждан.
           На постоянной основе в 2024 году на сайте ФНС России в разделе «Статистика и аналитика» размещались подлежащие размещению статистические отчетные данные по всем направлениям деятельности налоговых органов республики.
Также на основании поручения ФНС России УФНС активно развивает каналы информирования – соответствующие профили Службы в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники.
Аналитическим отделом подготовлен итоговый доклад о результатах деятельности УФНС за 2024 год. 
В целях совершенствования взаимодействии с Государственным бюджетным учреждением Республики Адыгея «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – ГБУ РА «МФЦ») за 12 месяцев 2024 между УФНС и ГБУ РА «МФЦ» было заключено 2 дополнительных соглашения:
1. Соглашение от 11.04.2024 № 01-10/01 о предоставлении государственных услуг: 
- прием уведомления о переходе на упрощенную систему налогообложения;
- прием уведомления о переходе на систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей.
2. Соглашение от 10.07.2024 01-10/12 о приеме от налогоплательщиков, являющихся физлицами, налоговых деклараций по налогу на доходы физлиц (форма 3-НДФЛ) на бумажном носителе.

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
          В средних общеобразовательных учреждениях Республики Адыгея     проведены открытые уроки посвященные вопросам налоговой культуре и грамотности. Встречи проходили в виде активного диалога с учениками 5-6 классов. Лекторы постарались пробудить интерес школьников, вовлечь их в беседу, выслушать их мнение, ответить на вопросы и убедиться, что по освещенным вопросам даны все разъяснения.
Проведение уроков налоговой грамотности способствует: 
 - укреплению положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации;
 - побуждение налогоплательщиков к своевременной уплате налогов и сборов;
 - минимизация негативных отзывов о деятельности налоговых органов.
           УФНС вышла с инициативой о проведении уроков налоговой грамотности в учебных заведениях Республики Адыгея в 2025 году, а также развивать вовлеченность граждан в электронный документооборот.
  
В связи с этим продолжается работа по популяризации специальных возможностей сайта ФНС России среди налогоплательщиков. Речь идет об интерактивных сервисах, разработанных ФНС России с целью минимизировать количество личных обращений граждан в налоговые инспекции. Обязательным пунктом программы всех информационно-разъяснительных мероприятий, проводимых УФНС, является разъяснение функций, назначения и преимуществ интерактивных сервисов, позволяющих плательщикам взаимодействовать со Службой через интернет.
