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Результаты работы УФНС России по Республике Башкортостан 
по профилактике коррупционных и иных правонарушений в 3 квартале 
2023 года.
В Управлении профилактика коррупционных и иных правонарушений возложена на отдел безопасности Управления.
Мероприятия по противодействию коррупции в Управлении и территориальных органах ФНС России по Республике Башкортостан проводятся в соответствие с нормативными актами Российской Федерации в области противодействия коррупции, Планом противодействия коррупции Управления Федеральной налоговой службы по Республике Башкортостан на 2021-2024 годы, утвержденным приказом Управления от 06.10.2021 №02-08/302@ (в редакциях приказов Управления от 05.03.2022 №02-08/083@, от 06.07.2022 №02-08/269@, от 13.03.2023 №02-08/064@).
Отделом безопасности Управления в отчетном периоде, в соответствии с методическими рекомендациями Минтруда России от 21.12.2017 №18-0/10/П-8745 проводится первичный анализ (оценка) Справок о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справки), представленных в отчетном периоде гражданскими служащими Управления, в том числе, детальный анализ Справок.

На постоянной основе проводится анализ анкетных материалов гражданских служащих (при продлении срочного служебного контракта) и граждан, претендующих на замещение должностей государственной гражданской службы на предмет возможности возникновения конфликта интересов.

Во взаимодействии с Информационным центром МВД по Республике Башкортостан осуществляется проверка на предмет наличия вступивших в силу решений судов, информации о снятии или погашении судимости, о лишении права занимать государственные должности, привлечении к уголовной ответственности в отношении граждан, претендующих на замещение должностей государственной гражданской службы, а также государственных гражданских служащих Управления и территориальных налоговых органов ФНС России по Республике Башкортостан.

Вновь назначенные гражданские служащие Управления при поступлении на государственную гражданскую службу ознакомлены с приказом 
ФНС России от 11.04.2011 №ММВ-7-4/260@ «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы».

В отчетном периоде, на основании информации отдела безопасности Управления, проведены (завершены) проверки достоверности и полноты Сведений в отношении 3 государственных гражданских служащих. 

Отделом безопасности Управления проведен дистанционный мониторинг Межрайонных ИФНС России по Республике Башкортостан (далее – ТНО) по вопросам соблюдения требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. 
По результатам проведенных мероприятий начальниками ТНО приняты решения о проведении проверок достоверности и полноты Сведений в отношении 14 гражданских служащих (на отчетную дату на 14 гражданских служащих наложены взыскания в виде замечания, выговора).
Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов рассмотрены 14 уведомлений государственных гражданских служащих Управления о возможности возникновения конфликта интересов (принятые решения: конфликт интересов отсутствует; личная заинтересованность может привести к конфликту интересов; непосредственным руководителям гражданских служащих поручено принять соответствующие меры).

Решений об отказе в дальнейшем трудоустройстве комиссией Управления по соблюдению требований к служебному подведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов не принималось. Отделом безопасности Управления рассмотрены уведомления 18 работодателей о трудоустройстве бывших гражданских служащих Управления, которые направленны с соблюдением сроков установленных законодательством. Отделом безопасности Управления установлен 1 факт не уведомления о заключении договора гражданско-правового характера об оказании услуг с бывших гражданских служащих Управления. Информация направлена в Прокуратуру Республики Башкортостан.

Организация и проведение мероприятий по противодействию коррупции в Управлении и территориальных органах ФНС России по Республике Башкортостан находятся на постоянном контроле руководства Управления.

