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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
УФНС России по Республике Бурятия по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2020 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, утвержден Ведомственный план УФНС России по Республике Бурятия (далее – УФНС) по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2020 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности УФНС. 
В соответствии Ведомственным планом мероприятий УФНС размещено 436 материалов на сайте ФНС России, издан приказ № 01-03/218@ от 24.08.2020 «О порядке ведения регионального раздела информационного ресурса «База данных «Вопрос-Ответ»; в целях актуализации данного ресурса направлялись в ФКУ «Налог-Сервис» следующие письма-заявки:
№ 21-08/1/11244@ от 31.08.2020, с заявками для заполнения разделов «Государственная регистрация и учет налогоплательщиков», «Налог на имущество юридических лиц», «Налог на имущество физических лиц»;
№ 11-08/1/12620@ от 30.09.2020, с заявками для заполнения разделов «ЕСХН», «Налог на прибыль», «УСН», «Налог на профессиональный доход (Самозанятые)»;
№ 21-08/1/12069@ от 16.09.2020, с актуальной информацией о сотрудниках Управления, ответственных за актуальное состояние информации, содержащейся в соответствующем региональном разделе БД «Вопрос-Ответ».
Произведено наполнение сервиса «Ставки и льготы…» за периоды «2020 год», «2021 год», правильность работы сервиса проверена. Подготовлен доклад по итогам деятельности налоговых органов по Республике Бурятия, с докладом выступил руководитель Управления на итоговой коллегии 13.02.2020
Размещены 4 информации в разделе «План-графики закупок и статистическая информация», и 5 информаций по досудебному урегулированию налоговых споров за 2020 год.
Проведено 20 информационных кампаний:
- по декларационной кампании по налогу на доходы физических лиц (количество размещенных материалов);
- по Плану совместных мероприятий по взаимодействию с Администрацией г. Улан-Удэ по проведению декларационной кампании по налогу на доходы физических лиц и мобилизации имущественных налогов физических лиц; 
- по информированию физических лиц и организаций о налоговых льготах при налогообложении имущества, количество размещенных материалов;
- «В отпуск без долгов»; 
- о третьем этапе добровольного декларирования (зарубежные счета и активы);
- по Постановлению Правительства РФ от 02.07.2020 № 976 «Об утверждении Правил предоставления в 2020 году из федерального бюджета субсидий …»; 
- по Предоставлению в 2020 году из федерального бюджета субсидий по Постановлению Правительства РФ от 24.04.2020 № 576;
- по проведению Дней открытых дверей и семинаров;
- по реализации плана мероприятий «ЕНП – это удобно!»;
- по ГИРБО;
- о смене системы налогообложения в ККТ;
- по тематике исполнения налоговых уведомлений;
- по реализации плана мероприятий «Новый год без долгов»;
- по отмене ЕНВД;
- по государственной регистрации юридических лиц и ИП в электронном виде;
- по налогу на профессиональный доход (п.8.2 ПРК №2 от 30.06.2020);
- по обеспечению устойчивого развития экономики (п.1.2 Протокола заседания штаба РБ);
- по личным кабинетам и по имущественным налогам (ПРК № 3@ от 20.08.2020);
- по срокам уплаты налогов и представления налоговых деклараций (расчетов, сведений);
- по реализации концепции "Я плачу налоги!" 
Проведено 24 мероприятия с подведомственными инспекциями.
В рамках взаимодействия с органами власти проведены следующие мероприятия:
- 5 заседаний Комиссии при Правительстве Республики Бурятия по повышению доходов консолидированного бюджета,
- 8 заседаний Штаба по обеспечению устойчивого развития экономики в Республике Бурятия,
- 7 заседаний Штаба по мобилизации имущественных налогов под председательством Первого заместителя Председателя Правительства Республики Бурятия И.И.Зураева. 
- Совещание 09.10.2020 у Первого заместителя Председателя Правительства Республики Бурятия И.И. Зураева о взаимодействии с УФНС России по Республике Бурятия 
- 5 заседаний Комиссии при Правительстве Республики Бурятия под председательством заместителя Председателя Правительства РБ И.И. Зураева.
Поддерживается в актуальном состоянии раздел на сайте «Общественный совет». 
Члены Общественного совета приняли участие: 
- в 7 заседаниях аттестационных комиссий Управления Федеральной налоговой службы по Республике Бурятия, 
- в 6 заседаниях комиссий по проведению квалификационного экзамена на присвоение классного чина государственной гражданской службы Российской Федерации;
- в 5 заседаниях конкурсной комиссии на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации в Управлении Федеральной налоговой службы по Республике Бурятия, на включение в кадровый резерв Управления Федеральной налоговой службы по Республике Бурятия;                     
- в 6 заседаниях комиссии Управления Федеральной налоговой службы по Республике Бурятия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Бурятия.
Отчет о деятельности Общественного совета за 2020 год размещен в разделе «Общественный совет при УФНС России по Республике Бурятия».
Председатель Общественного совета Слепнева Л.Р. приняла участие в работе итоговой коллегии Управления от 13.02.2020
Пресс-конференция в 1 полугодии состоялась 23.01 2020, во 2 полугодии отменена из-за пандемии.
Управлением принято участие в 7 подходах к прессе в Правительстве Республики Бурятия, подготовлено 123 релиза для публикации в СМИ. 
Руководство УФНС приняло участие в 3 телепрограммах. 
08.06.2020 «Меры поддержки МСП», АТВ, программа «Актуальная тема»;
25.06.2020 «Налог на профессиональный доход», ТРК Ариг Ус, программа «Точка зрения»;
22.12.2020 «Отмена ЕНВД. Выбор системы налогообложения», АТВ, программа «Актуальная тема».
Мониторинг СМИ проводится, внутренняя рассылка осуществляется.
[bookmark: _GoBack]Работа по соблюдению этических норм, нравственных основ поведения государственных гражданских служащих налоговых органов республики ведется на постоянной основе, так вновь назначаемым гражданским служащим, так и работающим гражданским служащим в обязательном порядке разъясняются положения Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы. Сотрудники письменно обязуются принимать все необходимые меры для соблюдения положений Кодекса и предупреждаются об ответственности за их нарушение.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
УФНС в 2020 году продолжило работу по реализации концепции «Я плачу налоги». Концепция рассчитана на все слои населения, уплачивающие налоги, и призвана создать в регионе общественную установку о том, что налоги платить необходимо – это гарантия стабильности и процветания региона. 
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В рамках реализации концепции освоено 1 млн руб., выделенных правительством республики Бурятия на проведение информационно-разъяснительной работы по повышению собираемости налогов.
На телевидении на 2 телеканалах обеспечено 500 прокатов 2 видеороликов, вышло 10 новостных сюжетов; на 2 радиостанциях обеспечено 60 прокатов аудиоролика; через соцсети распространялся мини-сериал (4 серии, 12 персонажей) о пользе и необходимости уплаты налогов. 
Мобилизовано 1,181 млрд руб. имущественных налогов, что на 6,7% больше чем в 2019 году. 



