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Отчет об исполнении Плана УФНС России по Республике Бурятия по реализации Концепции открытости 
федеральных органов исполнительной власти на 2024 год 

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93 (далее – Концепция открытости), приказом ФНС России от 01.03.2023 № ЕД-7-17/143@ (в ред. приказа ФНС России от 07.04.2023 № ЕД-7-17/231@) и Ведомственным планом ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год Управлением Федеральной налоговой службы по Республике Бурятия (далее – Управление) Распоряжением № 01-14/1/26@ от 12.04.2024 утвержден План УФНС России по Республике Бурятия по реализации Концепции открытости на 2024 год (далее – План).
Целью мероприятий Ведомственного плана является повышение открытости информации о деятельности Управления. Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить качество и доступность данных ФНС России, сделать показатели деятельности Службы понятными для представителей референтных групп, а также предоставило гражданскому обществу инструменты контроля за деятельностью Управления.
Всего у Управления в 2023 году было источников информирования – 50, в том числе 23 электронных СМИ, 7 телеканалов, 6 печатных изданий, 6 радио. Из них размещаются материалы по контракту на льготных условиях: в газете «Информ Полис», на телеканале «Тивиком», в остальныхе – на безвозмездной основе. 
В 2024 году размещено в средствах массовой информации (телевидение, радио, печать, электронные СМИ) 7363 материалов.
Подготовлены 385 пресс-релизов и карточек.
Вышли в эфир 22 новостных сюжета.
Организованы и проведены 92 вебинара (семинара, круглых столов) с налогоплательщиками.
Также в рамках развития каналов информирования ФНС России, в сообществе и группе «УФНС России по Республике Бурятия» в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» размещено 280 материалов. 

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
Согласно Плану Управлением на 2024 год был определен 1 (один) инициативный проект - Подготовка положительного кейса по подготовке видеоинструкций по актуальным вопросам налогового администрирования.
За 2024 год подготовлено 6 видеоинструкций:
"Как войти в Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц"
"Как подать декларацию 3-НДФЛ через Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц"
"Как уплатить налоги за несовершеннолетних детей"
"Как получать информацию о задолженности через СМС-информирование"
"Проверка подключения к личному кабинету юридического лица"
"Что делать, если у вас возникли проблемы при работе с квалифицированной электронной подписью (обращение в техподдержку)".
Видеоинструкции размещены на сайте ФНС России в разделе «Контакты > Обособленные подразделения > Информационные материалы для налогоплательщиков».

Пункты Раздела 2. «Развитие ключевых механизмов открытости» Управлением исполнены.
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