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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана Управления Федеральной налоговой службы по Республике Алтай по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2023 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, в соответствии с заданием ФНС России от 11.04.2023 № 17-4-03/0002@ «О ведомственном плане по реализации Концепции открытости» утвержден приказом Управления Федеральной налоговой службы по Республике Алтай (далее – УФНС) от 11.04.2023 	№ 22-01-10/117@ Ведомственный план УФНС России по Республике Алтай по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень открытости информации УФНС для представителей референтных групп.
В региональных и районных СМИ на постоянной основе размещались информационные материалы о деятельности налогового органа Республики Алтай.  Всего за 2023 год в электронных и печатных СМИ размещено более 480 материалов. 
В региональном блоке сайта ФНС России размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, актуализировались данные интернет-сервисов, публиковалась сводная статистическая отчетность, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, справки о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информации, информация о результатах работы по досудебному урегулированию споров, сведения о проводимой работе в сфере противодействия коррупции, информация о работе Общественного совета  при УФНС России по Республике Алтай и другие. Всего за 2023 год в региональном блоке официального сайта ФНС России размещено более 317 информационно-просветительских материалов.
В целях популяризации использования заинтересованными лицами наборов открытых данных, размещаемых на официальном сайте ФНС России, а также сервисов, работающих на основе открытых данных, среди референтных групп проводятся информационные мероприятия. Информирование налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового законодательства производилось путем проведения информационных кампаний, взаимодействия с печатными и электронными СМИ, взаимодействия с администрациями муниципальных образований, учебными заведениями, коллективами учреждений и предприятий, путем проведения семинаров и вебинаров, размещения информации в операционных залах УФНС и МФЦ, местах массового скопления граждан. Также проводились встречи руководства УФНС с представителями деловых и бизнес-сообществ региона.
В течение 2023 года в регионе проведены ежеквартальные заседания Общественного совета при УФНС России по Республике Алтай, на котором рассматривались актуальные вопросы налогового администрирования, изменения законодательства и деятельности налогового органа. Представители Общественного совета участвовали в работе аттестационных комиссий, конкурсных комиссий по замещению должностей, в комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Расширилась сфера электронного взаимодействия с налогоплательщиками: Личными кабинетами налогоплательщика пользуются 63% юридических лиц, 95% индивидуальных предпринимателей, 14% жителей Республики Алтай.
Поступления в консолидированный бюджет субъекта РФ на территории Республики Алтай в 2023 году увеличились на 13,8% по сравнению с 2022 годом.
Собираемость имущественных налогов с физических лиц в 2023 году составила 99,4%.
2. Отчет об итогах реализации инициативного проекта 
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Инициатива «Участие в республиканской целевой программе «Повышение финансовой грамотности Республики Алтай».
Участие специалистов Управления  в мероприятиях программы  регионального проекта «Повышение финансовой грамотности населения Республики Алтай», реализуемой ежегодно Министерством финансов Республики Алтай.
Инициатива направлена на укрепление положительного имиджа налогового органа, повышение удовлетворенности пользователей качеством информации, предоставляемой Интернет-сервисами ФНС России, побуждение налогоплательщиков к своевременной уплате налогов и сборов.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
Сотрудник Управления является участником межведомственной рабочей группы по вопросам, связанным с организацией и проведением мероприятий «Повышение финансовой грамотности населения Республики Алтай» при Министерстве финансов Республики Алтай, координирует участие налогового органа региона в указанных мероприятиях. 
В течение отчетного периода проведены открытые уроки и встречи со студентами, учащимися школ республики, проведены уроки-экскурсии в УФНС России по Республике Алтай. Также проведены рабочие встречи с коллективами организаций, где презентованы электронные сервисы службы. 
В результате реализации инициативы определен уровень налоговой грамотности целевой аудитории и приоритетные темы для информирования.
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