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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Кабардино-Балкарской Республики по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2024 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, и в соответствии с приказом ФНС России от 01.03.2023 № ЕД-7-17/143@ «О ведомственном плане ФНС России реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти» Управлением Федеральной налоговой службы по КБР (далее – Управление) приказом от 04.04.2024 №01-07/23@ утверждён Ведомственный план по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2024 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана и принципы информационной открытости позволили повысить уровень прозрачности в деятельности налоговых органов Кабардино-Балкарской Республики.
В региональных и районных СМИ на постоянной основе размещались информационные материалы о деятельности Управления. Всего за 2024 год в средствах массовой информации (Газеты, ТВ, Радио, информагенства, сайты органов местного самоуправления) размещено более 130 информационных материалов. На официальном сайте ФНС России и в социальных сетях более 300 материалов, в местах массового скопления распространено более 1000 листовок. 
Ежедневный мониторинг  публикаций   в региональных и местных  СМИ не выявил негативной информации о работе налоговой службы в республике.
В региональном блоке официального сайта ФНС России размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, актуализировались данные интернет-сервисов, публиковалась сводная статистическая отчетность, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, сведения о проводимой работе в сфере противодействия коррупции, информация о работе Общественного совета при УФНС России по КБР и другая информация. 
В целях популяризации использования заинтересованными лицами наборов открытых данных, размещаемых на официальном сайте ФНС России, а также сервисов, работающих на основе открытых данных, среди референтных групп проводились информационные мероприятия. Информирование налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового законодательства производилось путем проведения информационных кампаний, взаимодействия с печатными и электронными СМИ, взаимодействия с администрациями муниципальных образований, учебными заведениями, коллективами учреждений и предприятий.
Помимо этого, на постоянной основе проводились вебинары/семинары для всех категорий налогоплательщиков, уроки налоговой грамотности для школьников и студентов, круглые-столы с бизнес-сообществом, изготовлены буклеты для распространения в местах массового скопления, во всех операционных залах для осуществления приема налогоплательщиков в актуальном состоянии поддерживались информационные стенды со всей необходимой информацией для налогоплательщиков.
Проведена активная работа с Общественным Советом при УФНС России по КБР. В 2024 году было проведено 5 заседаний по актуальным вопросам налогообложения, налоговым льготам, упрощения порядка получения социальных налоговых вычетов, по актуальным вопросам регистрации ИП и ЮЛ.
2. [bookmark: _GoBack]Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Популяризация возможности получения и оплаты налоговых уведомлений через портал ЕПГУ. Суть инициативы в информировании налогоплательщиков о возможности и преимуществах получения налоговых уведомлений через портал ЕПГУ с целью побуждения к своевременной уплате налогов и сборов и бесконтактного взаимодействия с налоговыми органами
Получение налоговых уведомлений через портал ЕПГУ является удобным способом для своевременного получения информации о начислениях по налогам, оплата налогов осуществляется в несколько кликов, отсутствует необходимость лично посещать налоговые органы, что говорит об удобстве и открытости инициативы.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
Инициатива была реализована посредством проведения активной информационной кампании: размещение информации в СМИ, распространение информационных листовок, информирование налогоплательщиков при личном визите в налоговые органы, а также в рамках предоставления услуги по бесплатному информированию по номерам телефонов.


