Уважаемые налогоплательщики!
Управление Федеральной налоговой службы по Республике Калмыкия, доводит до вашего сведения, следующую информацию: 

Согласно, проведённого Федеральной налоговой службой, анализа информации, поступающей из территориальных налоговых органов Российской Федерации, в рамках представления информации о преступных посягательствах в отношении налоговых органов, их работников, о правонарушениях со стороны работников налоговых органов, в 2014 году участились случаи совершения мошеннических действий неустановленными лицами от имени руководства либо работников налоговых органов Российской Федерации. 

Мошенники, представляясь работниками (руководителями) налоговых органов субъектов Российской Федерации, пытаются ввести граждан в заблуждение и таким способом, завладеть денежными средствами, как физических, так  и юридических лиц. Кроме того, имели место попытки, получить обманным путем конфиденциальную информацию о налогоплательщиках. 

Указанные действия мошенников, помимо криминальной составляющей, являются действиями, направленными на подрыв авторитета, как государственной власти Российской Федерации в целом, так и налоговых органов, в частности.

В целях принятия своевременных мер по предотвращению возможных фактов мошенничества, Управление Федеральной налоговой службы по Республике Калмыкия, обращает ваше внимание на то, что не исключена вероятность посещения мошенниками (под предлогом проверок или проведения каких либо переговоров), организаций и предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Республики Калмыкия, в ходе которых могут быть предъявлены поддельные служебные удостоверения работников налоговых органов и (или) предписания на выполнение различных заданий, вызывающие подозрения в их законности. 
В случае возникновения сомнения в подлинности предъявленных служебных удостоверений работника налоговых органов и законности, предъявляемых к вам требований, необходимо сообщить о ваших подозрениях в правоохранительные органы, по месту жительства и в Управление Федеральной налоговой службы по Республике Калмыкия по «телефону доверия» (84722) 4-16-19, «телефону горячей линии» (84722) 4-16-29, или с использованием Интернет-сервиса «Обратиться в ФНС России» 
Спасибо за сотрудничество!
