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Информация 
о ходе реализации Плана противодействия коррупции 
Управления Федеральной налоговой службы по Республике Калмыкия на 2021-2024 годы, утвержденного приказом Управления ФНС России по РК от 15.10.2021 №03-1-04/111 (с изменениями, внесенными 
приказом Управления от 14.03.2024 №03-1-04/020), 
в 2024 году

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы» и приказа ФНС России от 30.09.2021 № ЕД-7-4/861@ «Об утверждении Плана противодействия коррупции Федеральной налоговой службы на 2021-2024 годы» (в редакции приказа ФНС России от 27.02.2024 № ЕД-7-4/156@) приказом Управления ФНС России по Республике Калмыкия от 15.10.2021 №03-1-04/111  утвержден план противодействия коррупции Управления ФНС России по РК на 2021-2024 годы (с изменениями, внесенными приказом Управления от 14.03.2024 № 03-1-04/020). 

Мероприятия 
по повышению эффективности механизмов предотвращения и урегулирования конфликта интересов, обеспечению соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Управления Федеральной налоговой службы по Республике Калмыкия, ограничений, запретов и требований к служебному поведению в связи с исполнением 
ими должностных обязанностей, а также ответственности 
за их нарушение (раздел I)

Мероприятия по реализации положений статьи 12 «Ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора» Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
В УФНС России по РК в 2024 году рассмотрены 34 уведомлений работодателей о заключении трудовых/гражданско-правовых договоров с лицами, замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в УФНС России по РК. По всем поступившим уведомлениям проведен анализ на наличие (отсутствие) фактов осуществления ими функций государственного управления и контрольно-надзорных функций в отношении организации-работодателя. Результаты рассмотрения уведомлений доведены до работодателей.
Случаев несоблюдения гражданами ограничений, предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», при заключении ими после увольнения с федеральной государственной гражданской службы трудового договора с новыми работодателями не установлено.
Обращения от бывших государственных служащих, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной службы в УФНС России по РК не поступали.
Сведения об уволенных государственных служащих Управления, в отношении которых уведомления о трудоустройстве не поступали, направлены в Управление кадров ФНС России в соответствии с поступившим поручением центрального аппарата, а также в прокуратуру Республики Калмыкия (№01-03/02024 от 31.01.2025). 
Со всеми увольнявшимися в отчетном периоде гражданскими служащими  проведен инструктаж по соблюдению соответствующих положений законодательства Российской Федерации, а также вручены памятки по вопросам соблюдения ограничений при заключении им трудового или гражданско-правового договора с новыми работодателями. 

[bookmark: P223]Работа по реализации положений статьи 9 «Обязанность государственных и муниципальных служащих уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений» Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
В УФНС России по РК уведомления о фактах обращения в целях склонения гражданского служащего к совершению коррупционных правонарушений в отчетном периоде не поступали. 

Работа по рассмотрению уведомлений государственных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.  
В УФНС России по РК в отчетном периоде рассмотрено 50 уведомлений государственных гражданских служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов (далее – уведомление). 
В ходе рассмотрения уведомлений фактов возникновения конфликта интересов при исполнении государственными гражданскими служащими  должностных обязанностей не установлено.
 	Вопросы, связанные с соблюдением требований об урегулировании конфликта интересов в отношении указанных государственных гражданских служащих на Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих УФНС России по РК и урегулированию конфликта интересов не рассматривались ввиду отсутствия необходимости.
В отношении данных гражданских служащих были приняты меры по предотвращению конфликта интересов. Все поступившие уведомления были рассмотрены в соответствии с установленным порядком.

Работа по приему сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
В УФНС России по РК в отчетном периоде организована и проведена декларационная кампания, в рамках которой были осуществлены следующие мероприятия:
- организовано периодическое информирование гражданских служащих о необходимости представить сведения о доходах и расходах в установленный срок;
- организовано консультирование гражданских служащих по вопросам заполнения и представления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2023 год; 
- доведены до сведения гражданских служащих Методические рекомендации Минтруда России по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год);
- в рамках организации декларационной кампании в УФНС России по РК издано распоряжение руководителя Управления «О своевременности представления гражданскими служащими сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера». 
Отделом ПКиИПиБ УФНС России по РК были приняты и проанализированы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка), представленных 413 гражданскими служащими Управления. 
Случаев непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, либо несвоевременного представления сведений не установлено.
Все Справки о доходах, представленные гражданскими служащими УФНС России по РК в отношении себя и членов своих семей, введены в «Единую информационную систему управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации».
В период декларационной кампании на регулярной основе осуществлялся мониторинг представления гражданскими служащими УФНС России по РК сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. О результатах мониторинга информировались руководители структурных подразделений Управления. 

В целях обеспечения соблюдения требований антикоррупционного законодательства организована работа по уведомлению служащими представителя нанимателя об иной оплачиваемой работе.
В отчетном периоде уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу представлены 2 гражданскими служащими, у которых нарушений порядка уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работы не установлено.  

Мероприятия по выявлению и систематизации причин и условий проявления коррупции в деятельности УФНС России по РК, мониторинг коррупционных рисков и их устранение (раздел II)

Анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими УФНС России по РК.
В соответствии с пунктом 1 статьи 10 Федерального закона 
от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» отделом безопасности Управления проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими, а также кандидатами на замещение вакантных должностей в отчетный периоде.  
В 2024 году приняты и проанализированы 413 комплекта справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (на госслужащего и членов его семьи (при наличии)) (далее – Справка), представленных  гражданскими служащими Управления. Также проанализированы 30 комплектов Справок, представленных кандидатами на замещение вакантных должностей в Управлении. 
По итогам проведенного анализа в отношении 5 гражданских служащих, представивших недостоверные и неполные сведения, рассмотрен вопрос о привлечении к ответственности в упрощенном порядке на основании доклада о совершенном коррупционном правонарушении и применены взыскания в виде замечания. 
В отношении 30 кандидатов, зачисленных на службу в налоговые органы, фактов представления недостоверных и (или) неполных сведений  не установлено. 

Работа по осуществлению контроля за соответствием расходов доходам.
В отчетном периоде в отношении  гражданских служащих процедуры контроля за соответствием расходов доходам не проводились. 

В региональном блоке подраздела, посвященного вопросам противодействия коррупции, официального сайта ФНС России размещается актуальная информация о мерах по предупреждению коррупции в УФНС России по РК.  

Рассмотрение на заседании Общественного совета при УФНС России по РК доклада о ходе реализации Плана противодействия коррупции Управления федеральной налоговой службы по Республике Калмыкия на 2021 - 2024 годы. 
В декабре 2024 года на заседании Общественного совета при УФНС России по РК в рамках рассмотрения вопроса о системе мер по профилактике коррупционных проявлений в налоговых органах РК рассмотрен доклад о ходе реализации Плана противодействия коррупции Управления федеральной налоговой службы по Республике Калмыкия на 2021 - 2024 годы. 

Предоставление в ФНС России информации о ходе реализации антикоррупционных мер в УФНС России по РК.
Управлением в установленные сроки ежеквартально направляются в Управление кадров ФНС России сведения о ходе реализации мер по противодействию коррупции в УФНС России по РК. Фактов несвоевременного направления отчетности не допущено.

Предоставление в ФНС России сведений о показателях оценки эффективности деятельности УФНС России по РК по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Письмом Управления  от 22.11.2024 № 02-02/24662@ направлены сведения о показателях оценки эффективности деятельности УФНС России по РК по профилактике коррупционных и иных правонарушений за 2024 год.

Взаимодействие с институтами гражданского общества и 
гражданами, обеспечение доступности информации 
о деятельности УФНС России по РК (раздел III)
Обеспечить размещение на официальном сайте ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.nalog.gov.ru) сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданскими служащими УФНС России по РК, назначаемыми на должность и освобождаемыми от должности руководителем ФНС России.
В соответствии с подпунктом «ж» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 года № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» в период проведения СВО и впредь до издания соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальных сайтах органов публичной власти и организаций в сети «Интернет» и их предоставление общероссийским СМИ для опубликования не осуществляются.
[bookmark: _GoBack]
Обеспечение функционирования «телефона доверия» для оперативного представления гражданами и организациями информации по вопросам противодействия коррупции в УФНС России по РК.
Работа «телефона доверия» УФНС России по Республике Калмыкия +7(84722)5-02-46 обеспечена с использованием IP-телефонии. Актуальные сведения о номере «телефона доверия» размещены в региональном блоке официального сайта ФНС России, на информационном стенде Управления.  

Обеспечить включение в состав Общественного совета при УФНС России по РК представителей некоммерческих организаций, уставная деятельность которых связана с противодействием коррупции
В Общественном совете при УФНС России по РК состоит Уполномоченный по правам предпринимателей в  Республике Калмыкия Эрдни-Горяева Оксана Александровна.

Мероприятия, направленные на противодействие коррупции, 
с учетом специфики деятельности ФНС России (раздел IV)

На основании оценки коррупционных рисков и  перечня коррупционно-опасных функций  проведение разъяснительных мероприятий по вопросам предотвращения конфликта интересов при реализации работниками Управления своих должностных полномочий.
Утвержденная Карта коррупционных рисков и мер по их минимизации Федеральной налоговой службы и ее территориальных органов доведена до сведения гражданских служащих Управления, с которыми проведена разъяснительная работа.  

В соответствии с Картой коррупционных рисков и мер по их минимизации Федеральной налоговой службы, утвержденной приказом ФНС России от 25.10.2017 № ММВ-7-4/821@, в структурные подразделения Управления направлены служебные записки по вопросам профилактики и противодействия коррупции, по разъяснению ответственности за несоблюдение антикоррупционного законодательства. Возможные коррупционные риски доведены вновь принятым работникам при проведении инструктажа при приеме на работу. 

При проведении аудиторских мероприятий, проверок внутреннего финансового аудита в рамках контроля учредителя, при осуществлении контроля в сфере закупок для обеспечения федеральных нужд и закупочной деятельности, нарушений антикоррупционного законодательства не установлено. 

В отчетном периоде в рамках работы по управлению инцидентами в ФНС России в части правонарушений со стороны сотрудников Управления, связанных с исполнением должностных обязанностей (сведения о фактах коррупции, других должностных преступлений и нарушений) инциденты не зарегистрированы. Также в отчетном периоде не зарегистрированы инциденты информационной безопасности. 

Организация профессионального развития и антикоррупционного просвещения (раздел V)

07-08 ноября 2024 года начальником отдела ПКиИПиБ Управления принято участие в совещании-семинаре по актуальным вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений с руководителями структурных подразделений территориальных налоговых органов и подведомственных организаций ФНС России, в функции которых входят вопросы безопасности, профилактики коррупционных и иных правонарушений. По результатам семинара проведено совещание с работниками отдела. 
Обеспечено изучение антикоррупционного законодательства в рамках «Курса молодого сотрудника» работниками, впервые поступившими на государственную службу в налоговые органы, и замещающими должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, с указанной категорией гражданских служащих проводятся инструктажи (под роспись в соответствующем журнале) по антикоррупционной тематике. 
Все поступающие в Управление нормативные правовые акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции, методические материалы и разъяснения положений антикоррупционного законодательства направляются в структурные подразделения Управления. Для самостоятельного изучения вопросов по противодействию коррупции на сетевом диске Управления размещены основные нормативные акты по противодействию коррупции.


Начальник отдела 
профилактики коррупционных и 
иных правонарушений и безопасности 
УФНС России по Республике Калмыкия                                                    О.Б. Китаев 
03.02.2025 
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