Заседания 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия за 2015 год
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18 августа 2015 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия.
Повестка дня:
I. Рассмотрение обращение организации в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия о заключении трудового договора с бывшим работником УФНС России по Республике Калмыкия «Б». 
РЕШИЛИ:
Конфликта интересов не выявлено - установить, что замещение бывшим государственным гражданским служащим УФНС России по Республике Калмыкия на условиях трудового договора должности в рассматриваемой организации не нарушает требования статьи 12 Закона «О противодействии коррупции».

10 сентября 2015 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия.
Повестка дня:
I. Рассмотрение уведомления специалиста 1 разряда УФНС России по Республике Калмыкия «Д» о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, связанную с преподавательской деятельностью. 
РЕШИЛИ:
По результатам рассмотрения уведомления Комиссия не усматривает личной заинтересованности у специалиста 1 разряда УФНС России по Республике Калмыкия «Д», которая приводит или может привести к конфликту при выполнении иной оплачиваемой работы, связанной с преподавательской деятельностью. Положения ст.14 Федерального закона № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе» соблюдены.

17 сентября 2015 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
I. Рассмотрение докладной записки по результатам проверки, проведенной  в соответствии п.4 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению,  утвержденного Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065 (далее – Указ № 1065), в отношении заместителя начальника Межрайонной инспекции УФНС России по Республике Калмыкия «К».
II. Рассмотрение докладной записки по результатам проверки, проведенной  в соответствии п.4 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению,  утвержденного Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065 (далее – Указ № 1065), в отношении заместителя начальника Межрайонной инспекции УФНС России по Республике Калмыкия «Б». 
РЕШИЛИ:
Конфликта интересов не выявлено - установить, что сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные государственными гражданскими служащими  являются достоверными и полными. Рекомендовать руководителю УФНС России по Республике Калмыкия меры юридической ответственности к заместителю начальника Межрайонной инспекции УФНС России по Республике Калмыкия «К» и заместителю начальника Межрайонной инспекции УФНС России по Республике Калмыкия «Б» не применять. 

12 октября 2015 г. состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Республике Калмыкия.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
I. Рассмотрение уведомления заместителя начальника отдела Управления ФНС России по Республике Калмыкия «Г» о возможном возникновении конфликта интересов в связи с назначением его председателем комиссии по комплексной аудиторской проверке Инспекции, руководителем которой в проверяемый период являлся непосредственный начальник государственного гражданского служащего. 
 II. Рассмотрение уведомлений о конфликте интересов  или о возможности его возникновения сотрудников Управления ФНС России по Республике Калмыкия: начальника отдела Управления «Г»; старшего госналогинспектора правового отдела Управления «Н»; старшего госналогинспектора отдела методологии и налогообложения Управления «Г»; заместителя начальника отдела Управления «О»; заместителя начальника отдела Управления «М»; заместителя начальника отдела Управления «К». 
РЕШИЛИ:
I. конфликт интересов может возникнуть в случае назначения государственного гражданского служащего «Г» председателем комиссии по комплексной аудиторской проверке Инспекции, руководителем которой в проверяемом периоде являлся его непосредственный начальник,. Рекомендовать руководителю УФНС России по РК осуществить замену «Г». 
II. Рассмотрев уведомления о конфликте интересов  или о возможности его возникновения сотрудников Управления ФНС России по Республике Калмыкия: начальника отдела Управления «Г»; старшего госналогинспектора правового отдела Управления «Н»; старшего госналогинспектора отдела методологии и налогообложения Управления «Г»; заместителя начальника отдела Управления «О»; заместителя начальника отдела Управления «М»; заместителя начальника отдела Управления «К» комиссий пришла к выводу об отсутствии конфликта интересов. 
