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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
УФНС России по Республике Калмыкия по реализации 
Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2021 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом ФНС России от 05.03.2021 № ЕД-7-17/176@, приказом УФНС России по Республике Калмыкия от 12.03.2021 № 01-1-04/024@ утвержден УФНС России по Республике Калмыкия по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2021 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности УФНС России по Республике Калмыкия (далее – Управление), сделала показатели деятельности Управления понятными для представителей референтных групп.
В блоке региональной информации официального сайта ФНС России в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт ФНС России) по результатам анкетирования за отчетный период из 247 пользователей, принявших участие в анкетировании, полученным ответом удовлетворены 100 % пользователей.
В региональных, районных и местных СМИ, в т.ч. электронных СМИ на постоянной основе размещались информационные материалы о деятельности налоговых органов Республики Калмыкия. 
Так, в 2021 году в региональных, районных и местных печатных СМИ размещен 121 материал, в электронных СМИ – 65 материалов.
Повышение информационной открытости деятельности Управления и ее подразделений является одной из важных задач налоговых органов РК. В связи с этим представители СМИ и референтные группы имеют возможность направлять свои предложения по публикации открытых данных посредством электронной почты r0800@nalog.ru. Все такие запросы прорабатываются на предмет возможности их реализации и заявителю направляется соответствующее разъяснение.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
В целях повышения налоговой грамотности, а также формирования и развития налоговой культуры у подрастающего поколения Управлением было запланировано проведение открытых уроков для учеников и студентов образовательных школ, СУЗов и Калмыцкого Государственного Университета им. Б. Б. Городовикова.
Инициатива направлена на укрепление положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации, повышение удовлетворенности пользователей качеством информации, предоставляемой Интернет-сервисами ФНС России, побуждение налогоплательщиков к своевременной уплате налогов и сборов.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В сложившейся в 2021 году эпидемиологической ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции проведение открытых уроков перенесено на 2022 год.
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