О работе Общественного совета при УФНС России
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Состав Общественного совета при УФНС России по Республике Калмыкия насчитывает 11 человек. В него входят представители разных сфер деятельности: предприниматели, представители средств массовой информации, общественные деятели, представитель вуза.
Такое широкое представительство дает возможность транслировать общественности информацию о деятельность налоговых органов республики с разных точек зрения и получать обратную связь от представителей бизнеса, малого предпринимательства и рядовых налогоплательщиков.
Организация деятельности Общественного совета осуществляется в соответствии с планом работы Общественного совета на год.

 В 2017 году согласно Плану на заседаниях Общественного совета были рассмотрены следующие вопросы: 
1. Об итогах работы Управления ФНС России по Республике Калмыкия в 2016 году 
2. О результатах перехода на новую систему применения контрольно-кассовой техники в Тверской области с участием производителей контрольно-кассовой техники, операторов фискальных данных и экспертных организаций
3. О декларационной кампании 2017 года
4. Об администрировании имущественных налогов физических лиц.
5. Обсуждение Плана работы Общественного совета при Управлении ФНС России по Республике Калмыкия на 2018 год
6. О системе мер по профилактике коррупционных проявлений в налоговых органах.
Помимо участия в заседаниях в текущем периоде члены Общественного совета приняли участие: 
- в работе 2-х Аттестационных комиссии УФНС России по Республике Калмыкия
- в работе 4-х комиссии УФНС России по Республике Калмыкия для проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы и конкурсов для включения в кадровый резерв Управления.


