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Отчет о работе Общественного совета при Управлении  Федеральной налоговой службы по Карачаево-Черкесской Республике в 2020 году

В марте 2020  приступил к работе  новый, III состав, Общественного совета при УФНС России по Карачаево-Черкесской Республике.

 В него вошли представители бизнес-сообщества, научных и творческих объединений, общественных организаций, журналисты. Разноплановый состав позволяет рассматривать деятельность налоговой службы с разных срезов и точек зрения: бизнеса, малого предпринимательства, науки, культуры, рядовых налогоплательщиков, а также общества и государства в целом.

Председателем Общественного совета переизбран на новый срок А.Б. Тлисов, член Общественной палаты Российской Федерации, директор Северо-Кавказского института – филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС).

Заместителями председателя - Р.К-Г. Айбазова, председатель общественной организации «Карачаево-Черкесское республиканское объединение организаций профсоюзов» и А.Х. Тамбиев, президент регионального объединения работодателей «Союз промышленников, предпринимателей и работодателей Карачаево-Черкесии». 

[bookmark: _GoBack]Напомним, Общественный совет при УФНС России по КЧР (далее – ОС) осуществляет свою деятельность с 2014 года. По истечении трехлетнего срока полномочий проводится процедура формирования нового состава Общественного совета.
В течение 2020 года деятельность Общественного совета осуществлялась в соответствии с планом работы на 2020 год, подкорректированного в связи с эпидемиологической ситуацией в регионе.  
Информация о деятельности и составе ОС опубликована на сайте ФНС России  https://www.nalog.ru/rn09/about_fts/fts/public_council/os/#t_reg   

В 2020 , исходя из эпидемиологической ситуации, все мероприятия ОС проводились в дистанционном формате, посредством видеосвязи.

Приоритетными в 2020, как и в предыдущие годы, стали вопросы повышения налоговой грамотности граждан, подрастающего поколения, налогоплательщиков.
 С учетом предложений членов Общественного Совета в УФНС по КЧР был составлен график вебинаров с налогоплательщиками.  В 4 квартале было проведено 6 таких мероприятий.
 Отчет о прошедших мероприятиях опубликован на сайте ФНС России, в разделе «Семинары» по ссылке https://www.nalog.ru/rn09/news/news_fta/?n=&fd=&td=&th=0,592228&chFederal=true&rbAllRegions=false&rbRegionSelected=true&ddlRegion=3218 
Еще один вебинар (3.06.2020) был проведен совместно с торгово-промышленной палатой Карачаево-Черкесской Республики, посвященный мерам, продуктам и ресурсам оказания помощи предпринимателям региона в ситуации пандемии.

Отдельное заседание в формате видеосвязи было посвящено введению в республике нового специального налогового режима для самозанятых граждан, к которому Карачаево-Черкесия присоединилась  с 1 сентября 2020.

В 2020 году в мессенджере Whatsapp создана группа «ОС», которая стала площадкой для общения между членами ОС, сотрудниками налоговых органов, для оповещения о новшествах налогового законодательства, проводимых мероприятиях и других событиях, входящих в компетенцию членов ОС.
В течение 2020 года ОС принимал участие в заседаниях круглых столов, организованных отраслевыми отделами по своему направлению деятельности и Публичных слушаниях по вопросам налогового законодательства (4 заседания). Подробнее по ссылке  https://www.nalog.ru/rn09/about_fts/knd/ 

Кроме того члены Общественного совета в 2020 году принимали активное участие в работе рабочих групп по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов и  аттестационной комиссии при УФНС по КЧР.

