Порядок регистрации и рассмотрения комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов                             поступивших материалов
Порядок и перечень рассматриваемых комиссиями вопросов изложен в п.п. 15-20 III раздела Положения о комиссии территориального органа Федеральной налоговой службы по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного приказом ФНС России от 30.08.2017 № ММВ-7-4/700@.
Обращения, заявления, уведомления представляются в отдел безопасности УФНС России по Республике Коми либо в кадровое подразделение соответствующего территориального органа ФНС России в Республике Коми в письменном виде в произвольной форме либо по рекомендуемому образцу и регистрируются указанные документы уполномоченным должностным лицом в Журнале установленного образца. К уведомлению могут прилагаться документы, подтверждающие обстоятельства, доводы и факты, изложенные в уведомлении. При этом заявителю выдается копия уведомления с отметкой о его регистрации в Журнале.
Отказ в принятии, регистрации Уведомления, а также отказ в выдаче копии такого уведомления с отметкой о регистрации не допускается.

Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.

