
3

ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Республике Марий Эл 
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2024 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93-р, приказом УФНС России по Республике Марий Эл от 08.04.2025 № 00-01/96 утвержден Ведомственный план УФНС России по Республике Марий Эл по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2025 год (далее - Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Управление), сделала показатели деятельности Управления понятными для представителей референтных групп.
В региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт ФНС России) размещена и поддерживается в актуальном состоянии информация о деятельности Управления в соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ. 
Также в 2024 году на официальном сайте ФНС России Управлением размещено 372 информационно-просветительских материала по наиболее актуальным вопросам налогового администрирования, статистической информации о деятельности налоговых органов региона, противодействию коррупции и Общественного совета.
В 2024 году проведено 9 информационных кампаний, направленных на соблюдение норм налогового законодательства и побуждение налогоплательщиков/плательщиков страховых взносов к добросовестному и своевременному исполнению обязанности по уплате налогов, сборов и взносов. 
В рамках публичного информирования граждан Управлением в течение 2024 года были разработаны и доведены до налогоплательщиков региона: 51 аудио материал; 34 информационных материала в виде листовок, буклетов, плакатов; в региональных и местных печатных СМИ, на радио, телевидении, Интернет-сайтах других ведомств и СМИ размещено более 1 545 материалов по налоговой тематике. В том числе обеспечено участие руководства (представителей Управления) в 41 телевизионной программе (сюжеты, интервью) и радио-передачах по освещению деятельности налоговых органов республики. 
Структурными подразделениями Управления по направлениям деятельности проведено 107 семинаров и вебинаров для налогоплательщиков. 
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1. Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Согласно Ведомственному плану УФНС России по Республике Марий Эл определены четыре инициативных проекта.
· «Проведение вебинаров для налогоплательщиков с использованием ресурса оператора связи»
В рамках данной инициативы предполагалось организовать проведение онлайн-мероприятий в дистанционном режиме, что позволяет довести необходимую информацию до наиболее широкого круга налогоплательщиков.
· «Проведение уроков налоговой грамотности в школах Республики Марий Эл»
В рамках данной инициативы предполагалось взаимодействие со школьниками в формате викторины и повышение мотивации молодежи к овладению основам налоговой грамотности.
· «Организация участия представителей Управления в съемках телевизионной передачи «Поговорим о налогах» 
В рамках данной инициативы предполагалась запись цикла телевизионных передач по актуальным вопросам налогообложения и доведение информации до наиболее широкого круга налогоплательщиков.
· «Взаимодействие с высшими учебными заведениями в рамках мероприятия «Моя траеКТОриЯ»
В рамках данной инициативы предполагаются встречи со студентами – будущими специалистами, знакомство с профессией и формирование у молодежи представление о налоговой службе как о перспективном работодателе.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В 2024 году проект «Проведение вебинаров для налогоплательщиков с использованием ресурса оператора связи» реализован в полном объеме. В рамках реализации инициативы были определены наиболее актуальные вопросы для налогоплательщиков, которые рассматривались в ходе вебинаров. 
Всего за отчетный период проведено 45 вебинаров.
В 2024 году налоговыми органами Республики Марий Эл в рамках Всероссийского проекта ФНС России «юНГа» в школах республики прошли уроки налоговой грамотности для учеников 5-10 классов, проведено 28 уроков. В проведении уроков непосредственно приняли участие руководитель Управления, а также начальники отделов структурных подразделений Управления. Проведение уроков налоговой грамотности приводит к повышению налоговой грамотности среди молодого поколения и формирование налоговой культуры населения.
[bookmark: _GoBack]В 2024 году была реализована новая инициатива - съемки передачи «Поговорим о налогах» на региональном канале ГТРК «Марий Эл». Цикл данной передачи имел высокий рейтинг, вызвал интерес у широкого круга зрителей.   Всего за отчетный период вышло в эфир 14 передач на актуальные темы для налогоплательщиков.
В течение 2024 года проводились информационные семинары со студентами ВУЗов Республики. В ходе встречи студентам рассказывали об электронных сервисах ФНС России, отвечали на вопросы о налогах и награждали самых активных студентов памятными призами.
Студенты отмечают, что проведение подобных встреч позволяет им поближе познакомиться с профессией налогового инспектора и возможностями карьерного роста в этой сфере.





