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ПРОТОКОЛ № 3 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






       28  апреля 2021 года

Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Г.А. Дементьев, Р.В. Золотухин, В.М. Бочкарев, А.С. Чермаков, О.А.Старикова, руководитель УФНС России по Республике Марий Эл Л.Н. Гатина, заместители руководителя УФНС России по Республике Марий Эл Н.Г. Михеева,  Л.В. Пуртова, специалисты УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Управление), уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Марий Эл С.Н. Степанов.
Повестка дня:

1. Итоги деятельности Управления за 2020 год и 1 квартал 2021 года. 

2. Организация работы по привлечению физических лиц к декларированию доходов, полученных в 2020 году. 

3. Обзор новых онлайн-сервисов сайта ФНС России.

4. Выборы нового председателя Общественного совета.

По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления Л.Н. Гатину, которая доложила об итогах деятельности  Управления за 2020 год и 1 квартал 2021 года.
Заслушав доклад Л. Н. Гатиной, Общественный совет отметил высокоэффективную работу Управления, повышение уровня налогового администрирования и выполнение задач, поставленных Управлением.

Решили: 

1. Принять информацию к сведению. 
2. Отметить положительные результаты деятельности в целом за 2020 год и 1 квартал 2021 года, как Управления, так и межрайонных Инспекций .

По второму вопросу:

Слушали начальника отдела  налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов Вохминцеву  Г.Г., которая рассказала об организация работы по привлечению физических лиц к декларированию доходов, полученных в 2020 году. 
Решили: 

1. Принять информацию к сведению. 
По третьему вопросу:
Слушали начальника отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщиками Михееву Н.А., которая рассказала о новинках и доработках популярных онлайн-сервисов ФНС России. Более подробно остановилась на наиболее популярном среди физических лиц сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» отметив при этом, что самой востребованной услугой через личный кабинет – является сдача декларации физическими лицами.
Решили:

1. Принять информацию к сведению.

2. Отметили работу сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
По четвертому вопросу:

Слушали руководителя Управления Л.Н. Гатину, которая предложила избрать председателем Общественного совета Германа Александровича Дементьева и исключить из состава Общественного совета Л.П. Краева, Председателя комиссии Общественной палаты Республики Марий Эл по экономическому развитию и поддержке предпринимательства.

Решили: 
Поддержать предложения руководителя Управления Л.Н. Гатиной. Председателем Общественного совета единогласно избран Генеральный директор Торгово-промышленной палаты Республики Марий Эл, председатель Общественной палаты Республики Марий Эл Герман Александрович Дементьев.

В завершении заседания его участники обсудили рабочие моменты дальнейшей деятельности Общественного совета в современных условиях.

Председатель Общественного совета
 


          Г.А. Дементьев

