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ПРОТОКОЛ № 1 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






24 марта 2022 г.
Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Г.А. Дементьев, Р.В. Золотухин, В.Т. Кожанов, А.С. Чермаков, О.А. Старикова, И.А. Жубрин, руководитель УФНС России по Республике Марий Эл Л.Н. Гатина, заместители руководителя УФНС России по Республике Марий Эл Н.Г. Михеева,  Л.В. Пуртова, Н.К. Кадыров, С.В.Шаповалов, Ф.М. Ахметзянов,  специалисты УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Управление).
Повестка дня:

1. Итоги деятельности Управления за 2021 год; 

2. О работе Регионального ситуационного центра по мониторингу социально-экономический ситуации в Республике Марий Эл».

3. Подведение итогов деятельности Общественного Совета УФНС России по Республике Марий Эл.

По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления Л. Н. Гатину, которая доложила об итогах деятельности Управления и отметила положительную динамику налоговых поступлений и страховых взносов, позитивные тенденции в работе контрольного блока (в части проведения выездных налоговых проверок, при значительном снижении их  количества, отмечен существенный рост доначислений), в работе с убыточными организациями, снижение совокупной налоговой задолженности по всем видам налогов.  
Заслушав доклад Л. Н. Гатиной, Общественный совет отметил высокоэффективную работу Управления, повышение уровня налогового администрирования и выполнение задач, поставленных Управлением за 2021.

Решили: 

1. Принять информацию к сведению. 

2. Отметить положительную динамику налоговых поступлений за 2021 год, а также положительные результаты деятельности Управления.
По второму вопросу:

Слушали руководителя Управления Л. Н. Гатину, которая обратила внимание, на то, что по вопросам ухудшения социально – экономического положения налогоплательщика, которое обусловлено воздействием обстоятельств, связанных с  недружественными  действиями отдельных  государств  и  складывающейся  экономической  ситуацией (например, сокращением выручки, персонала,  фонда оплаты труда сотрудников, ростом себестоимости продукции,  сокращением/закрытием производства, получение убытков,  связанных с проблемами с импортными поставками,  с экспортными поставками, с поставками на внутреннем рынке,  своевременность уплаты налогов и образования задолженности, задолженность контрагентов и другое) можно обратиться в Региональный ситуационный центр.

Решили: 

1. Принять информацию к сведению. 
По третьему вопросу:
Слушали председателя Общественного совета Г.А.Дементьева, который доложил об итогах деятельности Общественного совета за 2021 год.
В ходе заседания рассмотрены актуальные вопросы деятельности налоговых органов в республике, обсуждены основные направления налоговой политики в 2022 году.

Было отмечено, что со стороны налоговых органов республики делается все возможное для выполнения задач, поставленных государством, налоговая служба – прозрачный институт, абсолютно комфортный для выполнения налогоплательщиками обязанности по уплате налогов.

В завершение заседания его участники обсудили рабочие моменты по дальнейшей деятельности Общественного совета.
Председатель Общественного совета
 


          Г.А. Дементьев

