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ПРОТОКОЛ № 3 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






28 сентября 2022 г.
Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Г.А. Дементьев, Р.В. Золотухин, В.Т. Кожанов, А.С. Чермаков, И.В. Кулалаев,  руководитель УФНС России по Республике Марий Эл Л.Н. Гатина, заместители руководителя УФНС России по Республике Марий Эл Н.Г. Михеева,  Н.К. Кадыров, С.В. Шаповалов, Ф.М. Ахметзянов,  специалисты УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Управление).
Повестка дня:

1.
Итоги деятельности  УФНС России по Республике Марий Эл за 1 полугодие 2022 года;

2.
Основные вопросы, связанные с исчислением и уплатой имущественных налогов. Об актуальных изменениях в налоговом законодательстве при администрировании имущественных налогов.
По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления Л. Н. Гатину, которая доложила об итогах деятельности Управления за 1 полугодие 2022 года и отметила положительную динамику налоговых поступлений и страховых взносов. В ходе заседания рассмотрены актуальные вопросы деятельности налоговых органов в республике, обсуждены основные направления налоговой политики в 2022 году.

Заслушав доклад Л. Н. Гатиной, Общественный совет отметил высокоэффективную работу Управления, повышение уровня налогового администрирования и выполнение задач, поставленных Управлением за 1 полугодие 2022 года.

Решили: 

1. Принять информацию к сведению. 

2. Отметить положительную динамику налоговых поступлений за 1 полугодие 2022 года, а также положительные результаты деятельности Управления.
По второму вопросу:

Начальник отдела камерального контроля в сфере налогообложения имущества Ярунова М.Л. осветила основные вопросы, связанные с исчислением и уплатой имущественных налогов, а также актуальные изменения в налоговом законодательстве при администрировании имущественных налогов. 

Решили: 

1. Принять информацию к сведению. 
В завершение заседания его участники обсудили рабочие моменты по дальнейшей деятельности Общественного совета. 
Председатель Общественного совета
 


          Г.А. Дементьев

