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ПРОТОКОЛ № 13 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






10 марта 2017 года

Присутствовали: члены Общественного Совета Краев Леонид Петрович, Киселева Лариса Александровна, руководитель УФНС России по Республике Марий Эл Князев Кирилл Леонидовия, сотрудники УФНС России по Республике Марий Эл.

Повестка дня:

1.Итоги деятельности  Управления Федеральной налоговой службы по Республике Марий Эл (далее – Управление) за 2016 год. 

2.Основные изменения налогового законодательства, вступившие в силу с 1 января 2017 года, в том числе:

- новый порядок регистрации и применения контрольно-кассовой техники;

- передача ФНС России функций по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.
3.Подведение итогов деятельности Общественного совета.
По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления К.Л. Князева, который подвел итоги работы УФНС России по Республике Марий Эл за 2016 год и два месяца 2017 года. 
Общественный совет отметил, что за указанный период налоговой службе республики  удалось удержать положительную динамику налоговых поступлений.

     В январе 2017 года поступление доходов, администрируемых налоговыми органами, в консолидированный бюджет Российской Федерации составило 1 330 млн рублей или 127,6% (+288 млн рублей) к аналогичному периоду 2016 года.

      Доходы федерального бюджета в январе 2017 года составили 736 млн рублей и увеличились по сравнению с январем 2016 года на 41,9% или на 217,5 млн рублей, доходы консолидированного бюджета Республики Марий Эл составили 593,9 млн рублей или 113,5% (+70,5 млн рублей) к уровню поступлений января 2016 года. 

    Рост поступлений в январе 2017 года по сравнению с аналогичным периодом 2016 года отмечен по следующим доходным источникам: 

- по НДС – на 44,1% или на 217,7 млн рублей;

- по НДФЛ – на 16,7% или на 63,7 млн рублей;

- по акцизам на пиво – на 9,3% или на 1 млн рублей;

- по налогам, взимаемым в связи с применением специальных налоговых режимов, – на 7,3% или на 6,8 млн рублей.
В числе основных резервов налоговых поступлений - повышение качества налогового администрирования, работа с задолженностью и контрольный блок, в котором по итогам 2016 года также наметились положительные тенденции.

 

Решили: 

1. Отметить положительную динамику налоговых поступлений в 2016 году.
2. Рекомендовать руководству УФНС России по Республике Марий Эл сохранить положительную динамику налоговых поступлений, обеспечить высокое качество налогового администрирования, эффективность контрольной работы по всем ее направлениям и работы с налоговой задолженностью.
По второму вопросу:

Слушали: 

1.Заместителя руководителя УФНС России по Республике Марий Эл Д.А.Смехова, который рассказал о новом порядке регистрации и применения ККТ.
Отметили, что законодательством предусмотрен поэтапный переход к новому порядку применения ККТ, в частности, со дня вступления данного документа предусмотрена возможность добровольного перехода на новый порядок применения ККТ. 

С 1 февраля 2017 года регистрация ККТ осуществляется только по новому порядку в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники.

С 1 июля 2017 года старый порядок регистрации прекратит свое действие. 

Малый бизнес, который не был обязан применять ККТ (налогоплательщики, осуществляющие деятельность в сфере услуг, а также лица, применяющие систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности или патентную систему налогообложения), переходит на новый порядок применения ККТ с 1 июля 2018 года. 

Кроме того, новый порядок обеспечит возможность проверки фискальных признаков кассового чека (бланка строгой отчетности) и тем самым гражданский контроль со стороны налогоплательщиков за соблюдением продавцом законодательства о применении ККТ. 

2.Начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц Г.Г. Вохминцеву, которая рассказала об основных изменениях законодательства, вступивших в силу с 1 января 2017 года в части налога на доходы физических лиц, налога на имущество организаций и передаче ФНС России функций по администрированию страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Решили:

Принять информацию к сведению.

По третьему вопросу:
Слушали председателя Общественного совета Л.П. Краева, который подвел итоги работы Общественного совета и отметил, что на заседаниях, прошедших в 2016 году, обсуждался широкий спектр важных вопросов. 

Кроме того, прошло обсуждение предстоящего в апреле 2017 года прекращения полномочий действующего состава Общественного совета, а также формирование его нового состава.

Члены Совета обратили внимание на пользу от совместной работы со специалистами налоговой службы 

Решили:

Принять информацию к сведению.
Председатель Совета





                       Л.П. Краев

