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ПРОТОКОЛ № 5 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






                  мая 2018 года

Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Л.П.Краев, Г.А. Дементьев, Р.В.Золотухин, И.В.Кулалаев, В.М.Бочкарев, И.А.Жубрин, Л.А. Киселева, О.А. Старикова, И.А. Мухаметгазизова, и.о. руководителя УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Управление) С.В. Шаповалов, заместитель руководителя Управления Е.А. Краснова, специалисты Управления.
Повестка дня:

1. Итоги деятельности Управления за 1 квартал 2018 года.

2. О вопросе обложения страховыми взносами компенсаций родителям за детский сад, осуществляемых на основании коллективных договоров и выплат по больничным листам, не принятых к зачету ФСС Российской Федерации.
По первому вопросу:

Слушали и.о. руководителя Управления С.В. Шаповалова, который доложил об итогах деятельности Управления и отметил положительную динамику поступлений страховых взносов. 
Решили: 

1. Принять информацию к сведению.

2.Отметить положительную динамику налоговых поступлений страховых взносов в 1 квартале 2018 года.

По второму вопросу:

Слушали  начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов Управления Г.Г.Вохминцеву.

Г.Г.Вохминцева отметила, что в Письме ФНС РФ от 14.09.2017 N БС-4-11/18312@ отражено официальное мнение, что организация должна облагать взносами компенсацию родительской платы за детский сад, т.к. данной компенсации нет в перечне выплат, которые освобождены от обложения взносами (ст.422 НК РФ).

Согласно официальной позиции Минфина России  суммы начисленных работнику выплат, которые не являются страховым обеспечением по обязательному социальному страхованию (по причине непринятия к зачету территориальным органом ФСС по результатам проверки), подлежат обложению страховыми взносами в соответствии с гл. 34 НК РФ в общеустановленном порядке (Письмо от 01.09.2017 N 03-15-07/56382).
 Решили:

1.Принять информацию к сведению.

Председатель Совета







Л.П. Краев


