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ПРОТОКОЛ № 6 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл
г. Йошкар-Ола






10 июня 2015 года

Присутствовали: члены Общественного Совета Краев Леонид Петрович, Киселева Лариса Александровна, Протасова Ирина Вячеславовна, Марышев Владимир Михайлович, Митьшева Мария Альбертовна, Дементьев Герман Александрович, Бочкарев Василий Михайлович, руководитель УФНС России по Республике Марий Эл Ханафеев Фарид Файзрахманович, сотрудники УФНС России по Республике Марий Эл.
Повестка дня:

1. Итоги деятельности Управления за первый квартал 2015 года.
2. Декларирование доходов физическими лицами за 2014 год. 
3. Разное.

По первому вопросу:

Слушали Руководителя УФНС России по Республике Марий Эл Ф.Ф.Ханафеева, который подвел итоги работы УФНС России по Республике Марий Эл за I квартал 2015 года.

Были заданы дополнительные вопросы членами Совета.

Решили: 

Обсудив доклад «Об итогах работы УФНС России по Республике Марий Эл за I квартал 2015 года», Общественный совет констатировал, что по результатам        I квартала текущего года УФНС России по Республике Марий Эл, а также подведомственными налоговыми инспекциями проведена значительная работа по повышению качества налогового администрирования и осуществлению контроля за своевременностью и полнотой поступлений налоговых платежей в бюджеты всех уровней, что позволило обеспечить безусловное исполнение бюджетных обязательств, в том числе на республиканском и муниципальных уровнях.
В I квартале 2015 года в бюджеты всех уровней поступило почти 5 млрд. рублей, администрируемых налоговыми органами платежей. Это в 1,9 раза больше, чем за I квартал 2014 года. В суммовом выражении прирост поступлений составил 2,3 млрд. рублей. 

Общественный совет рекомендует УФНС России по Республике Марий Эл:

- изыскать резервы для обеспечения снижения совокупной налоговой задолженности в бюджетную систему;

- использовать все имеющиеся механизмы воздействия на должников по уплате налогов, в том числе, состоящих на учете в других регионах страны.

Решение принято единогласно.

По второму вопросу:

Слушали и.о. начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц УФНС России по Республике Марий Эл Н.Е. Мацеевскую, которая доложила об итогах проведения декларационной 2015 года.

Решили:
Принять информацию к сведению.

Решение принято единогласно.

Председатель Совета





Л.П. Краев

Секретарь Совета





И.В. Протасова



