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ПРОТОКОЛ № 6 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






         30 августа 2018 года

Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Л.П.Краев, Р.В.Золотухин, И.В.Кулалаев, В.М.Бочкарев, И.А.Жубрин, Л.А. Киселева, О.А. Старикова,  руководитель УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Управление) Л.Н. Гатина, и.о. заместителя руководителя Управления Н.Г. Михеева, специалисты Управления, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республике Марий Эл А.Т. Шакиров.
Повестка дня:

1.Итоги деятельности Управления за 1 полугодие 2018 года.
2.О результатах досудебного урегулирования налоговых споров и рассмотрения жалоб налогоплательщиков налоговыми органами Республики Марий Эл.

3.О вопросах исчисления и уплаты имущественных налогов.

4.Рассмотрение заявок кандидатов на включение в состав Общественного совета.

По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления Л.Н. Гатину, которая доложила об итогах деятельности Управления и отметила положительную динамику налоговых поступлений, позитивные тенденции в работе контрольного блока, администрирования страховых взносов, о предстоящей работе по снижению совокупной налоговой задолженности. 
Заслушав доклад Л.Н.Гатиной, Общественный совет отметил, что поставленные в 1 полугодии 2018 года задачи Управлением выполнены.

Решили: 

1. Принять информацию к сведению. 
2. Отметить положительную динамику налоговых поступлений в 1 полугодии 2018 года.

3. Рекомендовать руководству Управления:

- сохранить положительную динамику налоговых поступлений, обеспечить высокое качество налогового администрирования, эффективность контрольной работы по всем ее направлениям и работы с налоговой задолженностью;
- скоординировать усилия по легализации заработной платы с правительственной комиссией.

4. Порекомендовать членам Общественного совета размещать информационные материалы Управления на собственных сайтах, информационных стендах.
По второму вопросу:

Слушали заместителя начальника правового отдела Управления Н.А. Ермолину.

Н.А. Ермолина отметила, что количество жалоб, рассмотренных Управлением в 1 полугодии 2018 года, составило 56 единиц и уменьшилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (далее – АППГ) на 5 жалоб или на 8,2%.

По результатам рассмотрения жалоб Управлением признаны обоснованными и удовлетворены полностью или частично 20 из 56 жалоб налогоплательщиков или 36% от общего количества рассмотренных жалоб. За АППГ было удовлетворено 34 жалобы или 56% от общего количества рассмотренных жалоб.

Оспариваемая налогоплательщиками в жалобах сумма в отчетном периоде составила 327 млн рублей, что выше по сравнению с АППГ на 37 млн рублей или на 13% (за 1 полугодие 2017 года было оспорено 290 млн рублей).

Сумма удовлетворенных требований по сравнению с АППГ уменьшилась со 134 млн рублей до 93 млн рублей или на 30%.

Соотношение сумм удовлетворенных требований налогоплательщиков и оспариваемых сумм (по рассмотренным жалобам) за 1 полугодие 2018 года составило 28,4% (93 млн рублей из 323 млн рублей), за АППГ данный показатель составлял 46% (134 млн рублей из 290 млн рублей).
Решили:

Принять информацию к сведению.

По третьему вопросу:
Слушали начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов Управления Г.Г.Вохминцеву.


Г.Г. Вохминцева отметила, что за 2017 год всего начислено физическим лицам 747,5 млн рублей (+35,9 млн рублей 5% по сравнению с прошлым годом),в том числе транспортного налога в сумме 609,9 млн рублей (+52,8 млн рублей или 9,5% по сравнению с прошлым годом), земельного налога 48,5 млн рублей (-1,1 млн рублей или 2,2% по сравнению с прошлым годом), налога на имущество физических лиц 89,1 млн рублей (-15,8 млн рублей или 15,1% по сравнению с прошлым годом). 


Налоговой службой в июле началась массовая рассылка уведомлений на уплату имущественных налогов за 2017 год. Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получили уведомления в электронном виде, остальные граждане – по почте. В соответствии с Налоговым кодексом корреспонденция должна быть направлена адресатам не позднее, чем за 30 дней до наступления срока уплаты. Срок уплаты всех имущественных налогов за 2017 год – не позднее 3 декабря 2018г. Рассылку уведомлений осуществляет ФГУП Почта России. Поскольку уведомления содержат персональные данные, рассылка производится заказными письмами. 


Также Галина Геннадьевна рассказала об изменениях налогового законодательства.

Решили:
Принять информацию к сведению.

По четвертому вопросу:
Слушали председателя Общественного совета Л.П. Краева, который представил 3 анкеты претендентов на включение в состав Общественного совета.
Решили:
Включить в состав Общественного совета А.С. Чермакова, остальным отказать.
Председатель Совета







      Л.П. Краев


