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ПРОТОКОЛ № 7 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






        12 декабря 2018 года

Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Л.П.Краев, Г.А.Дементьев, Р.В.Золотухин, В.М.Бочкарев, О.А.Старикова,  И.А. Мухаметгазизова, А.С.Чермаков, руководитель УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Управление) Л.Н.Гатина, заместитель руководителя Управления Е.А.Краснова, заместитель руководителя Управления Н.Г.Михеева, специалисты Управления.
Повестка дня:

1.Итоги деятельности Управления за 9 месяцев 2018 года.
2.О мерах, принимаемых налоговыми органами республики по противодействию коррупционным правонарушениям.
3.О декларировании доходов граждан.

4.Итоги кампании по уплате имущественных налогов.

5.Обсуждение плана деятельности Общественного совета на 2019 год.

По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления Л.Н. Гатину, которая доложила об итогах деятельности Управления и отметила положительную динамику налоговых поступлений, позитивные тенденции в работе контрольного блока, администрирования страховых взносов, о предстоящей работе по снижению совокупной налоговой задолженности. 
Заслушав доклад Л.Н.Гатиной, Общественный совет отметил, что поставленные за 9 месяцев 2018 года задачи Управлением выполнены.

Решили: 

1. Принять информацию к сведению. 
2. Отметить положительную динамику налоговых поступлений за 9 месяцев 2018 года.

3. Рекомендовать руководству Управления:

- сохранить положительную динамику налоговых поступлений и тенденцию сокращения количества жалоб налогоплательщиков, обеспечить высокое качество налогового администрирования, эффективность контрольной работы по всем ее направлениям и работы с налоговой задолженностью.
4. Порекомендовать членам Общественного совета оказывать содействие Управлению в размещении информационных материалов для налогоплательщиков.
По второму вопросу:

Слушали начальника отдела безопасности Управления Р.Р. Сабирова, который отметил, что вся антикоррупционная деятельность налоговых органов Республики направлена на формирование у каждого государственного гражданского служащего нетерпимого отношения ко всем совершаемым правонарушениям, содержащим признаки коррупционной направленности, что в целом позволит эффективно противодействовать коррупции.

Решили:

Принять информацию к сведению.

По третьему вопросу:
Слушали начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов Управления Г.Г.Вохминцеву.


Г.Г. Вохминцева отметила, что за 9 месяцев в налоговые органы Республики Марий Эл представлено 42 430 налоговых деклараций формы 3-НДФЛ за 2017 год. Общая сумма налога, подлежащая к доплате, составила 134,9 млн рублей. Сумма налога к возврату из бюджета, в связи с предоставлением налоговых вычетов, составляет 861,1 млн рублей или 123% к аналогичному периоду прошлого года. 


Решили:
Принять информацию к сведению.

По четвертому вопросу:

Слушали начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов Управления Г.Г.Вохминцеву, которая отметила, что всего за 2017 год исчисленная сумма имущественных налогов с физических лиц составила – 740,5 млн рублей, в том числе по транспортному налогу – 606,4 млн рублей, налогу на имущество физических лиц – 85,3 млн рублей, земельному налогу – 48,8 млн рублей. По сравнению с 2016 годом сумма исчисленных имущественных налогов увеличилась на 29,9 млн рублей или на 4,1%.

На 10.12.2018 в бюджет республики поступило 557,6 млн рублей имущественных налогов – или 75% от исчисленной суммы, что на 12,8% или на 133,4 млн рублей больше, чем за аналогичный период 2017 года.


Решили:

Принять информацию к сведению.
По пятому вопросу:
Слушали председателя Общественного совета Л.П. Краева, озвучил предложения для включения в план Общественного совета на 2019 год.
Решили:

Поручить членам Общественного совета представить в срок до 25 декабря 2018 года не менее 1 вопроса для включения в план заседаний Общественного совета в 2019 году.
Председатель Совета







     Л.П. Краев


