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ПРОТОКОЛ № 11 
       заседания Общественного совета 
    при Управлении Федеральной налоговой службы
  по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






  18 декабря 2019 года

Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Л. П. Краев, В.М. Бочкарев, И.В. Кулалаев,  И.А. Жубрин, А. С. Чермаков, О.А.Старикова, руководитель УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Управление) Л. Н. Гатина, заместитель руководителя Управления Н. Г. Михеева заместитель руководителя Управления Р. Д. Фархутдинов, врио заместителя руководителя Управления Л.В.Пуртова, специалисты Управления.
Повестка дня:

1. Итоги деятельности Управления за 9 месяцев 2019 года.
2. О мерах, принимаемых налоговыми органами республики по противодействию коррупционным правонарушениям.

3. О работе с обращениями граждан, поступающими в налоговые органы Республики Марий Эл.
4. Об итогах работы Общественного совета при Управлении и плане работы на 2020 год. 

По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления Л. Н. Гатину, которая доложила об итогах деятельности Управления и отметила положительную динамику налоговых поступлений и страховых взносов, позитивные тенденции в работе контрольного блока (в части проведения выездных налоговых проверок, при значительном снижении их  количества, отмечен существенный рост доначислений), в работе с убыточными организациями, снижение совокупной налоговой задолженности по всем видам налогов. 
Заслушав доклад Л. Н. Гатиной, Общественный совет отметил высокоэффективную работу Управления, повышение уровня налогового администрирования и выполнение задач, поставленных Управлением на              2019 год.

Решили: 

1. Принять информацию к сведению. 
2. Отметить положительную динамику налоговых поступлений за 9 месяцев 2019 года, а также положительные результаты деятельности в целом, как Управления, так и межрайонных Инспекций.
По второму вопросу:

Слушали начальника отдела безопасности Управления Р. Р. Сабирова, который доложил о мерах, принимаемых налоговыми органами республики по противодействию коррупционным правонарушениям и отметил, что вся антикоррупционная деятельность налоговых органов Республики направлена на формирование у каждого государственного гражданского служащего нетерпимого отношения ко всем совершаемым правонарушениям, содержащим признаки коррупционной направленности.

Общественный совет отметил, направлению противодействия коррупции в налоговых органах действительно уделяется особое внимание, это один из основных вопросов на аттестациях и конкурсах на замещение должностей государственной гражданской службы.

Решили:

Принять информацию к сведению.

По третьему вопросу:
Слушали заместителя начальника хозяйственного отдела Управления С.В.Самоделкину, которая рассказала о работе с обращениями граждан, поступающими в налоговые органы Республики Марий Эл в 2019 году, рассказала об основных вопросах и проблемах, с которыми обращаются заявители в налоговые органы.
Докладчик отметила, что в целях снижения количества обращений налоговыми органами на постоянной основе ведется информационно-разъяснительная работа. 
Решили: 

Принять информацию к сведению. 
По четвертому вопросу:
Слушали председателя Общественного совета Л. П. Краева, который доложил об итогах деятельности Общественного совета за 2019 год.

В докладе было отмечено, что со стороны налоговых органов республики делается все возможное для выполнения задач, поставленных государством, налоговая служба – прозрачный институт, абсолютно комфортный для выполнения налогоплательщиками обязанности по уплате налогов.

Отметил предстоящее в 2020 году прекращение полномочий действующего состава Общественного совета. 
В завершение заседания его участники обсудили рабочие моменты по дальнейшей деятельности и рассмотрели проект Плана Общественного совета на 2020 год.

Решили:

1. Принять информацию к сведению. 
2.
Приступить к процедуре формирования нового состава Общественного совета. Управлению разместить на сайте уведомление о начале формирования Общественного совета.

Председатель Совета







       Л. П. Краев

