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ПРОТОКОЛ № 1 
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






       29 сентября 2020 года

Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Л.П.Краев,  Г.А.Дементьев, Р.В.Золотухин, И.В.Кулалаев, В.М.Бочкарев, В.Т.Кожанов, И.А.Жубрин А.С. Чермаков,  руководитель УФНС России по Республике Марий Эл Л.Н. Гатина, специалисты УФНС России по Республике Марий Эл.

Повестка дня:

1. Выборы председателя Общественного совета.

2. Итоги деятельности  Управления Федеральной налоговой службы по Республике Марий Эл (далее – Управление) за 8 месяцев 2020 года. 

3. Досудебное и судебное урегулирование.

3. Итоги декларационной кампании по налогу на доходы физических лиц.
4. О порядке получения отсрочки (рассрочки) по уплате налогов и страховых взносов в соответствии с Приказом ФНС России от 16.12.2016 № ММВ-7-8/683@.
По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления Л.Н. Гатину, которая предложила избрать председателем Общественного совета Леонида Петровича Краева и исключить из состава Общественного совета А.В. Федоренко, бывшего директора ООО «Феррони».
Решили: поддержать предложения руководителя Управления Л.Н. Гатиной.  Председателем Общественного совета единогласно избран Председатель комиссии Общественной палаты Республики Марий Эл по экономическому развитию и поддержке предпринимательства Леонид Петрович Краев.

По второму вопросу:

Слушали руководителя Управления Л.Н. Гатину, которая доложила об итогах деятельности регионального Ситуационного центра, созданного в марте текущего года на базе Управления.

В целом работа Ситуационного центра членами Общественного совета оценена на  «отлично» и признана объективной и правильной.

Кроме того, руководитель Управления  озвучила основные итоги деятельности налоговых органов республики за 8 месяцев 2020 года. 
Заслушав доклад Л.Н. Гатиной, Общественный совет отметил положительную динамику поступления страховых взносов на обязательное социальное страхование, администрируемых налоговыми органами на фоне сложившейся ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (по сравнению с 8 месяцами 2019 года поступление увеличилось на 71,2 млн. руб.).
Решили: 

1. Отметить предметную работу Ситуационного центра по оказанию помощи налогоплательщикам. 
2. Отметить положительную динамику страховых взносов на обязательное социальное страхование, администрируемых налоговыми органами за 8 месяцев 2020 года, а также положительные результаты деятельности в целом, как Управления, так и межрайонных Инспекций.

По третьему вопросу
Слушали начальника отдела досудебного аудита Антонову Н.А., которая рассказала о результатах досудебного урегулирования налоговых споров за 8 месяцев 2020 года и начальника  юридического отдела  Бутузову Н.Н. доложившей  об итогах судебно – правовой работы за 8 месяцев 2020 года.
Решили:

Принять информацию к сведению.

По четвертому вопросу
Слушали старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов О.В.Соломонову,  которая рассказала об особенностях и итогах декларационной кампании по налогу на доходы физических лиц, полученным гражданами в 2019 году.

Решили:

Принять информацию к сведению.

По пятому вопросу:
Слушали главного государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Артамонову Е.Г. о порядке получения отсрочки (рассрочки) по уплате налогов и страховых взносов в соответствии с Приказом ФНС России от 16.12.2016 № ММВ-7-8/683@ 
Решили:

Принять информацию к сведению.
Участники заседания обсудили наиболее актуальные вопросы налогового администрирования:  введение в действие в Республике Марий Эл специального налогового режима для самозанятых граждан «налог на профессиональный доход», отмена с 01.01.2021 года режима ЕНВД и др.

В завершении заседания заслушали председателя Общественного совета Л. П. Краева о рабочих моментах и дальнейшей деятельности Общественного совета в современных условиях. 

Решили:
Принять информацию к сведению.

Председатель Совета







  Л.П. Краев


