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ПРОТОКОЛ №2  
заседания Общественного совета 
при Управлении Федеральной налоговой службы
по Республике Марий Эл

г. Йошкар-Ола






       24 декабря 2020 года

Присутствовали: члены Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл (далее – Общественный совет) Л.П. Краев,  Г.А. Дементьев, Р.В. Золотухин, В.М. Бочкарев, В.Т. Кожанов, И.А. Жубрин А.С. Чермаков, О.А. Старикова,   руководитель УФНС России по Республике Марий Эл Л.Н. Гатина, заместители руководителя УФНС России по Республике Марий Эл Н.Г. Михеева,  Л.В. Пуртова, специалисты УФНС России по Республике Марий Эл.

Повестка дня:

1.Итоги деятельности Управления за 9 месяцев 2020 года. 

2. Об отмене с 01.01.2021 года Единого налога на вмененный доход и переходе на иные налоговые режимы. 

3. Результаты работы УФНС России по Республике Марий Эл за 9 месяцев 2020 года в части урегулирования задолженности.

4. Выборы председателя Общественного Совета, заместителя председателя общественного совета, секретаря Общественного Совета. О плане работы Общественного совета на 2021 год.

По первому вопросу:

Слушали руководителя Управления Л.Н. Гатину, которая доложила об итогах деятельности  Управления за 9 месяцев 2020 года.
Заслушав доклад Л. Н. Гатиной, Общественный совет отметил высокоэффективную работу Управления, повышение уровня налогового администрирования и выполнение задач, поставленных Управлением.

По второму вопросу:

Слушали начальника отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщика​ми  Н. А. Михееву, которая рассказала, что с 1 января 2021 г. прекращает действие система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее — ЕНВД), установленная главой 26.3 НК РФ  и  в связи с этим предпринимателям необходимо определится с выбором - применять общий режим налогообложения или перейти на альтернативные спецрежимы:  упрощенная система налогообложения (УСН);  патентная система налогообложения (ПСН); налог на профессиональный доход» (НПД) и ознакомила  с теми возможностями, которые каждый из них предоставляет. 

 По третьему вопросу:
Слушали начальника отдела урегулирования задолженности Ф.М. Ахметзянова, который рассказал о результатах работы УФНС России по Республике Марий Эл за 9 месяцев 2020 года в части урегулирования задолженности.

Решили: 

Принять информацию об изменениях налогового законодательства к сведению.

По четвертому вопросу

Слушали членов Совета. Было предложено избрать председателем Совета Л.П. Краева, заместителем председателя Г.А. Дементьева, секретарем Совета О.А. Старикову.

Решили:

Избрать председателем Общественного Совета при УФНС России по Республике Марий Эл Леонида Петровича Краева заместителем председателя Совета Германа Александровича Дементьева, секретарем Совета Оксану Анатольевну Старикову. Обсудили план работы Совета на 2021.
Председатель Совета






Л.П. Краев
Секретарь Совета






О.А. Старикова

