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- За 9 месяцев 2018 года проведено  17 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Рассмотрены материалы в отношении 47 служащих, в том числе: 
- касающихся предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 3 случая; невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, 2 случая;
- дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора, 11 случаев.
Комиссией выявлено 1 нарушение, касающееся требований об урегулировании конфликта интересов.
5 служащих привлечены к дисциплинарной  ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
Проведено 11 мероприятий правовой и антикоррупционной направленности.
Проведено:  
- семинар-совещание по практической реализации мероприятий по выполнению посланий Президента РФ Федеральному собранию РФ (протокол №1 от 27.03.2018г.); 
- совещание с сотрудниками подведомственных налоговых органов по итогам совещания-семинара проходившем в г.Москве 12-13 апреля 2018г. По актуальным вопросам безопасности и профилактики коррупционных и иных правонарушений в ФНС России (протокол №2 от 24.04.2018г.).
- совещание с государственными гражданскими служащими подразделений УФНС России по Республике Северная Осетия-Алания, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений по дополнительному изучению методических рекомендаций по проведению анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (протокол №3 от 04.10.2018г., основание заседания: письмо ФНС России «О направлении поручения» от 18.09.2018 №4-4-10/0025@).
Сведения о правовом и антикоррупционном просвещении государственных служащих:
- количество проведенных мероприятий правовой и антикоррупционной направленности - 12
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