ОТЧЕТ
об итогах реализации Плана
Управления Федеральной налоговой службы по Республике Северная Осетия – Алания по реализации Концепции открытости федеральных органов
исполнительной власти в 2022 году.

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана. 
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, и в соответствии с приказом ФНС России  от 18.03.2022 № 17-4-04/0006@ "О Ведомственном плане по реализации Концепции открытости на 2022 год" Управлением  Федеральной налоговой службы по Республике Северная Осетия – Алания (далее – Управление)  приказом от 04.04.2022г. №01-05/030@  утверждён Ведомственный план УФНС по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2022 год (далее – Ведомственный план).  
Принципы информационной открытости повысили уровень прозрачности в деятельности Управления для налогоплательщиков. В региональном разделе официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее-сайт ФНС России) на постоянной основе размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, актуализировались данные Интернет - сервисов, публиковалась сводная статистическая отчетность, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, справки о работе с обращениями граждан и т.д.
В целях популяризации использования заинтересованными лицами наборов открытых данных, размещаемых на официальном сайте ФНС России, а также сервисов, работающих на основе открытых данных, среди референтных групп проводятся информационные мероприятия. Информирование налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового законодательства производилось путем проведения информационных кампаний, взаимодействия с печатными и электронными СМИ, взаимодействия с администрациями муниципальных образований, учебными заведениями, коллективами учреждений и предприятий, путем проведения семинаров и вебинаров, размещения информации в операционных залах Управления и во всех обособленных подразделениях, местах массового скопления граждан. Также проводились встречи руководства Управления с представителями деловых и бизнес-сообществ региона.
В региональном разделе сайта ФНС России в актуальном состоянии поддерживалась информация о персональном составе Общественного совета при Управлении. В 2022 году были проведены ежеквартальные заседания Общественного совета при УФНС России по Республике Северная Осетия – Алания, на которых  рассматривались актуальные вопросы налогового администрирования, изменения законодательства и деятельности налогового органа. 


В 2022 году в региональных и местных СМИ (в том числе на сайтах других ведомств и администраций муниципальных образований)  на постоянной основе размещались  информационные материалы для налогоплательщиков. 
Налоговыми органами республики  в рамках публичного информирования граждан в течение года проводились аудио - видео информирование на рынках и ТЦ РСО-Алания, выездные мероприятия в формате «мобильные офисы налоговой службы», акции в крупных ТЦ, на рынках и в других местах наибольшего скопления людей. Также проводились бесплатные семинары для налогоплательщиков, размещены информационные материалы с помощью наружной рекламы (светодиодные экраны и т.д.),  в помещениях для приема налогоплательщиков,  на стендах, местах массового скопления людей.
2.	Отчет об итогах реализации инициативных проектов.
2.1. Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
В целях формирования представления о налогах и сборах и системе налогообложения в Российской Федерации, а также  обучению налоговой грамотности, были проведены мероприятия по разъяснению вопросов налогообложения для студентов лицеев и колледжей. 
[bookmark: _GoBack]В целях публичного информирования Управлением распространены и размещены  листовки и баннеры по актуальным вопросам налогообложения. 
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В 2022 году были проведены уроки финансовой грамотности в школах, также встречи со студентами Владикавказского филиала Финансового университета при Правительстве РФ. 
Управлением направлены информационные материалы для размещения в зданиях АМС районов РСО-Алания и помещениях приема граждан в МФЦ, а также на сайтах республиканских информационных порталов. 



