ОТЧЕТ
об итогах реализации Плана
Управления Федеральной налоговой службы по Республике Северная Осетия – Алания по реализации Концепции открытости федеральных органов
исполнительной власти в 2023 году.

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана. 
[bookmark: _GoBack]В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, и в соответствии с приказом ФНС России  от 01.03.2023 № ЕД-7-17/143@ "О Ведомственном плане ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти" Управлением  Федеральной налоговой службы по Республике Северная Осетия – Алания (далее – Управление)  приказом от 12.04.2023г. № 01-05/025@   утверждён Ведомственный план УФНС по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год (далее – Ведомственный план).  
Реализация мероприятий Ведомственного плана и принципы информационной открытости позволили повысить уровень прозрачности в деятельности Управления.
В региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее-сайт ФНС России) на постоянной основе размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, актуализировались данные Интернет - сервисов, публиковалась сводная статистическая отчетность, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, справки о работе с обращениями граждан и т.д.
 В целях обеспечения качественного предоставления государственных услуг и доведения до налогоплательщиков изменений нормативно - правовых актов, регулирующих порядок предоставления государственных услуг, Управлением проводились информационные кампании. Для всех категорий налогоплательщиков организовывались   тематические вебинары, а для школьников - уроки налоговой грамотности.  Во всех операционных залах для приема налогоплательщиков в актуальном состоянии поддерживались информационные стенды с необходимой информацией для налогоплательщиков. 
В течение года проводились аудио - видео информирование на рынках и ТЦ РСО-Алания, выездные мероприятия в формате «мобильные офисы налоговой службы», акции в крупных ТЦ, на рынках и в других местах наибольшего скопления людей, где  распространялись буклеты для граждан.
Также проводились встречи руководства Управления с представителями деловых и бизнес-сообществ региона.
В региональном разделе сайта ФНС России в актуальном состоянии поддерживалась информация о персональном составе Общественного совета при Управлении. В 2023 году были проведены ежеквартальные заседания Общественного совета при УФНС России по Республике Северная Осетия – Алания, на которых  рассматривались актуальные вопросы налогового администрирования, изменения законодательства и деятельности налогового органа. 
2.	Отчет об итогах реализации инициативных проектов.
2.1. Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
В целях формирования представления о налогах и сборах и системе налогообложения в Российской Федерации, а также  обучению налоговой грамотности, были проведены мероприятия по разъяснению вопросов налогообложения для школьников. 
В целях публичного информирования Управлением распространены и размещены  листовки и баннеры по актуальным вопросам налогообложения. 
Реализация инициативы направлена на достижение максимального охвата целевой аудитории для информирования граждан о налоговом законодательстве.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В 2023 году были проведены уроки налоговой грамотности в школах Республики Северная Осетия-Алания. Понимание значения уплаты налогов с раннего возраста способствует формированию гражданской ответственности, понимания социальных процессов и осознанного участия в жизни общества. 
Управлением направлены информационные материалы для размещения в зданиях АМС районов РСО-Алания и помещениях приема граждан в МФЦ, на сайтах республиканских информационных порталов и рекламных мониторах общественного транспорта. 
Таким образом, Управление, реализуя принцип информационной открытости, размещает в открытом доступе информацию о своей деятельности в простой и общедоступной для широкой аудитории форме.


