Информация о проведенных проверках в соответствии 
с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 и 

Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ
за 2022 год
В 2022 году территориальными органами ФНС России в Республике Татарстан в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы,  и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» проведено 32 проверки. 
Доклады по результатам 25 проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственным гражданским служащим инспекций, переданы на рассмотрение Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих территориальных органов ФНС России в Республике Татарстан и урегулированию конфликта интересов.  
На основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» к дисциплинарной ответственности привлечены двенадцать государственных гражданских служащих. В остальных случаях госслужащие к дисциплинарной ответственности не привлекались ввиду малозначительности выявленных нарушений. 
В 2022 году территориальными органами ФНС России в Республике Татарстан в соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» проведено 5 проверок. Нарушений при представлении сведений о расходах не установлено.
