Анализ
проверки достоверности и полноты сведений, представляемых  федеральными государственными служащими Управления ФНС России по Республике Тыва, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению Управления Федеральной налоговой службы по Республике Тыва

В октябре ноябре 2014 года отделом обеспечения Управления ФНС России по Республике Тыва проведена проверка в соответствии с  Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению»

Проведена проверка достоверности и полноты сведений, представляемых федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению Управления Федеральной налоговой службы по Республике Тыва за период с 2011 года по 2013 год. 
Проверка проводилась с 25 октября 2014 года по 25 ноября 2014 года заместителем начальника отдела обеспечения Управления ФНС России по Республике Тыва Кара-Сал А.А.

          Предыдущие проверки по данному направлению проведены Прокуратурой Республики Тыва от 21.09.2011 г. №86/8-372-11 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» на основании справок о доходах и имуществе государственных гражданских служащих за 2010 год». 
Порядок осуществления проверки определяется:

а) достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. N 559:

б) достоверности и полноты сведений, представленных гражданами при поступлении на федеральную государственную службу в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации (далее - сведения, представляемые гражданами в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации);

в) соблюдения государственными служащими в течение трех лет, предшествующих поступлению информации, явившейся основанием для осуществления проверки, предусмотренной настоящим подпунктом, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами (далее - требования к служебному поведению).
Основанием для осуществления проверки, является достаточная информация, представленная в письменном виде в установленном порядке:

а) правоохранительными органами, иными государственными органами, органами местного самоуправления и их должностными лицами;

а.1) работниками подразделений кадровых служб федеральных государственных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений либо должностными лицами кадровых служб указанных органов, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений;

б) постоянно действующими руководящими органами политических партий и зарегистрированных в соответствии с законом иных общероссийских общественных объединений, не являющихся политическими партиями;

в) Общественной палатой Российской Федерации;

г) общероссийскими средствами массовой информации.
В ходе проверки отделом обеспечения Управления ФНС России по Республике Тыва проверено 17 справок о доходах и имуществе. Установлено, что некоторые государственные гражданские служащие Управления ФНС России по Республике Тыва допускают ошибки при заполнении сведений о своих доходах, полученных от всех источников и сведениях об имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, и о своих обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода.

Предлагается на рассмотрение комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих  аппарата Управления ФНС России по Республике  Тыва и Межрайонных  инспекций ФНС России №1-4 по Республике  Тыва и урегулированию конфликта интересов 5 государственных гражданских служащих.
Заместитель начальника отдела 
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