О деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов

В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Указа Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» (далее – Указ) в Управлении Федеральной налоговой службы по Республике Хакасия создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих (далее – гражданских служащих) и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Основными задачами Комиссий являются:

а)  содействие в обеспечении соблюдения государственными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции"; 

б) содействие в осуществлении в налоговых органах мер по предупреждению коррупции.
Комиссией рассматриваются вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в отношении государственных гражданских служащих Управления Федеральной налоговой службы по Республике Хакасия в порядке, установленном Указом.
Информация, отвечающая требованиям Указа, рассматривается Комиссией, если она представлена в письменном виде. В Комиссию могут быть представлены материалы, подтверждающие нарушение гражданским служащим требований к служебному поведению или наличие у него личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины
Председатель Комиссии: Кичеева Лариса Витальевна - заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Хакасия. 

Секретарь Комиссии:  Хабитов Денис Рафисович - специалист-эксперт отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления Федеральной налоговой службы по Республике Хакасия.

Телефон: +7 (3902) 24-84-05 (доб.1403)

Круглосуточный «телефон доверия»: +7 (3902)  24-84-07  
Информацию можно направлять по адресу: ул. Крылова, 76, г. Абакан, 655017
