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Работа в налоговых органах по Республике Хакасия по профилактике коррупции проводилась в соответствии с требованием законодательства в сфере противодействия коррупции.
В соответствии с п.п.1 п.1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в 2020 году проверено 22 гражданина претендующих на замещение должности федеральной гражданской службы.
При проверке достоверности и полноты указанных сведений установлено 4 факта предоставления указанными гражданами недостоверных и (или) неполных сведений, на основании чего им было отказано в замещении должностей. 
Проверки в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 года №1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» не проводились.
 На основании требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» были проанализированы 19 граждан замещавшие должности государственной службы, которые в течение двух лет после увольнения с государственной службы обязаны сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы. В ходе анализа нарушений не выявлено.
Статья 9 Федерального закона от 25.12.2008 года №273-ФЗ обязывает государственных гражданских служащих уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 
Невыполнение вышеуказанной обязанности является правонарушением, влекущим увольнение государственного гражданского служащего, либо привлечение его к иным видам ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Заявлений о фактах обращения в целях склонения их к коррупционным правонарушениям не зарегистрировано.
В налоговых органах работает "телефон доверия" по вопросам противодействия коррупции, обращений от граждан и организаций о фактах проявления коррупционных правонарушений со стороны налоговых органов не поступало.
Часть 2 статьи 14 Федерального закона от 27.07.2004 года №79-ФЗ «О государственной гражданской службе» предусматривает право гражданского служащего с предварительным уведомлением представителя нанимателя выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликта интересов.
Уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу направил 1 государственный служащий.
В 2020 году заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не проводились.
