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                                                        ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
УФНС России по Республике Хакасия по реализации 
Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти
 в 2020 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом ФНС России от 21.01.2020 № ЕД-7-17/35@, приказом УФНС России по Республике Хакасия от 05.02.2020 № 02-50-03/012@ утвержден План УФНС России по Республике Хакасия (далее – Управление) по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2020 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности, подотчетности и открытости в деятельности налоговых органов Республики Хакасия для представителей референтных групп.
На постоянной остове в региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт ФНС России) размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, проводилась актуализация данных интернет-сервисов, публиковалась сводная статистическая отчетность, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, справки о работе с обращениями граждан и тематике запросов пользователями информации, информация о результатах работы по досудебному урегулированию споров, сведения о проводимой работе в сфере противодействия коррупции, информация о проведении публичных  обсуждений результатов правоприменительной практики и руководств по соблюдению обязательных требований и другие. Всего за 2020 год в региональном блоке сайта ФНС России размещено более 150 информационно-просветительских материалов.
В целях популяризации использования заинтересованными лицами наборов открытых данных, размещаемых на сайте ФНС России, а также сервисов, работающих на основе открытых данных, на постоянной основе проводятся информационные мероприятия. Все ответы на просьбы и запросы, поступившие в Управление от заинтересованных лиц в отношении предоставления той или иной информации, являющейся открытыми данными, содержат ссылку и подробную инструкцию о возможности на сайте ФНС России оперативно самостоятельно получить открытую и общедоступную информацию. 
[bookmark: _GoBack]В 2020 году Общественный совет, созданный при Управлении, продолжал свою работу. Сведения о персональном составе совета, планы его работы, информация о проведенных заседаниях на сайте ФНС поддерживается в актуальном состоянии.    
За год с участием членов Общественного совета проведено – 5 заседаний аттестационных комиссий по проведению аттестаций государственных гражданских служащих и 4 заседания по проведению квалификационных экзаменов. Кроме того, состоялось заседание конкурсной комиссии на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации с участием члена Общественного совета. 
Информирование налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового законодательства в 2020 году производилось путем проведения информационных кампаний, взаимодействия с печатными и электронными СМИ, взаимодействия с администрациями муниципальных образований, путем проведения семинаров и вебинаров, размещения информационных материалов в операционных залах налоговых органов Республики Хакасия и местах массового скопления граждан. 
Всего за 2020 год налоговыми органами Хакасии в региональных и районных СМИ было размещено 572 информационных материала, реализовано и транслировалось 17 аудио и видеороликов, проведено 28 семинаров и вебинаров для налогоплательщиков. Кроме того, разработано и распространено 78 видов листовок, брошюр и плакатов.
В Управлении на постоянной основе проводится работа по противодействию коррупции, соблюдению сотрудниками этических норм и нравственных основ поведения государственных служащих. Информация об обновлении состава и деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов УФНС России по Республике Хакасия, подлежащая размещению на сайте ФНС России, ежеквартально актуализируется. 
При приеме на государственную гражданскую службу в Управлении кандидата знакомят с Кодексом этики и служебного поведения, утвержденным приказом ФНС России от 11.04.2011 №ММВ-7-4/260@.
В III квартале 2020 года проведено психологическое исследование сотрудников контрольного  блока Межрайонной ИФНС России №3 по Республике Хакасия. По результатам исследования проведена профилактическая работа с руководством Межрайонной ИФНС России №3 по Республике Хакасия и даны рекомендации по коррекции служебного поведения и этики взаимоотношения налоговых инспекторов с налогоплательщиками.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов.
2.1. Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Управление в соответствии с федеральным проектом «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности» входящим в состав национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» предполагало в 2020 году участвовать в мероприятиях, проводимых Администрацией столицы региона города Абакана в рамках программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в городе Абакане на 2017-2020 годы». Предполагалось участие спикеров от Управления в мероприятии «Неделя предпринимательства» с целью повышения уровня правового сознания налогоплательщиков, содействия созданию благоприятных условий для осуществления налогоплательщиками своей деятельности, плодотворного использования налогоплательщиками электронных сервисов ФНС России.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В сложившейся в 2020 году эпидемиологической ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции, проведение открытых мероприятий, предполагающих участие большого количества людей, Администрацией города были перенесено на более поздний период. Учитывая сложившиеся обстоятельства, налоговыми органами Хакасии во 2 – 4 кварталах информационное взаимодействие с налогоплательщиками проводилось в формах, не требующих непосредственного контакта группы людей,  путем проведения вебинаров (19), а так же  размещением материалов и публикаций в СМИ (391). 



