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                                                        ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
УФНС России по Республике Хакасия по реализации 
Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти
 в 2023 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом ФНС России от 01.03.2023 № ЕД-7-17/143@, приказом УФНС России по Республике Хакасия от 12.04.2023 № 02-04/035@ утвержден План УФНС России по Республике Хакасия (далее – Управление) по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности, подотчетности и открытости в деятельности налоговых органов Республики Хакасия для представителей референтных групп.
На постоянной основе в региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт ФНС России) размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, проводилась актуализация данных интернет-сервисов, публиковалась сводная статистическая отчетность, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, справки о работе с обращениями граждан и тематике запросов пользователями информации, сведения о проводимой работе в сфере противодействия коррупции, информация о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики и руководств по соблюдению обязательных требований и другие. Всего за 2023 год в региональном блоке сайта ФНС России размещено более 250 информационно-просветительских материалов. 
В целях популяризации использования заинтересованными лицами наборов открытых данных, размещаемых на сайте ФНС России, а также сервисов, работающих на основе открытых данных, на постоянной основе проводятся информационные мероприятия. Все ответы на просьбы и запросы, поступившие в Управление от заинтересованных лиц в отношении предоставления той или иной информации, являющейся открытыми данными, содержат ссылку и подробную инструкцию о возможности на сайте ФНС России оперативно самостоятельно получить открытую и общедоступную информацию. 
В течение 2023 года продолжил работу Общественный совет, созданный при Управлении. В отчетном году прошло 4 заседания совета, на которых кроме организационных моментов, были рассмотрены вопросы обязанности граждан по декларированию доходов, порядок представления налоговых вычетов по налогу на доходы, меры по своевременной уплате имущественных налогов. Особое внимание уделено темам внедрения института Единого  налогового счета и урегулирование задолженности в новых условиях. 
В 2023 году на все заседания комиссий по проведению аттестаций государственных гражданских служащих и квалификационных экзаменов были приглашены члены Общественного совета. Из 22 состоявшихся заседаний, 19 прошли с участием членов Общественного совета.
Информирование налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового законодательства в 2023 году производилось путем проведения информационных кампаний, взаимодействия с печатными и электронными СМИ, взаимодействия с администрациями муниципальных образований, путем проведения вебинаров, размещения информационных материалов в операционных залах Управления в наиболее посещаемых гражданами местах (рынках, супер-маркетах). 
[bookmark: _GoBack]Всего за 2023 год налоговыми органами Хакасии в региональных и районных СМИ было размещено 267 информационных материалов, реализовано и транслировалось 6 аудио и видеороликов, проведено 39 семинаров и вебинаров для налогоплательщиков, на которых рассматривалось от 2-х до 5-ти тем. Кроме того, разработано и распространено 50 видов листовок, брошюр и плакатов.
В Управлении на постоянной основе проводится работа по противодействию коррупции, соблюдению сотрудниками этических норм и нравственных основ поведения государственных служащих. Информация об обновлении состава и деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов УФНС России по Республике Хакасия, подлежащая размещению на сайте ФНС России, своевременно актуализируется.
При приеме на государственную гражданскую службу в Управлении кандидата знакомят с Кодексом этики и служебного поведения, утвержденным приказом ФНС России от 11.04.2011 №ММВ-7-4/260@.
               В рамках подготовки к проведению Всероссийского антикоррупционного форума финансово-экономических органов, проводимом в соответствии с пунктом 38 Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы,  Федеральным казначейством совместно с Министерством финансов Российской Федерации, в региональном этапе принимал участие сотрудник отдела безопасности Управления, представив свой плакат «Коррупция – путь в один конец». Участие было отмечено Благодарственным письмом Казначейства.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов.
2.1. Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.

          В качестве реализации инициативных проектов в план было включено два пункта  -  это поведение уроков налоговой грамотности средних и высших учебных заведениях и популяризация электронных сервисов реализованных на сайте ФНС России. 

Первый в целях воспитания в молодом поколении культуры справедливого отношения к налогам, формирования представления о налогах и систем налогообложения, сознания необходимости для страны своевременной уплаты налогов, как долга для каждого гражданина, Управление запланировало проведение уроков налоговой грамотности в  учебных заведениях региона. 

         Второй направлен на информирование граждан о доступности и удобстве в получении услуг, оказываемых налоговой службой, на повышение удовлетворенности пользователей качеством информации о системе налогообложения, что в конечном итоге ведет к укреплению положительного отношения к налогообложению и, как следствие на  побуждение налогоплательщиков к своевременной уплате налогов.

2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.

Работа, проводимая с подрастающим поколением. 
В течение 2023 года сотрудниками Управления на постоянной основе проводились  уроки для подрастающего поколения разного возраста. Для школьников младших классов уроки финансовой и налоговой грамотности проходили в виде игр с демонстрацией мультфильмов. Для школьников постарше были выбраны сценарии посерьезнее, чтобы ребята не только поняли суть доводимой до них информации, но и могли применять её в жизни. Уроки проводились как с посещением школ, так и с приглашением школьников непосредственно в здание Управления.
          Не остались в стороне и студенты высшего учебного заведения Хакасии, сотрудниками Молодежного совета Управления проводили встречи со студентами Института экономики и управления Хакасского государственного университета имени Н.Ф.Катанова. 
         Встречи были организованы в виде деловых игр профессиональной направленности. Студенты - участники делились на команды и выполняли конкурсные задания. В завершение занятий подводились итоги, указывающие на то, что в современном мире, цивилизованное человеческое общество не знает более эффективного способа сбора государством денежных средств, чем налоги. Ведь без сбора налогов бессмысленным является существование самого государства. В заключение студенты придумывали рекламные слоганы, призывающие платить налоги. 
         
            Популяризация электронных сервисов реализованных на сайте ФНС России.
           Работа по данному направлению проводилась и в качестве информирования путем включения вопросов об использовании сервисов, в каждый проводимый вебинар, проводимый для налогоплательщиков и для информирования в индивидуальной форме.
           На страницах социальных сетей Управления для налогоплательщиков разработаны (и постоянно актуализируются) памятки-подсказки по использованию сервисов в конкретных ситуациях, таких как получение ИНН в Личном кабинете ФЛ (далее – ЛК ФЛ) направление деклараций о доходах по форме 3-НДФЛ,  направление гражданами в Личном кабинете ФЛ заявлений на льготы по имущественным налогам, на получение уведомлений о праве на получение имущественных и социальных вычетов по налогу на доходы физических лиц и др. 
            Итогом проведения информационной работы служит увеличение количества граждан, подключившихся к Личному кабинету налогоплательщика и взаимодействующих с налоговыми органами в электронном виде. 
   
       
         



