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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2024 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом ФНС России от 06.03.2024 №ЕД-7-17/174@, приказом УФНС России по Чувашской Республике от 10.04.2024 № 01-07/183 утвержден Ведомственный план УФНС России по Чувашской Республике по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2024 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности налоговых органов региона, сделала показатели деятельности УФНС России по Чувашской Республике  понятными для представителей референтных групп.
Повышение информационной открытости деятельности УФНС России по Чувашской Республике направлено на укрепление положительного имиджа, повышение удовлетворенности пользователей качеством предоставляемой информации, направленной на побуждение налогоплательщиков к исполнению налоговых обязательств и к своевременной уплате налогов и сборов в бюджетную систему Российской Федерации. 
В региональном блоке официального сайта ФНС России размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, публиковалась сводная статистическая отчетность, справки о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информации, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, сведения о проводимой работе в сфере противодействия коррупции, информация о проведении вебинаров, круглых столов с налогоплательщиками,   брифингов, информация о работе Общественного совета при УФНС России по Чувашской Республике, проводимых  прямых линиях и др.
УФНС России по Чувашской Республике проводились информационные  кампании, направленные  на побуждение налогоплательщиков (плательщиков страховых взносов) к исполнению обязанности по уплате налогов, сборов и взносов, либо направленные на разъяснение прав налогоплательщиков на получение налоговых льгот.
При проведении информационных кампаний были задействованы все  имеющиеся методы доведения информации до максимально возможного числа налогоплательщиков: внутренние и внешние (на рынках, в торговых   центрах, в государственных органах, в банках,  в отделениях связи, в организациях, в учебных заведениях и др.)  информационные стенды; все виды  СМИ;  Интернет-сайты  (включая сайты информационных агентств, печатных изданий, электронных СМИ, муниципальных образований);  размещение информации в лифтах и подъездах жилых домов, в салонах городского и междугороднего транспорта; распространение памяток и листовок; доведение информации всем абонентам по телекоммуникационным каналам связи; аудиоинформирование на рынках, торговых центрах и вокзалах и др. 
[bookmark: _GoBack]Всего в региональном блоке официального сайта ФНС России, в средствах массовой информации (печать, радио, телевидение, Интернет-сайты других ведомств и СМИ)  УФНС России по Чувашской Республике опубликовано 6319  материалов по налоговой тематике. 

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости.
Согласно Ведомственному плану УФНС России по Чувашской Республике определен инициативный проект «Проведение вебинаров для налогоплательщиков с использованием ресурса операторов связи».
В рамках данной инициативы предполагалось организовать проведение онлайн-мероприятий в дистанционном режиме, что позволяет довести необходимую информацию до наиболее широкого круга налогоплательщиков.
Инициатива направлена на повышение налоговой грамотности налогоплательщиков без отрыва от рабочего места, на возможность получить ответы на вопросы по налоговому администрированию в режиме онлайн, а также на формирование положительного имиджа налоговой службы.

2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В 2024 году проект «Проведение вебинаров для налогоплательщиков с использованием ресурса операторов связи» реализован в полном объеме. В рамках реализации инициативы были определены наиболее актуальные вопросы для налогоплательщиков, которые рассматривались в ходе вебинаров. УФНС России по Чувашской Республике осуществлялось информирование налогоплательщиков   о проводимых вебинарах.
Всего за отчетный период проведены с налогоплательщиками 95 вебинаров и  семинаров, в которых приняли участие 4713 налогоплательщиков.



