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Отчет о работе Общественного совета при
Управлении Федеральной налоговой службы 
по Чувашской Республике  в 2021 году
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Организация деятельности Общественного совета при Управлении Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике в 2021 году осуществлялась в соответствии с планом работы Общественного совета, утвержденным председателем Общественного совета и согласованным руководителем УФНС России по Чувашской Республике.
В соответствии с планом и с учетом эпидситуации, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, в 2021 году  состоялось 3 заседания Общественного совета.
На заседаниях Общественного совета рассмотрены вступившие в силу в                 2021 году изменения в налоговом законодательстве в части специальных налоговых режимов, налогообложения имущества организаций, направленные на создание комфортных условий для налогоплательщиков, снижение налогового бремени для отдельных категорий налогоплательщиков, а также снижение административной нагрузки, в том числе в виде избыточной отчетности для участников налоговых отношений.
Члены общественного совета ознакомились с первыми итогами применения специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», введенного на территории Чувашской Республики с 1 июля 2020 года, с деятельностью налоговых органов по противодействию преступлениям в сфере государственной регистрации организаций, содержащих признаки фирм-«однодневок». 
Особый интерес у членов Общественного совета вызвал вопрос реализации проектов Федеральной налоговой службы по исключению недобросовестного поведения на рынках и в сфере общественного питания, целями которых являются увеличение выручки, фиксируемой с применением контрольно-кассовой техники, сокращение теневого оборота и, как следствие, повышение роста доходов бюджета.
Результаты работы показали, что даже инвентаризация торговых мест на рынках, проведенная налоговыми органам по Чувашской Республике на 1 этапе проекта, повысила уровень дисциплины среди предпринимателей.
Кроме того на одном из заседаний рассмотрен вопрос введения с 1 июля 2021 года национальной системы прослеживаемости товаров на территории Российской Федерации. Национальная система прослеживаемости направлена на создание условий, исключающих использование различных схем уклонения от уплаты таможенных и налоговых платежей, подтверждения законности, а также обеспечения контроля за операциями, связанными с оборотом и перемещением товаров с территории одного государства ЕАЭС на территорию другого государства ЕАЭС.
Национальная система прослеживаемости будет способствовать обелению секторов экономики, связанных с прослеживаемыми товарами. Согласно постановлению Правительства Российской Федерации  от 01.07.2021 № 1110 в Перечень прослеживаемых товаров по состоянию на 08.07.2021 входит профессиональная и бытовая техника, спецтранспорт, детские коляски и автокресла. Узнать, относится ли товар к прослеживаемому можно с помощью сервиса «Проверка прослеживаемости товаров», размещенном на сайте ФНС России. 
Также Общественным советом рассмотрен вопрос оценки качества государственных услуг, оказываемых налоговыми органами по Чувашской Республике. 
Контроль за качеством предоставления государственных услуг налоговыми органами ведется по нескольким направлениям:
1. С использованием сервиса «QR-анкетирование».
2. На основании оценок и отзывов, оставленных налогоплательщиками  на сайте «Ваш контроль».
3. С помощью сервиса «Анкетирование» на сайте ФНС России.
4. Мониторинг качества телефонного информирования налогоплательщиков путем обзвона телефонов инспекций.
5. Выезды в инспекции в формате «тайный покупатель».
Отмечено, что доля граждан, удовлетворенных качеством предоставления государственных услуг налоговыми органами по Чувашской Республике, растет из года в год. Так, в 2019 году доля граждан, удовлетворенных качеством государственных услуг, составила 99,36%, в 2020 году – 99,67%,  за 11 месяцев 2021 года – 99,87%. 

Благодаря тому, что в состав Общественного совета входят представители разных сфер деятельности: это представители бизнес-структур, средств массовой информации, общественные деятели, все вопросы, вынесенные на заседания Общественного совета, рассматривались с разных точек зрения. 
Общественный совет с одной стороны стал площадкой для обсуждения и выработки предложений и инициатив в сфере налогового администрирования,  а с другой - осуществляет оценку деятельности Управления по удовлетворению интересов налогоплательщика, общества и государства в целом. 

