Отчет о деятельности Общественного совета за 2021 год
   Третий состав Общественного совета при УФНС по Алтайскому краю работает с 2020 года. По своему статусу - это постоянно действующий консультативно-совещательный орган, осуществляющий свою деятельность на общественных началах.  В составе Совета  ученые, предприниматели, журналисты, общественные деятели, руководители крупных и социально значимых компаний края. Председатель Совета – П. А. Нестеров, Председатель общественной организации «Региональная ассоциация предпринимателей Алтайского края «ЗаДело». Заместитель председателя - Шляков Виталий Викторович, председатель комитета Алтайской торгово-промышленной палаты по законодательству и праву. 
При Общественном совете действует экспертная группа в следующем составе: А.С. Евстигнеев, начальник управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры, М.В. Кошелева, генеральный директор ООО «Тренд-Профит», С.А. Межин, министр сельского хозяйства Алтайского края, А.Г. Осипов, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, Ю.А. Фриц, председатель Правления НП «Алтайский союз предпринимателей».
Членами Общественного совета при УФНС России по Алтайскому краю  являются представители самых разных профессий и сфер деятельности: ученые, предприниматели, журналисты, общественные деятели, деятели культуры и искусства, руководители крупнейших и социально значимых компаний. Такое широкое представительство дает возможность рассматривать деятельность налоговых органов с разных точек зрения: учитывать интересы бизнеса, малого предпринимательства и рядовых налогоплательщиков, а также общества и государства в целом.
Организация деятельности Общественного совета осуществляется в соответствии с планом работы Общественного совета на год. Всего в 2021 году проведено 3 заседания Совета, из них 1 заседание в заочном формате. 
На заседаниях Общественного совета в 2021 году обсуждались следующие темы: 
- Основные направления работы ФНС России в создании прозрачной среды в экономике и выравнивании конкуренции;
- Доклад начальника отдела Управления Малютиной Т.В. «Знакомство с новыми сервисами ФНС России;
- Обзор обращений, поступивших в Алтайский союз предпринимателей;
- Ответы на вопросы предпринимателей по взаимодействию с долговым центром (МИФНС России №16 по Алтайскому краю;
- Анализ и практика применения специального налогового режима «Налог на профессиональный доход; 
- Итоги акции «Всероссийский налоговый диктант 2021 года; 
- Вопросы контроля и надзора за соблюдением законодательства о применении контрольно-кассовой техники;
- Банкротство юридических и физических лиц Алтайского края;
- Имущественная кампания 2021 года.
         Члены Общественного Совета принимали участие в расширенной годовой коллегии УФНС России по Алтайскому краю,  публичных обсуждениях в рамках реформы контрольно-надзорных органов, комиссиях и конкурсах на замещение вакантных должностей на государственную службу в Управление и инспекций, подведение итогов конкурса среди инспекций края «Лучший налоговый сервис». В рамках комплекса  мероприятий по краевой программе «Налоговая культура», члены Совета активно участвуют  в традиционных занятиях по налоговым знаниям со студентами и учащимися школ,  Олимпиадах и викторинах. 
      Члены Совета доносили до граждан налоговые инициативы, новеллы законодательства на страницах газеты «Мой налоговый Советник», региональных электронных  и печатных СМИ. Проводили прямые линии с гражданами в части разъяснения законодательных норм налогообложения, приема жалоб и претензий к работе инспекций.   
        Налогоплательщики высоко оценили работу налоговых органов в 2021 году: уровень удовлетворенности 99,75%. 
      Руководством УФНС России по Алтайскому краю были представлены Общественному совету  ключевые направления деятельности ФНС России с учетом приоритетных задач на ближайшую перспективу. 
