Отчет об итогах деятельности Общественного совета 
при УФНС России по Красноярскому краю за 2015 год

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 4 августа 2006 г. № 842 «О порядке образования общественных советов при федеральных министерствах, федеральных службах и федеральных агентствах, руководство деятельностью которых осуществляет Президент Российской Федерации, при федеральных службах и федеральных агентствах, подведомственных этим федеральным министерствам», постановлением Правительства Российской Федерации от 2 августа 2005 г. № 481 "О Порядке образования общественных советов при федеральных министерствах, руководство которыми осуществляет Правительство Российской Федерации, федеральных службах и федеральных агентствах, подведомственных этим федеральным министерствам, а также федеральных службах и федеральных агентствах, руководство которыми осуществляет Правительство Российской Федерации" создан Общественный совет при УФНС России по Красноярскому краю, основной целью деятельности которого является представление или защита общественных интересов в сфере деятельности федерального органа исполнительной власти.
Председателем Общественного совета является Председатель Управляющего совета Красноярского регионального отделения Межрегиональной общественной организации «Палата налоговых консультантов» А.Ю.Кондратьев. В состав Общественного совета входят 8 человек.  На основании заявления о выходе из состава Общественного совета исключен из состава Колмыков В.А. и вошел в состав Общественного совета Лыткин А.В.
Согласно пункту 4.3 Положения Общественного совета заседания проводятся не реже одного раза в полугодие. По решению Общественного совета может быть проведено внеочередное заседание или заочное.
Общественный совет в 2015 году работал в соответствии с Положением и на основании годового плана. Вне плана были заслушаны три дополнительных вопроса.  
В соответствии с планом работы Общественного совета на 2015 год, было проведено 4 плановых заседания, на которых было рассмотрено 13 вопросов с заслушиванием исполнителей и принятием определённых решений.
На заседании № 1 от 05 февраля 2015 года рассматривались вопросы:
1. Организация работы по предотвращению регистрации юридических лиц по адресам массовой регистрации.
2. Изменения в налоговое законодательство, вступающие в силу в 2015 году.
3. Анализ налоговых поступлений в бюджет Красноярского края и в бюджет муниципальных образований края за 2014 год.
 На заседании № 2 от 04 июня 2015 года  были  рассмотрены следующие вопросы: 
1. О рассмотрении результатов мероприятий по профилактике коррупционных проявлений в налоговых органах.
2. Проведение кампании по декларированию за 2014 год.
3. Организация работы по повышению налоговой грамотности среди учащихся общеобразовательных школ.
 На заседании № 3 от 29 октября 2015 года рассматривались вопросы:
1. Специальные режимы малого и среднего бизнеса.
2. Причины снижения поступлений НДФЛ в краевой бюджет. Налоговые агенты, зарплата «в конвертах».
3. Оказание государственных услуг. Оценка качества услуг налогоплательщиками
На заседании № 4 от 15 декабря 2015 года рассматривались  вопросы:
1. Подведение предварительных итогов деятельности УФНС России по Красноярскому краю за 2015 год.
2. Выполнение Плана мероприятий, по патриотическому воспитанию в Управлении ФНС России по Красноярскому краю в 2015 году. Рассмотрение итогов взаимодействия со средствами массовой информации.
3. Подведение итогов Общероссийского дня приема граждан.
4. Разработка Плана работы Общественного совета на 2016 год.

В течение года члены Общественного совета принимали участие в постоянно действующих комиссиях: аттестационных и конкурсных по замещению должностей; в комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
В соответствии с планом мероприятий членами Общественного совета осуществляется контроль деятельности по противодействию коррупции, в соответствии с планом коллегий принимается участие в расширенных коллегиях, итоговых заседаниях.
Большое внимание было уделено участию членов Общественного совета в мероприятиях по патриотическому воспитанию, осуществляемые в рамках проводимого в Российской Федерации Года литературы; в мероприятиях, посвящённых 70- летию Победы в Великой Отечественной войне и 25- летию налоговых органов России. Приняли активное участие в оценке конкурсных работ на отборочных и финальных туров. 
С участием членов Общественного совета совместно с телеканалом «Енисей» в целях освящения деятельности налоговых органов в медиа-пространстве была подготовлена серия роликов. 
С целью формирования представления о значении и важности налогов и повышения интереса молодого поколения к налоговым органам члены Общественного совета выступили инициаторами проведения детского конкурса творческих работ на тему: «Зачем нужны налоги?».
[bookmark: _GoBack]На одном из заседаний заслушали доклады начальников налоговых ИФНС Центрального и Советского районов г. Красноярска З.В.Ермолаевой и Р.В.Подымова. На постоянной основе организовываются  посещения Музея налоговых органов Красноярского края учащимися среднеобразовательных школ и студентов городских ВУЗов. 
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