Отчет об итогах деятельности Общественного совета 
при УФНС России по Красноярскому краю за 2016 год

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 4 августа 2006 г. № 842 «О порядке образования общественных советов при федеральных министерствах, федеральных службах и федеральных агентствах, руководство деятельностью которых осуществляет Президент Российской Федерации, при федеральных службах и федеральных агентствах, подведомственных этим федеральным министерствам», постановлением Правительства Российской Федерации от 2 августа 2005 г. № 481 "О Порядке образования общественных советов при федеральных министерствах, руководство которыми осуществляет Правительство Российской Федерации, федеральных службах и федеральных агентствах, подведомственных этим федеральным министерствам, а также федеральных службах и федеральных агентствах, руководство которыми осуществляет Правительство Российской Федерации" создан Общественный совет при УФНС России по Красноярскому краю, основной целью деятельности которого является представление или защита общественных интересов в сфере деятельности федерального органа исполнительной власти.
[bookmark: _GoBack]Председателем Общественного совета является Председатель коллегии МООС «Союз работников налоговых органов г. Красноярска» А.Ю. Кондратьев.  Согласно п.4.14 Положения об Общественном совете при УФНС России по Красноярскому краю приказом Управления 26.04.2016 №ДБ-2.1-02/126 утвержден новый состав Общественного совета при Управлении в связи с истечением полномочий членов совета. В новый состав Общественного совета вошло 11 человек.  На основании заявления о выходе из состава Общественного совета исключен Е.С. Бондаренко.
Согласно пункту 4.3 Положения Общественного совета заседания проводятся не реже одного раза в полугодие. По решению Общественного совета может быть проведено внеочередное заседание или заочное.
Общественный совет в 2016 году работал в соответствии с Положением и на основании годового плана. 
В соответствии с планом работы Общественного совета на 201 год, было проведено 4 плановых заседания, на которых было рассмотрено 13 вопросов с заслушиванием исполнителей и принятием определённых решений.
На заседании № 1 от 15 марта 2016 года рассматривались вопросы:
1. Организация работы по взаимодействию с регистрирующими органами.
2. Обсуждение изменений в налоговое законодательство, вступающих в силу в 2016 году.
3. Анализ налоговых поступлений в бюджет Красноярского края и в бюджет муниципальных образований края за 2015 год.
 На заседании № 2 от 19 мая 2016 года  были  рассмотрены следующие вопросы: 
1. Проведение кампании по декларированию за 2015 год.
2. Оценка влияния на бюджет края изменений в налоговом законодательстве по уплате налоговыми агентами НДФЛ и налога на имущество.
3. Налоговое администрирование лесной отрасли в регионе
 На заседании № 3 от 18 октября 2016 года рассматривались вопросы:
1. Практика применения налоговых каникул в Красноярском крае.
2. О работе с задолженностью физических лиц. Урегулирование задолженности в рамках процедуры банкротства 
3. О подведении итогов мероприятий по профилактике коррупционных проявлений в налоговых органах Красноярского края
На заседании № 4 от 22 декабря 2016 года рассматривались  вопросы:
1. Подведение предварительных итогов деятельности УФНС России по Красноярскому краю за 2016 год.
2. Итоги работы по подготовке предложений по развитию нормативной базы налогового законодательства Красноярского края.
3. Разработка Плана работы Общественного совета на 2017 год.

В течение года члены Общественного совета принимали участие в постоянно действующих комиссиях: аттестационных и конкурсных по замещению должностей; в комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
В соответствии с планом мероприятий членами Общественного совета осуществляется контроль деятельности по противодействию коррупции, в соответствии с планом коллегий принимается участие в расширенных коллегиях, итоговых заседаниях.
Члены Общественного совета участвовали в мероприятиях, направленных на воспитание гражданственности и патриотизма, в мероприятиях, посвящённых дню работника налоговых органов и осуществляемых в рамках проводимого в Российской Федерации Года российского кино. Приняли активное участие в оценке работ на отборочных и финальных турах организованных Управлением конкурсов. 
В рамках проведения работы с референтными группами членами Общественного совета совместно с РОР «Союз промышленников и предпринимателей Красноярского края» организованы две встречи с представителями малого и среднего бизнеса в целях создания негативного восприятия уклонения от налогообложения и незаконной минимизации налоговых обязательств.  
С целью формирования представления о значении и важности налогов и повышения интереса молодого поколения к налоговым органам члены Общественного совета приняли непосредственное участие в проведении уроков налоговой грамотности в общеобразовательных школах края.
 На постоянной основе организовываются  посещения Музея налоговых органов Красноярского края учащимися среднеобразовательных школ и студентов городских ВУЗов. 
Для получения объективной общественной оценки, а также повышения эффективности деятельности Общественного совета, члены Общественного совета неоднократно выступали в СМИ с целью привлечением внимания общественности к деятельности налоговых органов и важности своевременной уплаты налогов. Информация о деятельности Общественного совета оперативно размещается на официальном сайте ФНС России. Ведется большая общественная работа по разъяснению налогового законодательства, которую ведет газета «Налоговые вести Красноярского края» и ее главный редактор – член Общественного совета Л.Г.Бурых.



Председатель Общественного совета
при УФНС России по Красноярскому краю                        А.Ю.Кондратьев
