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при УФНС России по Красноярскому краю за 2017 год

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 4 августа 2006 г. № 842 «О порядке образования общественных советов при федеральных министерствах, федеральных службах и федеральных агентствах, руководство деятельностью которых осуществляет Президент Российской Федерации, при федеральных службах и федеральных агентствах, подведомственных этим федеральным министерствам», постановлением Правительства Российской Федерации от 2 августа 2005 г. № 481 "О Порядке образования общественных советов при федеральных министерствах, руководство которыми осуществляет Правительство Российской Федерации, федеральных службах и федеральных агентствах, подведомственных этим федеральным министерствам, а также федеральных службах и федеральных агентствах, руководство которыми осуществляет Правительство Российской Федерации" создан Общественный совет при УФНС России по Красноярскому краю, основной целью деятельности которого является представление или защита общественных интересов в сфере деятельности федерального органа исполнительной власти.
Председателем Общественного совета является Председатель коллегии МООС «Союз работников налоговых органов г. Красноярска» А.Ю. Кондратьев.  
Согласно пункту 4.3 Положения Общественного совета заседания проводятся не реже одного раза в полугодие. По решению Общественного совета может быть проведено внеочередное заседание или заочное.
Общественный совет в 2017 году работал в соответствии с Положением и на основании плана работы Общественного совета при УФНС России по Красноярскому краю на 2017 год. 
В соответствии с планом работы Общественного совета на 2017 год, было проведено 4 плановых заседания, на которых было рассмотрено 11 вопросов с заслушиванием исполнителей и принятием определённых решений.
На выездном заседании № 1 от 22 марта 2017 года рассматривались вопросы:
1. О системе маркировки изделий.
2. О переходе на новый порядок применения ККТ. 
3. О возникающих проблемах при переходе на новый порядок применения ККТ (выступления приглашенных представителей производителей ККТ, операторов фискальных данных).
На заседании № 2 от 23 мая 2017 года  были  рассмотрены следующие вопросы: 
1. Механизмы оценки гражданами качества предоставляемых государственных услуг.
2.  Об эффективности администрирования НДС в 2016 году. Задачи на 2017 год.
На заседании № 3 от 27 октября 2017 года рассматривались вопросы:
1. Эффективность процедуры банкротства юридических и физических лиц в Красноярском крае.
2. Оценка влияния на краевой бюджет региональных льгот по налогу на имущество и по транспортному налогу для юридических и физических лиц в 2016 году. Перспективы регионального законодательства на 2018-2020.
3. Оценка влияния на консолидированный бюджет Красноярского края  дифференцированных ставок по налогам для юридических и физических лиц в 2016 году. Перспективы регионального законодательства на 2018-2020 гг.
На заседании № 4 от 27 декабря 2017 года рассматривались  вопросы:
1. Подведение предварительных итогов деятельности УФНС России по Красноярскому краю за 2017 год.
2. О подведении итогов мероприятий по профилактике коррупционных проявлений в налоговых органах Красноярского края.
3. Работа по подготовке предложений по разработке Плана работы Общественного совета на 2018 год.

В течение года члены Общественного совета принимали участие в постоянно действующих комиссиях: аттестационных и конкурсных по замещению должностей; в комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
В соответствии с планом мероприятий членами Общественного совета осуществляется контроль деятельности по противодействию коррупции, в соответствии с планом коллегий принимается участие в расширенных коллегиях, итоговых заседаниях.
Члены Общественного совета участвовали в мероприятиях, направленных на воспитание гражданственности и патриотизма, в мероприятиях, посвящённых дню работника налоговых органов и осуществляемых в рамках проводимого в Российской Федерации Года экологии. Приняли активное участие в оценке работ на отборочных и финальных турах организованных Управлением конкурсов. 
С целью формирования представления о значении и важности налогов и повышения интереса молодого поколения к налоговым органам члены Общественного совета приняли непосредственное участие в проведении уроков налоговой грамотности в общеобразовательных школах края.
 В соответствии с Концепцией открытости государственного и муниципального управления в Красноярском крае в целях повышения уровня информационной открытости налоговых органов края, а также повышения эффективности деятельности Общественного совета, члены Общественного совета выступали на телеканале Енисей «Наша экономика» и «Налоговый блокнот». Информация о деятельности  Общественного совета размещается в обязательном порядке на официальном сайте ФНС России и в газете «Налоговые вести Красноярского края».
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