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	г. Красноярск


	Председательствовал:
	А.Ю. Кондратьев - Председатель Общественного совета при УФНС России по Красноярскому краю

	Присутствовали:







Члены Общественного совета









	Д.С. Бураков – руководитель УФНС России по Красноярскому краю,
О.В. Бучацкая – заместитель руководителя УФНС России по Красноярскому краю,
Е.А. Морозова – и.о.начальника оперативного контроля,
И.А. Метеленко – начальник отдела работы с налогоплательщиками.
Л.Г. Бурых - заместитель председателя Общественного совета при УФНС России по Красноярскому краю, 
А.Л. Нестеров - член Совета Гражданской ассамблеи Красноярского края, 
О.И. Карелин - директор консалтинговой компании ООО «Инвент»,
А.В. Гришаков - руководитель ООО «Студия кино Андрея Гришакова»,
С.М. Анищик - главный специалист Департамента анализа и защиты информации ОСАО «Ингосстрах»


	Секретарь 
	В.С. Перфильева - главный специалист – эксперт

	
	


1. Мероприятия налогового контроля. Налоговый мониторинг
( О.В.Бучацкая)
ЗАСЛУШАЛИ:
Выступление заместителя руководителя Управления О.В.Бучацкой. На старте работы АСК «НДС-2», т. е. в 2015 году, когда было очень много технических ошибок, связанных с ведением книги покупок и книги продаж, уровень налогового разрыва по отношению к НДС-обороту составлял 9 %, в конце 2017 года он снизился до 1 %. Эта цифра отражает долю налогоплательщиков, занимающихся незаконной оптимизацией налогообложения, неправомерным возмещением НДС, с которыми  и  работает контрольный блок налоговых органов.
Мониторинг структуры налоговых деклараций по НДС,   позволяющий увидеть фоновую карту налогоплательщиков, дает возможность выявить слабые места и определить основные направления контрольно-аналитических работы по созданию «чистой среды». И прежде всего это -  организация мероприятий как по работе с «техническими» (транзитными) организациями,  пресечение использования недействующих ЮЛ, так и преграды на пути вновь регистрирующихся проблемных предприятий.
Общедоступная информация, размещенная в онлайн-сервисах на сайте ФНС России, а также созданные базы данных в Интернете, сайты правоохранительных органов позволяет налогоплательщикам самостоятельно оценивать имиджевые и бизнес-риски с действующими и потенциальными деловыми партнерами.

РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению доклад О.В. Бучацкой.

2. Контроль за применением ККТ.
(Е.А. Морозова)

ЗАСЛУШАЛИ:

Выступление и.о.начальника отдела оперативного контроля Е.А.Морозовой. 
По состоянию на 01.09.2018 количество налогоплательщиков (из числа обязанных применять ККТ с 01.07.2018) увеличилось на 874 пользователя. Процент перехода на новый порядок применения ККТ в рамках 2-го этапа реформы на 01.09.2018 составлял 88%.
При этом с учетом налогоплательщиков, которые к 01.07.2018 прекратили деятельность и снялись с учета, не осуществляют деятельность в сфере торговли и общественного питания, работают без привлечения наемных работников либо осуществляют только безналичные расчеты с ЮЛ и ИП, процент перехода на новый порядок применения ККТ в рамках 2-го этапа реформы по состоянию на 01.09.2018 составлял 98%.
На территории Красноярского края по состоянию на 30.10.2018 на новый порядок применения контрольно-кассовой техники перешли 21,3 тыс. налогоплательщиков – пользователей 55 тысяч единиц ККТ.
По итогам 2-го этапа реформы Красноярский край вошел в число первых 42-х регионов Российской Федерации, достигших наибольшего показателя эффективности работы по переходу на новый порядок применения ККТ. В рейтинге по переходу на новый порядок применения ККТ по состоянию на 01.07.2018 край занял 26 место среди 84 субъектов Российской Федерации.

РЕШИЛИ:
1. Отметить высокий уровень организации работы налоговых органов края по переходу на новый порядок применения ККТ. 

3.  Всероссийский форум «Диалог с налогоплательщиком»
(Л.Г.Бурых)

Выступление заместителя председателя Общественного совета Л.Г. Бурых.
На Общественные советы возлагается проведение большой информационно-разъяснительной работы среди населения с целью привлечь к использованию нового специального режима максимальное количество граждан, занимающихся сегодня предпринимательством вне правового поля. По оценкам Росстата на сегодняшний день   в России число занятых в неформальном секторе превышает 15 млн. граждан. При этом правовое определение статуса «самозанятого» в действующем законодательстве отсутствует, а статус индивидуального предпринимателя устраивает далеко не всех, в связи со сложными административными процедурами, связанными с регистрацией и ведением деятельности.
РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению доклад Л.Г. Бурых.

4. Рассмотрение отчета о работе УФНС России по Красноярскому краю с обращениями граждан, включая анализ наиболее острых тем, поднимаемых в обращениях граждан 
(И.А. Метеленко)

ЗАСЛУШАЛИ:

Выступление начальника отдела работы с налогоплательщиками И.А. Метеленко.
Всего за 9 месяцев текущего года в налоговые органы края поступило около 110 тысяч обращений налогоплательщиков. Это на 7% больше аналогичного периода 2017 года (102 тысячи обращений). Если говорить по тематике поступивших обращений, то очень актуальны вопросы налогообложения физических лиц, которые составляют 17% от общего количества обращений. В основном граждане уточняли суммы налогов, объекты налогообложения, были и те, кто высказывал несогласие с суммой налога, а также с содержанием налогового уведомления. Немалую часть поступивших обращений граждан составляют вопросы, связанные с урегулированием  задолженности, а также возвратами или зачетами. Таких более 13 тысяч обращений или 12% от общего количества обращений. Обращения, связанные с применением специальных режимов налогообложения, составили 9,7 тысяч или 9% от общего количества. 
Самое значительное количество писем –это те, которые содержали вопросы организации работы с налогоплательщиками (более 29 тысяч или 26% от общего количества обращений). Здесь и вопросы по выдаче различных справок справок, льготам, по отражению оплаты в сервисе «Личный кабинет налогоплательщика», по получению повторного уведомления на оплату, по регистрации на сайте государственных услуги т.д.
РЕШИЛИ:

1.	Принять к сведению доклад И.А. Метеленко.


	Председательствующий 
	А.Ю. Кондратьев



	
	



