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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ
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	А.Ю. Кондратьев - Председатель Общественного совета при УФНС России по Красноярскому краю,

	Представители Управления
Члены Общественного совета


	О.В. Бучацкая – заместитель руководителя УФНС России по Красноярскому краю, Т.М. Шевцова – начальник аналитического отдела, И.А. Метеленко – начальник отдела работы с налогоплательщиками. 
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РАССМОТРЕНЫ ВОПРОСЫ:
1.
Итоги деятельности УФНС России по Красноярскому краю за 2019 год. Доклад начальника аналитического отдела Т.М. Шевцова.
Для обеспечения финан​совой стабильности государ​ства налогоплательщиками Красноярского края в 2019 году в консолидированный бюджет РФ перечислено налогов более 711 млрд. рублей, что на 14% или 89 млрд. рублей больше 2018 года.

В части противодействия преступлениям в сфере государственной регистрации в правоохранительные органы в 2019 году направлено 88 материалов по ст.173.1 и 173.2УК РФ, органами внутренних дел Красноярского края возбуждено 54 уголовных дела, судом вынесено 37 обвинительных приговоров, что выше соот​ветствующего показателя 2018 года на 85%.

В 2019 году в процедурах банкротства юридических лиц погашено задолжен-н ости перед Российской Федерацией в размере 1351,2 млн. рублей. (В том числе поступило текущих платежей - 880 млн. рублей, из них 188 млн. рублей перечислено в погашение НДФЛ и 409 млн. рублей пере​числено страховых взносов в ПФ РФ и ФСС РФ).

Всего в консолидированный бюджет края поступило в 2019 г. имуще​ственных налогов с юридических и физических лиц в сумме 26 млрд. руб., что меньше чем в прошлом году на 3 млрд. руб. за счет исключения из объектов налогообложения движимого имущества организаций.

Обеспечен рост посту​плений в местные бюджеты налога на имущество физиче​ских лиц на 9% и земельного налога на 2%, собираемость налогов составила 70,3%, что выше уровня 2018 года на 2%.

2.
Рассмотрение отчета о работе УФНС России по Красноярскому краю с обращениями граждан, включая анализ наиболее острых тем, поднимаемых в обращениях граждан в 2019 году. Доклад начальника общего отдела Г.Е. Мядзелиц.
В Управление Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю в 2019 году поступило на рассмотрение на 822 обращения (или в 1,3 раза) меньше, чем в 2018 году (в 2018 году поступило 3533 обращения). Непосредственно в Управление обратилось 1476 заявителей, перенаправлено из Федеральной налоговой службы и её территориальных подразделений 819 обращений и от сторонних организаций 416 обращений граждан. 

Из общего количества обращений 47% поступило через официальный сайт Федеральной налоговой службы (1281 интернет – обращение), из них 9% (232 интернет-обращения) через личный кабинет налогоплательщика - физического лица (сервис ЛК-2).
Всего в структурные подразделения Управления 2019 году поступило на исполнение 2711 обращений граждан, из них перенаправлено для исполнения и ответа в другие федеральные органы и другие ведомства 242 обращения.
Всего в территориальные налоговые органы Красноярского края в текущем году поступило на исполнение 98 908 обращений граждан, что в 1,3 раза меньше прошлого года.
Для улучшения качества работы с обращениями граждан, устранения причин и условий, способствующих повышенной активности обращений, Управлением на постоянной основе проводились следующие мероприятия: 1) размещение на сайте ФНС России информации «Местные налоги» – «Транспортный налог» в отношении физических лиц с учетом изменений налогового законодательства с 01.01.2020; 2) актуализация сведений государственного адресного реестра в отношении земельных участков и объектов недвижимости во взаимодействии с органами местного самоуправления, подведомственными  налоговыми органами  и филиалом ФКУ «Налог-сервис» ФНС России в Красноярском крае, Республики Тыва и Республики Хакасия; 3) участие в рассмотрении проекта о внесении изменений в решения Красноярского городского Совета от 01.07.1997 № 5-32 «О местных налогах на территории города Красноярска» в отношении ставок земельного налога; 4) проведение ежеквартальной сверки со службой судебных приставов по находящимся на исполнении судебным актам по взысканию задолженности с физических лиц; 5) проведение Управлением Интернет-конференции по актуальным темам: «Приостановление отдельных частей ст. 14.5 КоАП РФ», «О порядке исполнения сводных налоговых уведомлений»; 6) предоставление информационных материалов  в отношении порядка исчисления и уплаты имущественных налогов в региональнальные СМИ.
3.
Антикризисные меры поддержки бизнеса в условиях пандемии. Доклад заместителя руководителя Управления О.В. Бучацкой. 
Красноярский край стал одним из первых регионов, где меры поддержки малого и среднего бизнеса были заявлены в нормативном документе: указ о первоочередной помощи предпринимателям губернатор А.В. Усс подписал 4 апреля. В то же время для поддержки предприятий, временно приостановивших работу из-за коронавирусной эпидемии, комплекс мер был разработан и принят федеральным правительством, а также рядом ведомств.

По указу губернатора с 26 марта приостановлены проверки малого бизнеса и микропредприятий за исключением внеплановых, основанием которых является причинение тяжкого вреда здоровья, возникновение ЧС.

В Красноярском крае также планируется: снизить ставку по налогу для работающих по УСН: с 6% до 1% - по системе доходы и с 15% до 5% - по системе доходы минус расходы; освободить от налога на имущество наиболее пострадавшие организации; снизить требования для ИП, малого и микробизнеса к обеспечению госконтрактов до 31  декабря;  отсрочить уплату аренды государственного и муниципального имущества; снизить размер возможного годового дохода для налогообложения при патентной системе; снизить транспортный   налог   за 2020 год (для МСП и ИП по отдельным видам транспорта); оптимизировать процедуры и условия размещения госзаказа; снизить ставки по ЕНВД для наиболее пострадавших отраслей. Это в компетенции муниципалитетов, поэтому в городах и районах края снижение будет различаться.
ФНС России реализовала меры по поддержке бизнеса, занятого в пострадавших от коронавируса отраслях, включая малое и среднее предпринимательство. Соответствующее постановление от 02.04.2020 № 409 подписал председатель Правительства РФ Михаил Мишустин. Таким образом, приостановлены проверки до 31 мая включительно, приостановлены меры взыскания в отношении субъектов МСП, не принимаются решения о банкротстве, продлены сроки сдачи отчетности, перенесены сроки уплаты страховых взносов для микропредприятий, приостановлены меры взыскания, введены дополнительные основания отсрочки (рассрочки).
РЕШИЛИ:
1. Принять к сведению доклады Т.М. Шевцовой, Г.Е. Мядзелиц, О.В. Бучацкой.
2. Признать эффективной организацию работы по администриро​ванию налогов и сборов в 2019 году и достигшей высоких показателей по обеспечению доходной части консолидированного бюджет Красноярского края.
3. Рекомендовать Управлению усилить работу в рамках освещения информации в СМИ, в том числе газете «Налоговые вести Красноярского края о мерах поддержки организаций и индивидуальных предпринимателей в условиях пандемии, о механизмах отсрочки (рассрочки) платежей, а также о способах обращения в налоговые органы края онлайн и через ЛК налогоплательщика, используя сервисы Федеральной налоговой службы.
	Председательствующий 
	А.Ю. Кондратьев
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