Результаты проверок, проведенных в 3 квартале 2018 года.

В 3 квартале 2018 года налоговыми органами Красноярского края проведено                10 проверок в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», а также по фактам соблюдения государственным служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения государственным служащим обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции". 
В результате проведенных проверок выявлено предоставление 6 гражданскими служащими неполных, либо недостоверных сведений и 4 нарушения требований к служебному поведению по предотвращению или урегулированию конфликта интересов. По итогам проведенной работы 5 материалов направлено на рассмотрение в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, 4 гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности: объявлено 3 выговора, 1 замечание.

В рамках Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» осуществлен контроль за соответствием расходов в отношении 1 государственного служащего. Нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции не выявлено, что свидетельствует об отсутствии оснований полагать, что произведенные в 2016 году госслужащим и ее супругом расходы не соответствуют их доходам.
