Информация о результатах деятельности Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в аппарате Управления Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю, ИФНС России по г.Красноярску и Межрайонных ИФНС России по Красноярскому краю за период с 01.01.2014 по 31.12.2014 года.       
За 2014 год Комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в аппарате Управления Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю, ИФНС России по г.Красноярску и Межрайонных ИФНС России по Красноярскому краю (далее - Комиссии) проведено 215 заседаний по вопросам, связанным с соблюдением государственными гражданскими служащими  требований к служебному поведению и  требований об урегулировании конфликта интересов.

На заседаниях Комиссий рассмотрены:

- 127 материалов (обращений), касающихся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- 3 материала (обращения), касающихся несоблюдения требований к служебному поведению  и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;

- 76 материалов (обращений), касающихся дачи согласия  на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора;

- 3 материала (обращения), касающихся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей;
- 188 материалов (обращений), касающихся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции;
По результатам рассмотрения материалов установлены следующие нарушения:

- 118 нарушений, касающихся соблюдения требований о достоверности и полноте сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- 6 нарушений, касающихся соблюдения требований к служебному поведению;

- 7 нарушений, касающиеся соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов.

По установленным нарушениям 25 государственных гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.

За 2014 год Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в аппарате Управления Федеральной налоговой службы по Красноярскому краю (далее - Комиссия) проведено 18 заседаний по вопросам, связанным с соблюдением государственными гражданскими служащими  требований к служебному поведению и  требований об урегулировании конфликта интересов.

На заседаниях Комиссий рассмотрены:

- 6 материалов (обращений), касающихся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- 1 материала (обращение), касающийся дачи согласия  на замещение должности в коммерческой организации;

- 1 материал (обращение), касающийся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруга;
- 49 материалов (обращений), касающихся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции;

По результатам рассмотрения материалов установлены следующие нарушения:

-3 нарушения, касающиеся соблюдения требований к служебному поведению;

- 1 нарушение, касающееся соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов.

