Информация о результатах деятельности Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в налоговых органах  Красноярского края за 2 квартал 2023 года.       

За 2-ой квартал 2023 года Комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в налоговых органах Красноярского края (далее – Комиссии) проведено 5 заседаний. 
Комиссией рассмотрены:  
- 4 материала, касающиеся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
в отношении государственных гражданских служащих. По результатам  рекомендаций Комиссий к государственным гражданским служащим дисциплинарных  взыскания не  применялось. 
- 1 материал, касающийся дачи согласия на замещение должности в коммерческой организации, по результатам которого вынесено решение о разрешении на замещение должности в коммерческой организации. 
