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ПРОТОКОЛ
Заседания общественного совета при Управлении федеральной налоговой службы по Приморскому краю
29 июня 2016 г.					           № 2
г. Владивосток
Присутствовали:  
А. П. Латкин – директор института международного бизнеса и экономики ГОУ ВПО ВГУЭС;
Е.В. Новгородова – директор МКУ «Центр развития предпринимательства»;
В.В. Старицин - Генеральный  директор  Издательской компании «Конкурент», член  общественной Палаты Приморского края;

Д.В. Масловский – экс Генеральный директор ОАО "Приморнефтепродукт";

Г.Г. Мартынов - Президент Ассоциации рыбохозяйственных предприятий Приморья;

Ю.М. Логинов – председатель президиума АНО «Центра общественных процедур бизнес против коррупции в Приморском крае;
А.В. Ивашкин - Председатель НП «Лига финансовых институтов».

Приглашены: 
Г.В. Колесникова – руководитель Управления ФНС России по Приморскому краю;
В.И. Кривенко – заместитель начальника общего отдела Управления ФНС России по Приморскому краю;
Е.В. Смольников – и.о. начальника аналитического отдела Управления ФНС России по Приморскому краю;
Л.С. Нестерова – заместитель начальника отдела налогообложения имущества и доходов физических лиц Управления ФНС России по Приморскому краю;
Е.С. Мельник – начальник отдела досудебного урегулирования налоговых споров Управления ФНС России по Приморскому краю;
И.Ю. Табакова – начальник отдела работы с налогоплательщиками Управления ФНС России по Приморскому краю;
С.А. Земсков – начальник отдела безопасности Управления ФНС России по Приморскому краю;
О.И. Капитоненкова – заместитель начальника отдела  налогообложения юридических лиц  Управления ФНС России по Приморскому краю;
Е.В. Глухов – заместитель начальника отдела регистрации и учёта налогоплательщиков Управления ФНС России по Приморскому краю.
Повестка дня.
1.  Динамика изменения влияния предпринимательской деятельности на налоговую базу Приморского края.
2. О повышении финансовой грамотности населения Приморского края.
3. О ходе выполнения плана по противодействию коррупции в УФНС России по Приморскому краю.
Ход заседания.
Слушали: по вопросу «Динамика изменения влияния предпринимательской деятельности на налоговую базу Приморского края» Кривенко В.И. – заместителя начальника общего отдела Управления ФНС России по Приморскому краю. В своем выступление докладчик привела итоги социально экономического развития Приморского края, влияние инфляции на реальный рост поступлений, а также отметила, что число налогоплательщиков, в том числе малых предприятий и индивидуальных предпринимателей имеет положительную динамику и на динамику налоговой базы отрицательного значения не оказывает.
В обсуждении приняли участие: А. П. Латкин – директор института международного бизнеса и экономики ГОУ ВПО ВГУЭС,  Г В. Колесникова - руководитель Управления ФНС России по Приморскому краю, А.В.Ивашкин - Председатель НП «Лига финансовых институтов», Г.Г. Мартынов - Президент Ассоциации рыбохозяйственных предприятий Приморья; Д.В. Масловский - экс Генеральный директор ОАО "Приморнефтепродукт"; В.В. Старицин - Генеральный  директор  Издательской компании «Конкурент», член  общественной Палаты Приморского края.
Решили: 
1. Принять информацию  к сведению.
2. УФНС России по Приморскому краю в срок до 25.07.2016 направить  в адрес Президиума общественного совета предпринимателей Приморья,  МКУ «Центр развития предпринимательства», Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Приморскому крае информацию о своевременном снятии с учёта плательщиков ЕНВД в случае временного приостановления либо прекращения деятельности,  переведённой на ЕНВД для снижения излишней налоговой нагрузки.

Слушали: по вопросу «О повышении финансовой грамотности населения Приморского края» И.Ю. Табакову – начальника отдела работы с налогоплательщиками Управления ФНС России по Приморскому краю. В своём выступлении докладчик отметила, что работа налоговой службы направлена на качественное предоставление государственных услуг. С этой целью проводится на постоянной основе информационная работа. Большое внимание уделяется проведению мероприятий с привлечением учащихся школ и вузов, с целью повышения  их уровня знаний о налогах. Для налогоплательщиков организуются Дни открытых дверей, действуют выездные мобильные офисы, налоговые органы участвуют в семинарах, форумах, выставках и других мероприятиях, проходящих на территории края.

В обсуждении приняли участие:   А. П. Латкин – директор института международного бизнеса и экономики ГОУ ВПО ВГУЭС,  Г В. Колесникова - руководитель Управления ФНС России по Приморскому краю, А.В.Ивашкин - Председатель НП «Лига финансовых институтов», Г.Г. Мартынов - Президент Ассоциации рыбохозяйственных предприятий Приморья.

Решили: 
1. Принять информацию к сведению.
2. УФНС России по Приморскому краю запланировать  проведение  в рамках Дней финансовой грамотности в сентябре -  октябре 2016 года  Дня открытых дверей и организацию консультационных пунктов для предпринимательского сообщества, с привлечением к участию в мероприятиях  членов Общественного совета при УФНС РФ по ПК:
Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Приморском крае Шемилиной М.А., директора МКУ "Центр развития предпринимательства" Новгородовой Е.В., заведующей кафедры "Финансы и кредит" ДВФУ Лялиной Ж.И., генерального директора ИК "Конкурент" Старицина В.В., председателя НП "Лига финансовых институтов" Ивашкина А.В., а также с привлечением Общественного совета предпринимателей Приморья, МКУ "Центр развития предпринимательства", других общественных предпринимательских сообществ. 

3. При общении с налогоплательщиками должностные лица налогового органа, ведущие прием, должны проявлять выдержку и быть готовы к неадекватному поведению с их стороны, в том числе к проявлению агрессии.
В случае конфликтного поведения со стороны налогоплательщика должностному лицу необходимо принять меры для того, чтобы снять эмоциональное напряжение налогоплательщика, а затем спокойно разъяснить ему порядок решения вопроса. Однако, для  правильного поведения в нестандартной ситуации у сотрудников налоговых органов, как правило,  отсутствуют специальные познания в области психологии, конфликтологии и построения правильных взаимоотношений.
В связи с чем, предлагается членам Общественного совета при УФНС РФ по ПК поспособствовать организации обучения специалистами высших учебных заведений города в области психологии, конфликтологии, построения межличностных взаимоотношениям сотрудников налоговых органов, проведению обучающих тренингов и семинаров.

Слушали: по вопросу «О ходе выполнения плана по противодействию коррупции в УФНС России по Приморскому краю» С.А. Земскова –начальника отдела безопасности Управления ФНС России по Приморскому краю. В своем выступление докладчик отметил, что План противодействия коррупции в Управлении ФНС России по Приморскому краю разрабатывается во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы» и в соответствии с Планом противодействия коррупции в Федеральной налоговой службе на 2016-2017 годы.
Приказом Управления от 12.04.2016 № 01-04/111@ План введен в действие.
В соответствии с п.п. 2.3 данного приказа структурные подразделения Управления ежеквартально отчитываются об исполнении Плана. Информация об исполнении Плана ежеквартально представляется в отдел безопасности. Начальник отдела безопасности информирует о ходе выполнения Плана руководителя Управления.

Решили: 
1.	Принять информацию к сведению.
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