Сведения о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов за 3 квартал 2015 года
В 3 квартале 2015 года проведено 1 заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в аппарате Управления Федеральной налоговой службы по Хабаровскому краю (далее – Комиссии) по 4 материалам, из них: 

Уведомления государственных гражданских служащих о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения – 4.
Комиссией принято следующее решение: признать, что при исполнении государственными гражданскими служащими своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Государственным гражданским служащим, как только им станет известно, незамедлительно принимать меры по предотвращению возникновения конфликта интересов путем самоотвода, т.е. уведомления в письменной форме начальников отделов о возможности возникновения конфликта интересов. Начальникам отделов осуществлять контроль, а также предотвращение возможности возникновения конфликта интересов путем отвода государственных гражданским служащих от ситуации, при которой личная заинтересованность влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей. 

