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Сведения о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов за 3 квартал 2018 года.
В 3 квартале 2018 г. проведено 1 заседание Комиссии в связи с Уведомлением государственного гражданского служащего о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.

Комиссией приняты следующие решения: признать, что при исполнении государственным гражданским служащим своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. Государственному гражданскому служащему, как только ему станет известно, незамедлительно принимать меры по предотвращению возникновения конфликта интересов путем самоотвода, т.е. уведомления в письменной форме начальника отдела о возможности возникновения конфликта интересов. 
Начальнику отдела осуществлять контроль, а также предотвращение возможности возникновения конфликта интересов путем отвода государственного гражданского служащего от ситуации, при которой личная заинтересованность влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей.
