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Управление ФНС России по Хабаровскому краю
Единый Контакт Центр 8-800-222-2222      www. nalog.ru
Сведения о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов за 4 квартал 2018 года.
В аппарате Управления Федеральной налоговой службы по Хабаровскому краю в 4 квартале 2018 г. проведено 1 заседание Комиссии в связи с Уведомлением государственного гражданского служащего о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения.

Комиссией принято следующее решение: признать, что при исполнении государственным гражданским служащим своих должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. В целях предотвращения возможности возникновения конфликта интересов, отстранить государственного гражданского служащего от рассмотрения документов в отношении организации. 
Начальнику отдела осуществлять контроль, а также предотвращение возможности возникновения конфликта интересов путем отвода государственного гражданского служащего от ситуации, при которой личная заинтересованность влияет или может повлиять на объективное исполнение им должностных обязанностей.
