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Отчет о деятельности
Общественного совета при УФНС России по Хабаровскому краю

за 2014-2016 годы
Общая информация: Общественный совет при УФНС России по Хабаровскому краю был образован  в соответствии с Приказами Управления от 18.02.2014 № 065@ и от 26.03.2014 № 143@, в целях обеспечения деятельности по развитию информационного взаимодействия с налогоплательщиками и повышению налоговой грамотности населения.

В состав Общественного совета вошли представители разных сфер деятельности, являющиеся руководителями организаций или подразделений публичных и общественных сфер: печати, образования, культуры, общественных организаций.
В.Г. Байбородина - председатель Общественного совета при УФНС России по Хабаровскому краю - заведующая кафедрой «Налоги и налогообложение» ФГБОУ ВПО «Хабаровского государственного университета экономики и права», кандидат экономических наук, доцент.
С.Н. Кравцов - заместитель председателя Общественного совета при УФНС России по Хабаровскому краю – научный руководитель Дальневосточного института - филиала ФГБОУ ВО Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, кандидат экономических наук, доцент.
С.Н. Мазунин - заместитель председателя Общественного совета при УФНС России по Хабаровскому краю - председатель Совета Хабаровского регионального отделения «Опора России», член Правления общероссийской общественной организация малого и среднего предпринимательства «Опора России», руководитель Комиссии по экономическому развитию Общественной палаты Хабаровского края.
О.П. Кульгин - генеральный директор ОАО «Хабаровская краевая типография».
В.Г. Болдырева - главный редактор закрытого акционерного общества «Редакция «Тихоокеанская звезда», член регионального объединения работодателей «Союз работодателей Хабаровского края».
Н.И. Рубан - генеральный директор КГБНУК «Хабаровский краевой краеведческий музей им. Н.И. Гродекова», заслуженный работник культуры Российской Федерации, кандидат исторических наук, доцент кафедры политической истории Дальневосточного гуманитарного университета, президент Ассоциации музеев Дальневосточного региона, член президиума Союза Музеев России.
Все заседания проходили при участии руководства УФНС России по Хабаровскому краю, включая представителей профильных структурных подразделений Управления.
Работа Общественного совета осуществлялась в соответствии с ежегодными планами работы.

За три года деятельности Общественного совета было проведено 9 заседаний (включая сегодняшнее), в основном в очном режиме работы.
На заседаниях рассматривались вопросы, касающиеся работы налоговых органов Хабаровского края по следующим направлениям:

1. Повышение качества обслуживания налогоплательщиков, создание для них комфортных условий, включая:

- современные стандарты обслуживания налогоплательщиков;

- оформление залов обслуживания налогоплательщиков в фирменном стиле ФНС России;

- оборудование системы управления очередью, демонстрация интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика юридического лица»;
- перспективы развития электронного документооборота и его возможности для бизнеса.
Информация, полученная членами Общественного совета была, безусловно, интересной и необходимой. В дальнейшем члены Общественного совета, занимаясь общественной деятельностью, доводили ее до граждан через публичные выступления, периодическую печать.
2. Развитие налоговой грамотности, культуры и мотивации налогоплательщиков к добровольному исполнению налоговых обязательств:
- об эффективности применения патентной системы налогообложения в крае;
- изменения в налоговом законодательстве по налогообложению физических лиц;
- переход на уплату налогов на имущество физических лиц, исходя из кадастровой стоимости объекта;
- досудебный порядок урегулирования налоговых споров: особенности рассмотрения жалоб налогоплательщиков;
- действие Закона о банкротстве физических лиц;
- вопросы администрирования НДС: проблемы и пути их решения (круглый стол с участием налогоплательщиков – организаций).

Одно из значимых мероприятий Общественного совета – одновременная встреча представителей общественности, налоговых органов и налогоплательщиков. Также основной целью взаимодействия является преемственность поколений в воспитании гражданского сознания и выборе будущих профессий. 
По данному направлению отделом работы с налогоплательщиками и членами Общественного совета организованы тематические экскурсии для шести групп учащихся старших классов школ № 49 и № 53, студентов ХГУЭиП в налоговые инспекции. Также для воспитанников подшефного Управлению детского дома № 32 с Некрасовка проведена экскурсия в Хабаровский краевой краеведческий музей им. Н.И. Гродекова. Организован конкурс «Лучшая социальная реклама для налогоплательщиков» среди студентов хабаровского ВУЗа.
3. Система мер по профилактике коррупционных проявлений в налоговых органах:

- меры по профилактике коррупционных проявлений в налоговых органах;
- работа конкурсных и других комиссий УФНС России по Хабаровскому краю, привлечение сторонних экспертов и наблюдателей для участия.

Следует отметить, что в работе конкурсной комиссии, а также в работе комиссии по урегулирования конфликтных ситуаций принимают участие представители Общественного совета, поэтому результаты работы комиссий, их объективность в принятии решений не вызывают сомнения.

В целом работа Общественного совета охватила разные направления, и можно отметить, что она была интересна каждой из сторон и, безусловно, полезной.
Предложения по дальнейшей работе состава

Общественного совета при УФНС России по Хабаровскому краю


Председатель Общественного совета Байбородина Виктория Григорьевна по истечении 3 лет работы (январь 2017 г.) изъявила желание оставить должность председателя и продолжить работу в качестве члена Общественного совета.
На должность председателя Общественного совета предлагается кандидатура Цветовой Галины Владимировны – заведующая кафедры «Экономики и финансового права» Дальневосточного института управления - филиала ФГОБУ ВО Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, кандидат экономических наук, доцент.
