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Отчет о деятельности Общественного совета

при УФНС России по Хабаровскому краю за 2017-2019 годы
Общая информация: Общественный совет при УФНС России по Хабаровскому краю был образован  в соответствии с Приказами Управления от 18.02.2014        № 065@ и от 26.03.2014 № 143@ в целях обеспечения деятельности по развитию информационного взаимодействия с налогоплательщиками и повышению налоговой грамотности населения.

В состав Общественного совета входят представители разных сфер деятельности, являющиеся руководителями организаций или подразделений публичных и общественных сфер: печати, образования, культуры, общественных организаций, а также бизнеса.
Г.В. Цветова - председатель Общественного совета – заведующая кафедрой «Экономики и финансового права» Дальневосточного  института управления - филиала ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при  Президенте Российской Федерации», кандидат экономических наук, доцент.
С.Н. Кравцов - заместитель председателя Общественного совета при УФНС России по Хабаровскому краю – заместитель председателя координационного совета Российского Союза ветеранов по Хабаровскому краю, кандидат экономических наук.
В.Г. Байбородина - кандидат экономических наук.
М.Н. Сорокин - директор АНОО ДПО «Дальневосточный институт профессионального развития».

О.П. Кульгин - директор представительства ООО «Издательская компания «Золотой Рог» в г. Хабаровске.
В.Г. Болдырева – генеральный директор - главный редактор АО «Редакция «Тихоокеанская звезда», член экспертного совета по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи Российской Федерации.
П.А. Ковалёв - адвокат, член Хабаровского регионального объединения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России».

Д.А. Худобин - иректор ООО «Автоматизация-ДВ», член общественной организации «Деловая Россия».

Н.И. Рубан - генеральный директор КГБНУК «Хабаровский краевой краеведческий музей им. Н.И. Гродекова», заслуженный работник культуры Российской Федерации, кандидат исторических наук, доцент кафедры политической истории Дальневосточного гуманитарного университета, президент Ассоциации музеев Дальневосточного региона, член президиума Союза Музеев России (на заседании, проведенном 12.11.2018, рассмотрено поступившее заявление о выходе из состава Общественного совета).
Все заседания проходили при участии руководства УФНС России по Хабаровскому краю, включая представителей профильных структурных подразделений Управления.
Работа Общественного совета осуществлялась в соответствии с ежегодными планами работы. За три очередных года деятельности Общественного совета было проведено 9 заседаний.
На заседаниях рассматривались вопросы, касающиеся работы налоговых органов Хабаровского края по следующим направлениям.
1. Повышение качества обслуживания и информирования налогоплательщиков, создание для них комфортных условий:
- демонстрация интерактивного сервиса «Личный кабинет для физических лиц», его возможности и преимущества;
- актуальные вопросы ведения Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства (возможности и преимущества);

- информирование граждан по вопросам применения льгот при налогообложении   имущества. 
Информация, полученная членами Общественного совета, была, безусловно, интересной и необходимой. В дальнейшем члены Общественного совета, занимаясь общественной деятельностью, доводили ее до граждан через публичные выступления, периодическую печать.

2. Развитие налоговой грамотности, культуры и мотивации налогоплательщиков к добровольному исполнению налоговых обязательств:
- о переходе на новую систему применения контрольно-кассовой техники налогоплательщиками, практика применения онлайн-касс налогоплательщиками;

- администрирование страховых взносов Федеральной налоговой службой (проблемы, пути их решения), основные итоги администрирования страховых взносов налоговыми органами за 2017-2018 годы;

- исчисление налога на имущество физических лиц на территории Хабаровского края, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения;

- изменение в налоговом законодательстве по налогу на добавленную стоимость, основные результаты за первые налоговые периоды 2019 года;

- налогообложение самозанятых физических лиц: учет, информирование и особенности  контроля за их деятельностью.
Одной из эффективных форм проведения мероприятий Общественного совета – одновременная встреча представителей общественности, бизнеса и налоговых органов. Выступление представителей центров технического обслуживания контрольно-кассовой техники (ООО «Компания «Тензор», ООО «Центр автоматизации бизнеса», ООО «Систем-Сервис», ООО «Ка-Трейд») позволило обозначить проблемные вопросы и обсудить их с участниками заседания. 
3. Контрольная работа налоговых органов:

- мероприятия, проводимые налоговыми органами Хабаровского края по взысканию задолженности и их результаты. Итоги реализации положений ст. 12 Федерального закона от 28.12.2017 № 436-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ и отдельные законодательные акты РФ;
-  достоверность сведений в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ). Проведение проверочных мероприятий по внесенным и вносимым в ЕГРЮЛ сведениям.

В целом работа Общественного совета охватила разные направления, и можно отметить, что она была интересна каждой из сторон и, безусловно, полезной.
Предложения по дальнейшей работе состава

Общественного совета при УФНС России по Хабаровскому краю


На заседании, проведенном 15.10.2019, член Общественного совета Байбородина Виктория Григорьевна выступила с уведомлением о выходе из состава Общественного совета.

Учитывая, что в январе 2020 года истекает очередной срок полномочий Общественного совета, председателем Цветовой Галиной Владимировной предложено провести опрос действующих членов на предмет подтверждения своего дальнейшего участия в составе Общественного совета на следующий плановый период.
Также при формировании плана работы Общественного совета на очередной год предложено учитывать перечень наиболее актуальных, резонансных и социально-значимых вопросов, рекомендованных Федеральной налоговой службой.

