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О мерах 
по профилактике коррупционных правонарушений, 
принимаемых в налоговых органах Амурской области 
за 2023 год
Работа по противодействию коррупции, профилактике и предупреждению совершения сотрудниками налоговых органов Амурской области правонарушений коррупционного характера проводится в соответствии с требованиями действующего антикоррупционного законодательства. 

Проводились мероприятия по правовому просвещению гражданских служащих Управления по вопросам противодействия коррупции (занятия, беседы, совещания, инструктажи, где доводятся обязанности по соблюдению запретов, ограничений и требований и об ответственности за  их нарушение), в том числе за 2023 год:
– проведены инструктажи в области противодействия коррупции с 31 сотрудником, вновь принятым на работу в Управление; 

– проведены беседы по соблюдению ограничений, предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» 
с 72 служащими, уволившимися из Управления.

Проводился мониторинг исполнения служащими обязанности соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных законодательством РФ, а также реализации ими обязанности принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. В ходе указанного мониторинга нарушений антикоррупционного законодательства не установлено.

За отчетный период поступило 54 уведомления от работодателей о заключении с бывшими государственными гражданскими служащими трудовых договоров или гражданско-правовых договоров, на основании уведомлений готовились мотивированные заключения о соблюдении бывшими государственными гражданскими служащими Управления ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ.

В Управлении создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, по итогам работы Комиссии за отчетный период проведено 11 заседаний, на которых рассмотрено 42 уведомления о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов у гражданских служащих, рекомендовано устранить причину. 
В первом полугодии 2023 года, в рамках декларационной кампании подразделением по профилактике коррупционных правонарушений с сотрудниками Управления приводилась техническая учеба по представлению государственными гражданскими служащими Управления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудниками.
Сведения о доходах, за отчетный период 2022 года на себя и членов своей семьи представили все государственные гражданские служащие (685 чел.), в установленные сроки, также указанные сведения представляли вновь принятые сотрудники Управления.

За отчетный период Управление взаимодействовало с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции, для справки:
- Управление входит в состав межведомственной рабочей группы по координации деятельности правоохранительных органов и органов государственной власти Амурской области по противодействию коррупции (заседания проводятся 1 раз в полугодие); 

- руководитель Управления - член Координационного совещания по обеспечению правопорядка на территории Амурской области и комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Амурской области, где рассматриваются вопросы национальной безопасности и противодействия коррупции.

Во взаимодействии с Управлением региональной безопасности Амурской области - в рамках декларационной кампании, в феврале 2023 года сотрудники Управления принимали участие в региональном антикоррупционном форуме. В том числе перед участниками форума выступала начальник отдела оказания государственных услуг Румянцева Наталья Николаевна, по теме: «Заполнение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими и муниципальными служащими, с использованием личного кабинета налогоплательщика (доходы, счета, имущество)».
В Управлении проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации на предмет выявления информации о фактах проявления коррупции в Управлении, правонарушениях со стороны сотрудников Управления или с их участием, а также о противоправных действиях и преступных посягательствах в отношении сотрудников Управления, для незамедлительного принятия мер по проверке изложенных в них фактов – в истекшем периоде 2023 года указанная информация в СМИ не зафиксирована.

Для оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Управлении или нарушениях гражданскими служащими Управления требований к служебному (должностному) поведению в Управлении работает «Телефон доверия».
В 2023 году на «телефон доверия» поступило 11 сообщений по различным вопросам, не касающимся фактов коррупции. 
В общедоступных местах, возле центральных входов в административные здания Управления, размещены почтовые ящики, для письменных обращений. Сообщений о фактах коррупционных правонарушений со стороны сотрудников налоговых органов за 2023 год не поступало.

Кроме того, должностными лицами, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений, проводится и другая работа, в том числе:

– по соблюдению гражданскими служащими Управления требований законодательства о противодействии коррупции при осуществлении закупок для государственных нужд. 
В течение 2023 года отделом ПКиПБ проводились проверки сайтов Единой информационной системы «Контракты», Единый агрегатор торговли «Березка», проводился анализ победителей торгов, устанавливались инициаторы закупок из числа сотрудников Управления, проверялись контрагенты на состояние в близком родстве или свойстве с сотрудниками Управления. Фактов злоупотребления сотрудниками служебного положения при осуществлении закупок не установлено;
– в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», за отчетный период в отношении 9 государственных гражданских служащих проведены проверки (9 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности).
