[bookmark: _GoBack]В 2017 году в налоговых органах Амурской области проведено 5 проверок достоверности и полноты сведений о доходах, представляемых служащими, по их результатам 3 государственных гражданских служащих за нарушение требований ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» привлечено к ответственности (замечание; выговор; увольнение). 
В 2017 году выявлен факт предоставления государственным гражданским служащим Управления недостоверных сведений, после проведения проверки, он был уволен в связи с утратой доверия. В последующем данное решение бывшим государственным гражданским служащим было оспорено в суде, но суд отказал в удовлетворении иска.
Вопрос о профилактике и предотвращении коррупционных правонарушений среди сотрудников налоговых органов Амурской области за указанный период дважды (13.10.2017 и 20.04.2018) рассматривался на оперативных совещаниях Управления, на которых выработаны конкретные меры и приняты управленческие решения. 
Обеспеченно действенное функционирование Комиссий Управления и Инспекций по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (всего функционирует 8 Комиссий: 1 – в Управлении и 7 – в Инспекциях).
Основной задачей Комиссий является обеспечение соблюдения федеральными государственными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции". 

