Приложение 

к приказу УФНС России

по Амурской области 

от 18.11.2024  № 02-04/255
Состав 
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию 
конфликта интересов УФНС России по Амурской области

Новохатько Игорь Николаевич – заместитель руководителя Управления, председатель Комиссии;

Белан Ксения Юрьевна – исполняющий обязанности начальника отдела кадров Управления, заместитель председателя Комиссии, в случае ее отсутствия Алексеенко Елена Сергеевна – заместитель начальника отдела кадров Управления;

Волошина Елена Викторовна – начальник финансового отдела Управления,  в случае ее отсутствия Доронина Снежанна Геннадьевна – заместитель начальника финансового отдела Управления;

Скабелкин Александр Геннадьевич – начальник правового отдела № 1 Управления, в случае его отсутствия Ващенко Наталья Николаевна – заместитель начальника правового отдела № 1 Управления;

Пырина Елена Олеговна – начальник правового отдела № 2 Управления,  в случае ее отсутствия Гранкина Виктория Викторовна – заместитель начальника правового отдела № 2 Управления;

Лагода Татьяна Николаевна – начальник отдела камерального контроля № 1 Управления, в случае ее отсутствия Бут Ксения Алексеевна – заместитель начальника отдела камерального контроля № 1 Управления;

Хвалеев Тимур Владимирович ​– начальник отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления, в случае его отсутствия Шмаков Вячеслав Викторович – заместитель начальника отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления;

Безносюк Евгений Григорьевич – ведущий специалист – эксперт отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления, секретарь комиссии, в случае ее отсутствия Арклис Наталия Валериевна главный специалист – эксперт отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления.
Представители научных организаций, образовательных учреждений и общественных организаций:
Билько Андрей Михайлович – проректор по воспитательной работе, молодежной политике и связям с общественностью ФГБОУ ВО Дальневосточный ГАУ;
Овчинникова Ольга Фёдоровна  –  старший преподаватель кафедры экономики Дальневосточный ГАУ.
