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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Амурской области по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2022 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93 (далее – Концепция открытости), приказом ФНС России от 09.02.2022 № ЕД-7-17/95@ утвержден Ведомственный план ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2022 год (далее – Ведомственный план).
Целью мероприятий Ведомственного плана является повышение открытости информации о деятельности Службы. Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить качество и доступность данных ФНС России, сделать показатели деятельности Службы понятными для представителей референтных групп, а также предоставило гражданскому обществу инструменты контроля за деятельностью ФНС России.
На официальном сайте ФНС России по результатам анкетирования за отчетный период из 4 127 пользователей, принявших участие в анкетировании, графическим дизайном удовлетворены 77% пользователей, удобством представления информации — 64% пользователей.
В 2022 году ФНС России получила наивысший балл по результатам анализа деятельности органов государственной власти по показателю «Открытые данные», результаты которого отражены в докладе Счетной палаты «Открытость государства в России – 2022».
В рамках реализации положений Концепции открытости на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru опубликовано 89 наборов открытых данных с учетом Методических рекомендаций по их публикации, а также технических требований к публикации открытых данных, утвержденных протоколом заседания Правительственной комиссии по координации деятельности Открытого Правительства от 29.05.2014 № 4 и приказом ФНС России от 06.03.2018 
№ ММВ-7-17/125@ «Об утверждении Регламента подготовки и раскрытия общедоступной информации в формате открытых данных в соответствии с принципами открытости».
Службой на постоянной основе проводится анализ структуры открытых данных, размещенных на официальном сайте ФНС России, на предмет соответствия потребностям гражданского и бизнес-сообщества, а также реализуются обязательства по обновлению и хранению архивных версий открытых данных.
Повышение информационной открытости деятельности УФНС России по Амурской области и его подразделений является одной из важных задач. В связи с этим представители СМИ и референтные группы имеют возможность направлять свои предложения по публикации открытых данных посредством электронной почты opendata@nalog.ru. Все такие запросы прорабатываются на предмет возможности их реализации и заявителю направляется соответствующее разъяснение.
УФНС России по Амурской области активно развивает различные каналы информирования референтных групп:
- посредством электронных сервисов ФНС России («Обратиться в ФНС России», Личные кабинеты налогоплательщиков и т.д.), непосредственного взаимодействия с крупными бизнес – сообществами региона (Деловая России, Торгово-промышленная палата, Опора России и т.д.) и Общественным советом при УФНС, посредством организации вебинаров и публичных обсуждений результатов соблюдения налогоплательщиками требований налогового законодательства и законодательства о государственной регистрации (всего 39 мероприятий);
- организованы и проведены 8 информационных кампаний:  Декларационная кампания - 2022;  информационная кампания о применении на территории Амурской области нового специального налогового режима «Налог на профессиональный доход»; реализация в Амурской области отраслевых проектов ФНС России «Общественное питание» и «Исключение недобросовестного поведения на рынках»; сокращение налоговой задолженности; порядок получения льгот по уплате налогов; кампания по уплате имущественных налогов с физических лиц; выдача КЭП в УЦ ФНС России; информирование о введение ЕНС и ЕНП (отчеты в ФНС России без замечаний).
- обеспечено участие в заседаниях органов государственной власти региона, посвященных рассмотрению таких вопросов, как применение на территории Амурской области патентной системы налогообложения; реализация в области проектов ФНС России «Общественное питание» и «Исключение недобросовестного поведения на рынках»; снижение административного давления на бизнес; реализация на территории области инвестиционных проектов; информирование об особенностях перехода на ЕНС и уплату ЕНП и др.;
- проведены пресс-конференции  «Декларационная кампания 2022 года. Новшества в законодательстве в части уплаты  НДФЛ. Работа налоговых органов по сокращению задолженности по имущественным налогам», «Уплата имущественных налогов в 2022 году»; 
- проведены публичные обсуждения актуальных вопросов налогового законодательства, а именно: 10.02.2022  по итогам IV квартала 2021 года, 11.03.2022 (внеочередные публичные обсуждения), 09.06.2022 по итогам I квартала 2022 года, 08.09.2022 по итогам II квартала 2022 года, 08.12.2022 по итогам IV квартала 2022 года.
- представители Управления 23 раза принимали участие  в заседаниях пресс-клубов в редакциях газет и в программах - интервью на областных телевизионных и радио каналах.
Также УФНС России по Амурской области созданы каналы информирования — соответствующие профили зарегистрированы в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники.

2. Отчет об итогах реализации инициативного проекта.
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Проведение мероприятий в рамках региональной программы «Повышение уровня финансовой грамотности населения Амурской области на 2022 – 2023 годы».

Инициатива направлена на: 
- повышение финансовой грамотности жителей региона за счет рационального использования возможностей портала Федеральной налоговой службы (электронные сервисы, в том числе линейка Личных кабинетов налогоплательщика;  информация о действующем налоговом законодательстве; возможность простой регистрации, в том числе в качестве самозанятого, и, соответственно, легальное осуществление деятельности за счет понятности и простоты процедур);  
- информирование в доступной и наглядной форме поможет донести позицию ФНС России о необходимости своевременной уплаты налогов и повысит популярность сайта ФНС России.
.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
Исполнено. Обеспечено участие в исполнении программы Минфина Амурской области по повышению финансовой грамотности амурчан (проведено 63 урока налоговой грамотности в ВУЗах и школах области).
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