Отчет
о деятельности Общественного совета при УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в 2021 году

В 2021 году проведено 2 заседания Общественного совета при УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (далее – Общественный совет): 16.06.2021 и 09.12.2021.
На заседаниях Общественного совета рассмотрены следующие вопросы:
· итоги работы УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу за 2020 год, цели и задачи на 2021 год;
· адаптирование бизнеса после перехода на иные режимы налогообложения в связи с отменой ЕНВД;
· результаты внедрения в 2020 году в Архангельской области налога на профессиональный доход;
· создание прозрачности налоговой среды (реализация отраслевого проекта ФНС России по «обелению» сферы общественного питания);
· досудебный порядок урегулирования споров как инструмент снижения конфликтности между налогоплательщиками и налоговыми органами. Предварительные результаты работы территориальных налоговых органов по досудебному урегулированию налоговых споров в 2021 году;
· изменения в налоговом законодательстве в части администрировании имущественных налогов юридических лиц;
· выдача квалифицированных электронных подписей удостоверяющим центром ФНС России (итоги, планы и актуальные вопросы);
· предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства и социально-ориентированным некоммерческим организациям субсидии на нерабочие дни, объявленные Указом Президента РФ от 20.10.2021 № 595;
· участие предприятий малого предпринимательства Архангельской области в закупках УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (проблемы и пути решения);
· результаты выполнения мероприятий Плана по противодействию коррупции  Управления на 2021 - 2023 годы.
Основными докладчиками на заседаниях Общественного совета выступили сотрудники УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.
[bookmark: _GoBack]В  2021 году представители Общественного совета приняли участие в работе аттестационной комиссии, конкурсной комиссии на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
