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Об итогах проведенного анализа достоверности сведений 

о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими налоговых органов области за 2014 год
Руководствуясь пунктом 1 статьи 10 Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», положениями Федеральных законов от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», в целях реализации п.5 Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы, утвержденного Указом Президента РФ от 11.04.2014 №226, в соответствии с Планами противодействия коррупции, разработанных в налоговых органах Брянской области на 2014-2015 годы, должностными лицами Управления и Инспекций, в обязанность которых входит профилактика коррупционных и иных правонарушений, проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы в налоговых органах области, представленных указанными государственными гражданскими служащими за 2014 год, на предмет достоверности представленных сведений.  
По состоянию на 01.09.2015 проанализировано 2254 справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка), представленных 1018 государственными служащими, в том числе в отношении супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.  

По результатам проведенного анализа Справок установлены расхождения в сведениях, представленных 53 государственными служащими Управления и Инспекций (не отражен доход по предыдущему месту работы, не отражен доход от продажи имущества, не отражены объекты имущества, находящиеся в собственности). В отношении указанных лиц до конца текущего года будут проведены проверки в соответствии с требованиями Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента РФ от 21.09.2009 №1065.
