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Итоги деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов налоговых органов Брянской области за 2019 год
Комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов налоговых органов Брянской области в 2019 году проведено 15 заседаний, на которых рассмотрено 30 материалов (обращений), в том числе:

·  4 обращения, касающихся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

·  18 материалов, касающихся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

·  7 материалов (обращений) касающихся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
·  1 заявление о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора.
По результатам рассмотрения представленных в Комиссии материалов в 18 случаях Комиссиями рекомендовано применить к государственным гражданским служащим меры дисциплинарной ответственности.

