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Отчет
 по выполнению Плана противодействия коррупции 
в УФНС России по Брянской области за 2015 год
В 2015 году работа в Управлении Федеральной налоговой службы по Брянской области (далее – Управление) по профилактике и предупреждению коррупционных и иных правонарушений осуществлялась в рамках исполнения Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 11.04.2014 №226; Указов Президента РФ от 21.09.2009 №1065 «О проверке полноты и достоверности сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы и федеральными государственными служащими», от 02.04.2013 №309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», от 02.04.2013 №310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального Закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», приказов ФНС России от 04.07.2014 №ММВ-7-4/354@ «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной налоговой службе на 2014-2015 годы», от 15.03.2011 №ММВ-7-4/202@ «О порядке уведомления государственными гражданскими служащими Федеральной налоговой службы представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и проверки содержащихся в них сведений»; от 31.12.2009 №ММ-7-4/737@ «Об утверждении Методических рекомендаций по выявлению налоговыми органами коррупционных преступлений»; от 09.11.2011 №ММВ-7-4/738@ «Об утверждении Концепции обеспечения собственной безопасности Федеральной налоговой службы» по следующим основным направлениям:

I. Правовое антикоррупционное обучение государственных гражданских служащих и профилактика коррупционных правонарушений.

II. Анализ имеющейся информации о возможных коррупционных проявлениях.

III. Административно-кадровая деятельность.

IV. Организация деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

V. Подготовка и обучение лиц, выделенных для организации и проведения работы по противодействию коррупции.

Указанная работа проводилась на основании Плана противодействия коррупции в Управлении Федеральной налоговой службы по Брянской области на 2014-2015 годы (далее – План), утвержденного приказом от 30.07.2014 №2.14-3/285.
I. Правовое антикоррупционное обучение проводилось в соответствии с Планом во время общей учебы коллектива и учебы в отделах, в том числе с привлечением представителей органов прокуратуры и правоохранительных органов, а также при проведении индивидуальных профилактических мероприятий:

1) на экономической учебе в течение года изучены положения 17 нормативно-правых актов и организационно-распорядительных документов Минтруда и Минфина России, ФНС России, принятых в целях противодействия коррупции;  
2) при проведении профилактических мероприятий, как в Управлении, так и в Инспекциях обеспечивается на постоянной основе участие представителей органов прокуратуры, УЭБ и ПК УМД, УФСНК по Брянской области. Так, например, в апреле 2015 года проведено совещание-семинар с сотрудниками Управления и налоговых инспекций области, в должностные обязанности которых входят вопросы профилактики коррупционных и иных правонарушений, обеспечения собственной безопасности в деятельности территориальных налоговых органов (приказ от 28.04.2015 №2.14-03/172), с участием старшего прокурора отдела по контролю за исполнением законодательства по противодействию коррупции Прокуратуры Брянской области. Требования законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, установленных в целях противодействия коррупции, обеспечения безопасности рассматривались на общей учебе коллектива с участием начальника 4-го отдела УЭБ и ПК и начальника группы межведомственного взаимодействия УФСНК по Брянской области (протоколы от 19.03.2015; от 30.04.2015; от 02.06.2015). Организованы и проведены рабочие встречи с заместителем прокурора Брянской области и начальником отдела по контролю за соблюдением законодательства по противодействию коррупции прокуратуры Брянской области;  исполняющим обязанности начальника Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Брянской области. Один из заместителей руководителя Управления в 2015 году на постоянной основе участвовал в работе межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции при прокуратуре Брянской области.
3) отделом кадров и безопасности в течение первых 5 дней адаптации осуществлено обязательное ознакомление под роспись 30 вновь принятых государственных служащих с положениями законодательства и иных нормативно-правовых актов, принятых в целях противодействия коррупции. С 30 вновь принятыми на государственную гражданскую службу специалистами проведено персональное собеседование по вопросам исполнения ими обязанностей, соблюдения запретов и ограничений при прохождении федеральной государственной службы, мерам личной безопасности и предупреждению вовлечения в противоправную деятельность при осуществлении должностных обязанностей, а также принципов служебного поведения и Кодекса этики с последующим включением листов ознакомления в личные дела государственных служащих.

Уполномоченными должностными лицами Управления в течение 2015 года проведено 7 инструктажей по мерам личной безопасности и предупреждению вовлечения в противоправную деятельность  с работниками налоговых органов области, командируемыми по решению ФНС России  для участия в проведении мероприятий налогового контроля и внутреннего аудита в другие регионы Российской Федерации.
Согласно утвержденному 21.01.2015 руководителем Управления плана – графика специалистами отдела кадров и безопасности и отдела информационных технологий Управления в первом полугодии 2015 года с выездом на места осуществлены мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений, а также по вопросам соблюдения информационной безопасности (включая меры ответственности за разглашение сведений, содержащихся в информационных ресурсах налоговых органов, отнесенных законодательством к налоговой тайне и содержащих сведения конфиденциального характера – рекомендовано Общественным Советом Управления) в структурных подразделениях:

- Межрайонной  ИФНС России №5 по Брянской области – протокол №1 от 27.02.2015;

- Инспекции ФНС России по г.Брянску – протокол №2 от 24.03.2015;  

- Межрайонной ИФНС России №1 по Брянской области – протокол №3 от 16.04.2015;

- Межрайонной  ИФНС  России №7  по Брянской области –  протокол №4 от 28.04.2015;
- Межрайонной ИФНС России №10 по Брянской области – протокол №5 от 18.06.2015;

 -Межрайонной ИФНС России  №8 по Брянской области – протокол №6 от 30.06.2015.

При проведении мероприятий были рассмотрены следующие темы:

- основные обязанности, ограничения и  запреты, связанные с прохождением государственной гражданской службы Российской Федерации;

- меры ответственности за совершение преступлений против государственной власти и государственной службы;

- меры ответственности за совершение преступлений против здоровья населения и общественной нравственности (приобретение, хранение, сбыт наркотических средств); 

- действия сотрудников в случае дачи взятки и провокации взятки; действиях сотрудников в случае совершения по отношению к ним, налоговому органу противоправной деятельности, предусмотренной ст. 159 УК РФ (мошенничество);

- меры ответственности за разглашение информации, содержащей сведения, отнесенные к налоговой тайне, в том числе при использовании федеральных информационных ресурсов.

Всего приняло участие в профилактических мероприятиях - 244 государственных служащих налоговых  инспекций области.

II. Организация получения и проверка информации о коррупционных проявлениях.

 В целях получения информации о возможных фактах коррупционных проявлений со стороны работников налоговых органов области  в 2015 году использовались следующие источники:

- информация, содержащаяся в обращениях граждан  и организаций, в том числе по сети Интернет;

- информация, поступающая на телефон доверия;

- информация, публикуемая в СМИ;

- информация,  содержащаяся в Уведомлениях государственных гражданских служащих;  
- информация представителей правоохранительных органов и органов власти;

 - информация, полученная в результате мониторинга соблюдения запретов и ограничений, установленных законодательством Российской Федерации. 

1) в 2015 году в  Управлении было зарегистрировано 622 обращения (заявлений) граждан и организаций, 1 из них (или 0,2 %)  содержало информацию о возможном в превышении (злоупотреблении) должностными полномочиями руководящим работником налогового органа области (вх. №0603/зг от 16.12.2015). По результатам проверки, изложенные в жалобе  факты злоупотребления служебным положением не подтвердились. 
Всем обратившимся даны письменные ответы (разъяснения) в сроки и в соответствии с требованиями, установленными законодательством, регламентирующим порядок рассмотрения обращений (заявлений, жалоб) граждан. Обращений с информацией о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений или совершения государственными гражданскими служащими налоговых органов Брянской области коррупционных правонарушений не поступало.
2) в 2015 году была  организована работа «телефона доверия» Управления: (84832) 67-38-77, позволяющего в автоматическом режиме круглосуточно принимать и фиксировать поступающую информацию. 

В течение 2015 года информация коррупционной направленности по «телефону доверия» не поступала. Вместе с тем, принято 2 обращения с информацией о возможном несоблюдении государственными служащими инспекций требований к служебному поведению:

- 28.10.2015 поступила информация от гражданина о некорректном обращении работников Межрайонной ИФНС России №5 по Брянской области. Указанная информация рассмотрена, в целях предотвращения возникновения аналогичных ситуаций, ответственными должностными лицами проведены профилактические беседы в коллективе (письмо от 19.11.2015 №02-1-53/24905@);
- 25.12.2015 поступила информация от гражданина, сообщившего о возможном разглашении работниками Межрайонной ИФНС России №1 по Брянской области его личных данных третьим лицам (в частности, работникам банков). По результатам проверки информации, содержащейся в поступившем обращении, фактов, подтверждающих передачу сотрудниками инспекции личных данных налогоплательщиков, третьим лицам, не установлено. С работниками инспекции проведены профилактические беседы по вопросам соблюдения установленных требований при работе со сведениями, составляющими служебную тайну, недопустимости их нарушения и мерах юридической ответственности за нарушение установленных требований.

Информация, поступающая на «телефон доверия» о нарушениях налогового законодательства гражданами, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, передавалась для проведения проверочных мероприятий установленным порядком в структурные подразделения Управления в соответствии с их компетенцией и направлялась в налоговые инспекции области для проведения проверочных мероприятий. 

3) специалистами отдела работы с налогоплательщиками еженедельно осуществлялся мониторинг региональных СМИ на предмет наличия информации о фактах проявления коррупции в Управлении и налоговых органах области. По результатам проведенного мониторинга публикаций в региональных средствах массовой информации (газеты: «Брянский рабочий»; «Брянский перекресток»; «Брянские факты»; «АиФ Брянск»; «Десница»; «Комсомольская правда»;  «Российская газета»; «Учительская газета»; «По горячим следам»; интернет – издания: «Моя реклама» , «IБрянск. РУ»; «Брянск. ru»; «Брянская строка»; «Город_24»; «Наш Брянск. ru»; «АИ REGNUM»;  «Интерфакс Центр»; телевизионные каналы: «60-й канал»; «ГТРК «Брянск»; «Губерния»; «РЕН ТВ»; радиостанции: «Губерния FM»; «Чистые ключи»; радио «Ваня»; «Европа плюс»; «Дорожное радио»; «ГТРК радио»; «Авторадио»; «Радио Бит» и другие) фактов публикаций информации, содержащей  сведения о проявлениях коррупции в налоговых органах области в 2015 году не установлено (служебные записки от 09.04.2015 №2.6-11/вн0117@, от 07.07.2015 № 2,6-11/вн0199@, от 09.10.2015 №2.6-11/вн0278@, от 30.12.2015 №2.6-11/вн0361@). 
4) в 2015 году зарегистрировано и передано на рассмотрение руководителю Управления 3 уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (преподавательская деятельность и работа в составе областной ревизионной комиссии). Копии зарегистрированных уведомлений выданы государственным служащим на руки.  Уведомления приобщены к личным делам после рассмотрения руководителем Управления (дано согласие);
- аналогично, в Управлении зарегистрировано одно уведомление от государственного гражданского служащего – заместителя начальника Межрайонной ИФНС России №5 по Брянской области о возникшем конфликте интересов в связи с регистрацией ее сына в качестве индивидуального предпринимателя. Уведомление рассмотрено на  заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Управления, начальнику Межрайонной ИФНС России №5 по Брянской области рекомендовано координацию деятельности отдела камеральных проверок №2 возложить на другого заместителя начальника инспекции; 

- в отчетном году Уведомления государственных гражданских служащих  представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступали;

 5) по результатам проведенного в 2015 году  анализа  (мониторинга) соблюдения государственными гражданскими служащими Управления и должностными лицами инспекций, входящими в номенклатуру должностей Управления (начальники инспекций и их заместители), ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации, в том числе: наличия фактов осуществления предпринимательской деятельности лично или через доверенных лиц, а также участия в управлении хозяйствующим субъектом; близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому; нарушений норм антикоррупционного законодательства при выполнении иной оплачиваемой работы государственными гражданскими служащими)  -  установлено не было.
III. Административно-кадровая деятельность

1. В отчетном году была продолжена работа по формированию базы кадрового резерва на замещение должностей государственной гражданской службы в Управлении и повышению эффективности его использования:

1) скорректирован и утвержден список кадрового резерва на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Управлении. По состоянию на 01.04.2015 года в список кадрового резерва включен 41 человек, их них: 5 – для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы ведущей группы должностей категории «руководители»; 17 - ведущей группы должностей категории «специалисты»; 19 - старшей группы должностей категории «специалисты»;
- по результатам  оценки профессиональных и личностных качеств гражданских служащих, результатов профессиональной деятельности гражданских служащих, сложности выполняемой ими работы, ее эффективности и результативности при проведении аттестаций приказами Управления от 06.07.2015 №2.1-1-02/329, от 20.10.2015 №2.1-1-02/510   включены в кадровый резерв для замещения вакантных должностей  ведущей группы должностей категории «руководители» - 2 государственных служащих, ведущей группы должностей категории «специалисты» - 1 государственный служащий, старшей группы должностей категории «специалисты» - 4 государственных служащих;
- по результатам  оценки профессионального уровня кандидатов на замещение вакантной должности гражданской службы при  проведении конкурсов на замещение вакантной должности в Управлении приказами от 26.06.2015 №2.1-1-02/307, от 08.10.2015 №2.1-1-02/490 включены в кадровый резерв для замещения вакантных должностей  государственной гражданской службы ведущей группы – 2 государственных служащих, старшей группы должностей категории «специалисты» - 4 государственных служащих.

2) на вышестоящие должности государственной гражданской службы в Управлении за 2015 год из кадрового резерва назначены – 12 государственных гражданских служащих.

3) в соответствии с рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 19.03.2013 №18-2/10/2-1490 в 2015 году в Управлении был организован и проведен контроль знаний отдельных групп государственных гражданских служащих требований норм законодательства Российской Федерации, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе:

- вновь принятых специалистов налоговых органов области  (приказы: от 04 марта 2015 года № 2.14-03/83@; от 20 мая 2015 года №2.14-03/202@;  от 11 июня 2015 года № 2.14-03/255;  от 13 августа 2015 года № 2.14-03/332@;  от 13.11.2015 № 2.14-03/493). 

  Согласно протоколам заседания комиссий:

- тесты пройдены успешно - 73 специалистов или 86% от числа участвующих. 

- в ходе проведения конкурсов на замещение вакантных должностей в УФНС России по Брянской области (в соответствии с приказами: от 26.01.2015 № 2.1-1-02/19, от 06.05.2015 № 2.1-1-02/212, от 21.08.2015 № 2.1-1-02/413, от 15.09.2015 №2.1-1-02/451) 63 сотрудника, участвующих в конкурсах, успешно прошли контроль знаний, что составило 100% от общего числа участвующих.

Всего за 2015 год в тестировании на знание норм законодательства Российской Федерации, установленных в целях противодействия коррупции приняло участие 148 государственных служащих налоговых органов области.

2. В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации  в 2015 году проведен комплекс проверочных мероприятий в отношении сведений, представляемых кандидатами на замещение должностей государственной гражданской службы в налоговых органах Брянской области (наличия либо отсутствия не снятой судимости, наличия близкого родства или свойства, наличие гражданства другого государства, представления подложных документов об образовании, представление недостоверных сведений о трудовой деятельности, о доходах и имуществе и т.д.) в отношении сведений, представленных 138 гражданами, претендующими на замещение должностей в налоговых органах области, в том числе:

- в Управление Федеральной налоговой службы по Брянской области – 21 гражданином;

- в Инспекцию Федеральной налоговой службы по г. Брянску – 61 гражданином;

- в Межрайонную ИФНС России №1 по Брянской области –13 гражданами;

- в Межрайонную ИФНС России №5 по Брянской области – 19 гражданами;

- в Межрайонную ИФНС России №7 по Брянской области – 5 гражданами;

- в Межрайонную ИФНС России №8 по Брянской области – 9 гражданами;

- в Межрайонную ИФНС России №10 по Брянской области – 10 гражданами.

По результатам проведенных проверочных мероприятий не рекомендованы к назначению на должность федеральной государственной гражданской службы 5 граждан: 2 в связи с представлением неполных и недостоверных сведений об осуществлении трудовой деятельности (Межрайонная ИФНС России № 1 по Брянской области, Межрайонная ИФНС России №5 по Брянской области), 1 гражданин (Межрайонная ИФНС России №7 по Брянской области) в связи с несоответствием уровня профессионального образования квалификационным требованиям к должностям гражданской службы, 1 гражданин в связи с отсутствием документа, подтверждающего подлинность диплома о высшем профессиональном образовании (ИФНС России по г. Брянску), 1 гражданин в связи с представлением неполных и недостоверных анкетных данных (Межрайонная ИФНС России №10 по Брянской области).
3. Во исполнение п. 2.8 Плана противодействия коррупции в Управлении и в соответствии с Указом Президента РФ от 18.05.2009 №559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» в феврале-апреле 2015 года в налоговых органах области была организована работа по представлению гражданскими служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В результате проведенной работы в установленный срок (30.04.2015) 1244 гражданских служащих области представили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (всего представлено 2811 справок), что является 100 процентным показателем.

В том числе представили сведения: 5 заместителей руководителя Управления; 6 начальников инспекций; 20 заместителей начальников инспекций; 158 государственных гражданских служащих Управления.

В соответствии положениями Указа Президента РФ от 08.07.2013 № 613,  сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих налоговых органов области за 2014 год размещены в разделе «Профилактика коррупционных правонарушений» на официальном сайте ФНС России. 

4. В соответствии с требованиями ст. 10 Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ, Указа Президента РФ от 21.09.2009 №1065 в 3 квартале 2015 года был осуществлен анализ полноты и достоверности, представленных  государственными гражданскими служащими УФНС России по Брянской области, начальниками инспекций и заместителями начальников инспекций, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год. Всего проанализировано 375 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 142 государственных служащих Управления  и 23 государственных служащих Инспекций, в том числе в отношении супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. Результаты анализа представлены руководителю Управления докладными записками от 07.08.2015 №2.1-2-12/вн0267дсп, от 03.09.2015 №2.1-2-12/вн0302дсп, от 08.09.2015 №2.1-2-12/вн0313дсп. 
По  результатам анализа в 2015 году и в соответствии с требованиями Указа Президента РФ № 1065 в Управлении инициировано и проведено 10 проверок соблюдения государственными служащими норм законодательства. Проверки проведены по следующим фактам: недостоверно указан доход по предыдущему и основному месту работы; не отражена информация о владении земельным участком; неполное указание сведений о счетах; не указана сумма дохода, полученного от продажи земельного участка; не указана сумма дохода супруга, полученного от работы по совместительству; не отражен находящийся в индивидуальной собственности у супруга жилой дом.

В результате проведенных  проверок к 2 государственным служащим Управления применено взыскание в виде выговора, к 7 государственным служащим применено взыскание в виде замечания, к 1 работнику взыскание не применялось.

В целом, в налоговых органах области в 2015 году проведено 77 проверок соблюдения государственными служащими норм антикорупционного законодательства. По результатам, которых к 10 государственным гражданским служащим применено дисциплинарное взыскание в виде выговора, к 44 государственным гражданским служащим применено дисциплинарное взыскание в виде замечания. В отношении 11 сотрудников решение о привлечении в дисциплинарной ответственности не выносилось, в связи с нахождением их в отпуске по уходу за ребенком. К 10 работникам взыскания не применялись по объективным причинам: отсутствием нарушений или в соответствии с решением комиссии за малозначительностью совершенного  проступка. В отношении 2 работников взыскание не применялось в связи с их увольнением с государственной гражданской службы.

5. В соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 №230 «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», положением Указов Президента РФ от 02.04.2013 №310, от 23.06.2014 №460 о расходах по сделкам превышающим суммарный  доход гражданского служащего и супруги (супруга) за три предшествующих года (2011-2013 гг.) заявили 40 государственных гражданских служащих, в том числе 3 гражданских служащих Управления. 

По результатам проведенного анализа представленных сведений о расходах (в том числе, сведений об источниках средств, за счет которых совершены сделки по приобретению недвижимого имущества) нарушений норм Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ и Указов Президента Российской Федерации от 02.04.2013 №309 и №310 не установлено.
6. Во исполнение п. 4.4 Плана и в соответствии с требованиями приказа ФНС России от 09.12.2008 №ММ-3-4/651@ «Об утверждении Порядка направления в правоохранительные органы информации о выявленных фактах совершения государственными гражданскими служащими деяний, имеющих признаки преступления» должностными лицами отдела кадров и безопасности был осуществлен анализ материалов и заключений 46 служебных проверок, проведенных в  налоговых органах области за 2015 год. 

По результатам анализа фактов совершения федеральными государственными служащими деяний, имеющих признаки преступления, не установлено. Материалы проверок в правоохранительные органы не направлялись.  Всего в течение 2015 года  было проведено 46 служебных проверок  в  отношении 45 государственных гражданских служащих Управления и Инспекций области (в том числе: непосредственно в Управлении - 9). 

Из них 18 (39%) проверок проведено в отношении гражданских служащих, замещающих должности категории «руководители», 28 (61%) проверок в отношении гражданских служащих, замещающих должности категории «специалисты». 

По результатам проведенных служебных проверок к 44 должностным лицам или в 97,7% случаев применены дисциплинарные взыскания: 

 - выговор -  13 (29,7%) ;

 - замечание - 31 (70,3%) .

7. В целях обеспечения соблюдения требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в Управлении проводится работа по организации  уведомления служащих при их увольнении об ограничениях, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной службы, включенную в соответствующий Перечень должностей, при заключении им трудового или гражданско-правового договора, после увольнения. Указанное уведомление в день увольнения с федеральной государственной гражданской службы вручается увольняемому под роспись и включается в личное дело. 9 работникам Управления, уволенным в 2015 году, была выдана памятка об ограничениях, налагаемых на гражданина, замещавшего должность федеральной государственной гражданской службы при заключении им трудового или гражданско-правового договора с подписью увольняемого лица об ознакомлении.

Проводится анализ соблюдения указанных ограничений как государственными гражданскими служащими, так и их новыми работодателями. В течение отчетного года рассмотрено 9 уведомлений работодателей о заключении с 8 бывшими гражданскими служащими трудовых договоров. Случаев не соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной службы законодательством Российской Федерации, в Управлении, а также случаев не соблюдения работодателями требований постановления Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 №29 не установлено.
8. В течении 2015 года принимались меры по совершенствованию процедур и механизмов государственных закупок, связанных с обеспечением деятельности Управления. 

Так, в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О  контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в 2015 году проведено:

– 23 открытых аукциона в электронной форме на сумму – 12122,4 тыс. рублей;

– 13 запросов котировок на сумму –964 тыс. рублей.

  Процедур открытых конкурсов и запросов предложений в 2015 году не проводилось.

В результате проведения процедур закупок, экономия бюджетных средств в 2015 году составила 5090 тыс. рублей, из них: по результатам открытых аукционов в электронной форме - 4852,7 тыс. рублей, соответственно по запросам котировок – 237,3 тыс. рублей.

IV. Организация деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01 июля 2010 г. №821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» в Управлении  и в 6 налоговых инспекциях  области образованы и функционируют комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (приказ от  26.11.2015 №2.1-1-02/576). Численный состав комиссии 10 человек, в том числе 4 независимых эксперта (40%), 2 из которых являются членами Общественного совета. 
В 2015 году проведено 5 заседаний Комиссии Управления на которых рассмотрены: 1 обращение о даче согласия на замещение должности или выполнение работ на условиях гражданско-правового договора; 6 материалов проверок, свидетельствующих о представлении недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера; 1 уведомление о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения;

- контактные сведения и состав комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих налоговых органов Брянской области и урегулированию конфликта интересов, размещенные сайте ФНС России (www.nalog.ru), поддерживались в актуальном состоянии.
Всего в 2015 году  налоговыми органами Брянской области проведено 46 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрены: 

материалы (обращения), касающиеся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 3;

материалы (обращения) касающиеся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 57;

материалы (обращения), касающиеся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора - 35;

материалы (обращения), касающиеся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, либо осуществления мер по предупреждению коррупции – 24;

материалы (обращения), касающиеся несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов -1.

По результатам рассмотрения указанных материалов комиссиями  по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих приняты следующие решения:

в 3 случаях признано, что причина непредставления государственным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга является объективной и уважительной;
в 55 случаях установлены нарушения, касающиеся соблюдения требований о достоверности и полноте сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

в 2 случаях установлено, что представлены полные сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, в действиях не усмотрено предоставление заведомо ложных сведений и фактически отражены все сведения;
в 35 случаях дано согласие гражданину на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации;

в 17 случаях  установлено, что государственный гражданский служащий соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов;

в 1 случае установлено, что государственный служащий не соблюдал  требования к служебному поведению;

в 7 случаях установлено, что государственный служащий соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов, в целях предотвращения возникновения конфликта интересов в дальнейшем рекомендовано не поручать проведение контрольных мероприятий  государственному гражданскому служащему в отношении заинтересованных лиц.

V. Подготовка и обучение лиц, ответственных за организацию и проведения работы по противодействию коррупции.

-  в истекшим году повышение квалификации по теме «Организация работы по противодействию коррупции в современной России» в период с 31.08.2015 по 29.09.2015 в Приволжском институте повышения квалификации ФНС России прошел заместитель начальника отдела Межрайонной ИФНС России №8 по Брянской области. По состоянию на 01.10.2015 года 9 (82%) из 11 должностных лиц, на которых возложены функции по противодействию коррупции повысили квалификацию по направлению деятельности;

-Управлением  проведено 2 совещания-семинара с сотрудниками налоговых инспекций области, в должностные обязанности которых входят вопросы профилактики коррупционных и иных правонарушений, обеспечения собственной безопасности в деятельности территориальных налоговых органов (приказ от 28.04.2015 №2.14-03/172, письмо от 03.07.2015 №2.1-2-07/08551@, программа от 03.07.2015). Кроме того, отдельные направления противодействия коррупции и обеспечения безопасности были рассмотрены в ходе проведения семинаров-совещаний с начальниками отделов и специалистами налоговых инспекций, в должностные обязанности которых входят вопросы  кадрового обеспечения деятельности территориальных налоговых органов области (приказы от 20.01.2015 №2.14-03/18@; от 31.03.2015 №2.14-03/124@).
На основании приказа ФНС России с 19.10.2015 по 30.10.2015 центральным  аппаратом  ФНС России  проведена тематическая аудиторская проверка УФНС России по Брянкой области по теме: «Вопросы безопасности и внутренних расследований». По результатам проверки установлены отдельные нарушения требований ФНС России по оборудованию административного здания Управления техническими средствами охраны (в связи с недостаточным финансированием), а также недостатки в работе по согласованию кандидатур на должности, связанные с исполнением функций по профилактике коррупционных и иных правонарушений в вышестоящем налоговом органе. Нарушений законодательства Российской Федерации, по вопросам противодействия коррупции проверкой  не установлено. 

В 2015 году уголовные дела за совершение преступлений коррупционной направленности в отношении работников Управления, налоговых инспекций области не возбуждались и не расследовались.  Сведения от правоохранительных органов и иных органов власти  о совершении государственными гражданскими служащими налоговых органов области административных правонарушений коррупционной направленности также не поступали.
