Об отдельных результатах исполнения Плана противодействия коррупции в Управлении Федеральной налоговой службы по Брянской области в 2017 году 
План противодействия коррупции в Управлении Федеральной налоговой службы по Брянской области на 2016-2017 годы разработан в соответствии с положениями Указа Президента Российской Федерации от 01.04.2016 №147 «О Национальном плане противодействии коррупции на 2016-2017 годы», приказа ФНС России от 12.05.2016 №СА-7-4/321@ «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной налоговой службе на 2016-2017 годы» и утвержден приказом УФНС Росси по Брянской области от 06.05.2016 №2.14-3/234 (с изменениями и дополнениями от 26.05.2016 №2.14-03/269). Аналогичные Планы разработаны во всех подведомственных инспекциях.
В течение 2017 года ответственными должностными лицами УФНС России по Брянской области в рамках реализации Плана был проведен комплекс мероприятий, направленных на обеспечение соблюдения федеральными государственными служащими норм законодательства, принятых в целях противодействия коррупции.
В марте-апреле 2017 года работниками кадровых подразделений осуществлен прием и визуальный анализ Справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных служащих налоговых органов области, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей за 2016 год. Проводилось консультирование по вопросам правильности отражения сведений. В результате, в установленный срок (28.04.2017) 1331 работник налоговых органов области представил Справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также Справки за 2016 год супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, всего представлено 3035 Справок за 2016 год, что является 100-процентным показателем. В том числе представили сведения: 5 заместителей руководителя Управления; 6 начальников инспекций; 21 заместитель начальников инспекций; 191 государственный гражданский служащий Управления (всего представлено 473 Справки за 2016 год государственными гражданскими служащими, входящими в номенклатуру Управления, из них 255 Справок за 2016 год в отношении супруг (супругов) и несовершеннолетних детей).
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год были размещены на Интернет-сайте ФНС России в соответствии с порядком, утвержденным Указом Президента РФ от 08.07.2013 №613.
В ходе анализа представленных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, в 4-х случаях выявлено представление неполных и недостоверных сведений. По указанным фактам проведены проверки соблюдения государственными гражданскими служащими норм антикорупционного законодательства. По результатам проведенных проверок к 2 государственным гражданским служащим применены дисциплинарные взыскания в виде выговора, к 2 работникам взыскания не применялись в связи с нахождением их в отпусках по уходу за детьми. 
В соответствии с требованиями приказа ФНС России от 09.12.2008 №ММ-3-4/651@ «Об утверждении Порядка направления в правоохранительные органы информации о выявленных фактах совершения государственными гражданскими служащими деяний, имеющих признаки преступления» ответственными должностными лицами Управления осуществлен анализ материалов и заключений по результатам служебных проверок, проведенных в налоговых органах области за 2017 год. По результатам анализа, фактов совершения федеральными государственными служащими деяний, имеющих признаки преступления, не установлено. Материалы проверок в правоохранительные органы не направлялись. Всего в 2017 году было проведено 32 служебных проверки в отношении 32 государственных гражданских служащих Управления и Инспекций области (в том числе: непосредственно в Управлении - 5). Из них 7 (21,9%) проверок проведено в отношении гражданских служащих, замещающих должности категории «руководители», 25 (78,1%) проверок в отношении гражданских служащих, замещающих должности категории «специалисты». 
По результатам проведенных служебных проверок к 30 должностным лицам или в 94% случаев применены дисциплинарные взыскания, из них:
- выговор - 6 (20%);
- замечание - 24 (80%) .
В соответствии с требованиями статьи 16 Федерального Закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указа Президента РФ от 21.09.2009 №1065, Постановления Правительства Российской Федерации от 06.02.2010 №63 «Об утверждении Инструкции о порядке допуска должностных лиц и граждан Российской Федерации к государственной тайне» в УФНС России по Брянской области проводится комплекс проверочных мероприятий в отношении сведений, представляемых кандидатами на замещение должностей государственной гражданской службы в налоговых органах Брянской области (наличия либо отсутствия не снятой судимости, наличия близкого родства или свойства, наличие гражданства другого государства, представления подложных документов об образовании, представление недостоверных сведений о трудовой деятельности, о доходах и имуществе и т.д.). В 2017 году проведен проверочный анализ в отношении сведений, представленных 238 гражданами, претендующим на замещение должностей в налоговых органах области. По результатам проведенных проверочных мероприятий в двух случаях установлены факты представления неполных и недостоверных сведений об осуществлении трудовой деятельности.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 3.1 статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе», со статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», подпункта «л» пункта 3 Указа Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065 и Указа Президента Российской Федерации от 21.07.2010 №925 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», в 2017 году проведен анализ сведений и имеющейся информации о соблюдении гражданами, замещавшими в 2015-2016 годах должности государственной гражданской службы в Управлении, запретов и ограничений, установленных законодательством Российской Федерации, после их увольнения. Анализ проведен в отношении 26 бывших работников, в 1 случае, установлено нарушение требований статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказания услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативно правовыми актами Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.01.2015 №29. По указанному нарушению информация направлена в органы прокуратуры. Прокурором Брянского района внесено представление об устранении нарушений закона в адрес директора организации - работодателя, по результатам рассмотрения которого начальник отдела кадров указанной организации привлечен к дисциплинарной ответственности в виде выговора.
