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ОТЧЕТ
об итогах реализации Ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Владимирской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2023 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом УФНС России от 12.04.2023 № 01-03-01/14-044@ утвержден Ведомственный план УФНС России по Владимирской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности УФНС России по Владимирской  области (далее-УФНС), сделала показатели деятельности УФНС понятными для представителей референтных групп.
В региональном блоке официального сайта ФНС России (далее-сайт ФНС России) размещена и поддерживается в актуальном состоянии информация о деятельности УФНС в соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ. 
За 2023 год на сайте ФНС России размещено более 340  информационно-просветительских материалов по актуальным вопросам налогового администрирования, статистической информации о деятельности налоговых органов региона, деятельности Общественного совета и противодействию коррупции. 
[bookmark: _GoBack]Ежемесячно в эфирах региональных и местных телеканалов, на радио «России», в печатных и электронных СМИ  сотрудники Управления  принимали участие в информировании граждан. В 2023 году в СМИ (в т.ч. на сайтах других ведомств и администраций муниципальных образований) размещено 1556 информационных материалов, в том числе обеспечено участие представителей УФНС и территориальных налоговых органов в 8 телевизионных программах (сюжеты, интервью) и радио-передачах по освещению деятельности налоговых органов области. 
В соответствии с Порядком организации и проведения информационных кампаний для налогоплательщиков в территориальных налоговых органах, утвержденных приказом ФНС России от 11.05.2016 года №СА-7-17/320@ в 2023 году проведено 8 информационных кампаний, направленных на соблюдение норм налогового законодательства и побуждение налогоплательщиков/плательщиков страховых взносов к добросовестному и своевременному исполнению обязанности по уплате налогов, сборов и взносов. 
Традиционной формой работы Управления с различными категориями налогоплательщиков являются семинары, круглые столы и адресные мероприятия, проводимые по месту работы и жительства граждан. 
Основная часть семинаров налоговыми органами проводится в режиме вебинаров, видеоконференций и выездных встреч. 
За 2023 год проведено:
- 86 мероприятий - взрослое население (работающие);
- 32 – институт  третьего возраста;
- 25 – субъекты малого и среднего предпринимательства.
В октябре – ноябре 2023 года при проведении информационной кампании по уплате имущественных налогов для граждан была организована работа  30 консультационных пунктов в МФЦ в городах Меленки, Красная Горбатка, Собинка, Покров, Киржач, Гусь-Хрустальный, Кольчугино, Муром. Совместно с органами местного самоуправления на удаленных территориях области  организована работа  20 мобильных офисов. 
Проведены 8 «Дней открытых дверей» во всех обособленных подразделениях Владимирской области, которые постелило более 16740 человек.
Для оказания помощи гражданам при заполнении деклараций по форме 3-НДФЛ при декларировании доходов или получения налоговых вычетов в налоговых органах области ежегодно, в марте-апреле, работают учебные классы.
	На постоянной основе УФНС России по Владимирской области занимается разработкой информационных материалов для налогоплательщиков (памятки, листовки, плакаты, буклеты). В виде печатной продукции для информирования граждан налоговыми органами области изготовлено  82 вида информационных материалов. Печатная продукция распространяется среди налогоплательщиков  в операционных залах инспекций, при проведении семинаров, выездных встреч, акций. 
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).

2.1. Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.

Большое внимание в повышении налоговой грамотности УФНС России по Владимирской области уделяет подрастающему поколению. Ежегодно в сентябре-октябре проводятся уроки по повышению налоговой грамотности среди  учащихся школ региона. В 2023 году проведено 42 урока налоговой грамотности, в которых приняли участие 1200 учеников, 70 учеников школ города Владимира приняли участие в конкурсе рисунка «Налоги глазами детей».
Важную роль в повышении налоговой грамотности среди студентов играют наши партнеры: Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых, ФГБОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Владимирской области и  Владимирским техникумом экономики и права Владкоопсоюза в  соответствии с заключенными соглашениями о взаимодействии.        
           В течение 2023 года проведено 40 мероприятий, направленных на повышение налоговой грамотности и мастер-классов по заполнению деклараций 3-НДФЛ. Студенты приняли участие в «Неделе финансовой грамотности», участвовали в Днях открытых дверей в налоговых органах» и «Неделя карьеры в налоговых органах», а также работали над созданием прототипа раздела сайта службы «Повышение имиджа ФНС, как работодателя».
Продолжается реализация просветительского проекта в сфере налоговой грамотности среди школьников, студентов и педагогов «TechНАЛОГиЯ». Материалы проекта размещаются на сайте «Музейналогов.рф», разработанном студентами ВлГУ. Ресурс создан в формате «виртуального музея» и содержит тематические разделы: «Налоги в комиксах», «История развития налоговой системы на картинах русских художников», «Налоги на советских агитплакатах», викторины и тесты. Данный проект в 2022 году был оценен конкурсной комиссией  Ассоциации развития финансовой грамотности (АРФГ) и ВлГУ предоставлен грант на его реализацию. В 2023 году продолжалось наполнение сайта новыми материалами, среди которых видео-стримы «Диалоги о налогах», записанные в студии университета (короткие видео интервью работников ФНС и преподавателей на актуальные налоговые темы), инфографика о налогах, работы победителей указанного конкурса.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
Согласован план проведения лекций и практических занятий. Мероприятия по повышению налоговой грамотности среди студентов высших учебных заведений выполнены полностью. 


