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                       Утвержден

                                               Приказом УФНС России

                                                 по Владимирской области

                                                                 от 12.02.2018 № 01-04-01/16-019@
Состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Владимирской области: 

Председатель комиссии: 

Пигасина Г.В. - заместитель руководителя УФНС России по Владимирской области.

Заместитель председателя комиссии:

Кириллов С.А. - начальник отдела кадров УФНС России по Владимирской области.

Члены комиссии:

Серегина А.В. - заместитель начальника правового отдела УФНС России по Владимирской области.
Разумовская С.В. - заместитель начальника отдела безопасности УФНС России по Владимирской области.
Шикова С.Н. - начальник отдела налогообложения имущества и работы с налогоплательщиками УФНС России по Владимирской области.
Хартанович К.В. - доктор экономических наук, профессор кафедры экономики Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (по согласованию).
Запольнова Л.А. - кандидат юридических наук, доцент кафедры государственного и муниципального управления Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (по согласованию).
Омарова Т.Д. - кандидат экономических наук, доцент кафедры финансов Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (по согласованию).
Староверова Е.Н. - кандидат экономических наук, доцент кафедры экономики Российской Академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (по согласованию).
Кожевников Д.В. - главный специалист-эксперт отдела безопасности УФНС России по Владимирской области, секретарь комиссии.









