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	О выполнении мероприятий плана противодействия коррупции 
на 2021-2024 годы 
за 2 полугодие 2024 года
	
	


Довожу до Вашего сведения об исполнении во 2-м полугодии 2024 года пунктов Плана противодействия коррупции отделами УФНС России по Волгоградской области (далее – Управление) на 2021 – 2024 годы, утвержденного приказом Управления от 06.10.2021 № 161 (с изменениями, внесенными приказом Управления от 07.03.2024 № 01-03/40):  
Пункт 1.1. Плана «Рассмотрение уведомлений работодателей о заключении трудовых и гражданско-правовых договоров с лицами, замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в УФНС России по Волгоградской области».
- во 2 полугодии 2024 года рассмотрено 9 уведомлений работодателей о заключении трудовых и гражданских-правовых договоров с лицами, замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в УФНС России по Волгоградской области.

Пункт 1.2. Плана «Рассмотрение обращений бывших государственных служащих, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной службы».

- во 2 полугодии 2024 года обращений от бывших государственных гражданских служащих не поступало.
Пункт 1.4. Плана «Рассмотрение уведомлений государственных служащих о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений».
- во 2 полугодии 2024 года уведомления государственных служащих о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не рассматривались.
Пункт 1.5. Плана «Рассмотрение уведомлений государственных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов».
- во 2 полугодии 2024 года рассмотрены 3 уведомления государственных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. По результатам рассмотрения уведомлений приняты решения: конфликты интересов не усматриваются, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов не проводить.
Пункт 2.2. Плана «Размещение в подразделе, посвященном вопросам противодействия коррупции, официального сайта ФНС России актуальной информации о мерах по предупреждению коррупции, а также ежеквартальная ревизия содержания данного подраздела».
- во 2 полугодии отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности проведена ревизия подраздела «Региональная информация» (далее - Подраздел) раздела сайта ФНС России «Противодействие коррупции». Подраздел приведен в соответствие с требованиями, указанными в Приказе Минтруда России от 07.10.2013 № 530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
- по результатам антикоррупционных мероприятий информация направляется в отдел работы с налогоплательщиками для пополнения раздела сайта о противодействии коррупции в Управлении.
Пункт 2.4. Плана «Мониторинг реализации антикоррупционных мер в Управлении».
- во 2 полугодии 2024 года проведен мониторинг реализации антикоррупционных мер в Управлении. Результаты о ходе реализации мер по противодействию коррупции за 3,4 кварталы 2024 года направлены в ФНС России.
Пункт 2.5. Плана «Мониторинг эффективности деятельности подразделений территориальных налоговых органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Проведение оценки эффективности деятельности отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений».
- во 2 полугодии 2024 года проведен мониторинг эффективности деятельности подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений территориальных налоговых органов Волгоградской области, а также отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления. Результаты мониторинга направлены в ФНС России.
Пункт 4.1. Плана «Проведение оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации Управления своих функций».
- во 2 полугодии 2024 года коррупционные риски не выявлены.

Пункт 4.3. Плана «Управление инцидентами в Управлении в части правонарушений со стороны сотрудников налоговых органов, связанных с исполнением должностных обязанностей (сведения о фактах коррупции, других должностных преступлений и нарушений)».
- информация о фактах правонарушений со стороны сотрудников налоговых органов, связанных с исполнением должностных обязанностей в отдел профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности не поступала.
Пункт 5.2. Плана «Организовать обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции федеральных государственных гражданских служащих налоговых органов, в должностные обязанности которых входит работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в соответствии с направленными заявками на обучение».
- во 2 полугодии 2024 года обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции гражданские служащие отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления не проходили.

Пункт 5.4. Плана «Организовать обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции федеральных государственных гражданских служащих, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных нужд, в соответствии с направленными заявками на обучение».
- в 2 полугодии 2024 года повысили квалификацию 4 гражданских служащих Управления (2 гражданских служащих по программе обучения «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд» в «Академии ФНС Лаб – Нева», 2 гражданских служащих по программе обучения «Эффективное управление финансовыми ресурсами. Закупки, контрактная система для государственных нужд» в «Академии ФНС Лаб-Волга»).
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