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Отчет о деятельности налоговых органов Вологодской области в сфере противодействия коррупции за 2016-2017 годы
Управление Федеральной налоговой службы по Вологодской области 
(далее - Управление) сообщает, что в 2016, 2017 годах осуществлялись мероприя​тия, предусмотренные Национальным планом противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 01.04.2016 № 147 (далее – Национальный план). В соответствии с Национальным планом и на основании приказа ФНС России от 12.05.2016 № СА-7-4/321@ в Управлении разра​ботан и утвержден приказом от 30.06.2016 № 01-04-01/222 План противодействия коррупции в Управле​нии. В Межрайонных ИФНС России по Вологодской области (далее – Инспекции) изданы аналогичные приказы.

В целях формирования у государственных гражданских служащих налоговых органов области отрицательного отношения к коррупции систематиче​ски прово​дится разъяснение положений антикоррупционного законодательства, ведется про​фи​лактическая и воспитательная работа. Проведены два семинара-совещания, с со​трудниками по вопросам противодействия коррупции, в которых принимали уча​стие пред​ставители Прокуратуры Вологодской области, УБЭП и ПК УМВД России по Воло​годской области. До каждого сотрудника под роспись доведены общие принципы служебного поведения государственных служащих, утвержденные Ука​зом Президента РФ от 12.08.2002 № 885, Кодекс этики и служебного поведения гос​ударственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы.

Осуществляются проверочные мероприятия лиц, поступающих на государ​ственную службу. Организована система проведения инструктажей и собеседований по вопросам соблюдения установленных требований режима безопасности и анти​коррупционных мер со всеми вновь принятыми работниками, а также с сотрудни​ками, приступающими к исполнению должностных обязанностей.
В целях выявления с учетом мониторинга соответствующей правопримени​тельной практики коррупционных факторов и устранения таких факторов осуществ​ляется антикоррупционная экспертиза проек​тов и действующих локальных норма​тивных правовых актов, организаци​онно - рас​порядительных документов налоговых органов области.
В течение 2016 и 2017 годов проводился анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных граж​данскими служащими налоговых органов области. Проводилась работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов. В результате в соответ​ствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведе​ний, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей феде​ральной государствен​ной службы, и федеральными государствен​ными служащими, и соблюдения феде​ральными государственными служащими тре​бований к служеб​ному поведению» в 2016 году проведено 20 проверок в отношении гражданских служащих, по результатам которых привлечены к дисциплинарной от​ветственности 6 сотрудников, в 2017 году проведена одна проверка, по результатам которой при​влечен к дисциплинарной ответственности один сотрудник.

В налоговых органах области функционирует 11 Комиссий по соблю​дению требований к слу​жебному поведению государственных гражданских служа​щих и урегулированию конфликта интересов. В 2016 и 2017 годах про​ведено 44 и 34 заседания комиссий, по результатам рассмотрения материалов принято 91 и 56 решений, из них: о предо​ставлении недостоверных или не полных сведений о доходах, расходах, об имуще​стве и обязательствах имущественного характера 53 и 6; о невозможности по объек​тивным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обяза​тельствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних де​тей – 2 и 0; о несоблюдении требований к служебному поведению и (или) требова​ний об урегулировании конфликта интересов 12 и 27; о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового характера 24 и 23. Выявлено комиссиями нарушений - 17 и 3. Привлечено к дисциплинарной ответст​венности - 6 и 1.
В Управлении установлен «телефон доверия» по вопросам противодействия коррупции. Для работы «телефона доверия» выделена линия телефонной связи с номером: (8172) 57-05-07. Режим функционирования «телефона доверия» - кругло​суточный. Прием обращений абонентов, поступающих по «телефону доверия», осуществляется в автоматическом режиме с записью сообщения на автоответчик. Во всех налоговых органах области размещены «почтовые ящики» для приема обраще​ний по вопросам коррупции. 

На сайте ФНС России на странице Управления создан раздел, по​свя​щен​ный про​филактике коррупционных правонарушений. В разделе размещены сведения о ра​боте комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегули​ро​ванию конфликта интересов, отчеты о работе комиссий и по противодействию кор​рупции, методические материалы, номера «телефонов доверия». В операцион​ных залах Инспекций и в фойе Управления размещены стенды по профилактике коррупции, на которых размещена информация об адресах, телефонах сотрудников по профилактике коррупции, а также нормативные документы в области противо​действия коррупции.
Совершенствуются условия, процедуры и механизмы государственных закупок, в том числе путем расширения практики проведения открытых аукционов в электрон​ной форме. Все процедуры по размещению заказов в 2016, 2017 годах проводились в соответст​вии с поло​жениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспече​ния государственных и муниципальных нужд». 
С целью исключения проявления кор​рупционных рисков при рассмотрении об​раще​ний гра​ждан и организаций внедрена и используется единая ин​формационная система электронного документооборота, позволяющая осу​ществлять ведение учета и контроля за исполнением доку​ментов. 

За 2016, 2017 годы уведомлений о фактах обращения в целях склонения к со​вершению коррупци​онных правонарушений от сотрудников налоговых органов не поступало. Должностных правонарушений за указанный период со стороны работ​ников налоговых органов области не допущено. Уголовных дел в отношении работ​ников налоговых органов области не возбуждалось, ма​териалов в правоохранитель​ные органы с при​знаками уголовно наказуе​мых деяний, совершенных работниками налоговых орга​нов области, не передавалось. 

Приказом от 10.02.2014 № 01-04-01/43 при Управлении образован Обществен​ный совет.

