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Сведения о деятельности Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2022 год
В аппарате и территориальных органах Управления Федеральной налоговой службы по Вологодской области за 2022 год проведено 33 заседания комиссий по соблюде​нию требований к служебному поведению государст​венных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в отношении 166 государст​венных гражданских служащих. Рассмотрены материалы:

- предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 118;

- невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей - 1;

- несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов - 18;

- дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора - 29.
Выявлено комиссиями 13 нарушений, в том числе касающихся требований:

- предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 13;

Привлечено к дисциплинарной ответственности по результатам заседаний комиссий 13 сотрудников, в том числе за нарушение требований:
- о достоверности и полноте сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 13.
