Обзор публикаций по налоговой тематике в региональной прессе за  август  2013 года.
Налоговые «письма счастья» приходят из Мытищ  // Ивановская газета 2 августа 2013г Филиал службы, отвечающий за рассылку уведомлений находится в Мытищах.

Налоговый вычет на недвижимость сделали многоразовым? // Ивановская газета 2 августа 2013г Существенные изменения в НК позволяют использовать данное право сразу на несколько объектов недвижимости. 
Налоговая корреспонденция теперь направляется организациям только по адресу в ЕГРЮЛ // Частник (Иваново) 7 августа 2013г
Получить имущественный налоговый вычет при покупке или строительстве дачи не получится  // Частник (Иваново) 7 августа 2013г Разъяснение вопросов правомерности предоставления налогоплательщику имущественного налогового вычета.
Доступно каждому // Частник (Иваново) 7 августа 2013г Своевременно заплатить алоги поможет «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц.

Уважаемые жители города Иванова! // Рабочий край (Иваново) 7 августа 2013г Рассылка налоговых уведомлений.
О налоговом вычете для пенсионера // Рабочий край (Иваново) 7 августа 2013г Порядок предоставления пенсионеру имущественного налогового вычета.
Об интерактивном сервисе «Заплати налоги» // Рабочий край (Иваново) 7 августа 2013г 
53 миллиона по транспортному налогу // Иваново-Вознесенск (Иваново) 13-19 августа 2013г Ивановские жители не спешат оплачивать транспортный налог.

Заработная плата в «конвертах» - думай о последствиях // Рабочий край (Иваново) 13 августа 2013г К получению заработной платы в «конверте» нельзя относится легкомысленно, это налоговое правонарушение.
Из Мытищ в Иваново // Частник (Иваново) 14 августа 2013г Рассылка документов на уплату налогов для Ивановской области осуществляется ФКУ «Налог-Сервис» в г. Мытищи.

Автовладельцы региона должны в бюджет более 53 миллионов // Частник (Иваново) 14 августа 2013г. 
В Ивановском «одном окне» расширен перечень предоставляемых услуг // Частник (Иваново) 21 августа 2013г Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на ул. Советской.
Региональный налоговый календарь на август 2013 года // Частник (Иваново) 21 августа 2013г. 
Увеличены сроки для представления возражений на акт налоговой проверки // Частник (Иваново) 21 августа 2013г Вступают в силу отдельные положения Федерального закона №248 от 23.07.2013г.

Онлайн-запись в налоговую инспекцию //  Рабочий край (Иваново) 22 августа 2013г Запись на прием в налоговую инспекцию в режиме онлайн.
Госуслуги с человеческим лицом // Ивановская газета 22 августа 2013г Региональный портал госуслуг станет более удобным.

Об особенностях постановки на налоговый учет иностранных граждан // Частник (Иваново) 28 августа 2013г Необходимые документы. 
Пенсионерам – об имущественном вычете // Частник (Иваново) 28 августа 2013г .
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