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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Ивановской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2023 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом УФНС России по Ивановской области от 12.04.2023 № 11-06/063@ утвержден Ведомственный план УФНС России по Ивановской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности УФНС России по Ивановской области (далее – УФНС), сделала показатели деятельности УФНС понятными для представителей референтных групп.
В региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт ФНС России) размещена и поддерживается в актуальном состоянии информация о деятельности УФНС в соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ. 
Также в 2023 году на официальном сайте ФНС России УФНС размещено более 200 информационно-просветительских материалов по наиболее актуальным вопросам налогового администрирования, статистической информации о деятельности налоговых органов региона, информации о результатах работы по досудебному урегулированию налоговых споров, противодействию коррупции и Общественного совета.
В соответствии с Порядком организации и проведения информационных кампаний для налогоплательщиков в территориальных налоговых органах, утвержденных приказом ФНС России от 11.05.2016 года №СА-7-17/320@ УФНС в 2023 году проведено 5 информационных кампаний, направленных на соблюдение норм налогового законодательства и побуждение налогоплательщиков/плательщиков страховых взносов к добросовестному и своевременному исполнению обязанности по уплате налогов, сборов и взносов. 
В рамках публичного информирования граждан УФНС России по Ивановской области в течение 2023 года были разработаны и доведены до налогоплательщиков региона: 5 видео материалов; в региональных и местных печатных СМИ, на радио, телевидении, Интернет-сайтах других ведомств и СМИ размещено более 300 материалов по налоговой тематике. В том числе обеспечено участие руководства (представителей УФНС) в 4 телевизионных программах (сюжеты, интервью) и радио-передачах по освещению деятельности налоговых органов области. 
Структурными подразделениями УФНС по направлениям деятельности проведен 36 семинаров/вебинаров для налогоплательщиков. 
Вопросы внедрения института Единого налогового счета, основные изменения в налоговом законодательстве с 1 января 2023 года, соблюдения обязательных требований законодательства РФ о применении контрольно- кассовой техники при осуществлении расчетов в 2024 году, ФНС как часть электронного правительства, преимущества получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме  стали темами семинаров, проведенных сотрудниками Управления для представителей бизнеса.
Реализация механизма «Организация работы с референтными группами УФНС» способствует сокращению избыточных административных барьеров при осуществлении государственного контроля (надзора), информированию о состоянии соблюдения действующего законодательства в соответствующей сфере деятельности и об эффективности реагирования субъектов предпринимательской деятельности, а также формированию позитивного общественного мнения о деятельности налоговых органов.

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Инициатива «Установление отношений стратегического партнерства, развитие долгосрочного и эффективного сотрудничества с Отделением по Ивановской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу» направлена на создание благоприятных условий для развития предпринимательства, повышения эффективности деятельности субъектов предпринимательской деятельности с использованием информационных ресурсов при планировании и реализации совместных мероприятий.
В рамках взаимодействия и сотрудничества с Отделением по Ивановской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации заключено соглашение о взаимном сотрудничестве, направленное на повышение налоговой и финансовой грамотности населения и бизнеса на территории Ивановской области.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В рамках Соглашения УФНС проведены:
- обучающий семинар с сотрудниками Отделения по Ивановской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу. Слушателям были продемонстрированы функциональные возможности наиболее востребованных сервисов с использованием презентационных слайдов и обучающих роликов.
- совместные семинары для представителей бизнеса в муниципальных районах региона, организованные в целях оперативного взаимодействия с бизнесом и повышения эффективности налогового администрирования, повышения налоговой и финансовой грамотности предпринимателей.
[bookmark: _GoBack]- участие сотрудников регионального ведомства и членов их детей в выставке «Путешествие в детство», организованной Банком России. Проведение таких совместных мероприятий создает возможность для социализации детей и молодежи, обуславливает формирование активной гражданской позиции и способствует формированию инициативных групп, в состав которых могут войти активные представители молодежных сообществ.




