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Празднование первого ДНЯ ПОБЕДЫ и встреча воинов- победителей 
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§ 1. Первый ДЕНЬ ПОБЕДЫ в Ивановской области 

(9 мая 1945 года)
Указ Президиума Верховного Совета СССР 

«Об объявлении 9 мая праздником победы»

В ознаменование победоносного завершения Великой Отечественной войны советского народа против немецко-фашистских захватчиков и одержанных исторических побед Красной Армии, увенчавшихся полным разгромом гитлеровской Германии, заявившей о безоговорочной капитуляции, установить, что 9 мая является днем всенародного торжества – ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ.
9 мая считать нерабочим днем

Председатель Президиума

Верховного Совета СССР                                        М. Калинин

Секретарь Президиума 

Верховного Совета СССР                                        А. Горкин
Москва, Кремль. 8 мая 1945 г.
О том, как ждали жители Ивановской области это знаменательное событие свидетельствует информация «О настроениях трудящихся Ивановской области в связи с капитуляцией Германии» направленная обкомом ВКП(б) в ЦК ВКП(б) 20 мая 1945 года. В виду уникальной исторической ценности этого документа его содержание приводится полностью с сохранением присущих ему стилистических особенностей. Однако для удобства его восприятия автором он подразделен на четыре блока. Первый смысловой блок информации посвящен реакции жителей г. Иванова, второй – населения городов и районов области и третий содержит обращение ивановских меланжистов к трудовым коллективам области еще лучше трудиться для восстановления экономики страны и в четвертом приведены вопросы, интересовавшие ивановцев в тот период.
Итак, содержание первого блока:    
«В связи с исключительными успехами доблестной Красной Армии, занявшей логово фашистского зверя – Берлин, первомайские дни среди трудящихся Ивановской области были днями ожидания – полной и окончательной победы над гитлеровской Германией. 

Напряженность ожидания особенно высокого подъема достигла в день 8 -го мая. В этот день трудящиеся огромными массами собирались у репродукторов на площадях городов и райцентров, на предприятиях, в учреждениях, все время народ заходил к руководителям и спрашивали – ну, как еще не передавали? Предупредили, когда будет правительственное сообщение и выступление тов. Сталина? Как бы не пропустить этого сообщения.

В театрах и кино большинство зрителей в часы передач последних известий выходили в фойе к репродукторам, ожидая правительственного сообщения.

На собрании партийного актива города Иванова, посвященного дню печати, эта наэлектризованность настолько была сильна, что присутствующие следили за каждым движение членов президиума. 
Наконец долгожданное сбылось.

В 2 час. 10 мин. ночи 9 мая радио принесло радостную весть «ГЕРМАНСКАЯ АРМИЯ КАПИТУЛИРОВАЛА».

Несмотря на ранний час, эта весть в миг облетела все население не только городов и поселков, но и самых отдаленных сел и деревушек. Там, где не было радио, немедленно были направлены гонцы.

Несмотря на раннее время по улицам городов и рабочих поселков началось необычайное движение. Во всех квартирах появились огни. Зазвонили телефоны. Люди бежали на фабрику, на завод, к родственникам и просто к соседям, чтобы скорее поделиться радостной вестью.

Старый рабочий завода №743 гор. Иваново, тов. Запиторин по этому поводу высказался следующим образом: «За всю свою долгую жизнь я помню еще один такой день по количеству народа на улицах города – это было в день смерти Владимира Ильича Ленина. Тогда народ также стремился поделиться горем, большой утратой. А сейчас каждому хочется поделиться большой радостью, и эта радость так велика, что ей тесно в четырех стенах, поэтому все стремятся выйти на улицу. 

Вот по улице 12 Декабря в 3 часа утра спешит группа молодежи – это студенты Мединститута. Они хотят вместе с коллективом разделить эту долгожданную радость победы.

У трамвайной остановки работница Меланжевого комбината т. Сатаева идет на смену, незнакомая женщина кричит ей – «Не ходи, по случаю нашей победы над проклятыми гитлеровцами сегодняшний день объявлен праздничным днем» И обе женщины, встретившиеся, может быть впервые, со слезами радости целуются, как самые близкие родственники.

А вот идет пожилая работница, окончившая ночную смену. Ее лицо сияет счастьем и свою радость она выражает в песне – «По долинам и повсгорьям…». 

Еще нет 4-х часов утра, а жители Соцгородка Меланжевого комбината гор. Иванова уже все вышли на улицу. Появилась гармошка, смех, песни и долгое несмолкающее «Ура» в честь Красной Армии и ее полководцев.

Время три часа утра. Здание городского комитета партии светит всеми своими многочисленными окнами. В кабинете секретаря горкома т. Мощакова собрались все ответственные работники горкома и секретари районных комитетов партии. Они явились без вызова.

Тов. Мощаков рассказал о правительственном сообщении об окончании войны, поздравил собравшихся с великой победой советского народа, после чего было решено пойти на предприятия проводить митинги. 
Утром 9-го мая на всех предприятиях города было проведено больше 250 митингов, на которых присутствовало 35 тысяч человек. На всех митингах и собраниях царило небывалое оживление. Радость била ключом. Везде сияющие лица, громкие голоса и теплые радостные поздравления. Каждый участник митинга хотел попасть на трибуну и с нее во всеуслышание заявить о такой замечательной победе и выразить свою радость и благодарность организатору этих побед товарищу Сталину. В своих выступлениях рабочие выражали глубокую благодарность нашей доблестной Красной Армии и великому Сталину за историческую победу над немецко-фашистскими захватчиками и все как один выражали твердую уверенность, что наш народ упорным и неутомимым трудом быстро залечит раны, нанесенные стране войной, что в период мирного строительства еще выше будет поднята мощь нашего государства.
На тысячном митинге фабрики Красная Талка работница Сироткина заявила: «Сбылись слова товарища Сталина, сказанные им в начале войны, что враг будет разбит, а победа будет за нами». И вот долгожданная победа пришла. Празднуя победу, мы должны усилить нашу помощь в деле восстановления разрушенного хозяйства варварами фашистами».

Ватерщица Долгушина говорит: «Победа пришла не сама. Мы добыли ее в упорном труде и борьбе. У многих из нас отцы, мужья, сыновья или братья отдали свою жизнь за эту победу, но мы знаем, что они сделали великое дело и память о них будет жить вечно в сердцах поколений. Теперь наступает мирная жизнь, о которой мы все так жадно мечтали в эти тяжелые годы». 
На фабрике им. Балашова собралось на митинг больше полутора тысяч человек. Выступавшая ткачиха Селиверстова в своем выступлении сказала: «Наше дело правое и мы победили, немецкие войска на коленях перед могучей Красной Армией. Час окончательной победы пробил, хотя мы долго его ждали. И вот оно чудо совершилось. К этой победе, к этому радостному часу нас привел Сталин, партия большевиков. В ответ на эту победу мы будем еще лучше работать, чем работали до сих пор.
Стахановец завода №743 тов. Воробьев, выступая на митинге, заявил: «Слов не хватает, чтобы выразить всю радость, которую испытывает сейчас каждый из нас. Наш народ вынес все тяготы и невзгоды, навязанные войной и вышел победителем. Для завоевания этой победы мы ничего не жалели, не пожалеем и теперь ни сил, ни энергии, чтобы быстрее залечить нанесенные раны. Своим стахановским трудом поможем быстрее восстановить свое разрушенное хозяйство». 

О праздновании первого Дня Победы в городах и районах области говорится во втором блоке информации.

«Многолюдные митинги проходили и на предприятиях других городов: Шуи, Кинешмы, Вичуги, Родников. Так, например, на предприятиях Комсомольского района, на митинге работающих электростанции ИвГРЭС присутствовало больше двух тысяч человек. На торфотранспорте - 4000 человек.

На Марковском и Октябрьском торфопредприятиях на митингах присутствовало свыше 10 000 человек. Здесь были не только работающие, но и члены их семьи. Выступающие на митингах стахановцы участники Отечественной войны, отцы, матери, чьи дети своей кровью добыли победу, славили Красную Армию и ее Великого Сталина. 
В городе Тейково 9-го мая в промышленных предприятиях и артелях среди рабочих и инженерно-технических работников и служащих было проведено 147 митингов, на которых присутствовало 11650 человек. Во всех 143 колхозах района днем 9 мая силами партийно-советского актива были проведены митинги, на которых присутствовало около 8 000 человек.
На хлопчатобумажном комбинате в 3 часа ночи с 8 –го на 9-е мая после объявления по радио о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил рабочие ночной смены в количестве 2000 человек  собрались на митинг во дворе комбината. На митинге выступил директор комбината т. Морозов, который заявил: «Товарищи рабочие, служащие и инженерно-технические работники комбината, кровь пролитая бойцам Красной Армии на фронте и труд в тылу не прошли даром. Час тому назад правительство объявило о безоговорочной капитуляции германских вооруженных сил. Германия поставлена на колени. Народы всего мира радостно встречают эту историческую победу и армии наших союзников. 
Указом Президиума Верховного Совета СССР сегодняшний день объявлен днем всенародного торжества, днем победы. Поздравляю Вас товарищи рабочие с этим великим праздником, днем окончательного разгрома фашистской Германии».

Во всех цехах и отделах комбината рабочие радостно встречали это сообщение, многие от радости плакали. Выступавшая на митинге стахановка ткачиха Кабанова сказала: «Пусть наш дальнейший самоотверженный труд помогает восстановить хозяйство разрушенное войной, я беру обязательства выполнять нормы выработки на 140%. Эти обязательства тов. Кабанова выполняет с честью. Ее ежедневная выработка равняется 150%.

Работница Палилова Анастасия призвала коллектив работающих еще лучше трудиться на благо нашей Родины. Она обязалась нормы выработки выполнять на 150%. Ватерщица Кареткина в своем выступлении заявила: « В честь Победы над ненавистным врагом я обязуюсь выполнять нормы выработки на 150% и призываю к этому всех рабочих нашего цеха.
С великой радостью встретили день великой победы над немецко-фашистскими захватчиками работники коллектива 1-го Тейковского торфопредприятия. Услышав по радио об окончательной капитуляции германских войск, было дано указание на участки о включении радиоузлов и все рабочие быстро узнали о капитуляции немецких войск. 

В 4 часа утра состоялось заседание партийного бюро. Было решено немедленно всем членам бюро выйти на участки и организовать проведение митингов. На каждом производственном участке все рабочие вышли из общежития, взяли флаги, лозунги и портреты тов. Сталина, с музыкой и песнями целыми демонстрациями собирались на митинги. Всего проведено 7 митингов. Присутствовало 3500 человек. На митингах выступали лучшие стахановцы предприятий, которые в честь великой победы брали на себя дополнительные повышенные обязательства. Так на участке №4 бригадир тов. Шмелькова в своем выступлении заявила: «Я не нахожу слов, чтобы выразить радость по случаю победы Красной Армии над заклятым врагом. Я от всего сердца благодарю Красную Армию и лично тов. Сталина, под чьим руководством наши воины и советский народ разгромили врага. В ответ на полную победу, я обязуюсь еще лучше работать. И если моя бригада ежедневно выполняла на 130%, то от имени своей бригады я сейчас заявляю, что мы ежедневно будем выполнять план не ниже 150%.
Бригадир Гераскина с участка №6 заявила: «Мне что-то и не верится, что пришел день окончания войны. Одно скажу, мы тоже немало сделали для оказания помощи нашей Красной Армии в разгроме немецких бандитов. Мы до митинга со своей бригадой договорились и разрешите от имени их сейчас заявить, что мы обязуемся выполнять план на 200%».

Торфяница Сидорова из Орловской области сказала: «Дорогие товарищи, разрешите поздравить Вас с большим праздником, с окончанием войны. Спасибо нашей славной Красной Армии и нашему вождю тов. Сталину. Товарищи, я плачу, но плачу не от горя, а от радости, да как и не плакать, все ведь вы знаете, что проклятая немчура оккупировала нашу Орловскую область. Деревню нашу сожгли, а мать и сестер угнали в плен. Только Красная Армия освободительница освободила их из фашистского плена. Теперь дорогие товарищи мы вместе всем коллективом будем помогать друг другу восстанавливать разрушенное немцами хозяйство, и мы это сделаем. Я обязуюсь со своей бригадой выполнять план на 130%.

На митинге механического отдела отец Героя Советского Союза кузнец Горелов сказал: «Товарищи! Пришел долгожданный день великой победы над фашистскими захватчиками, о котором говорил тов. Сталин, что и на нашей улице будет праздник. Товарищи, мой сын Герой Советского Союза не щадя сил и своей жизни бил проклятых врагов и перебил их немало, а я с молотом помогал ковать победу. И мы ее сковали, да такую, что немцы от нее никогда не поднимутся. Товарищи, разрешите поздравить с небывалым в истории всенародным праздником днем  великой победы над фашизмом. Да здравствует наш великий полководец тов. Сталин».

Как только послышались первые слова диктора о капитуляции Германии, поселок Лежнево ожил. Повсюду были слышны радостные возгласы «Да здравствует победа», «Ура! тов. Сталину и Красной Армии!» Группа девушек поет. Клавдия Сахарова и Нина Дашевская запевают – «Широка страна моя родная…».

Время только 3 часа утра, а у правления колхоза «Кировец» Лежневского сельсовета собрались все жители деревни. Один за другим выступают стахановцы полей с речами полными горячих чувств радости и благодарности армии победительнице и ее вдохновителю маршалу Сталину. 

Еще не расцвело, а на улицах районного центра Лух праздничное оживление. Жители будят своих соседей. Поздравляют друг друга. На многих лицах слезы, но это слезы радости. Без зова и предупреждения все двигаются в одном направлении к площади, где проходит митинг, посвященный дню победы. С приветственными словами выступают рабочие, учащиеся и интеллигенция.

В Рябовском сельсовете этого района на митинг собрались и млад и стар. С большим вниманием собравшиеся слушали выступление инвалида отечественной войны – участника боев под Новгородом и Псковом, ныне председателя колхоза «Заря свободы» тов. Монахова. После чего еще многие колхозники выступали и каждый из них с чувством глубокой благодарности любви и преданности произносили имя тов. Сталина.

В колхозах Ивановского района в день победы было проведено 185 митингов, присутствовало на них больше 13 000 человек. В Иванцевском сельском совете митинг был объединенный вместе с рабочими торфопредприятия.

Колхозница дер. Дьяково Тихомирова Анна Яковлевна в своем выступлении сказала: «Этого дня мы ждали почти 4 года. И этот день мы отпразднуем достойно, а завтра еще лучше будем трудиться ради мирного строительства. Так, чтобы было с чем встретить наших фронтовиков».
Председатель Ступкинского колхоза тов. Комарова сказала: «Сегодня для нас самый радостный день. Под мудрым руководством тов. Сталина наши мужья, сыновья и дочери завершили полностью разгром германского фашизма. Желанный день и час победы настал. Мы колхозники и колхозницы на эту победу ответим своей упорной работой на колхозных полях». 

Несмотря на огромную радость в связи с объявлением о прекращении военных действий, чего то не хватало, все что-то ждали. Народ ждал выступления тов. Сталина. Большинство говорили: «Нет, не может быть, чтобы тов. Сталин не выступил, и не поздравил нас с великой победой. Ведь, он всегда обязательно делил и радость и горе с народом. Товарищ Сталин обязательно выступит. Но когда? И целый день все были на стороже».

Надежды и чаяния трудящихся оправдались. Великий вождь и учитель тов. Сталин поздравил свой народ с исторической победой».

О новом трудовом подъеме рассказывается в третьем блоке информации:
«Обращение тов. Сталина и его приказ по войскам Красной Армии и Военно-Морскому флоту о победоносном завершении Великой Отечественной войны вызвали новый политический и производственный подъем среди трудящихся Ивановской области. На 3-х тысячном митинге рабочих, инженеров и служащих Меланжевого комбината было принято обращение ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим предприятий промышленности и транспорта Ивановской области о развертывании социалистического соревнования в честь полной победы над фашистской Германией за досрочное завершение плана 2-го квартала 1945 года.

Обращение ивановских меланжистов является призывом к мобилизации всех сил на поднятие производительности труда. Молодые ткачи фабрики им. Зиновьева в ответ на обращение меланжистов обязались во 2-м полугодии выработать сверхплана 35000 метров ткани. Рабочие фабрики им. Кирова обязались выпускать ткань только 1 –го сорта. «Давать больше ткани и лучшего качества – это наша общая задача. Мы должны помочь стране быстрее залечить раны нанесенные войной». Так сказал в своем выступлении тов. Лисицын на митинге коллектива Ново-Ивановской фабрики». 

Информация в ЦК ВКП(б) завершается вопросами (четвертый блок), которые возникали у трудящихся области в связи с завершением Великой Отечественной войны. Они касались, как поверженной Германии, отношений с союзниками и возможной войны с Японией, так отмены запретов и ограничений, введенных на территории страны в годы войны. Среди них: 
«Долго ли наша армия будет находиться на территории Германии?», «Какова сейчас организация административной власти на территории Германии?», «Как наши бойцы и командиры относятся к населению Германии?», «Не обостряются ли взаимоотношения между нами и союзниками в связи с мягким обращение последних с гитлеровскими военными преступниками?», «Будут ли использованы немецкие военнопленные на восстановительных работах в нашей стране?», «Будет ли население Германии отвечать за разрушения, причиненные войной особенно Советскому Союзу?», «Будет ли Советский Союз воевать с Японией?», «Можно ли ожидать отмены карточной системы, хотя бы на хлеб?», «Увеличат ли нормы отпуска продуктов?», «Когда будет разрешен свободный проезд по железным дорогам?», «Скоро ли будет сокращение рабочего дня?»  и т.д.
Но самый главный вопрос, который волновал жителей области, был следующим: «Будет ли проходить демобилизация Красной Армии, когда и каких возрастов?». И такой день настал.

§2. Встреча воинов – победителей в Ивановской области 
(23 июня – сентябрь 1945 года)


23 июня 1945 года Президиум Верховного Совета СССР принял закон «О демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии». На основании этого закона демобилизации первой очереди с ее окончанием во второй половине 1945 года подлежали тринадцать старших возрастов личного состава Красной армии. Их перевозка до места жительства должна была осуществляться за счет государства. Демобилизуемые обеспечивались обмундированием и обувью, а также денежным вознаграждением за каждый год службы в армии в период Великой Отечественной войны. Органам власти на местах надлежало предоставить им работу не позднее месячного срока со дня прибытия к месту жительства с учетом приобретенного опыта и специальности в Красной Армии, но не ниже выполнявшейся ими работы до ухода в армию, а также обеспечить демобилизованных жилой площадью и топливом. Правлениям колхозов предписывалось оказать воинам, возвращавшимся в деревню, всемерную помощь  в деле устройства их на работе и обзаведения хозяйством.  


О том, как готовились в тылу к приему победителей и встречали их, свидетельствуют архивные документы. На совещании в обкоме ВКП(б) 30 июня 1945 года представитель ЦК ВКП(б) Абросимов относительно принятия и выполнения этого закона говорил следующее:
       «Этот закон имеет громадное политическое и хозяйственное значение. Потому что миллионы воинов возвратятся к своим семьям. Промышленность и сельское хозяйство получат большую помощь кадрами. Наше государство, партия и правительство предъявило сейчас требование организовать свою работу так, чтобы в ближайшие месяцы промышленность и сельское хозяйство  значительно увеличили выпуск продукции и быстрее залечили раны, нанесенные войной.


Вторая крупная задача, вытекающая из закона о демобилизации старших  возрастов – это помощь демобилизованным в обзаведении хозяйством. По железной дороге и водным путям в  ближайшее время будет идти большой поток демобилизованных эшелонов. Местным парторганизациям предстоит большая политическая, культурная и другая работа. Нужно, чтобы был подготовлен народ, праздник, День Победы. С фронтов поедут большие части, нужно, чтобы они чувствовали, как их встречают, как они обеспечены и т.д. Задача заключается  в том, чтобы в каждом районе, в каждом селе организовать праздник, чтобы прибывшие с фронта были культурно обслужены.


Мы в отделе  агитации и пропаганды ЦК партии думали: какую дать директиву, оказывается, что легче решить на месте каждому обкому в отдельности. Продумайте систему мер культурной работы и продумайте, чтобы он пришел домой, чтобы  его могли в семье встретить с хлебом, солью и еще чем полагается». 


На заседании бюро обкома ВКП(б) 6 июля 1945 года было принято постановление и утвержден план мероприятий по организации приема демобилизованных на территории Ивановской области, а также создана специальная комиссия по их осуществлению под председательством секретаря обкома ВКП(б) Шейна. Ей предписывалось обязать секретарей горкомов и райкомов ВКП(б), председателей городских и районных  исполкомов, военных комиссариатов организовать торжественную встречу демобилизованным воинам с проведением митингов; изыскать из местных ресурсов фонды промышленных и продовольственных товаров для вручения подарков; проверить материально-бытовые условия семей демобилизуемых воинов и оказать нуждающимся помощь в ремонте и предоставлении квартир, приобретении одежды, обуви, топлива, а также в приобретении  скота; провести  в  районах и городах  учет  всех вакантных должностей, на которые можно было устроить демобилизованных из армии. Наряду с этой работой, исполкомам райсоветов, всем предприятиям, учреждениям и организациям было предписано ни в коей мере не ослаблять, а наоборот усилить работу по оказанию помощи семьям погибших воинов, «памятуя о том, что они лишились  своих кормильцев и нуждаются в повседневной помощи». О том, как готовились и встречали бойцов и командиров Красной Армии в Ивановской области свидетельствуют отчеты райкомов ВКП(б), а также информации обкома ВКП(б) заведующему оргинструкторским отделом ЦК ВКП(б) М.А. Шамбергу, хранящиеся в Государственном архиве Ивановской области. Выдержки из них позволяют восстановить далекие от нас, но радостные события лета 1945 года. 


Итак, согласно архивным документам право выступить  с инициативой по организации достойной встречи демобилизованных на родной земле заслужили колхозники Ивашевского сельсовета Ильинского района. В этом сельсовете в годы войны  не было остронуждающихся семей фронтовиков. За период войны семьям защитников Родины было выдано сверх заработанных ими трудодней 20 тонн хлеба, 60 тонн картофеля и много других продуктов питания. Построено и отремонтировано 63 дома. Выдано бесплатно 69 голов крупного рогатого скота и 350 голов мелкого. Вместе с этим семьи фронтовиков получили  150 метров мануфактуры, более 100 пар различной обуви и 300 кг шерсти для переработки на валяную обувь. Обращаясь  к трудящимся Ивановской области, ивашевцы призвали организовать для воинов-победителей в каждом колхозе, на заводе, в семье самый теплый, сердечный прием, и по старому русскому обычаю встретить дорогих гостей с  хлебом и солью. 

Однако вряд ли население области нуждалось в этой «рожденной снизу инициативе». К встрече победителей готовились искренне и повсеместно. В районах, на предприятиях и в колхозах стали создаваться дополнительные фонды для оказания помощи семьям фронтовиков и готовились подарки демобилизованным. Так, на

 «предприятиях Фрунзенского района г. Иванова этот фонд составил: денег 106 тыс. руб., топлива 990 кбм, одежды разной 600 штук, белья 600 пар, мануфактуры 7300 метров, обуви 300 пар, квартир подготовлено 17 и ремонтируется 113. Кроме того, районная комиссия располагает для устройства на работу демобилизованных 1459 вакантных должностей, деньгами в сумме 20 тыс. руб. 300 кбм дров, разной одеждой и бельем 1015 штук и 60 парами галош».

В г. Вичуге силами партийно-советского актива организовано обследование всех семей военнослужащих. С 11 по 19 июля здесь обследовано 428 семей и многим из них оказана материальная помощь. Например, ткачихе фабрики им. Шагова гр. Панкратовой отремонтирована квартира. Возчику пряжи фабрики «Красный Профинтерн» гр. Лаврентешевой, имеющей троих детей в возрасте от 3 до 14 лет, выдано 2 детских костюма, 2 одеяла, 2 простыни, 2 перинки и 150 руб. денег. На Яковлевском льнокомбинате приготовлены подарки семьям демобилизованных. В каждый подарок  входит: 1 литр водки, 5 метров полотна, одна пара белья, рубашка – украинка, 5  носовых платков,  полотенце, наволочка и два куска туалетного мыла. Здесь семьям прибывающих воинов отремонтировано 20 квартир и предоставлено 3 новых квартиры.


В Кохомский район ожидалось возвращение 800-1000 человек демобилизованных, из них 200 человек в сельскую местность. По состоянию на 21 июля в район прибыли 23 демобилизованных из них 14 женщин. Все они были обеспечены хлебными и промтоварными карточками, а также жилплощадью. 

В Кинешме 17 июля встретили 17 человек. На вокзале провели митинг, на котором присутствовали 4 тыс. человек. После митинга вернувшимся с войны были вручены подарки. В это же день в  Шую прибыли 40 человек. Из них 8 воинов в район, 20 в город и 12 человек палешан. Несмотря на раннее время на вокзале собралось до 2-х тысяч человек встречающих. На митинге выступили руководители города и района, представители от рабочих и демобилизованных. Трудящиеся города тепло и радостно встретили демобилизованных. Организовали для них хороший обед и культурный отдых. После чего палешанам был предоставлен транспорт. 

Среди недостатков, отмеченных в информации, значилось ослабление внимания к семьям погибших и инвалидов Великой Отечественной войны. В частности, приведены высказывания вдов: «Вот их встречают с почетом, дают им жалованье, подарки, они живы и здоровы – это правильно, что их надо встретить, они это завоевали, но вот нам-то чего радоваться, наши мужья убиты, наши семьи остались сиротами, про нас если еще не совсем забыли, то скоро забудут». Говорилось и о недостатках в организации встреч. Так в Иванове торгующие организации не организовали торговлю на вокзале предметами первой необходимости и литературой, а также работу ремонтно-бытовых пунктов, где приехавшие могли почистить одежду, пришить пуговицы, сменить подворотничок и т.д.  Всего по состоянию  на 21 июля в область прибыло около 500 человек, в Иваново – 126 человек. 

По всей видимости, не все гладко складывалось в этой работе и в дальнейшем. 14 августа 1945 года секретарь обкома ВКП(б) Хорьков, реагируя на записку уполномоченного КПК Сифурова, вынужден был докладывать М.А. Шамбергу о принятых мерах по улучшению обслуживания демобилизованных. В частности, наведен порядок в транспортировке прибывавших. Для этого выделено 10 тонн горючего и необходимый гужевой транспорт. В районах созданы местные фонды стройматериалов, топлива, одежды, обуви и продовольствия для оказания необходимой помощи нуждающимся демобилизованным воинам. Для районов, слабо обеспеченных продовольствием, выделено 10 тонн муки, 2 тыс. метров ткани, табачные изделия и т.д. В Иванове был организован продпункт, который отоваривал продталоны у демобилизованных. В городах и районах проведены собрания фронтовиков, на которых местные руководители выступили с отчетами о проделанной работе во время Отечественной войны по оказанию помощи семьям защитников Родины. 

В информации также сообщалось о развертывании работы по трудоустройству демобилизованных на предприятия области. Согласно другому сообщению, секретаря обкома ВКП(б) Г.М. Капранова, М.А. Шамбергу по состоянию на 5 сентября 1945 года в г. Иванове после месячного отдыха приступили к работе 653 демобилизованных воина, что составило 43% от общего числа прибывших в июле. Впереди предстояла встреча второй очереди из десяти последующих возрастов личного состава Красной армии демобилизованных по Указу Президиума ВС СССР от 25 сентября 1945 года. 
§ 3. Встреча воинов - победителей
 в Комсомольском районе Ивановской области

(23 июня – 1 октября 1945 года)

В информации Комсомольского РК ВКП(б)  «О проведенной работе по встрече демобилизованных воинов Красной Армии» не позднее 8 августа 1945 года говорилось следующее:


«Трудящиеся Комсомольского района с большим воодушевлением встретили принятый 12 сессией Верховного Совета СССР закон о демобилизации. Районным партийным активом и агитаторами партийных организаций проводились собрания на торфяных предприятиях, в цехах электростанции, на фабриках, в учреждениях и колхозах с разъяснением закона. Собрания проходили под знаком организации достойной встречи воинов, доблестно сражавшихся за Родину и усиления оказания помощи семьям погибших и инвалидам войны.


Бюро РК ВКП(б), обсуждая вопрос о подготовке к встрече демобилизованных, обязало партийные организации на местах возглавить инициативу, поставить работу по встрече и устройству демобилизованных в центр особого внимания. В райкоме ВКП(б) было проведено совещание на котором присутствовали секретари парторганизаций, директора предприятий, профсоюзные и торговые работники, где был поставлен вопрос об организации теплой встречи воинов-победителей, о ремонте их квартир, обеспечении топливом, а также о работе с ними по трудоустройству. В период подготовки  к встрече демобилизованных комсомольским и профсоюзным активом, совместно с отделом гособеспечения посещено свыше 3 –х тысяч семей военнослужащих, 2800 семьям оказана материальная помощь. Выдано: д  … тыс. руб., белья 443 штуки, обуви 224 пары, мануфактуры … метров, 3 тонны хлеба, 1 тонна картофеля, предоставлено 18 квартир и 75 квартир отремонтировано, выдано колхозами скота 14 голов. 


С 16 июля начали прибывать первые группы демобилизованных. Встреча демобилизованных, начиная с вокзала в Иванове, проходит организованно. Ежедневно  к дневному и вечернему поезду руководители районных организаций и электростанции  по очередности выходят встречать демобилизованных на вокзал Комсомольска. Для перевозки вещей выделена дежурная лошадь. Сойдя с поезда,  демобилизованные идут в столовую, где для них приготовлены вкусные обеды, после чего прибывшие товарищи развозятся на свои места жительства. В общежитии ИвГРЭС зарезервировано 7 коек, прибывшие с вечерним поездом демобилизованные после ужина остаются в уютном общежитии на ночлег. На следующий день они отправляются на лошадях в свои родные места. Регистрация демобилизованных проходит в райвоенкомате ежедневно. Там же работает агитпункт, работники из партийного актива проводят с демобилизованными ….. политинформации.


На 6 августа 1945 года  прибыло  в  район демобилизованных  всего 220 человек. В промышленность и учреждения 153 чел. и в сельское хозяйство 67 человек. Из них 48 человек членов и кандидатов ВКП(б), 33 члена ВЛКСМ. Женщин 81 человек. При регистрации с демобилизованными проводятся беседы по вопросам трудоустройства. Большинство из прибывших настроены работать на прежних предприятиях  и в колхозах, откуда они были мобилизованы в РККА. На предприятиях и в колхозах районов воинов  встречают с большой радостью, проводятся дружественные вечера, воины рассказывают о своих боевых эпизодах.


В редакцию районной газеты поступают письма от прибывших демобилизованных с благодарностью за теплую встречу. Гвардии старший сержант Кривоногов пишет: «До начала войны я работал на Октябрьском торфопредприятии. Когда началась война,  я был призван в РККА и направлен на фронт. За годы войны я подготовил роту минометчиков.  Участвовал в боях за освобождение городов Харьков, Витебск. Полоцк, Рига. Был трижды ранен и после выздоровления возвращался обратно в бой, отмечен тремя правительственными наградами. Возвращаясь по демобилизации на свое предприятие,  я  чувствую, что меня встретил коллектив с горячей любовью. В поселке Комсомольск нас прибывших встречали руководители районных организаций, был устроен хороший обед, организована отправка на машине. По прибытии  на место нас встретили торжественно руководители Октябрьского торфопредприятия. Спасибо  руководителям Октябрьского торфопредприятия за теплую встречу фронтовиков».


На Октябрьском торфопредприятии  состоялся вечер – встречи старых  кадровых рабочих с возвратившимися воинами–победителями, вечер прошел в торжественной обстановке, рабочие поделились опытом своей работы, воины рассказали о своих фронтовых делах. Все прибывшие товарищи остались довольны теплой встрече и тем вниманием к их семьям, которое уделялось со стороны партийной и общественных организаций. 


Большое внимание встрече демобилизованных уделено парторганизацией Иваньковского сельсовета. В этот сельсовет прибыло 7 человек демобилизованных. Отмечая встречу, из колхозов сельсовета выдано 18 –ти семьям погибших по 100 кг хлеба. Демобилизованным были вручены подарки: мука, мясо, деньги, устраивались вечера с угощением – фронтовики рассказывали о фронтовой жизни, а колхозники о работе колхозов в дни войны. Сейчас вместе с колхозниками возвратившиеся воины убирают с полей богатый  урожай.


Все возвратившиеся демобилизованные обеспечены жилой площадью. Колхозники имеют свои дома, крупный и мелкий скот. В рабочих поселках обследованы бытовые условия демобилизованных. Квартиры, требующие мелкого ремонта: побелки, вставки стекол – ремонтируются. На 8 августа отремонтирована 61 квартира. 


В поселке Писцово для обеспечения топливом отпущено фабрикой 2 тонны торфа, который  подвезен нуждающимся демобилизованным семьям военнослужащих. 


Среди демобилизованных проводится работа по трудоустройству. Руководители предприятий и учреждений, секретари партийных организаций посещают квартиры, а так же вызывают на беседы в партбюро и дирекцию и интересуются куда желание работать, дают советы по вопросам трудоустройства на работу. Из прибывших демобилизованных 220 человек к работе приступили 62 человека - из них: в промышленности 25 человек, в сельском хозяйстве 37 человек. Выдвинуто на руководящую работу 4 человека. Прибыло 7 бывших председателей колхозов, эти товарищи  будут использованы на руководящей работе в сельском хозяйстве, партийные организации района на проводимых собраниях, активах, совещаниях  уделяют встрече демобилизованных особое внимание. Агитаторы проводят беседы по  встрече демобилизованных среди рабочих в цехах предприятий, среди торфяников и колхозников. В общественных местах вывешены призывы, о встрече фронтовиков освещает многотиражная  и стенная печать. Районный комитет ВКП(б) до  15 августа наметил провести общерайонную конференцию демобилизованных с вопросом  «Работа тыла в дни Отечественной войны и наши задачи».  Эта конференция должна обратить внимание демобилизованных на выполнение задач поставленных перед промышленностью и сельским хозяйством района.





Секретарь  РК ВКП(б)       Вандышева


Очередная информация из Комсомольского РК ВКП(б) «О проведенной работе в связи с демобилизацией старших возрастов личного состава РККА по  состоянию на 17 сентября 1945 года» также направленная в обком ВКП(б) секретарем райкома Вандышевой, дополняет данное  представление новыми данными. В частности, в информации сообщалось:


«Закон о демобилизации старших возрастов личного состава РККА разъяснен трудящимся на общих собраниях,  в ходе коллективных читок и бесед. Бюро РК ВКП(б) приняло развернутое решение по встрече демобилизованных, оказании материальной помощи и их трудоустройстве. 26 августа с.г. РК ВКП(б). исполком райсовета и райвоенкоматом была созвана конференция демобилизованных. На конференции присутствовало 160 человек демобилизованных.


Конференция прошла под лозунгом быстрейшего трудоустройства демобилизованных и перенесение накопленного опыта   военной организованности в промышленность и сельское хозяйство. Вместе с тем каждому демобилизованному посылаются товарищеские письма  по вопросу быстрейшего трудоустройства на работу, где бы желал работать. Эти письма дают положительные результаты.


По состоянию на 17 сентября прибыло в район демобилизованных 429 человек. Из числа прибывших мужчин 337 человек, женщин 92 человека. По партийности: членов ВКП(б) 81 человек, кандидатов 26 человек. Из общего количества демобилизованных приступили к работе в промышленности 142 человека, в сельском хозяйстве 126 человек, всего 268 человек. Из числа поступивших на работу устроено на ответственную партийную и хозяйственную работу: Майоров  С.Н. нач.  аварийного склада  ИвГРЭС, Гриценко С.И. инструктором РК ВКП(б), председателями сельсоветов 4 человека и председ. колхозов 7 человек. 


Семьям демобилизованных оказана следующая помощь:

1. отремонтировано квартир и домов – 91,

2. оказана денежная помощь в сумме – 9400 руб., 91 семье,

3. отпущена ссуда на ремонт индивидуальных домов – 1900 руб.,

4. выделено разного скота – 55 голов,

5. предоставлено квартир -  4,

6. подвезено топлива: а) торфа – 4 тонны, б) дров 109 кубометров. Оказана помощь топливом 130 хозяйствам.

7. отпущено мануфактуры – 245 метров,

8. отпущено галош – 6 пар,

9. отпущено обуви – 62  пары,

10. отпущено белья – 87 пар.

Одновременно с оказанием помощи демобилизованным, оказана помощь семьям погибших воинов Отечественной войны: деньгами 46 тыс. руб., бельем 243 штуки, обуви – 135 пар, мануфактуры 441 метр, хлеба 2 тонны, картофеля – 1 тонну».

 1 октября 1945 года из Комсомольского РК ВКП(б) в обком ВКП(б) была вновь направлена отчетная информация. Она значительно дополняет два предшествующих документа новыми уникальными данными. Итак:

«Комсомольский РК ВКП(б) высылает справку о работе с демобилизованными из Красной Армии на 1 октября 1945 года. Выполняя решение бюро РК ВКП(б) по этому вопросу партийные организации на местах организуют достойную встречу демобилизованных, ведут работу по трудоустройству их и оказанию материальной помощи. Демобилизованные остаются довольны встречей. Об этом говорят письма поступающие от демобилизованных в редакцию районной газеты и районные организации.

В райкоме ВКП(б) периодически проводятся совещания секретарей парторганизаций, директоров предприятий. руководителей профсоюзных и общественных организаций с отчетами о работе с демобилизованными и их трудоустройства.

280 человек демобилизованных после своего месячного отдыха приступили к работе. 117 человек работает в колхозах района, демобилизованные прибывшие в Ивашковский, Губцевский, Никольский, Иваньковский сельсоветы приступили к работе вскоре после возвращения  из РККА. Ряд демобилизованных выдвинуто на ответственные должности: Майоров С.Н. работает начальником аварийного склада ИвГРЭС, Князькова С.И. инструктором РК ВКП(б), Белов П.А. – председателем Светиковского сельсовета, Казаркин А.А. председателем Головецкого колхоза, Коротков М.Е. зав. избой – читальней и много других товарищей  энергично взялись за работу на своих родных предприятиях и в колхозах.

Но есть еще демобилизованные, которые не привлечены к работе, их насчитывается 191 человек, у 92 человек месячный срок прибытия еще не истек.  

На Марковском торфопредприятии из 40 человек прибывших приступили к работе 10 человек. На Писцовской фабрике из 44 человек работает 16, в Светиковском сельсовете из 13 пришедших 4 чел. работают в колхозах, а 7 человек имеют склонность работать по вольному найму – 2-е уже плотничают.

Предприятия и колхозы оказывают демобилизованным материальную помощь. Хорошо помогли демобилизованным Губцевский и Иваньковский сельсоветы. Здесь выдано каждой семье по нуждаемости денег и хлеба, кроме подарков при встрече. На ИвГРЭС и других предприятиях демобилизованным ремонтируются квартиры, оказывается помощь мануфактурой, бельем и др. вещами. На Марковском  торфопредприятии демобилизованным выдавался шерстяной материал.

РК ВКП(б) на очередном бюро заслушивает вопрос об итогах встречи демобилизованных 1-й очереди и утвердит намеченные мероприятия по встрече второй очереди демобилизованных.

                                                             Секретарь РК ВКП(б)  П. Кузьмин

     
Таким образом, согласно архивным документам в Комсомольском районе были приняты значительные организационные меры для торжественных встреч воинов-победителей. Вниманием и помощью не были  обделены ни семьи погибших, ни семьи вернувшихся с фронтов жестокой войны. От бывших бойцов и командиров ждали скорейшего возвращения к прежним местам работы, поскольку для восстановления страны вновь был необходим напряженный труд советских людей, связанный с лишениями  и постоянным отсутствием самого необходимого. 
§ 4. Возвращение воинов-победителей к мирной жизни
(август – ноябрь 1945 года)

К концу Великой Отечественной войны людские ресурсы Ивановской области, как и других областей Центральной России, были максимально исчерпаны. Катастрофическая нехватка рабочей силы на предприятиях региона сдерживала их переход на выпуск мирной продукции. Поэтому в тылу с нетерпением ждали не только возвращения близких с победоносной войны, но и надеялись восполнить недостающую рабочую силу в промышленности и сельском хозяйстве.

Областной военкомат с определенной периодичностью информировал обком партии о числе демобилизованных военнослужащих принятых на учет райвоенкоматами области. Так, согласно информационной записке облвоенкома полковника Соловьева в военный отдел обкома ВКП(б) по состоянию на 2 августа в 23 района области вернулись 3125 военнослужащих из них 771 фронтовик. Только в Ивановском горвоенкомате на учет встали 725 человек, в числе которых было 156 фронтовиков. В августе и сентябре 1945 года темпы возвращения наших земляков значительно выросли. По данным на 4 августа число вернувшихся уже составило 6290 человек, из которых 2229 фронтовиков, на 17 августа - 9877 (4438)человек; на 25 августа 13116 (6760), на 5 сентября 15006 (7835), на 15 сентября 16491 (8805) и на 25 сентября - 17952 (12742 фронтовиков) соответственно. В свою очередь данную информацию с указанием числа трудоустроенных обком ВКП(б) постоянно направлял в ЦК ВКП(б). Например, по его данным по состоянию на 13 сентября  в сельском хозяйстве были трудоустроены 5334 человек, а на предприятия, в организации и учреждения области вернулись 2768 демобилизованных. Несмотря на это число нетрудоустроенных оставалось внушительным. На ту же дату в области не было трудоустроено 8208 бывших военнослужащих и это число постепенно увеличивалось. 


В результате рост числа военнослужащих, воздержавшихся от трудоустройства и прежде всего в текстильную промышленность, стал вызывать серьезную обеспокоенность у местного руководства. Об этом свидетельствует совместное обращение секретаря обкома ВКП(б) Г.М. Капранова и председателя облисполкома Г.Н. Шубина к партийным и советским руководителям районов области в котором говорилось:


«Из демобилизованных, возвратившихся в города и районы нашей области, только 2624 человека трудоустроены в текстильную промышленность, в том числе по городу Иваново 1021 чел., Кинешма -121, Шуя -221, Родники – 160, Кохма – 103. Многие демобилизованные даже проживающие в домах текстильных предприятий воздерживаются от поступления на фабрики или подыскивают другую работу.


Обком ВКП(б) и исполком областного совета, учитывая необходимость пополнения фабрик рабочей силой для быстрого увеличения выпуска тканей, предлагает оказать помощь работникам фабрик в вербовке демобилизованных Красной Армии. В отношении демобилизованных ранее работавших в текстильной промышленности, необходимо принять все меры для возвращения их на прежнюю работу».


Проверкой уполномоченного КПК при ЦК ВКП(б) по Ивановской области А. Смирновым состояния трудоустройства демобилизованных был вскрыт ряд нелицеприятных фактов в ряде городов области. 8 октября 1945 года в информационной записке на имя секретаря ЦК ВКП(б) Г.М. Маленкова он сообщал, что если в Иванове на 1 октября к работе приступило 50,3%, то 


«по другим городам области трудоустройство демобилизованных проходит неудовлетворительно. В г. Шую по состоянию на 20 сентября прибыло демобилизованных 698 человек, а трудоустроено только 123 человека. По г. Фурманов на 25 сентября из 403 человек демобилизованных приступило к работе только 95 человек. Из 81 чел. демобилизованных членов и кандидатов ВКП(б) было трудоустроено лишь 6 человек. На это же число в г. Кинешме из 869 чел. демобилизованных не было трудоустроено 545 чел, из них 355 человек прибыли из армии в июле- августе. Нашей проверкой установлено, что с очень большим количеством демобилизованных по вопросу о трудоустройстве никто не говорил, а сами они иногда не в состоянии подыскать подходящую для себя работу.


Такое положение объясняется тем, что местные партийные и советские организации, отделы кадров предприятий и хозяйственных организаций плохо занимаются этим делом. Работники бюро по учету и распределению рабочей силы при исполкомах городских и районных советов до последнего времени не занимались трудоустройством демобилизованных. Например, в бюро учета и распределения рабочей силы при Кинешемском горисполкоме до 24 сентября не было даже списков демобилизованных и данных о потребности в рабочей силе по предприятиям и учреждениям города. Такое же положение вскрыто по Фурмановскому горисполкому, Родниковскому и Гаврилово-Посадскому райисполкомам. Областное бюро по учету и распределению рабочей силы при облисполкоме только в сентябре начало проводить проверку работы городских бюро. Исполком областного совета 4 октября 1945 года, обсудив материалы проверки и отчеты председателей Кинешемского и Вичужского горисполкомов по вопросу трудоустройства демобилизованных, признал неудовлетворительным состояние этой работы в городах областного подчинения и обязал председателей горисполкомов взять дело организации трудоустройства демобилизованных под личный контроль».


Кроме демобилизованных из армии по Указу 23 июня и физически здоровых  мужчин и женщин по состоянию на 25 июля 1945 года в области находились 17980 инвалидов Великой Отечественной войны. Из них 1 группы – 427 человек, 2 группы - 5988 и 3 группы – 11570 человек. На работу было устроено 13150 инвалидов (73%) и обучался различным профессиям 891 чел (4,8%). На государственных предприятиях и в кооперации трудились 2982 человека (22,5%), в сельском хозяйстве 6377 человек или 49,7%, в учреждениях и других мелких организациях было занято 3555 человек (27,8%). Из числа принятых на работу в сельском хозяйстве 1390 человек трудились председателями колхозов, счетоводами, бригадирами, заведующими фермами. В государственной и кооперативной промышленности на руководящих должностях были заняты 811 человек. Большей частью инвалиды работали по той же профессии, что и до войны, однако в ряде случаев они повышались или понижались в должности. Для обучения и переквалификации инвалидов облсобесом были организованы 4 школы интерната по профилям бухгалтеров, счетоводов, портных, обувщиков, слесарей, баянистов, граверов и фотографов. Всего за годы войны в этих школах было обучено 2273 человека. Несмотря на усилия, по социальной адаптации инвалидов войны в справке заведующего сектором здравоохранения обкома ВКП(б) Н.Н. Григорьевой говорилось, что 433 инвалида 3 группы не работали, а 221 человек из них «сняты с пенсий, как злостно уклоняющиеся от работы».


После разгрома Квантунской армии, капитуляции Японии и окончания Второй мировой войны 25 сентября 1945 года Президиум Верховного Совета СССР принял Указ «О демобилизации второй очереди личного состава Красной Армии». В результате началась демобилизация второй очереди – десяти последующих старших возрастов рядового и сержантского состава Красной Армии (исключая войска Дальнего Востока) с завершением к концу 1945 года. На личный состав демобилизуемых воинов полностью распространялся порядок материально-бытового обеспечения, установленный законом от 23 июня 1945 года. 


В целом она совпала с продолжающейся демобилизацией по закону от 23 июня и для области проявилась лишь увеличением числа прибывающих на ее территорию бывших военнослужащих. Так, по состоянию на 26 октября 1945 года в область вернулись 21077 человек, из которых 11959 фронтовиков, а к 25 ноября это количество резко возросло до 36506 и 24707 человек, соответственно. Из них к указанной дате в промышленности было трудоустроено 10010 человек, в сельском хозяйстве 9801 человек и не приступили к работе 16695 бывших военнослужащих. Несмотря на принимаемые местным руководством меры по привлечению военнослужащих на текстильные предприятия области многие из них не торопились принимать такое решение. По всей вероятности это было повсеместное явление в центре России. Как следует из информации наркома текстильной промышленности И.К. Седина от 12 ноября 1945 года: 


«за период войны с предприятий Наркомтекстиля СССР мобилизовано в Красную Армию 250 тыс. человек, среди которых 15 тыс. женщин. После объявления демобилизации и по настоящее время из числа возвратившихся и приступивших к работе всего лишь 6600 чел.».


Разумеется, были на то самые различные причины. Многие вернувшиеся из армии поступали учиться, уезжали в другие города и на крупные новостройки, а оставшиеся искали лучшее применение своим силам, знаниям и опыту. 

И еще одно печальное объяснение хотелось бы сделать для читателей. По данным облвоенкомата с территории области из числа старшего, среднего и младшего начальствующего, а также рядового состава в Красную Армию по мобилизации во втором полугодии 1941 года было призвано 232 499 человек (в старых границах области). Вернулось же с июля по 25 ноября 1945 года 36 505 человек. По состоянию на 25 октября 1946 года в Ивановскую область по данным 23 районов прибыли из числа демобилизованных 63 996 человек.

Даже если сделать поправку на изменение границ Ивановской области (13-14 августа 1944 года были образованы Костромская и Владимирская области) и другие факторы (инвалиды, демобилизованные по состоянию здоровья или ранения) данное сравнение помогает объяснить общее психологическое состояние вернувшихся с войны. Оставшимся в живых и пережившим смертельные потрясения требовалась длительная адаптация к мирной жизни, а для определенной части фронтовиков она так и осталась не осуществленной. 
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