Сведения о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов налоговых органов Иркутской области за 2 квартал 2015 г.

Во 2 квартале 2015 г. территориальными налоговыми органами Иркутской области проведено 26 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (Комиссий),  на заседаниях были рассмотрены следующие материалы:

- 12 заявлений гражданских служащих о наличии близких родственников, являющимися учредителями, руководителями коммерческих организаций, индивидуальными предпринимателями. По результатам рассмотрения Комиссиями вынесены решения об отсутствии признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов;

- 2 заявления гражданских служащих о невозможности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга. Причины непредставления таких сведений Комиссиями признаны объективными и уважительными;

- 11 материалов, касающиеся представления гражданскими служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В 10 случаях сведения, представленные гражданскими служащими, Комиссиями признаны недостоверными и неполными, к двум гражданским служащим применены взыскания в виде выговора, к восьми - применены взыскания в виде замечания;

- 2 материала, касающиеся соблюдения требований к служебному поведению. В обоих случаях Комиссиями приняты решения о соблюдении гражданскими служащими требований к служебному поведению.

