Сведения о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов налоговых органов Иркутской области за 3 квартал 2015 г.

За 3 квартал 2015 г. территориальными налоговыми органами Иркутской области проведено 24 заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (комиссия). На заседаниях комиссий рассмотрены следующие материалы:

- 19 заявлений гражданских служащих о наличии близких родственников, являющимися учредителями, руководителями коммерческих организаций, индивидуальными предпринимателями. По результатам рассмотрения Комиссиями вынесены решения об отсутствии признаков личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов;

- 2 обращения бывших гражданских служащих о планируемом трудоустройстве в коммерческие организации до истечения двух лет после увольнения с гражданской службы. Комиссии дали согласие на замещение бывшими работниками налоговых органов должностей в данных организациях;

- 15 материалов, касающиеся представления гражданскими служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В семи случаях сведения, представленные гражданскими служащими, Комиссиями признаны достоверными и полными. В двух случаях сведения, представленные гражданскими служащими, Комиссиями признаны недостоверными и неполными, к двум гражданским служащим применены взыскания в виде замечания. В шести случаях рекомендовано представителю нанимателя провести проверку в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065. 

