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ОТЧЕТ
об итогах реализации Ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Иркутской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2020 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 №93, и Ведомственным планом ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2020 год, утвержденным приказом ФНС России от 21.01.2020 №ЕД-7-17/35@, приказом УФНС России по Иркутской области от 05.02.2020 №07-02-16/025@ утвержден Ведомственный план УФНС России по Иркутской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2020 год (далее – Ведомственный план).

Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности УФНС России по Иркутской области (далее – Управление), делает показатели деятельности Управления понятными для представителей референтных групп. В региональном разделе официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт ФНС России) обеспечено поддержание в актуальном состоянии информации о проводимых мероприятиях в области открытости Управления, а также в формате открытых данных. В частности, в 2020 году размещено 267 материалов, информирующих о деятельности Управления, в том числе о мероприятиях, проводимых для налогоплательщиков, информационно-просветительских материалов по наиболее актуальным для налогоплательщиков вопросам (налогового администрирования, обзоры наиболее актуальных изменений налогового законодательства, документы). 
Управление и территориальные инспекции на регулярной основе осуществляли проведение пресс-конференций и брифингов, а также  постоянное взаимодействие со СМИ и размещение новостных материалов. Повышение информационной открытости деятельности территориальных налоговых органов является одной из важных задач Управления. Направлять свои предложения по публикации открытых данных представители СМИ могут посредством электронной почты nalog-pressa@mail.ru, а референтные группы путем направления обращений через сервис «Обратиться в ФНС России» (с выбором территориального налогового органа). Все запросы прорабатываются на предмет возможности их реализации, и заявителю направляется соответствующее разъяснение. Оперативно в региональном разделе сайта ФНС России публикуются актуальные документы регионального налогового законодательства и нормативно-правовые акты органов местного самоуправления, обеспечено наполнение и актуализация информационного ресурса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».
На регулярной основе (согласно разработанному плану) осуществляется взаимодействие с Общественным советом при Управлении. В региональном разделе сайта ФНС России в соответствии с Ведомственным планом в рамках формирования публичной отчетности публикуется статистическая информация об осуществлении закупок для государственных нужд, размещаются данные статистической отчетности, информация о результатах работы по досудебному урегулированию налоговых споров, обзоры и справки о работе с обращениями граждан и запросах пользователей информации. В рамках работы с референтными группами налоговые органы Иркутской области проводят информационные кампании, размещают в общедоступных источниках информации (печать, радио, телевидение, сайты органов местного самоуправления) материалы по вопросам исчисления налогов и сборов. 

На основании показателя удовлетворенности деятельностью территориальных налоговых органов осуществляется комплекс мер по ее повышению и разрешению возникающих вопросов. В актуальном состоянии в региональном разделе сайта ФНС России поддерживается формация в подразделе «Контакты» УФНС и ИФНС по Иркутской области.  В рамках реализации приоритетной программы стратегического развития Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности» по информированию налогоплательщиков и обсуждению результатов правоприменительной практики налоговых органов региона Управлением проведены (с освещением в СМИ) публичные слушания «Анализ практики применения судами положений ст. 54.1 НК РФ». В целях профилактики коррупционных правонарушений актуализируется информация в региональном разделе сайта ФНС России.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации инициативного проекта Управления в 2020 году осуществлялось проведение образовательных и просветительских мероприятий в рамках «Школы налоговых знаний» для детей и молодежи: уроков налоговых знаний для школьников различных возрастных групп, лекций о налогах, налогообложении и деятельности налоговых органов и экскурсий в целях повышения финансовой грамотности и профессиональной ориентации молодежи. 
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году, и какие результаты получены.
В связи со сложившейся в 2020 году эпидемиологической ситуацией, связанной с распространением коронавирусной инфекции,  сокращено количество проводимых в очном режиме мероприятий. В целях повышения финансовой грамотности населения территориальным налоговым органам проведено 7 уроков и лекций налоговых знаний для школьников и студентов в образовательных организациях региона на темы истории налогов, по разъяснению норм действующего законодательства и принципов налогообложения, деятельности налоговых органов (в том числе в рамках профориентации).




