Информация 
о результатах заседаний Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих территориальных органов ФНС России в Калининградской области 

и урегулированию конфликта интересов 

за 6 месяцев 2018 года
За 6 мес. 2018 года в налоговых органах Калининградской области проведено 9 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

На рассмотрение комиссий поступило 16 материалов, из них:

- 1 материал, касающийся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- 8 материалов, касающихся несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;

- 4 сообщения о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность государственной гражданской службы в налоговых органах Калининградской области;
- 3 уведомления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  супруги (супруга).
По итогам заседаний Комиссий приняты следующие решения:

- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 1 госслужащим, являются неполными. Рекомендовать представителю нанимателя к дисциплинарной ответственности госслужащего не привлекать по причине несущественности проступка;

- 1 государственный гражданский служащий не соблюдал требования 
к служебному поведению. Рекомендовать представителю нанимателя предупредить госслужащего о неполном должностном соответствии;

- признать, что при исполнении госслужащим должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует (7 случаев);

- дать 4 гражданам, ранее замещавшим должности государственной гражданской службы, согласие на заключение трудового договора;

- признать, что причины непредставления 3 государственными гражданскими служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своих супругов является объективными и уважительными.

