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об итогах реализации ведомственного плана
Управления ФНС России по Калужской области 
по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2022 году
1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.

В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, и в соответствии с приказом ФНС России от 09.02.2022 № ЕД-7-17/95@ «О ведомственном плане ФНС России реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти» приказом Управления Федеральной налоговой службы по Калужской области (далее – УФНС) 31.03.2022 №51-04/037@ утверждён Ведомственный план по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2022 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности налоговых органов Калужской области, сделала показатели деятельности УФНС понятными для представителей референтных групп.
В региональных и районных СМИ на постоянной основе размещались информационные материалы о деятельности налоговых органов Калужской области. Всего за 2022 год в СМИ размещено более 127 материалов. 
В региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт ФНС России) размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, актуализировались данные интернет-сервисов, публиковалась сводная статистическая отчетность, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, сведения о проводимой работе в сфере противодействия коррупции, информация о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики и руководств по соблюдению обязательных требований, информация о работе Общественного совета при УФНС и другие. Всего за 2022 год в региональном блоке сайта ФНС России размещено 250 информационно-просветительских материалов.
В целях популяризации использования заинтересованными лицами наборов открытых данных, размещаемых на официальном сайте ФНС России, а также сервисов, работающих на основе открытых данных, среди референтных групп проводятся информационные мероприятия. Информирование налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового законодательства производилось путем проведения информационных кампаний, взаимодействия с печатными и электронными СМИ, взаимодействия с администрациями муниципальных образований, учебными заведениями, коллективами учреждений и предприятий, путем проведения семинаров и вебинаров, размещения информации в операционных залах инспекций области и местах массового скопления граждан. Также проводились встречи руководства УФНС с представителями деловых и бизнес-сообществ региона.

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов.
2.1. Краткое описание сути реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.

В целях повышения формирования у учащихся региона представления о налогах и системе налогообложения, сознания необходимости уплаты налогов, отношения к уплате налогов как к долгу каждого гражданина, а также формирования положительного эмоционального отношения к системе налогообложения и воспитания экономически грамотного, отвечающего за свои решения гражданина УФНС было запланировано проведение уроков налоговой грамотности в средних и высших учебных заведениях региона.
Инициатива направлена на укрепление положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации, повышение удовлетворенности пользователей качеством информации, предоставляемой Интернет-сервисами ФНС России, побуждение налогоплательщиков к своевременной уплате налогов и сборов, а также на снижение нагрузки на налогоплательщиков.

2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году, и какие результаты получены.

В 2022 году проведено 19 уроков по налоговой грамотности в средних учебных заведениях и летних лагерях региона. Всего на уроках присутствовало 570 учащихся. 
В августе 2022 года был проведен День открытых дверей для детей сотрудников территориальных налоговых органов Калужской области «По секрету нашим детям». 
Сотрудники и их дети приняли участие в налоговом диктанте, а также в географическом, этническом и диктанте по русскому языку. Инициативный проект реализован.



