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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана Управления Федеральной налоговой службы по Камчатскому краю по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2021 году

1. Ключевые результаты реализации Ведомственного плана
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом ФНС России от 05.03.2021 № ЕД-7-17/176@, приказом УФНС России по Камчатскому краю (далее - Управление) от 01.04.2021 №08-111@ утвержден Ведомственный план Управления по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2021 год (далее –Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень открытости информации о деятельности налоговой службы в Камчатском крае. 
В региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - сайт ФНС России) в актуальном состоянии поддерживается информация о деятельности Управления, сервисы «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» и «Налоговый калькулятор «Расчет стоимости патента»,  раздел сайта ФНС России «Статистика и аналитика», информация о запланированных семинарах (вебинарах), проведенных совещаниях и встречах в рамках межведомственного взаимодействия,  информация о результатах работы по досудебному урегулированию налоговых споров, противодействие коррупции и Общественного совета. В 2021 году на сайте ФНС России опубликовано 314 материалов.
Также информационные материалы направлялись для размещения на информационных сайтах администраций муниципальных образований, центра поддержки малого и среднего предпринимательства, МФЦ, предпринимательских сообществ, общественных объединений, государственных ведомств.
В соответствии с Порядком организации и проведения информационных кампаний для налогоплательщиков в территориальных налоговых органах, утвержденных приказом ФНС России от 11.05.2016 № СА-7-17/320@, Управлением проведено 8 информационных кампаний, направленных на соблюдение норм налогового законодательства и побуждение налогоплательщиков, плательщиков страховых взносов к добросовестному и своевременному исполнению обязанности по уплате налогов, сборов и взносов. 
В рамках публичного информирования граждан осуществлялась трансляция 22 информационных сообщений и 12 аудиоинтервью на радио, 12 выступлений на телевидении. На постоянной основе осуществлялось информирование через информационную сеть «Звуки города». Информационные материалы размещались в местах с большой проходимостью людей (автобусные остановки, торговые центры, доски объявлений, магазины, кассы продажи билетов), информационные ролики транслировались в кинотеатрах и на светодиодных экранах в общественных местах.  В региональных и местных печатных СМИ размещено 53 информационных материала.
В 2021 году проведено 23 вебинара. Графики тематических вебинаров, размещались на сайте ФНС России, стендах в операционных залах, а также направлялись в адрес центра поддержки малого и среднего предпринимательства и других предпринимательских сообществ.
В рамках реализации приоритетной программы Правительства Российской Федерации «Реформа контрольной и надзорной деятельности», в соответствии с установленным планом-графиком на 2021 год, организовано и проведено 4 публичных мероприятия в формате вебинара по результатам правоприменительной практики и руководств по соблюдению обязательных требований, в которых приняли участие 103 человека. 
Также проведено 2 заседания Общественного совета, на которых рассматривались актуальные вопросы налогового администрирования и деятельности налоговых органов. 
В 2021 году Управлением совместно с правоохранительными, следственными органами и органами прокуратуры проведено 4 заседания межведомственной рабочей группы, на которых рассматривались вопросы взаимодействия налоговых и правоохранительных органов по противодействию правонарушениям и преступлениям в сфере экономики, а также государственной регистрации. 
Расширилась сфера электронного взаимодействия с налогоплательщиками. В электронном виде представлено 85% налоговых деклараций и 97% запросов об индивидуальном информировании налогоплательщиков.
Одним из результатов реализации Ведомственного плана стало уменьшение общего количества обращений граждан на 11,5% по сравнению с 2020 годом, при этом увеличилось количество обращений через электронные сервисы ФНС России.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
Разработка листовок.
Проведение уроков налоговой грамотности.

2.1  Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
[bookmark: _GoBack]Разработка листовок о последствиях неуплаты налогов физическими лицами для размещения в региональных средствах массовой информации, в торговых центрах, а также других местах массового скопления граждан.
Проведение «Уроков налоговой грамотности» в образовательных учреждениях направлено на повышение грамотности широких масс учащихся и студентов, формирование налоговой культуры подрастающего поколения, эффективное использование электронных сервисов ФНС России.

2.2 Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
Управлением разработана листовка «Не плати лишнего!». Листовка размещена на стендах операционных залов, а также направлена для размещения на информационных сайтах администраций муниципальных образований, центра поддержки малого и среднего предпринимательства, МФЦ, предпринимательских сообществ, общественных объединений, государственных ведомств.

В целях воспитания законопослушного налогоплательщика проведены лекции по теме «Налоги» для студентов старших курсов Дальневосточного филиала Всероссийской академии внешней торговли.
Будущим юристам и экономистам рассказали об Интернет-сервисах Федеральной налоговой службы, которые дают возможность гражданам, не выходя из дома, решать самые разные вопросы. 
В ходе лекции были освещены следующие вопросы:
· исчисление и уплата имущественных налогов, в том числе с использованием единого налогового платежа;
· налоговые вычеты, объекты налогообложения и ставки налога на доходы физических лиц;
· права и обязанности налогоплательщиков. 
Специалисты налоговой службы еще раз напомнили присутствующим, что срок уплаты имущественных налогов за 2020 год – не позднее 1 декабря 2021 года.
Знания, полученные в ходе встречи, помогают формировать положительное отношение молодежи к налоговой политике государства и быть экономически грамотными, отвечающими за свои решения гражданами.  






