Отчет о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов налоговых органов Камчатского края и работе отделов кадров и безопасности по противодействию коррупции в 2012 году 
(рассмотрен на организационном совещании 14.02.2013)

В налоговых органах Камчатского края проведено 12 заседаний Комиссии (11 в ИФНС России по г. Петропавловску-Камчатскому, 1 в Межрайонной ИФНС России № 3 по Камчатскому краю):

· 1 заседание по обращению гражданина, замещавшего в налоговом органе должность государственной службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации;

· 1 заседание по представлению руководителя налогового органа о несоблюдении государственным служащим требований об урегулировании конфликта интересов;

· 10 заседаний по представлению руководителя налогового органа о представлении государственным служащим неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

На постоянной основе проводились ежеквартальные организационные совещания.  

Отделами кадров и безопасности налоговых органов Камчатского края:

· на постоянной основе доводились до государственных служащих изменения законодательства связанного с противодействием коррупции и прохождением государственной гражданской службы, проводилась информационно-разъяснительная работа по вопросам исполнения государственными служащими требований к служебному поведению, соблюдения ограничений и запретов, связанных с прохождением государственной службы;

· был организован прием и обработка сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием компьютерных программ.

· в налоговых инспекциях Камчатского края проведен мониторинг на наличие возможного конфликта интересов на государственной службе при возмещении бюджетных средств физическим лицам.     
