Информация о проведении заседаний Комиссий инспекций  Кемеровской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в 4 квартале 2017 года.

І. Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в 4 квартале 2017 года в Инспекции ФНС России по г.Кемерово.

В соответствии с «Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», утвержденного приказом ФНС России о 30 августа 2017 года № ММВ-7-4/700@ в 4 квартале 2017 года было проведено 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов Инспекции ФНС России по г. Кемерово.

1.А. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности инспекции поступила информация о том, что специалистом 1 разряда С. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные специалистом 1 разряда С. за 2016 год являются неполными. Свиридова П.В. предупреждена о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

Б. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, что заместителем начальника отдела П. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения о доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные заместителем начальника отдела П. за 2016 год являются неполными. Попов П.В. предупрежден о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

В. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности инспекции поступила информация о том, что специалистом 1 разряда Б. в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга Б. за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные специалистом 1 разряда Б. за 2016 год являются неполными. Рекомендовано начальнику Инспекции применить к Б. меру дисциплинарного воздействия в виде замечания (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

Г. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности инспекции поступила информация о том, что старшим государственным налоговым инспектором П. в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга П. за 2016 год представлены недостоверные сведения о доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные государственным налоговым инспектором П. за 2016 год являются неполными. П. предупреждена о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

Д. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, что специалистом 1 разряда Ш. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные специалистом 1 разряда Ш. за 2016 год являются неполными. Рекомендовано начальнику Инспекции применить к Ш. меру дисциплинарного воздействия в виде выговора (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

Е. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности инспекции поступила информация о том, что государственным налоговым инспектором А. в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга Анисимова А.Н. за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные государственным налоговым инспектором отдела А. за 2016 год являются неполными. Комиссия рекомендовала начальнику Инспекции не применять к А. меры дисциплинарного воздействия в связи с тем, что неточность в представленных сведениях возникла по причинам, не зависящим от А. (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

Ж. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, что государственным налоговым инспектором Т. в  Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга Т. за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные государственным налоговым инспектором отдела Т. за 2016 год являются неполными. Рекомендовано начальнику Инспекции применить к Т. меру дисциплинарного взыскания в виде замечания (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

З. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности инспекции поступила информация о том, что начальником отдела В. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и справке супруги Л.  за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные начальником отдела В. за 2016 год являются неполными. Рекомендовано начальнику Инспекции применить к В. меру дисциплинарного воздействия в виде замечания (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

И. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, что государственным налоговым инспектором В. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные государственным налоговым инспектором В. за 2016 год являются неполными. В. предупреждена о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

К. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, что старшим государственным налоговым инспектором Ф. в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга Ф. за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 23.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные старшим государственным налоговым инспектором Ф. за 2016 год являются неполными. Рекомендовано начальнику Инспекции применить к Ф. меру дисциплинарного воздействия в виде замечания (Протокол комиссии от 23.11.2017 года № 5).

2. А. 23.10.2017 года bp отдела кадров и безопасности инспекции поступила информация о том, что главным государственным налоговым инспектором Д. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные главным государственным налоговым инспектором Д. за 2016 год являются неполными. Д. предупреждена о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Б. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности инспекции поступила информация о том, что старшим государственным налоговым инспектором М. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные старшим государственным налоговым инспектором М. за 2016 год являются неполными. М. предупрежден о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

В. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, что специалистом 1 разряда Г. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
 Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные специалистом 1 разряда Г. за 2016 год являются неполными. Г. предупреждена о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Г. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности инспекции поступила информация о том, старшим государственным налоговым инспектором З. в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год супруга З. представлены недостоверные сведения о доходах.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные старшим государственным налоговым инспектором З. за 2016 год являются неполными. З. предупреждена о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Д. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, специалистом 1 разряда П. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные специалистом 1 разряда П. за 2016 год являются неполными. П. предупреждена о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Е. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, главным государственным налоговым инспектором В. в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера несовершеннолетнего сына В. за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные главным государственным налоговым инспектором В. за 2016 год являются неполными. В. предупреждена о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Ж. 23.10.2017 года из отдела кадров и безопасности инспекции Белоноговой О.В. поступила информация о том, что специалистом 1 разряда А. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные специалистом 1 разряда А. за 2016 год являются неполными. Рекомендовано начальнику Инспекции применить к А. меру дисциплинарного воздействия в виде замечания (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

З. 19.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, что специалистом 1 разряда Т. в своей Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и справке супруга Т. за 2016 год не представлены сведения о расходах в связи с приобретением в отчетном периоде в общую долевую собственность квартиры, при том, что расходы супругов превысили их общий доход за три предшествующих года.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные специалистом  1 разряда Т. за 2016 год являются неполными. Рекомендовано начальнику Инспекции применить к Т. меру дисциплинарного воздействия в виде выговора. В соответствии с пунктом 3 статьи 16 Федерального закона от 03.12.2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» материалы проверки в отношении Т. направить в Прокуратуру г.Кемерово (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

И. 30.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, что главным государственным налоговым инспектором Ф. в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги Ф. за 2016 год представлены недостоверные сведения о  доходах.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные главным государственным налоговым инспектором Ф. за 2016 год являются неполными. Ф. предупрежден о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

К. 30.10.2017 года из отдела кадров и безопасности поступила информация о том, что старшим специалистом 3 разряда Д. в Справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга Д. за 2016 год представлены недостоверные сведения о доходах.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года установлено, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные старшим специалистом 3 разряда Д. за 2016 год являются неполными. Д. предупреждена о недопущении в дальнейшем нарушений ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ» в части своевременного и полного представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Л. 14.11.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от директора ООО «Медицинский центр «М» Э. о том, что с гражданкой Е., ранее замещавшей должность специалиста 1 разряда, заключен трудовой договор на замещение должности администратора – кассира.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке Е. дано согласие на замещение должности в ООО «Медицинский центр «М» (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

М. 10.11.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от директора филиала ООО «ТЦД «Ц» Ч. о том, что с гражданкой С, ранее замещавшей должность специалиста 1 разряда, заключен трудовой договор на замещение должности специалиста абонентской службы.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке С. дано согласие на замещение должности в ООО «ТЦД «Ц» (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Н. 19.09.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от директора по персоналу АО «С» Г. о том, что с гражданкой С., ранее замещавшей должность специалиста 1 разряда отдела, заключен трудовой договор на замещение должности экономиста по труду.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке С. дано согласие на замещение должности в АО «С» (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

О. 21.08.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от директора регионального центра ПАО «С» З. о том, что с гражданкой К., ранее замещавшей должность, специалиста 2 разряда, заключен трудовой договор на замещение должности специалиста группы обслуживания вызовов № 12 отдела обслуживания вызовов № 2 ПЦП ЕРКЦ.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке К. дано согласие на замещение должности в ПАО «С» (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

П. 09.10.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от руководителя группы сопровождения и администрирования персонала сибирского филиала ПАО КБ «В» К. о том, что с гражданкой Г., ранее замещавшей должность специалиста 1 разряда, заключен трудовой договор на замещение должности менеджера по операционно – кредитной работе.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке Г. дано согласие на замещение должности в Сибирском филиале ПАО КБ «В» (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Р. 05.09.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от директора ООО «В» Г. о том, что с гражданкой Д., ранее замещавшей должность специалиста 2 разряда, заключен трудовой договор на замещение должности менеджера по снабжению.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке Д. дано согласие на замещение должности в ООО «В» (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

С. 25.09.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от директора ООО «УК Э.» С. о том, что с П., ранее замещавшей должность специалиста 1 разряда, заключен трудовой договор на замещение должности специалиста отдела кадров.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке П. дано согласие на замещение должности в ООО «УК Э.» (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Т. 29.09.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от заместителя директора ООО «Л» А. о том, что с Н., ранее замещавшей должность специалиста 1 разряда, заключен трудовой договор на замещение должности специалиста по договорной работе.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке Н. дано согласие на замещение должности в ООО «Л» (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Ф. 16.10.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от главного врача ГБУЗ М. о том, что с У., ранее замещавшей должность специалиста 1 разряда, заключен трудовой договор на замещение должности аппаратчика химводоочистки службы инженерного обеспечения.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке У. дано согласие на замещение должности в ГБУЗ (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

Х. 25.09.2017 года в Инспекцию поступило уведомление от директора УК «Ж» К. о том, что с Ч., ранее замещавшей должность специалиста 1 разряда, заключен трудовой договор на замещение должности ведущего юрисконсульта юридического отдела.
Решением комиссии Инспекции от 30.11.2017 года гражданке Ч.. дано согласие на замещение должности в УК «Ж» (Протокол комиссии от 30.11.2017 года № 6).

ІІ. В соответствии с «Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулирования конфликта интересов», утвержденного приказом ФНС России от 30 августа 2017 года №ММВ-7-4/700@, в 4 квартале 2017 года было проведено 1 заседание комиссии по служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулирования конфликта интересов МРИ ФНС России №1 по Кемеровской области.

	31.08.17г. в Инспекцию поступило уведомление от ГБУЗ Кемеровской области о том, что с гражданкой С., ранее замещавшей должность старшего специалиста 3 разряда заключен трудовой договор на замещение должности медицинского статистика отделения скорой медицинской помощи на период отсутствия основного работника.
	Решением комиссии Инспекции от 04.09.2017 гражданке С. дано согласие на замещение должности в ГБУЗ Кемеровской области (Протокол комиссии от 04.09.2017г. № 8).

ІII. Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в 4 квартале 2017 года в Межрайонной ИФНС России №3 по Кемеровской области.

В соответствии с «Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулирования конфликта интересов», утвержденного приказом ФНС России от 30 августа 2017 года №ММВ-7-4/700@, в 4 квартале 2017 года было проведено 1 заседание комиссии по служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулирования конфликта интересов Межрайонной ИФНС России №3 по Кемеровской области.

А. 03.10.2017г. в Инспекцию поступило уведомление от ПАО «С» о том, что с Р. ранее замещавшей должность специалиста 1 разряда заключен трудовой договор на замещение должности специалиста по прямым продажам группы специалистов по прямым продажам №1.
Решением комиссии Инспекции Р. дано согласие на замещение должности специалиста по прямым продажам группы специалистов по прямым продажам №1 (Протокол комиссии от 14.12.2017г. № 3).

Б. 31.10.2017г. в Инспекцию поступило уведомление от разреза «В» - филиал ПАО «К» о том, что с Б., ранее замещавшей должность  специалиста 1 разряда отдела заключен трудовой договор на замещение должности приемосдатчика груза и багажа 3 разряда.
Решением комиссии Инспекции Б. дано согласие на замещение должности приемосдатчика груза  и багажа 3 разряда на участке погрузки дирекции по поставке угля разреза «В».  (Протокол от 14.12.2017г. №3).

В. 12.12.2017г. в инспекцию поступило уведомление от Адвокатского кабинета о том, что с О., ранее замещавшим должность государственного налогового инспектора заключен трудовой договор на замещение должности помощника адвоката.
Решением комиссии Инспекции О. дано согласие на замещение должности помощника адвоката (Протокол от 14.12.2017г. №3).
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