Информация о заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих   Управления ФНС России по Кемеровской области  и урегулированию конфликта интересов во 2 квартале 2019 года.

13.06.2019 проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления ФНС России по Кемеровской области и урегулирования конфликта интересов (далее Комиссия).
	На заседании Комиссии рассмотрено  уведомление исполняющего обязанности  начальника отдела  обеспечения процедуры банкротства  Управления  М., о возможном возникновении ситуации при которой личная заинтересованность  может повлиять на выполнение его служебных обязанностей и привести к возникновению конфликта интересов,  поскольку его родная сестра Л. работает начальником отдела в АО «ХК «Сибцем».
          Комиссия рекомендовала руководителю Управления  дать поручение об исключении проведения каких-либо контрольных мероприятий со стороны исполняющего обязанности  начальника отдела  обеспечения процедуры банкротства  Управления  М. в отношении АО «ХК «Сибцем» (Протокол от 13.06.2019 № 41).
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