Деятельность комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов налоговых органов Костромской области за 2019 год.
        В 2019 году в налоговых органах Костромской области состоялось 50 заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия). Количество государственных гражданских служащих (граждан, ранее замещавших должности государственных гражданских служащих), в отношении которых комиссиями рассмотрены материалы – 63.
         На состоявшихся заседаниях комиссий рассмотрено:
          -    1 материал касающийся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга;
          -     13 материалов о достоверности и полноте сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;         
          -   48 обращения касающиеся дачи согласия на замещение должностей в коммерческих и некоммерческих организациях; 
          -  1 материал касающийся несоблюдения требований к служебному поведению;  

         По итогам рассмотрения указанных материалов: 
          -  касающегося невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга, комиссия признала причину не представления сведений уважительной и объективной; 
          -  касающихся достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 2 государственным гражданским служащим вынесено дисциплинарное взыскание в виде выговора, 3 государственным гражданским служащим вынесено дисциплинарное взыскание в виде замечания, 2  гражданских служащих предупреждены о неполном служебном соответствии;
           -   по 48 обращению касающихся дачи согласия на замещение должностей в коммерческих и некоммерческих организациях, комиссиями даны разрешения, в 1 случае отказано. 
