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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана

Управления Федеральной налоговой службы по Костромской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 

исполнительной власти в 2023 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.

В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом УФНС России по Костромской области(далее – Управление) от 12.04.2023 № 01-12/030@ утвержден Ведомственный план Управления по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год (далее – Ведомственный план).

Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила сделать деятельность Управления более понятной для представителей референтных групп.

В региональных и районных СМИ на постоянной основе размещались информационные материалы о деятельности регионального Управления.  Всего за 2023 год в электронных и печатных СМИ размещено более 800 материалов. 

В региональном блоке сайта ФНС России размещались информационно-просветительские материалы для налогоплательщиков, актуализировались данные интернет-сервисов, публиковалась сводная статистическая отчетность, информация об осуществлении закупок для государственных нужд, справки о работе с обращениями граждан и запросами пользователей информации, информация о результатах работы по досудебному урегулированию споров, сведения о проводимой работе в сфере противодействия коррупции, информация о проведении публичных  обсуждений результатов правоприменительной практики и руководств по соблюдению обязательных требований. Всего за 2023 год в региональном блоке официального сайта ФНС России размещено более 250 информационно-просветительских материалов.

В целях популяризации использования заинтересованными лицами наборов открытых данных, размещаемых на официальном сайте ФНС России, а также сервисов, работающих на основе открытых данных, среди референтных групп проводятся информационные мероприятия. Информирование налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового законодательства проводилось путем проведения информационных кампаний по самым актуальным тематикам: декларационная кампания; кампания по привлечению граждан к своевременной уплате имущественных налогов и погашению задолженности по налогам; по предоставлению льгот по имущественным налогам; о едином налоговом счете и платеже; выдаче КЭП;  СМС-информирование о задолженности и др. Продолжалось  взаимодействие с печатными и электронными СМИ, взаимодействие с администрациями муниципальных образований, учебными заведениями, коллективами учреждений и предприятий, путем проведения семинаров и вебинаров, размещения информации в операционных залах Управления, ТОРМ, МФЦ и  местах массового посещения граждан. 
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.

Согласно ведомственному плану Управления определен инициативный проект: «Дни консультаций молодому бизнесу».

Суть инициативного проекта сводится к индивидуальному информированию вновь зарегистрированных предпринимателей и организаций о действующем законодательстве по регистрации и налогообложению деятельности, о применении ККТ, в определенные дни по предварительной записи на удобное для налогоплательщиков время, с привлечением специалистов структурных подразделений Управления.
Реализация инициативы способствует минимизировать случаи нарушения налогового законодательства начинающими предпринимателями и организациями, поощряя открытость, добросовестность и честность, и повышая имидж налоговой службы как клиентоориентированного органа государственной власти.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В 2023 году Управлением полностью реализована инициатива  «Дни консультаций молодому бизнесу» для начинающих предпринимателей и организаций.
В целях реализации инициативы для информирования заинтересованной группы налогоплательщиков использовались все доступные способы индивидуального и публичного информирования.  Вопрос освещался в рамках проводимых семинаров и вебинаров, озвучивался на телевидении и радио, размещался в печатных СМИ, на заседаниях Общественного совета при УФНС России по Костромской области, и доводился до представителей бизнес сообществ.
В рамках дня консультаций молодому бизнесу в Управление обратилось в 2023 году более 1000  налогоплательщиков, из 2755 вновь зарегистрированных за календарный год. При этом по предварительной записи было записано всего 17 налогоплательщиков. Остальные налогоплательщики обращались за консультацией непосредственно в день регистрации и получали исчерпывающую информацию по интересующим вопросам.
На 2024 год Управлением запланирована реализация инициативного проекта: проведение информационно- просветительских мероприятий в учебных учреждениях Костромской области. В рамках реализации инициативного проекта запланировано проведение информационной кампании по повышению  мотивации у подрастающего поколения к овладению основами налоговой и финансовой грамотности и воспитанию добросовестного и грамотного налогоплательщика.

