Информация  о заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

       В Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Курганской области: 22 января 2015 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы №7 по Курганской области (далее - Комиссия).

     На заседании Комиссии был рассмотрен следующий вопрос:

1. Рассмотрение поступившего в государственный орган уведомления государственного гражданского служащего инспекции о возможном конфликте интересов в том, что его близкий родственник осуществляет предпринимательскую деятельность. 

     Об итогах рассмотрения уведомления.

     Комиссией принято следующее решение:

- для предотвращения возникновения личной заинтересованности, что может привести к конфликту интересов необходимо, закрепить данного налогоплательщика за другим специалистом. В целях урегулирования конфликта интересов комиссией рекомендовано начальнику отдела внести изменения в приказ о распределении обязанностей между специалистами отдела.   

Гражданский служащий инспекции соблюдал требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов.
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