Информация  о заседании Комиссии по соблюдению требований
к служебному поведению государственных гражданских служащих
и урегулированию конфликта интересов


В Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Курганской области 12 декабря 2014 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы №7 по Курганской области (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрен следующий вопрос:

Рассмотрение поступившего в государственный орган уведомления государственного гражданского служащего инспекции о возможном конфликте интересов в том, что его близкий родственник осуществляет предпринимательскую деятельность и является учредителем предприятия.
Об итогах рассмотрения уведомления.

Комиссией принято следующее решение:

- в рассмотренном случае личной заинтересованности гражданским служащим, которая может привести к конфликту интересов, не выявлено. Исполнение должностных обязанностей государственным гражданским служащим инспекции не касается принятия решений в отношении его близкого родственника, являющегося индивидуальным предпринимателем и учредителем предприятия. Гражданский служащий инспекции соблюдал требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов.
