Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов


24.12.2020 года проведено заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия) в Инспекции Федеральной налоговой службы России по г. Кургану.
На заседании рассмотрено 12 вопросов, посвященных предоставлению государственными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. В отношении 10 государственных служащих 
По результатам заседания Комиссия приняла решение, что предоставленные сведения государственных гражданских служащих, являются недостоверными, и рекомендовала начальнику ИФНС России по г. Кургану применить в их отношении меры дисциплинарного взыскания.
Кроме того, было рассмотрено поступившее уведомление государственного служащего о возможном возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. 
Комиссия признала отсутствие у гражданского служащего личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, сделан вывод об отсутствии конфликта интересов.
Так же рассмотрен вопрос по поступившему обращению бывшего гражданского служащего ИФНС России по г. Кургану о даче согласия на замещение им должности в иной организации после увольнения с гражданской службы. 
По результатам рассмотрения указанного вопроса Комиссия дала согласие  гражданину на замещение должности в иной организации.
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