«Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»

23 января 2025 года  проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной налоговой службы  по Курганской области (далее – Комиссия) по рассмотрению материалов проверок, проведенных в соответствии с Положением, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065 «О проверке достоверности полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» и уведомлений о возникновении личной заинтересованности, способной привести к конфликту интересов.
[bookmark: _GoBack]По результатам заседания Комиссия приняла решение рекомендовать руководителю УФНС России по Курганской области:
· применить взыскание в виде выговора к 1 государственному гражданскому служащему Управления;
· применить взыскание в виде замечания к 3 государственным гражданским  служащим Управления;
· не применять взыскания к 1 государственному гражданскому служащему Управления.
В отношении 2-х государственных служащих, подававших уведомление, Комиссия приняла решение о том, что конфликт интересов отсутствует.
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