Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
31 августа 2016 года проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной налоговой службы  по Курганской области (далее – Комиссия) по вопросам:

· соблюдение  государственным гражданским служащим требований об урегулировании конфликта интересов; 

· рассмотрение поступившего уведомления организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной  гражданской службы в Управлении, трудового договора на выполнение работ.

По результатам заседания  Комиссия приняла решение: 
· государственный гражданский служащий соблюдает, установленные Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»,  требования об урегулировании конфликта интересов; 

· бывший государственный гражданский служащий соблюдает, установленные Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной гражданской службы при заключении им трудового договора.  Конфликта интересов не усматривается.
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