
«Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов»


25 июля 2023 года  проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной налоговой службы  по Курганской области (далее – Комиссия) по рассмотрению поступивших от сотрудников Управления уведомлений  о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По результатам заседания Комиссия приняла решение в отношении 10 сотрудников, подавших уведомление: конфликта интересов в действиях государственных гражданских служащих не усматривается.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, рассмотрено обращение государственного служащего, планирующего свое увольнение с государственной службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой организации после своего увольнения. По результатам рассмотрения Комиссией принято решение дать согласие на замещение должности в вышеуказанной коммерческой организации после увольнения с государственной гражданской службы.
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