Информация  о заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
В Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Курганской области 12 апреля 2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной Инспекции Федеральной налоговой службы №7 по Курганской области (далее - Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

- Рассмотрение поступивших в государственный орган заявлений государственных гражданских служащих о невозможности  по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругов.
По результатам рассмотрения заявлений Комиссией приняты следующие решения:

- Комиссия признала, что причина непредставления государственным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга является объективной и уважительной;

Все гражданские служащие инспекции соблюдали требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов.
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