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[bookmark: _GoBack]Сведения о ходе реализации мер по противодействию коррупции в Управлении Федеральной налоговой службы по Курской области за 1 полугодие 2024 года

Во   исполнение Указа Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы», приказа ФНС России от 30.09.2021 № ЕД-7-4/861@ «Об утверждении Плана противодействия коррупции Федеральной налоговой службы на 2021-2024 годы», приказа УФНС по Курской области (далее - Управление) от 19.12.2022№ 02-06/177@» в 1 полугодии 2024 года основные усилия были направлены на: 
- на методическом обеспечении сотрудников в период проведения декларационной кампании 2024 года, организации разъяснительной работы и консультирования по вопросам, возникающим при  представлении сведений о доходах;
- выявление и систематизацию причин и условий проявления коррупции в деятельности Управления, мониторинг коррупционных рисков и их устранение;
- взаимодействие Управления с институтами гражданского общества и гражданами, обеспечение доступности информации о деятельности Управления;
- реализацию мероприятий, направленных на противодействие коррупции, с учетом специфики деятельности Управления;
- организацию профессионального развития и антикоррупционного просвещения государственных служащих.
В 1 полугодии 2024 года обеспечен анализ сведений в отношении 26 бывших государственных служащих, замещавших должности государственной службы в Управлении, ограничений при заключении ими после ухода с государственной службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных законодательством.
В ходе рассмотрения уведомлений Организаций, 1 рассмотрено на Комиссии, решения об отказе в даче согласия на трудоустройство не принимались..
В отчетном периоде в прокуратуру Курской области направлено 2 информационных письма в отношении уволенных государственных служащих, сведения о трудоустройстве которых в Управление на поступили.
Рассмотрены уведомления 11 государственных служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. По результатам рассмотрения приняты меры по предотвращению возможности возникновения конфликта интересов (путем запрета принятия решений в отношении близких родственников, свойственников). Фактов неуведомления (несвоевременного уведомления) в отчетном периоде не выявлено.
В ходе декларационной компании 2024 года обеспечен прием сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - сведения о доходах), представленных 913 государственными служащими Управления. Фактов непредставления сведений о доходах не установлено.
Проводится анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Анализ сведений), представленных федеральными государственными служащими налоговых органов Курской области, за отчетный 2023 год и три года предшествующих отчетному (за предоставление неполных и  недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (не отражен доход, полученный супругом от предпринимательской деятельности) 1 государственный служащий привлечен к дисциплинарной ответственности в упрощенном порядке приказ УФНС России по Курской области от 28.06.2024 № 06-13/5@ объявлено замечание).
В 1 полугодии 2024 году обеспечено рассмотрение обращений граждан Российской Федерации и организаций по вопросам противодействия коррупции, в т.ч. поступивших в рамках «телефона доверия», «горячей линии» или иных подобных инструментов (18 обращений, информация не подтвердилась).
В ходе реализации комплекса мер по развитию системы управления инцидентами информационной безопасности в УФНС России по Курской области получены сведения о совершении 1 государственным служащим  коррупционного правонарушения .
Совместно с отделом кадров обеспечено участие федеральных государственных гражданских служащих  УФНС России по Курской области и налоговых органов Курской области, в должностные обязанности которых входит работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений, в мероприятиях профессионального развития в области противодействия коррупции, в том числе их обучения по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции (1).
Обеспечено участие лиц, впервые поступивших на государственную службу в налоговые органы Курской области, и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, а также государственных гражданских служащих УФНС России по Курской области, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в мероприятиях профессионального развития в области противодействия коррупции.
На плановой основе организовано правовое просвещение государственных гражданских служащих Управления по антикоррупционной тематике. Проведено 98 мероприятий правовой и антикоррупционной направленности (консультации, семинары, совещания, , методические рекомендации).
Одним из наиболее эффективных инструментов по профилактике коррупционных правонарушений является работа Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению Федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
