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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления ФНС России по Ленинградской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2020 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом ФНС России от 21.01.2020 № ЕД-7-17/35@ утвержден Ведомственный план УФНС России по Ленинградской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2020 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности ФНС России, сделала показатели деятельности ФНС России понятными для представителей референтных групп.
На официальном сайте ФНС России по результатам анкетирования за отчетный период из 751 пользователя, принявшего участие в анкетировании, полученным ответом удовлетворены 97% пользователей, удобством представления информации - 93% пользователей.
[bookmark: _GoBack]2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
УФНС России по Ленинградской области в соответствии с инициативным проектом "Разработка и размещение информационных материалов по налоговой тематике на Интернет – сайтах региональных общественных объединений малого и среднего предпринимательства в 2020 год" планировало подготовку и направление для размещения в электронном виде материалов по налоговой тематике, разъяснений ФНС России, касающихся актуальных вопросов в сфере налогового администрирования и связанных с деятельностью малого и среднего бизнеса. 
Инициатива была направлена на укрепление положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации и разъяснение практики налогового администрирования малого и среднего предпринимательства.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В 2020 году как инициативный проект была заявлена инициатива "Разработка и размещение информационных материалов по налоговой тематике на Интернет – сайтах региональных общественных объединений малого и среднего предпринимательства в 2020 год". Вместе с тем, в сложившейся в 2020 году эпидемиологической ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции, негативные изменения экономической конъюнктуры отразились на деятельности организаций и индивидуальных предпринимателей в сфере розничной торговли и оказании услуг, поэтому многие мероприятия в рамках данной инициативы были посвящены разъяснениям мер государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях пандемии.
Были проведены две видеоконференции, посвященные предоставлению "антикризисной" налоговой отсрочки или рассрочки в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 № 409 «О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики», размещена статья на данную тему в региональном блоке сайта ФНС России.
Проведен вебинар, посвященный правам налогоплательщиков на получение поддержки от государства в виде предоставления субсидий. В вебинаре приняло участие более 300 налогоплательщиков Ленинградской области.
В разделе "Новости" была размещена публикация, информирующая налогоплательщиков по вопросам принятия Губернатором Ленинградской области и ЗАКС Ленинградской области важных решений для поддержки малого и среднего бизнеса в условиях распространения коронавирусной инфекции.
Кроме разъяснений мер по государственной и региональной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, проводились мероприятия (видеоконференция и телевизионный сюжет), посвященные вопросам выбора системы налогообложения взамен системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход (ЕНВД), налогоплательщики были приглашены для участия в программе Правительства Ленинградской области по обучению предпринимателей цифровым компетенциям, проведены публичные слушания для самозанятых граждан региона, уплачивающих налог на профессиональный доход, также налогоплательщики были проинформированы о необходимости предоставить информацию до 1 июля 2020 года для формирования Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства на 2020 год.
Работа по информированию субъектов МСП будет продолжена в 2021 году.



