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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления ФНС России по Ленинградской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2021 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом ФНС России от 09.03.2022 № ЕД-7-17/95@ утвержден Ведомственный план УФНС России по Ленинградской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2021 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности ФНС России, сделала показатели деятельности ФНС России понятными для представителей референтных групп.
На официальном сайте ФНС России по результатам анкетирования за отчетный период из 687 пользователей, принявших участие в анкетировании, качеством оказания полученных услуг удовлетворены 95% пользователей, сроками предоставления услуг - 96% пользователей.
[bookmark: _GoBack]2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
УФНС России по Ленинградской области в соответствии с инициативным проектом "Разработка и размещение информационных материалов по налоговой тематике на Интернет – сайтах муниципальных образований региона, региональных общественных объединений малого и среднего предпринимательства, Комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области в 2021 году" планировало подготовку и направление для размещения в электронном виде материалов по налоговой тематике, разъяснений ФНС России, касающихся актуальных вопросов в сфере налогового администрирования и связанных с деятельностью малого и среднего бизнеса, с целью повышения экономической активности в регионе.
Инициатива была направлена на укрепление положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации и разъяснение практики налогового администрирования малого и среднего предпринимательства.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В 2021 году как инициативный проект была заявлена инициатива "Разработка и размещение информационных материалов по налоговой тематике на Интернет – сайтах муниципальных образований региона, региональных общественных объединений малого и среднего предпринимательства, Комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области в 2021 году". Вместе с тем, в продолжающейся в 2021 году эпидемиологической ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции, негативные изменения экономической конъюнктуры отразились на деятельности организаций и индивидуальных предпринимателей в сфере розничной торговли и оказании услуг, поэтому многие мероприятия в рамках данной инициативы были посвящены разъяснениям мер государственной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в условиях пандемии.
Были проведены пять вебинаров, посвященных бездекларационному порядку уплаты земельного и транспортного налога юридическими лицами, национальной системе прослеживаемости импортных товаров, налогу на профессиональный доход, единому налоговому платежу для ЮЛ и ИП. В вебинарах приняло участие более 300 налогоплательщиков Ленинградской области.
Проведены публичные слушания, посвященные обзору судебной практики по привлечению налогоплательщиков к административной ответственности за нарушения законодательства о применении ККТ, исчислению и уплате НДФЛ и страховых взносов правам налогоплательщиков на получение поддержки от государства в виде предоставления субсидий. 
В разделе "Новости" была размещена публикация, информирующая налогоплательщиков по вопросам применения ККТ в сфере общественного питания, исключения недобросовестного поведения на рынках, импортных товаров, подлежащих прослеживаемости, новых правил заполнения платежных поручений, выдачи КЭП налоговыми органами, отраслевого проекта "Общественное питание", проверки кассовых чеков, правилам исчисления страховых взносов, типового устава ООО. 
В эфире телеканала "ЛенТВ24"за 2021 год прошли два сюжета, посвященные теме ведения предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица, и один сюжет, посвященный налогу на профессиональный доход "Самозанятые. Итоги и перспективы".



