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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления ФНС России по Ленинградской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2024 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93-р, приказом УФНС России от 11.04.2024 № 01-04-01/75@ утвержден Ведомственный план УФНС России по Ленинградской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2024 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности ФНС России, сделала показатели деятельности ФНС России понятными для представителей референтных групп.
[bookmark: _GoBack]2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Сотрудниками отдела кадров, Молодежного совета при УФНС России по Ленинградской области в 2024 году были проведены мероприятия в соответствии с инициативным проектом "Организация и проведение мероприятий проекта «Новая волна» среди студентов ВУЗов", целью которого являлось привлечение молодых специалистов для прохождения практики на государственной службе и дальнейшей работы в ведомстве. Для реализации проекта были подготовлены задания студентов ВУЗов для работы в команде по следующим направлениям:
- ознакомление с историей создания налоговых органов РФ, их структурой и организацией, с целями и задачами, стоящими перед ФНС; 
- комфортная адаптация выпускников профильных ВУЗов в опытном коллективе;
-обучение навыкам работы в команде;
- развитие устных коммуникаций;
- развитие умению встраиваться в вертикальную структуру управления;
- получение общего представления о территориальных налоговых органах, специфике служебных взаимоотношений. 
Инициатива была направлена на укрепление положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации и расширении знаний будущих сотрудников налоговых органов об условиях работы в налоговых органах, о программном обеспечении, созданном ФНС, о требованиях к замещению должностей в ФНС, о возможностях профессионального и карьерного роста.
В рамках инициативного проекта было проведено три мероприятия в рамках «Новой волны». Студенты ФГБОУ ВО «Финансового университета ГПС МЧС России», Санкт-Петербурского филиала ФГБОУ ВО «Финансового университета при Правительстве Российской Федерации», Санкт-Петербурского государственного лесотехнического университета им. С.М.Кирова участвовали в командообразующих тренингах, мастер-классах, практических занятиях по стрессоустойчивости. 


