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ФНС ПОЯСНИЛА КАК ЖАЛОВАТЬСЯ
Обжаловать решения и действия сотрудников налоговой инспекции нужно сначала в досудебном порядке. ФНС России в письме от 18 сентября 2013 г. "№" СА-2-9/622 пояснила как это делать. Форма и содержание жалобы определены в ст. 139.2 Налогового кодекса РФ. 

Для того, чтобы письменную жалобу приняли к рассмотрению, в ней должна быть следующая информация: 

фамилия, имя, отчество и место жительства физического лица, подающего жалобу, или наименование и адрес организации, подающей жалобу;

обжалуемые акт налогового органа ненормативного характера, действия или бездействие его должностных лиц;

наименование налогового органа, акт ненормативного характера которого, действия или бездействие должностных лиц которого обжалуются;

основания, по которым лицо, подающее жалобу, считает, что его права нарушены;

требования лица, подающего жалобу;

личная подпись налогоплательщика или его представителя;

реквизиты оспариваемых ненормативных актов. 

Е. Ирхина, эксперт журнала "Нормативные акты", специальный корреспондент Бухгалтерия.ру

Экономика и жизнь (eg-online.ru), Москва, 11 октября 2013 16:50:00

НАД СОДЕРЖАНИЕМ УСТАВА ЗА ООО БУДУТ ДУМАТЬ РЕГИСТРИРУЮЩИЕ ОРГАНЫ
Автор: Маргарита Римская
Минэкономразвития России в рамках реализации одной из дорожных карт разработало проект закона, которым могут быть введены типовые уставы для ООО вместо индивидуальных. "Обязаловки" не будет - использовать типовые уставы предлагают лишь по желанию. Высказаться "за" или "против" можно до 18 октября, отправив свои замечания и предложения к тексту законопроекта по адресу электронной почты: Haidary@economy.gov.ru или обычному почтовому адресу: 1-я Тверская-Ямская, д. 1,3, ГСП-3, А-47, Москва, 125993.

Минэкономразвития России представило на общественное обсуждение текст законопроекта, которым предполагается освободить общества с ограниченной ответственностью от составления (а чаще всего просто копирования и распечатывания) уставов. Речь о подобном нововведении шла еще с начала года (см. "ЭЖ", 2013, "№" 10, с. 08), после утверждения дорожной карты по оптимизации процедур регистрации организаций и индивидуальных предпринимателей. Ознакомиться с текстом проекта можно на Едином портале раскрытия информации regulation.gov.ru.

Типовые уставы сократят расходы и ускорят госрегистрацию

По мнению разработчиков законопроекта "О внесении изменений в Гражданский кодекс Российской Федерации и в федеральные законы от 8 февраля 1998 г. "№" 14-ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью" и от 8 августа 2001 г. "№" 129-ФЗ "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" (в части введения возможности использования юридическими лицами типовых уставов)" (далее - законопроект), его положения позволят сократить затраты как организаций (составление текста, изготовление, запрос удостоверенных экземпляров, время на проверку контрагентами текста устава и т.д.), так и регистрирующих органов (проверка, хранение, выдача удостоверенных уставов ООО и т.д.). В пояснительной записке к законопроекту сказано, что предложенный порядок должен будет оптимизировать процедуру представления документов в налоговые органы для регистрации и ускорить процесс регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Правда, при чем тут индивидуальные предприниматели, непонятно, ведь их регистрации законопроект никоим образом не касается.

К целям, на которые направлен законопроект, Минэкономразвития также относит увеличение количества создаваемых юридических лиц, привлечение новых инвестиций и ускорение экономического роста. Хотя стоит отметить, процедуру создания новых ООО в России, несмотря на активное вовлечение в этот процесс нотариусов, и сейчас сложно назвать невыполнимой. Мало кто из ООО действительно составляет устав под себя, большинство компаний просто копируют цитаты из Федерального закона от 08.02.98 "№" 14-ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью". Потому, на наш взгляд, главным достижением законопроекта, если он будет принят, стоит назвать сведение к минимуму юридических ошибок в учредительных документах ООО, а также повышенную внимательность обществ к содержанию уже существующих уставов. Ведь тем из них, кто пожелает перейти на типовые документы, придется их сперва сравнить с имеющимися в наличии "эксклюзивными" вариантами.

Наименование, адрес и размер капитала останутся в ЕГРЮЛ 

Схема действия типовых уставов согласно законопроекту будет следующая. Уполномоченный Правительством РФ орган власти утвердит несколько видов типовых уставов с различным содержанием, которые будут размещаться на официальных сайтах регистрирующих органов. При регистрации вновь создаваемого ООО в заявлении необходимо будет указать номер выбранного типового устава, и прилагать текстовую версию его уже будет не нужно. Индивидуализирующие сведения о наименовании общества, его местонахождении, филиалах и представительствах, размере уставного капитала, а также информация об увеличении или уменьшении уставного капитала будут содержаться только в ЕГРЮЛ. Впрочем, на сегодняшний день сведения, содержащиеся в реестре, и так имеют приоритет перед сведениями из устава ООО, так что предлагаемые изменения на статус устава не повлияют.

Если же речь идет об уже действующем обществе, которое имеет свой "эксклюзивный" устав, то оно сможет перейти на пользование типовой версией учредительного документа. Решение об отказе от ранее утвержденного устава и об использовании типового устава принимается общим собранием участников общества, соответствующие изменения вносятся в ЕГРЮЛ в общем порядке. Точно так же общество, использующее типовой устав, на основании решения общего собрания участников ООО может отказаться от его использования и принять устав в новой редакции, включив в него все необходимые сведения, или изменить вид используемого типового устава.

Если общество использует типовой устав, то представлять его в регистрирующий орган не потребуется, в том числе при изменении вида типового устава. Правда, не для всех компаний подойдет такой способ оформления учредительных документов, в частности, если в уставе нужно указать сведения, которые в ЕГРЮЛ не содержатся (например, обособленные подразделения не в форме филиалов или представительств). Также типовой устав может не подойти обществу и по содержанию, например по соотношению полномочий органов управления в той части, в какой законодательство допускает альтернативные варианты их определения.

В целом же идея освободить ООО от лишней бумаги, которая часто не несет в себе никакой смысловой нагрузки и представляет собой тот самый типовой устав, кажется весьма логичной и удобной прежде всего для самих обществ. 

Газета «Российская бизнес - газета» от 15.10.2013. № 410 (918).

Страница 9-12. Налоговое обозрение:

· «Час расплаты пробил». Приближается крайний срок уплаты имущественных налогов;

·  «Начали с себя». О досудебном урегулировании налоговых споров;
· «Пени, которых не ждали». Излишне возмещенная сумма НДС может быть признана недоимкой;

· «Бухучет упростят». Правительство внесет в Госдуму поправки в НК РФ;

· «Остались без внимания». Инспекции потеряли интерес к «однодневкам».

Газета «Новгородские ведомости» от 16.10.2013 № 31 (4170), от 18.10.2013 № 32 (4171).
Страница 23. Объявление о проведении 25-26 октября Дня открытых деверей об имущественных налогах.  
Российская газета.ru, Москва, 15 октября 2013 21:08:00

СОТРУДНИКОВ ФНС ЗАПОДОЗРИЛИ В ВЫМОГАТЕЛЬСТВЕ ШЕСТИ МИЛЛИОНОВ
И. о. заместителя начальника из 33-ей столичной налоговой инспекции и главный государственный налоговый инспектор отдела выездных проверок подозреваются в вымогательстве денежного вознаграждения в размере шести миллионов рублей. За руку взяточников помогли схватить сотрудники службы внутренней безопасности ФНС России. 

Как рассказали "РГ", в ходе служебной проверки стало известно, что инспектор потребовал деньги у руководителя коммерческой организации за существенное снижение в акте налоговой проверки суммы неуплаченных налоговых сборов. Собранные материалы по итогам служебной проверки были переданы в правоохранительные органы.

А в ходе "оперативного эксперимента" зафиксирован факт передачи платежного поручения о переводе денежных средств на указанный чиновником счет подконтрольной фирмы-"однодневки". Инспектор пояснил, что часть денег предназначена для руководства инспекции и согласился участвовать в дальнейшей разработке. На контролируемой полицией встрече сообщник передал три миллиона рублей исполняющей обязанности заместителя начальника московской ИФНС России "№" 33.

Оперативно-разыскные мероприятия по по установлению дополнительных эпизодов противоправной деятельности должностных лиц продолжаются. 

Бухгалтерия.ру (buhgalteria.ru), Москва, 15 октября 2013 13:30:00

ПРЕЗИДЕНТ ОБЛЕГЧИЛ ПРОЦЕСС НАЛОГОВЫХ РАЗБИРАТЕЛЬСТВ
Открыть уголовное дело за налоговые нарушения? Теперь это еще проще. Согласия налоговиков не потребуется. Законопроект, облегчающий заведение уголовного дела на предпринимателя, подозревающегося в совершении налоговых преступлений, в Госдуму внес президент. Если ранее необходимо было наличие материалов, подготовленных налоговыми органами, то теперь этот пункт (ч. 1.1 ст. 140 УПК РФ) просто вычеркнут. В результате правоохранительным органам для возбуждения дела достаточно будет иметь собственные результаты оперативно-розыскных мероприятий. 

Журнал «Документы и комментарии» № 20 за октябрь 2013
Содержание номера:
- подборки писем Минфина РФ по налогу на прибыль, НДС, спецрежимам, имущественным налогам, ККТ в сентябре - октябре 2013 года;

- экспресс  - обзор обо всех налоговых изменениях, которые содержатся в документах, не опубликованных в этом номере;

-Обзор судебной практики по налоговым спорам, наиболее интересные решения ВАС РФ. 

Журнал налоговая политика и практика № 10 за октябрь 2013

Содержание номера:
· Новый порядок досудебного рассмотрения жадоб налогоплательщиков;
· Практические вопросы применения новых правил трансфертного ценообразования;

· Изменения в регистрации юридических лиц;

· Вычеты по НДС при строительстве жилого дома с нежилыми помещениями;

· НДФЛ с доходов нерезидентов;

· Ответы на вопросы налогоплательщиков о представлении документов по ТКС;

· Важные постановления Президиума ВАС РФ в 1 полугодии 2013 года.
Газета «Учет.  Налоги.  Право» № 38 (15.10-21.10.2013).

Темы номера:

· Минфин разрешил бумажные декларации по НДС  за 4 квартал 2013 года; 

· Налоговик ограничили штрафы за опоздавшие декларации;

· Новые письма ФНС России, которые защитят компанию на проверке;

· Как использовать в работе обязательные письма ФНС  России;

· Необходимо обменять старую электронную подпись на новую;

·  УСН: вопрос-ответ;

·   10 новых официальных документов (налога на прибыль, НДС, НДФЛ, УСН, налог на имущество организаций, акцизы).
Новости 

(по материалам  «КонсультантПлюс»: Новые документы для бухгалтера. Выпуск от 09.10.2013)
1. С 1 января 2014 г. законодательно запрещается применять несколько повышающих коэффициентов амортизации в отношении одного основного средства
Федеральный закон от 30.09.2013 N 268-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с осуществлением мер налогового и таможенно-тарифного стимулирования деятельности по добыче углеводородного сырья на континентальном шельфе Российской Федерации"

Согласно подп. 2 п. 1.6.1 разд. II Основных направлений налоговой политики РФ на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов необходимо установить специальную систему налогового регулирования, применяемую при разработке новых морских месторождений, расположенных в границах внутренних морских вод, территориального моря, на континентальном шельфе РФ и в Каспийском море. В связи с этим принят Федеральный закон от 30.09.2013 N 268-ФЗ (далее - Закон N 268-ФЗ). Внесенные этим Законом поправки в части, касающейся налогообложения, вступят в силу с 1 января 2014 г. (ч. 1 ст. 6 Закона N 268-ФЗ).

Большинство изменений затронуло пользователей недр, которые осуществляют или намереваются осуществлять добычу углеводородного сырья на морских месторождениях. Для таких пользователей предусмотрены специальные положения, в том числе о льготах. Соответствующие поправки были внесены в нормы Налогового кодекса РФ, регулирующие обложение НДС, НДФЛ, налогом на прибыль, НДПИ, транспортным налогом и налогом на имущество организаций. 
В соответствии с Законом N 268-ФЗ, помимо прочего, ст. 259.3 НК РФ дополнена п. 5, который касается не только недропользователей. Так, с 1 января 2014 г. законодательно закрепляется запрет на применение к основной норме амортизации нескольких повышающих коэффициентов. Напомним, что ранее аналогичным образом высказывался Минфин России (Письмо от 14.09.2012 N 03-03-06/1/481). Финансовое ведомство также указывало, что при наличии нескольких оснований для применения повышающих коэффициентов налогоплательщику следует предусмотреть в учетной политике, какой из этих коэффициентов будет применяться.

2. Увеличена ставка НДПИ в отношении нефти, а также изменен порядок исчисления ставок указанного налога для газа горючего природного и газового конденсата
Федеральный закон от 30.09.2013 N 263-ФЗ "О внесении изменений в главу 26 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 3.1 Закона Российской Федерации "О таможенном тарифе"

В 2014 г. ставка НДПИ в отношении нефти обезвоженной, обессоленной и стабилизированной составит 493 руб. за 1 тонну. Это значение на 4,9 процента выше, чем в текущем году. Также планируется дальнейшее увеличение ставки данного налога: в 2015 г. она будет равна 530 руб., а с 1 января 2016 г. - 559 руб. за 1 тонну нефти. Соответствующие поправки внесены в подп. 9 п. 2 ст. 342 НК РФ, новая редакция которого вступит в силу с 1 января 2014 г. (ч. 1 ст. 3 Закона N 263-ФЗ).

Наиболее существенные изменения коснулись способа исчисления ставок НДПИ в отношении газа горючего природного и газового конденсата. Если в настоящее время определены абсолютные величины этих ставок, с 1 июля 2014 г. будут введены формулы для их расчета (ч. 2 ст. 3 Закона N 263-ФЗ).

Так, согласно подп. 10 п. 2 ст. 342 НК РФ в новой редакции ставка НДПИ в отношении газового конденсата составит 42 руб. за 1 тонну добытого полезного ископаемого. Эта величина будет умножаться на базовое значение единицы условного топлива (Еут) и на коэффициент, характеризующий степень сложности добычи газа горючего природного и (или) газового конденсата из залежи углеводородного сырья (Кс). Налоговая ставка в отношении газа горючего природного с 1 июля 2014 г. будет равна 35 руб. за 1000 куб. м газа. Ее также необходимо будет умножать на значения Еут и Кс, а к полученному произведению прибавлять величину показателя, характеризующего расходы на транспортировку газа горючего природного (Тг). Налоговые ставки, рассчитанные указанным способом, будут округляться до полного рубля. Отметим, что порядок определения коэффициента Кс и показателей Еут и Тг приведен в новой ст. 342.4 НК РФ.

3. Если предмет лизинга передан новому лизингополучателю, последний может установить специальный коэффициент амортизации данного основного средства по своему усмотрению
Письмо Минфина России от 09.09.2013 N 03-03-06/1/37022

Налогоплательщик, который учитывает предмет лизинга на балансе согласно условиям соответствующего договора, вправе применять в отношении этих основных средств повышающий коэффициент амортизации, но не выше 3 (подп. 1 п. 2 ст. 259.3 НК РФ). Данное положение не распространяется на основные средства, относящиеся к первой - третьей амортизационным группам, то есть со сроком полезного использования не более пяти лет.

Применение к норме амортизации специальных коэффициентов влечет за собой изменение срока полезного использования основного средства (п. 13 ст. 258 НК РФ). Такой срок организация определяет самостоятельно на дату ввода в эксплуатацию объекта имущества, и изменить его можно только в предусмотренных Налоговым кодексом РФ случаях (п. 1 ст. 258 НК РФ).

Таким образом, финансовое ведомство приходит к выводу, что если налогоплательщик, учитывающий на балансе предмет лизинга, решает применять повышающий коэффициент амортизации, то этот коэффициент должен быть установлен на дату ввода такого имущества в эксплуатацию. Если предмет лизинга передан другому лизингополучателю в связи с заменой стороны договора на основании дополнительного соглашения, то новый лизингополучатель может установить специальный коэффициент по своему усмотрению.

Следует также отметить, что в Письме от 14.07.2009 N 03-03-06/1/463 Минфин России указывал на право нового лизингополучателя при перенайме продолжать применять повышающий коэффициент амортизации.

4. Подготовлен проект новых правил заполнения платежных документов на перечисление налогов
Проект Приказа Минфина России "Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации"

На едином портале раскрытия информации о подготовке федеральными органами исполнительной власти проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения размещен проект Приказа Минфина России "Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему Российской Федерации"  (http://regulation.gov.ru/project/6634.html?point=view_project&stage=3&stage_id=3194).

Согласно проекту планируется утвердить правила:

- указания информации, идентифицирующей плательщика, получателя средств, в распоряжениях о переводе денежных средств в уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему РФ (далее - Правила 1);

- указания информации, идентифицирующей платеж, в распоряжениях о переводе денежных средств в уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему РФ, администрируемых налоговыми органами (далее - Правила 2);

- указания информации, идентифицирующей платеж, в распоряжениях о переводе денежных средств в уплату таможенных и иных платежей от внешнеэкономической деятельности (далее - Правила 3);

- указания информации, идентифицирующей платеж, в распоряжениях о переводе денежных средств в уплату страховых взносов и иных платежей в бюджетную систему РФ (далее - Правила 4);

- указания информации, идентифицирующей лицо или орган, составивший распоряжение о переводе денежных средств в уплату налогов, сборов и иных платежей в бюджетную систему РФ (далее - Правила 5).

Новые правила разработаны с целью замены действующего порядка заполнения расчетных документов на перечисление налогов, утвержденного Приказом Минфина России от 24.11.2004 N 106н. Предполагаемая дата вступления правил в силу - 1 января 2014 г., за исключением некоторых положений (п. 5 проекта).

От действующего порядка новые правила отличаются незначительно. К числу различий относится введение нового реквизита "Код" (п. 12 Правил 2, п. 12 Правил 3, п. 7 Правил 4). В качестве кода необходимо будет указывать уникальный идентификатор начисления (УИН). Предполагается, что положения, предусматривающие отражение данного реквизита в распоряжении о переводе денежных средств, вступят в силу 31 марта 2014 г. До этой даты при заполнении формы платежного поручения, установленной Положением о правилах осуществления перевода денежных средств (утв. Банком России 19.06.2012 N 383-П), УИН необходимо будет включать в состав реквизита "Назначение платежа" (п. 5 проекта).

Остальные изменения носят уточняющий характер.

Так, реквизит "106" дополнен следующими значениями основания платежа (п. 7 Правил 2):

- "ИН" - погашение инвестиционного налогового кредита;

- "ТЛ" - погашение учредителем (участником) организации-должника, собственником имущества должника - унитарного предприятия или третьим лицом задолженности в ходе процедур, применяемых в рамках дела о банкротстве;

- "РК" - погашение должником задолженности, включенной в реестр требований кредиторов в ходе процедур, применяемых в рамках дела о банкротстве;

- "ЗТ" - погашение при проведении указанных процедур текущей задолженности.

В качестве реквизита "110" приводится показатель типа платежа. Согласно проекту предполагается сократить количество значений, которым может соответствовать данный показатель. Планируется оставить такие значения, как "ПЕ" - уплата пеней и "ПЦ" - уплата процентов. В иных случаях необходимо будет указывать "0" (п. 11 Правил 2).

Следует обратить внимание на Правила 4, которые регулируют порядок указания информации, идентифицирующей платеж, в распоряжениях о переводе денежных средств в уплату страховых взносов и иных платежей в бюджетную систему РФ. На сегодняшний день Приказ Минфина России от 24.11.2004 N 106н не содержит специальных правил указания соответствующей информации при заполнении платежных поручений на перечисление страховых взносов.

