О деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в 2015 году

В Управлении Федеральной налоговой службы по Омской области и подведомственных Инспекциях, в соответствии с Приказом Федеральной налоговой службы от 13.10.2015 г № ММВ-7-4/444@ на постоянной основе, действуют комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

В соответствии с пп.4 п.1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ проводится проверка достоверности ежегодно представляемых сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Всеми госслужащими в 2015 году поданы справки о доходах. Фактов непредставления сведений не имеется. Сведения размещены на официальном сайте ФНС.
В  2015  году  Управлением ФНС  России по Омской  области  и подведомственными   налоговыми   органами   было  проведено      46   заседаний     комиссий     по    соблюдению     требований      к      служебному поведению государственных гражданских служащих. 
На заседании комиссии рассматривались:

- материалы о представлении недостоверных  или  неполных сведений    о    доходах,    об     имуществе     и      обязательствах имущественного характера (52 материала);
- материалы,  касающиеся   несоблюдения   требований к служебному  поведению  и (или)  требований  об  урегулировании конфликта интересов (2 материала);
- материалы,     касающиеся      обеспечения       соблюдения    требований   к   служебному   поведению  и (или)  требований   об  урегулировании   конфликта   интересов,  либо  осуществления  в государственном   органе   мер   по  предупреждению   коррупции  (8 материалов).
В     результате      рассмотрения    указанных      материалов установлены  факты  несоблюдения    требований  к  служебному  поведению  и (или)  требований   об  урегулировании    конфликта интересов, комиссией рекомендовано указать на  недопустимость      нарушений законодательства   Российской   Федерации.

