Материалы мониторинга представленных гражданскими служащими УФНС России по Омской области, начальниками и заместителями начальников ИФНС по Омской области справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год
Отделом кадров УФНС России по Омской области проведен анализ исполнения государственными гражданскими служащими обязанности, предусмотренной ст.ст. 8, 8.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст. ст. 20, 20.1 Федерального  закона от  27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее – Закон № 79-ФЗ) по  представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – справки о доходах)   на себя и членов семьи.

 
За 2014 год в отдел кадров представлено 576 справок о доходах.


Из них:

- начальниками и заместителями начальников инспекций представлено 102 справки (49 справок на госслужащих и 53 справки на членов семей);

 - работниками Управления представлено 473 справки (212 справок на госслужащих и 261 справка на членов семьи);

Фактов непредставления или несвоевременного представления справок не установлено.

Сравнительный анализ справок за 2013 и 2014 годы показал наличие расхождений. 


Материалы направлены для рассмотрения на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
