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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Омской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2021 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93 (далее – Концепция открытости), приказом УФНС России по Омской области от 24.03.2021 № 01-06/059@ утвержден Ведомственный план УФНС России по Омской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2021 год (далее – Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности в деятельности УФНС России по Омской области (далее – УФНС) для представителей референтных групп.
В соответствии с положениями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» УФНС на регулярной основе актуализирует информацию о своей деятельности в региональных разделах официального сайта ФНС России (далее – сайт ФНС России). 
В 2021 году в региональных разделах сайта ФНС России размещено 677 информационно-просветительских материалов для налогоплательщиков, в том числе информация о закупках - 29 материалов, о работе с обращениями граждан – 17, об использовании бюджетных средств – 4, о противодействии коррупции – 6, о размещении информации о конкурса в на замещение вакантных должностей, результатов конкурсов и информации о кадровом резерве – 110, документов для налогоплательщиков - 39, статистическая отчетность – 93 материала, а также 381 новостное сообщение. 
УФНС на постоянной основе осуществляет подготовку сведений регионального уровня для размещения в форме открытых данных на сайте ФНС России. 
В целях информирования налогоплательщиков (оказания им информационной поддержки) в разделе «Документы» сайта ФНС России размещаются нормативно-правовые акты регионального уровня, а также на постоянной основе актуализируется региональная информация в информационных ресурсах «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» и «Часто задаваемые вопросы».
 УФНС ежеквартально в соответствии с графиками, размещенными на сайте ФНС России, проводит для подконтрольных субъектов публичные обсуждения результатов правоприменительной практики. А также налоговыми органами Омской области в 2021 году проведено 284 семинара для налогоплательщиков по актуальным темам.
На сайте ФНС России на регулярной основе актуализируется информация о статистике поступивших в УФНС обращений. Ежемесячно размещается Справка о работе УФНС и подведомственных налоговых органов с обращениями граждан и запросами пользователей информации и ежеквартально обзор обращений граждан и запросов пользователей информации, включающих обобщенную информацию о результатах рассмотрения поступивших обращений и запросов.
В рамках работы с референтными группами УФНС на постоянной основе взаимодействует с уполномоченным по защите прав предпринимателей в Омской области Герасименко Ю.В. Он принимает участие в заседаниях Общественного совета, публичных обсуждениях контрольно-надзорной деятельности, заседаниях рабочих групп.
Взаимодействие УФНС с Общественным советом в 2021 году способствовало формированию эффективного диалога с референтными группами, что позволило повысить прозрачность и качество налогового администрирования.
В УФНС проводится ежедневный мониторинг СМИ. В 2021 году в средствах массовой информации размещено 789 материалов о деятельности налоговых органов Омской области.

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов.
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
В 2021 году налоговые органы Омской области проводили инициативный проект по проведению мероприятий в Историко-информационном центре при УФНС России по Омской области (далее – музей налоговых органов) для студентов, членов Общественного совета, налогоплательщиков.
Суть инициативы - формирование налоговой грамотности и профессиональной ориентации молодежи, повышение эффективности использования электронных сервисов ФНС России.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В целях формирования налоговой грамотности и ознакомления молодежи с историей налоговых органов Омской области в музее налоговых органов проведены экскурсии для студентов Омского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации, членов Общественного совета, для участников кадрового проекта ПРОдвижение. По итогам экскурсии среди студентов прошла викторина на знание экспонатов и электронных сервисов ФНС России. Также в музее проведены мероприятия, посвященные восьмидесятилетию со дня начала Великой Отечественной войны, 76-ой годовщине Дня Великой Победы, первому полету человека в космос с участием членов молодежного совета УФНС России по Омской области. На Интранет-портале и в социальной сети Instagram размещен ежедневно обновляющийся налоговый календарь, отражающий мировые исторические события, связанные с налогами.   
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