
О деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в 2022 году

В  2022  году  УФНС  России по Омской  области  и подведомственными   Инспекциями  проведено   1   заседание     комиссии     по    соблюдению     требований      к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, на котором рассмотрен 1 материал,  по факту:
- представления       государственными          служащими   недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера - 1;
- несоблюдения государственными служащими требований к служебному поведению  или требований об урегулировании конфликта интересов -  0;
- даче согласия на замещение должности в коммерческой  или некоммерческой организации либо на выполнение работ на условиях гражданско-правового договора в коммерческой  или некоммерческой организации -  0;
- заявления государственных служащих о невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера своих супруга (супруги)  и несовершеннолетних детей - 0;
- обеспечения соблюдения государственными служащими требований к   служебному поведению, либо осуществления  мер по  предупреждению коррупции - 0;
[bookmark: _GoBack]        	При выработке комиссией рекомендации о применении к государственному служащему меры дисциплинарной ответственности были приняты во внимание характер недостоверности и степень неполноты сведений, а также наличие вины государственного служащего.
