Утвержден 

приказом УФНС России

по Оренбургской области

от 28.11.2024 № 02-02/197
Состав 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в УФНС России по Оренбургской области:
Махова Н.А. – заместитель руководителя УФНС России по Оренбургской области, председатель Комиссии;
Бехтин А.С. – начальник отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности УФНС России по Оренбургской области, заместитель председателя Комиссии;
Нестеренко Т.В. – заместитель начальника правового отдела УФНС России по Оренбургской области;
Северина О.А. – начальник отдела налогообложения юридических лиц УФНС России по Оренбургской области, председатель первичной профсоюзной организации УФНС России по Оренбургской области;
Никулина И.В. – начальник отдела кадров УФНС России по Оренбургской области,
Балтина А.М. – председатель общественного совета при УФНС РФ по Оренбургской области, заведующая кафедрой финансов ФГБОУ ВПО «Оренбургский государственный университет», (по согласованию);  

Селиверстова Н.И. – представитель образовательного учреждения, доцент кафедры «Государственное и муниципальное управление» ФГБОУ ВПО «Оренбургский государственный университет», (по согласованию);

Троянская М.А. – представитель образовательного учреждения,  заведующая кафедрой «Государственное и муниципальное управление» ФГБОУ ВПО «Оренбургский государственный университет», (по согласованию);

Никульшин А.А. – главный специалист-эксперт отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности УФНС России по Оренбургской области, секретарь Комиссии.

