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ЗАКОН

ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬЮ 1 ЗАКОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
"ОБ УСТАНОВЛЕНИИ НА 2019 - 2021 ГОДЫ НАЛОГОВЫХ СТАВОК ДЛЯ
ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ, ПРИМЕНЯЮЩИХ
УПРОЩЕННУЮ СИСТЕМУ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ"

Принят
Орловским областным
Советом народных депутатов
17 декабря 2020 года

Статья 1

Внести в статью 1 Закона Орловской области от 28 сентября 2018 года №2262-ОЗ «Об установлении на 2019 - 2021 годы налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения» (в редакции от 30 апреля 2020 года №2485-ОЗ. Орловская правда. 13 мая 2020 года. №48) следующие изменения:
1) дополнить частью 2.3 следующего содержания:
«2.3. В соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации установить на 2021 год налоговые ставки при применении упрощенной системы налогообложения в размере 4,5 процента в случае, если объектом налогообложения являются доходы, и 11 процентов в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, для налогоплательщиков, осуществляющих виды деятельности Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014, включенные в класс 56 «Деятельность по предоставлению продуктов питания и напитков» раздела I «Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания».»;
[bookmark: _GoBack]2) дополнить частью 3.2 следующего содержания:
«3.2. Налоговые ставки, указанные в части 2.3 настоящей статьи, применяются в зависимости от объекта налогообложения, выбранного налогоплательщиком в соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 346.14 Налогового кодекса Российской Федерации, при условии, что удельный вес дохода от осуществления в качестве основного одного из указанных в части 2.3 настоящей статьи видов экономической деятельности за соответствующий налоговый период составляет не менее 70 процентов в общей сумме доходов, определяемых в соответствии со статьей 346.15 Налогового кодекса Российской Федерации.
Документом, подтверждающим право налогоплательщиков на применение одной из налоговых ставок, указанных в части 2.3 настоящей статьи, является расчет удельного веса дохода, указанного в абзаце первом настоящей части, в произвольной форме за подписью налогоплательщика.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2021 года.
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