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ОТЧЕТ
об итогах реализации Ведомственного плана
Управления Федеральной налоговой службы по Пензенской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2022 году

1. Ключевые результаты реализации Ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, и в соответствии с приказом ФНС России от 09.02.2022 № ЕД-7-17/95@ «О Ведомственном плане ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти» Управлением Федеральной налоговой службы по Пензенской области (далее – УФНС) утвержден Ведомственный план УФНС России по Пензенской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2022 год (далее – Ведомственный план) приказом УФНС от 04.04.2022  № 01-02/027@.
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности налоговых органов Пензенской  области, показатели деятельности стали понятными для представителей референтных групп.
В региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - сайт ФНС России) размещена и на постоянной основе поддерживается в актуальном состоянии информация о деятельности территориальных налоговых органов Пензенской области в соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». 
В рамках публичного информирования налогоплательщиков в 2022 году налоговыми органами региона проведено 134 семинара, как в очном формате, так и в формате вебинара.
За прошедший год на сайте ФНС России размещено более 400 информационных материалов по актуальным вопросам налогового администрирования, данные статистической отчетности, справки о работе с обращениями граждан, информация о результатах работы по досудебному урегулированию налоговых споров, о деятельности Общественного совета при УФНС, о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и другие материалы.
Для налогоплательщиков в течении 2022 года налоговыми органами области проводились информационные кампании, направленные на повышение налоговой грамотности и побуждение налогоплательщиков/плательщиков страховых взносов к добросовестному и своевременному исполнению обязанности по уплате налогов, сборов и страховых взносов.
Налоговыми органами Пензенской области на постоянной основе осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации. Так в 2022 году в региональных, местных печатных и электронных СМИ размещено более 2300 информационных материалов по направлениям деятельности службы, также информация об изменениях налогового законодательства и его применении транслировалась на местных каналах телевидения и радио.
Кроме того информационный материал размещался на сайтах администраций городов и районов, органов местного самоуправления, многофункциональных центров по предоставлению государственных и муниципальных услуг. 
В ходе проводимых семинаров, в залах для приема и обслуживания  налогоплательщиков, а также в местах массового посещения граждан в течение всего 2022 года среди налогоплательщиков было распространено более 400 информационных материалов (листовки, буклеты, памятки) по вопросам применения/изменения налогового законодательства, разработанных налоговыми органами Пензенской области.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
Согласно Ведомственному плану УФНС определен один инициативный проект : «Проведение обучающих семинаров для начинающих предпринимателей».
В целях повышения налоговой грамотности для вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей предполагается проведение обучающих семинаров для начинающих предпринимателей по вопросам применения налогового законодательства. Проведение таких семинаров повышает уровень налоговой грамотности, способствует профилактике нарушений в области налогового законодательства, развитию  благоприятной инвестиционной среды и укрепляет положительный имидж ФНС России.
2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
[bookmark: _GoBack]На постоянной основе для вновь зарегистрированных организаций и индивидуальных предпринимателей проводятся обучающие семинары. Так в 2022 году проведено 5 семинаров по вопросам применения налогового законодательства, его изменении, а также о внедрении с 01 января 2023 года института Единого налогого счета. Кроме того налогоплательщики информируются о правах и обязанностях, о порядке электронного взаимодействия с налоговыми органами, в том числе с помощью электронных сервисов ФНС России.



