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ПЕРМСКИЙ КРАЙ

ЗАКОН

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН ПЕРМСКОГО КРАЯ "О ПОРЯДКЕ

ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ В ПОЛЬЗОВАНИЕ УЧАСТКОВ НЕДР МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

НА ТЕРРИТОРИИ ПЕРМСКОГО КРАЯ"

Принят

Законодательным Собранием

Пермского края

17 марта 2016 года

Статья 1. Внести в Закон Пермского края от 09.11.2012 N 114-ПК "О порядке предоставления в пользование участков недр местного значения на территории Пермского края" (Бюллетень законов Пермского края, правовых актов губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края, 19.11.2012, N 46; 15.09.2014, N 36; 14.09.2015, N 36) следующие изменения:

1. В статье 4:

1) часть 2 изложить в следующей редакции:

"2. Участки недр местного значения для разведки и добычи полезных ископаемых предоставляются в пользование только после проведения государственной экспертизы их запасов, за исключением предоставления участков недр местного значения для добычи подземных вод, которые используются для целей питьевого водоснабжения или технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения и объем добычи которых составляет не более 100 кубических метров в сутки.

Участки недр местного значения для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения, не связанные с добычей полезных ископаемых, предоставляются в пользование только после проведения государственной экспертизы геологической информации об этих участках.";

2) абзац третий части 3 изложить в следующей редакции:

"Порядок подготовки и оформления документов, удостоверяющих уточненные границы горного отвода, устанавливается Правительством Российской Федерации.".

2. Абзац второй статьи 6 изложить в следующей редакции: "геологического изучения - на срок до 5 лет;".

3. Часть 6 статьи 15 исключить.

4. Часть 1 статьи 15.1 изложить в следующей редакции:

"1. Решение о предоставлении права пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод за счет средств пользователя недр или за счет государственных средств принимается уполномоченным органом.".

5. Часть 1 статьи 15.2 изложить в следующей редакции:

"1. Решение о предоставлении права пользования участком недр местного значения для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи принимается уполномоченным органом.".

6. Часть 1 статьи 17 после слов "не связанных с добычей полезных ископаемых," дополнить словами "геологическое изучение в целях поисков и оценки подземных вод, добычу подземных вод, геологическое изучение в целях поисков и оценки подземных вод и их добычу,".

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.
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