


Информация по работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов УФНС России по Псковской области 
в 1-м полугодии 2024 года.


В 1 полугодии 2024 года в Управлении проведено 3 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседаниях Комиссии рассмотрено 8 вопросов:
- 5 уведомлений государственных гражданских служащих о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссией принято решение по всем уведомлениям – признать, что при исполнении государственным гражданским служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Даны рекомендации о принятии мер по недопущению его возникновения.
- 2 вопроса о рассмотрении ответственности государственных гражданских служащих в части предоставления уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу по факту выполнения данной работы.
Комиссией приняты решения по двум вопросам – рекомендовать руководителю Управления не применять мер дисциплинарной ответственности к государственным гражданским служащим в виду несущественного проступка.
- 1 вопрос в части рассмотрения уведомления государственного гражданского служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
Комиссией принято решение об отсутствии конфликта интересов в случае выполнения иной оплачиваемой работы. При этом, даны рекомендации о принятии мер по недопущению его возникновения.
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