


Информация по работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов УФНС России по Псковской области 
[bookmark: _GoBack]во 2-м полугодии 2023 года.


Во 2-м полугодии 2023 года в Управлении проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрен 1 вопрос – доклад отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления о результатах анализа сведений, отраженных в справке о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) за отчетный период с 01.01.2022 по 31.12.2022 государственного гражданского служащего – работника Управления, а также анализ сведений, отраженных им в Справках за два года, предшествующих отчетному периоду (2020, 2021).
По результатам рассмотрения данного вопроса Комиссией принято решение - установить, что сведения, представленные государственным гражданским служащим являются неполными, но учитывая тот факт, что характер допущенных госслужащим нарушений является малозначительным, либо несущественным. Комиссией даны рекомендации руководителю УФНС России по Псковской области - меры дисциплинарной ответственности к работнику не применять.
