«О платежах государственной пошлины»


При перечислении государственной пошлины по делам, рассматриваемым в арбитражных судах (государственная пошлина, уплачиваемая на основании судебных актов по результатам рассмотрения дел по существу) указывается ЕНП (КБК 18201061201010000510);
При перечислении государственной пошлины по делам, рассматриваемым в арбитражных судах (государственная пошлина, уплачиваемая при обращении в суды), по которым не выдан исполнительный документ (не включена в список налогов, входящих в ЕНП) указываются следующие реквизиты:
- КБК – 18210801000011050110;
- ОКТМО – 58701000
При перечислении государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями  (государственная пошлина, уплачиваемая при обращении в суды), по которым не выдан исполнительный документ (не включена в список налогов входящих в ЕНП) указываются следующие реквизиты:
- КБК – 18210803010011050110;
[bookmark: _GoBack]- ОКТМО муниципального образования – на территории которого находится орган, осуществляющий юридически значимые действия (суд, судебный участок).
При перечислении государственной пошлины по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (государственная пошлина, уплачиваемая на основании судебных актов по результатам рассмотрения дел по существу), в платежных документах указываются следующие реквизиты:
- КБК – 18210803010011060110;
- ОКТМО муниципального образования – на территории которого находится орган, осуществляющий юридически значимые действия (суд, судебный участок).


