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СПРАВКА
о деятельности УФНС России по Самарской области за 1 квартал 2020 года
по профилактике коррупционных правонарушений.

Управление Федеральной налоговой службы по Самарской области                       (далее – Управление) в своей деятельности, направленной на профилактику коррупционных проявлений всех видов, руководствуется требованиями Федеральных законов от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности,       и иных лиц их доходам», Указа Президента РФ от 21.09.2009 №1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими             на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», а также иными нормативно-правовыми актами, регламентирующими антикоррупционную политику государства.
Функции по профилактике правонарушений коррупционной направленности возлагается на отдел безопасности Управления. 
[bookmark: _GoBack]За 1 квартал 2020 года должностными лицами налоговых органов Самарской области, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений, проанализированы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 305 государственными гражданскими служащими. По результатам проведенного анализа, а также на основании представлений прокуратуры назначена 69 проверок в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 №1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы,               и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению»                           (далее - Указ №1065), по результатам которых установлено 69 фактов подачи государственными служащими неполных либо недостоверных сведений. 36 материалов проверок направлено на рассмотрение комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов налоговых органов Самарской области, по 27 материалам приняты решения                        о привлечении государственных служащих к дисциплинарной ответственности.
За 1 квартал 2020 года 22 государственных гражданских служащих уведомили                               о возможности возникновения конфликта интересов. 
За нарушение антикоррупционного законодательства в налоговых органах Самарской области привлечено к дисциплинарной ответственности 27 государственных служащих.
За 1 квартал 2020 года 1 государственный гражданский служащий уведомил                        о попытке склонения к совершению коррупционного правонарушения. Материалы                     по факту попытки склонения направлены для проведения проверки в правоохранительные органы.
За 1 квартал 2020 от коммерческих организаций поступило 81 уведомление                         о заключении трудовых договоров с бывшими государственными служащими, в ходе рассмотрения которых возникновение (возможность возникновения) конфликта интересов не установлено.
За 1 квартал 2020 отделом безопасности Управления проверено 169 кандидатов, претендующих на замещение вакантных должностей в налоговых органах Самарской области. После их проверки в Информационном центре ГУ МВД России по Самарской области и по ведомственным базам данных 1 кандидату было отказано в приеме                            по причине привлечения к уголовной ответственности.
Все налоговые органы оборудованы информационными стендами антикоррупционной направленности с указанием номеров «телефонов доверия» Управления и ФНС России, а также ящиками для обращений граждан по фактам коррупции.
На «телефон доверия» Управления за 1 квартал 2020 года поступило 4 обращения. По всем обращениям были проведены проверки, при необходимости информация направлялась в иные органы государственной власти для принятия решения в пределах                     их компетенции.
На постоянной основе осуществляется проведение анализа публикаций                         в СМИ, экспертизы жалоб и обращений граждан с точки зрения наличия сведений                о фактах коррупции и проверки этих фактов.


