
Справка о деятельности отдела безопасности
УФНС России по Самарской области за 9 месяцев 2016 года
по профилактике коррупционных правонарушений.

[bookmark: _GoBack]Управление Федеральной налоговой службы по Самарской области (далее – Управление) в своей деятельности, направленной на профилактику всех проявлений коррупции руководствуется требованиями Федеральных законов № 273-ФЗ от 25.12.2008 «О противодействии коррупции», № 79-ФЗ от 27.07.2004 «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Указ Президента РФ от 21.09.2009 №1065 «О порядке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».
Функции по профилактике правонарушений коррупционной направленности возлагается на отдел безопасности Управления.
На постоянной основе с обязательным приглашением представителей правоохранительных органов всеми налоговыми органами Самарской области проводятся семинары-совещания по изучению антикоррупционного законодательства и выработки наиболее действенного механизма межведомственного взаимодействия. 
На отдел безопасности во взаимодействии с отделом кадров Управления возложена задача по организации формирования в Федеральной налоговой службе нетерпимого отношения к различным коррупционным проявлениям.
За 9 месяцев 2016 года зафиксировано 3 случая обращения государственных гражданских служащих с уведомлений о склонении к совершению коррупционных правонарушений. Данные факты были переданы для проведения проверки в правоохранительные органы, по результатам которых было возбуждено 2 уголовных дела, предусмотренных ст.291 УК РФ («Дача взятки») и переданы материалы по 2 фактам совершения административных правонарушений, предусмотренных ст.19.28 КоАП РФ («Незаконное вознаграждение от имени юридического лица»).
Также по инициативе Управления было возбуждено 1 уголовное дело по ст.290 УК РФ («Получение взятки») в отношении бывшего сотрудника налогового органа.
В Управлении создана и действует на постоянной основе комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Управления ФНС России по Самарской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). В подведомственных налоговых органах имеются аналогичные Комиссии. За 9 месяцев 2016 года в налоговых органах Самарской области состоялось 109 заседаний Комиссий, по результатам проведения которых 8 государственных гражданских служащих привлечены к дисциплинарной ответственности. 
	В период с января по сентябрь 2016 года налоговыми органами Самарской области было проведено 29 проверок в соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 №1065 «О порядке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», к 8 сотрудникам были применены дисциплинарные взыскания. 
В целях пресечения попыток проникновения в налоговые органы уголовно-криминального элемента, а также проверки персональных данных, представляемых кандидатами на должности государственной гражданской службы, и возможного наличия конфликта интересов, отделом безопасности Управления за 9 месяцев 2016 года проверено 594 кандидаты, из которых 13 кандидатам отказано в приеме на работу. 
Все налоговые органы оборудованы информационными стендами антикоррупционной направленности с указанием номеров «телефонов доверия» Управления и ФНС России.
На «телефон доверия» Управления (279-42-10) за 2016 год поступило 8 обращений. По всем обращениям были проведены проверки, при необходимости информация направлялась в иные органы государственной власти для принятия решения в пределах их компетенции.
В целях профилактики коррупционных правонарушений операционные залы налоговых органов оборудованы системами управления очередью,            -аудио, -видео записывающей аппаратурой, которая постоянно фиксирует действия как налогоплательщика, так и сотрудника Федеральной налоговой службы. Управление в режиме «on-line» получает сведения с камер внутреннего видеонаблюдения, расположенных в территориальных налоговых органах. 
По запросам Прокуратуры Самарской области Управление проводит проверку государственных, муниципальных служащих, а также сотрудников правоохранительных органов Самарской области по базам ЕГРЮЛ и ЕГРИП на предмет установления их участия в предпринимательской и коммерческой деятельности организаций. 
На постоянной основе осуществляется проведение анализа публикаций в СМИ, экспертизы жалоб и обращений граждан с точки зрения наличия сведений о фактах коррупции и проверки этих фактов. 



