СПРАВКА
о проделанной работе комиссией по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих УФНС России по Самарской области и урегулированию конфликта интересов за 2 квартал 2017 года

За 2 квартал 2017 года состоялось 2 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих УФНС России по Самарской области и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), на которых рассмотрены:
1. 5 государственных служащих по вопросу рассмотрения результатов проведенных проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных федеральными государственными служащими.
[bookmark: _GoBack]По итогам заседаний Комиссией установлены факты представления государственными служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и рекомендовано в отношении 3 государственных служащих применить меры дисциплинарного воздействия, 2 государственных служащих в связи с малозначительностью проступка - предупредить о недопущении подобных случаев впредь.




