ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана
Управления ФНС России по Свердловской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов 
исполнительной власти в 2024 году
1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, Ведомственным планом ФНС России по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2024 год, утвержденным приказом ФНС России от  06.03.2024 № ЕД-7-17/174@, приказом Управления ФНС России по Свердловской области (далее – УФНС)  №  02-06/55@ от 29.03.2024   утвержден Ведомственный план УФНС по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2024 год (далее – Ведомственный план).
За 2024 год в региональном блоке информации на официальном сайте ФНС России размещено 175 информационно-просветительских материалов по актуальным вопросам налогового администрирования, статистической информации о деятельности налоговых органов региона, деятельности Общественного совета и противодействию коррупции. УФНС обновлялась информация в разделе сайта ФНС России об особенностях применения в регионе патентной системы, информация о местных налогах в сервисе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».
В рамках организации информационной поддержки декларационной кампании, кампании по уплате имущественных налогов и других информационных кампаний УФНС обеспечено размещение разъяснительных материалов в печатных и электронных средствах массовой информации региона, на сайтах администраций муниципальных образований, проводились уроки налоговой грамотности в учебных заведениях, встречи с представителями организаций и предприятий. Публичное информирование налогоплательщиков было организовано в форме проведения семинаров и вебинаров, пресс-конференций и брифингов, горячих телефонных линий, размещения информации в операционных залах налоговых инспекций и местах массового посещения граждан.
	Ежемесячно в эфире региональных и местных телеканалов, на радио, в печатных и электронных СМИ  сотрудники УФНС и территориальных налоговых органов области информировали об изменениях в налоговом законодательстве, сроках уплаты налогов,  порядке  предоставления льгот по налогу на имущество граждан.
За 2024 год в средствах массовой информации, в том числе на сайтах администраций муниципальных образований, размещено 2130 информационных материалов для налогоплательщиков. Обеспечено участие представителей УФНС и территориальных налоговых органов в 95 телевизионных программах (сюжеты, интервью) и радиопередачах по освещению деятельности налоговых органов области. 
[bookmark: _GoBack]Структурными подразделениями УФНС и территориальных налоговых органов по направлениям деятельности проведено 226 бесплатных семинаров и вебинаров для налогоплательщиков. 
Немалая роль для реализации принципов открытости отведена  деятельности Общественного совета при УФНС в 2024 году.
Общественный совет при УФНС России по Свердловской области выступил организатором IX Межрегионального налогового форума, который состоялся с 19 по 21 ноября 2024 года в Екатеринбурге. Диалог предпринимателей, сотрудников налоговых органов, представителей аудиторских компаний состоялся   в рамках данного мероприятия, участники которого обсуждали не только текущие  вопросы налогообложения, но и говорили о перспективах взаимодействия и поддержки. Несомненно, ежегодное проведение такого масштабного мероприятия с участием представителей налоговой службы, исполнительных органов государственной власти, бизнес-сообщества и экспертов является знаковым для Свердловской области и вносит значительный вклад в формирование совместных взвешенных решений по вопросам социально-экономического развития региона. Более 38 тысяч участников из 87 субъектов Российской Федерации объединил в Екатеринбурге IX Межрегиональный налоговый форум «Налоговая система – 2025: новые вызовы и решения». Это одно из самых крупных мероприятий по налогообложению. Его масштабы видны в цифрах - форум проходит в девятый раз, и он стал межрегиональным. Представители предпринимательского сообщества узнали об основных изменениях налогового законодательства в 2025 году в формате онлайн-дискуссий.
Первый день форума был посвящен теме «Налоги: реформа и контроль». Участникам рассказали о практических аспектах проводимой в 2024 году донастройки налоговой системы РФ и о налоговой амнистии для дробления бизнеса. В этих двух секциях  приняли участие почти 11 тысяч человек. Темы дня включали введение НДС для плательщиков, применяющих  УСН, а также  новеллы НДФЛ. Второй день форума был посвящен вопросам учета и отчетности. Около 4 тысяч участников подробно ознакомились с новыми стандартами и вопросами качества бухгалтерской (финансовой) отчетности. В третий день форума были рассмотрены ресурсы, технологии и сервисы для бизнеса. Вопросы, связанные с ЕНП и работой личного кабинета налогоплательщика, остаются актуальными, в их рассмотрении приняли участие более 4 тысяч слушателей.  Как отметила на пленарном заседании заместитель руководителя областного налогового ведомства Марина Хан: «Межрегиональный налоговый форум уже не первый год отличается насыщенной программой, живым обсуждением и разносторонним освещением заявленных тем. Благодаря организаторам на площадках форума консультанты, представители бизнеса, чиновники из самых разных регионов страны встречаются, чтобы обменяться опытом и мнениями по поводу актуальных тем налогового регулирования». 
Важно также отметить, что налоговые органы Уральского федерального округа стали активно включаться в работу форума. В 2024 году в качестве спикеров выступили представители УФНС России по Тюменской области и УФНС России по ХМАО-Югра. Представители бизнес-сообщества и органов власти, участвовавшие в пленарном заседании налогового форума, обсудили, что время сомнительных налоговых схем ушло, и главная задача таких совместных мероприятий - помочь добросовестному бизнесу избежать нарушений, с которыми он может столкнуться в силу своей неосведомленности.   

2. Отчет об итогах реализации инициативного проекта. 
2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
УФНС обеспечено проведение эксклюзивных уроков налоговой грамотности и уроков профориентации, основанных на необычной подаче информационного материала для школьников старших классов Екатеринбурга и Свердловской области. В представлении учебного материала участвовали сами старшеклассники и студенты ВУЗов. В 2024 году УФНС и территориальные налоговые органы организовали проведение 272 уроков налоговой грамотности для старшеклассников средних учебных заведений Свердловской области.
2.2 Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
В продолжение работы над социальным проектом «Истории успеха
предпринимателей Урала», организованным Комиссией по социальному партнерству Общественного совета УФНС России по Свердловской
области видеофильм о том, как в конце XIX - начале XX века предприниматели развивали свои бизнес-идеи, демонстрировался в ходе уроков налоговой грамотности для старшеклассников Свердловской области. 
Целью данного проекта является повышение налоговой
культуры и грамотности подрастающего поколения, знакомство с
историей предпринимательства Урала, а также с основами налоговой
системы России, в частности информирование о налоговом режиме для
современных самозанятых граждан.
Данная инициатива способствовала повышению открытости деятельности налоговых органов региона, укреплению положительного имиджа Федеральной налоговой службы, а также организации профориентационной работы для старшеклассников.
Уроки налоговой грамотности являются по сути кино-проектом свердловских налоговиков, нацеленным на популяризацию налогового режима для самозанятых (что способствует выходу бизнеса из тени), и одновременно знакомству с историей зарождения предпринимательства в России 19 века. Юные актеры как в ходе спектаклей, так и в режиме видео-проекта «Истории успехов предпринимателей Урала», представляют исторических личностей Екатеринбурга, стоявших у истоков формирования бизнес-сообщества,  а также современных самозанятых граждан.

