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Отчет об итогах реализации ведомственного плана УФНС России по Смоленской области по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2023 году
1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, приказом УФНС России по Смоленской области (далее – УФНС) от 14.06.2023 № 03-02/30@ утвержден Ведомственный план УФНС по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год (далее – Ведомственный план).

Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень прозрачности и подотчетности в деятельности УФНС, сделала показатели деятельности УФНС понятными для представителей референтных групп.
Повышение информационной открытости деятельности УФНС направлено на укрепление положительного имиджа, повышение удовлетворенности пользователей качеством предоставляемой информации, направленной на побуждение налогоплательщиков к самостоятельному исполнению налоговых обязательств и к своевременной уплате налогов и сборов в бюджетную систему Российской Федерации. 
В Смоленской области в 2023 году доля граждан, удовлетворенных качеством предоставленных им государственных услуг ФНС России, на сайте «Ваш контроль» составила 100%.

В региональном блоке официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - сайт ФНС России) размещена и поддерживается в актуальном состоянии информация о деятельности налоговых органов Смоленской области в соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ. 

Также в 2023 году в региональном разделе сайта ФНС России размещено 343 информационно-просветительских материала по наиболее актуальным вопросам налогового администрирования, статистической информации о деятельности налоговых органов региона, информации о результатах работы по досудебному урегулированию налоговых споров, противодействию коррупции и Общественного совета.

В целях популяризации использования заинтересованными лицами наборов открытых данных, размещаемых на сайте ФНС России, а также сервисов, работающих на основе открытых данных, среди референтных групп проводятся информационные мероприятия. Информирование налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового законодательства производилось в рамках                  6 информационных кампаний, взаимодействия с печатными и электронными СМИ, взаимодействия с администрациями муниципальных образований, учебными заведениями, коллективами учреждений и предприятий, путем проведения семинаров и вебинаров, размещения информации в операционных залах УФНС и местах массового скопления граждан.

 В рамках публичного информирования граждан УФНС и территориальными налоговыми органами в течение 2023 года были разработаны и доведены до налогоплательщиков региона: 46 аудио и 43 видео материала; 22 информационных материала в виде листовок, буклетов, плакатов; в региональных и местных печатных СМИ, на радио, телевидении, Интернет-сайтах других ведомств и СМИ размещено более  1100  материалов по налоговой тематике. В том числе обеспечено участие руководства (представителей УФНС/ИФНС) в 24 телевизионных программах (сюжеты, интервью) по освещению деятельности налоговых органов области. 

Важная роль в информировании налогоплательщиков об изменениях в налоговом законодательстве отводилась семинарам с налогоплательщиками. Структурными подразделениями УФНС и территориальными налоговыми органами по направлениям деятельности за 2023 год проведено 179 информационных мероприятий для налогоплательщиков в формате семинаров и вебинаров. 
Регулярно проводилось информирование о принятых органами власти Смоленской области нормативных правовых актах по установлению налоговых ставок и льгот в информационном ресурсе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Большую роль в повышении уровня открытости сыграл и Общественный совет при УФНС. В ходе заседаний были рассмотрены такие актуальные темы, как: «Реорганизация налоговых органов Смоленской области», «Переход на ЕНС», «О работе по противодействию коррупции в налоговых органах Смоленской области», «Итоги декларационной кампании 2023 года», «Об итогах поступлений к в консолидированный бюджет области за 9 месяцев 2023 года», «Об изменениях в налоговом законодательстве на 2024 год». Информация о работе Общественного совета при УФНС размещена на сайте ФНС России. 
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).

2.1 Краткое описание сути, реализуемой в отчетном году инициативы, каким образом инициатива должна была способствовать повышению открытости, на какие референтные группы направлена.
В целях повышения налоговой грамотности представителей бизнеса, мотивации к своевременной и полной уплате налогов и сборов, популяризации электронных сервисов ФНС России УФНС на базе центра «Мой бизнес» были проведены индивидуальные консультации по актуальным вопросам налогообложения для предпринимателей и самозанятых, а также совместное мероприятие в формате семинара-брифинга.
Инициатива направлена на укрепление положительного имиджа налоговых органов Российской Федерации, повышение удовлетворенности пользователей качеством информации, предоставляемой интернет-сервисами ФНС России,  создания комфортных условий для уплаты налогов и сборов.

2.2. Степень реализации инициативы в отчетном году (полностью/частично). Итоги реализации инициативы: какие мероприятия реализованы в отчетном году и какие результаты получены.
Благодаря реализации инициативы 192 налогоплательщика Смоленской области на базе центра «Мой бизнес» получили индивидуальные консультации по актуальным вопросам налогообложения, а также практическую помощь в использовании мобильных приложений и электронных сервисов ФНС России. УФНС совместно с центром «Мой бизнес» проведен семинар-брифинг по теме «Единых налоговый счет», участие в котором приняло 67 налогоплательщиков Смоленской области.  Инициативный проект реализован полностью.
