ОТЧЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ УФНС РОССИИ ПО СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В.П.АРХИПЕНКОВА ЗА 2018 ГОД
Действующий в настоящее время состав Общественного совета при УФНС России по Смоленской области (далее  - Совет) сформирован в соответствии с приказом УФНС России по Смоленской области от 22.06.2017 № 01-02/216@ (в ред. приказов УФНС России по Смоленской области от 05.07.2017 № 01-02/220@ от 19.09.2017 № 01-02/271@). 
Разносторонняя направленность трудовой деятельности членов совета позволяет проводить контроль и мониторинг исполнения налоговой политики в регионе в различных профессиональных сферах, формулировать информационный запрос общества, поднимать проблемные вопросы, предлагать свою помощь для проведения разъяснительной работы с гражданами и организациями, способствовать формированию менталитета грамотного и дисциплинированного налогоплательщика.
Прежде чем приступить к детальной аналитике года, я хочу обратиться к каждому из вас и поблагодарить - за деятельное участие в составе Совета, понимание важности озвучиваемых проблем, щедрость, с которой вы делитесь своим профессиональным опытом и знаниями налогоплательщика, за готовность вместе решать стоящие перед государственной службой задачи.
Напомню, согласно Положению об Общественном совете при Управлении Федеральной налоговой службы по Смоленской области заседания проводятся не реже одного раза в полугодие. В 2018 году в соответствии с утвержденным планом они состоялись 05.06.18 и 29.11.18. 
Традиционно первую встречу общественников открывает отчет председателя Общественного совета, подводящий итоги года и обозначающий вопросы, требующие пристального внимания со стороны гражданского общества. В повестке 2018 года им стал вопрос реформирования контрольно-кассовой техники. Грамотный подход при внедрении онлайн-касс должен снизить административную нагрузку на малый бизнес, способствовать формированию честной деловой среды. 
В ходе первого заседания серьезному обсуждению подвергся доклад начальника контрольного отдела Управления Светланы Александровны Щедровой. Речь шла о реализации в  регионе положений Федерального закона №290-ФЗ при переходе на новый порядок применения кассовой техники хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на специальных режимах и в сфере услуг населению. 
Следует сказать, что планомерная работа по информированию налогоплательщиков о порядке реализации реформы и преимуществах использования современной кассовой техники ведется в плотном сотрудничестве с членами Общественного совета с августа 2016 года. Мы видим готовность специалистов региональной службы к конструктивному диалогу с бизнес-сообществом.
Функция гражданского и общественного контроля реализована и в ходе рассмотрения итогов анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными служащими налоговых органов области. 
Проблемы заполнения справок и возможные пути решения были озвучены в выступлении заместителя начальника отдела кадров и безопасности УФНС России  по Смоленской области Андрея Александровича Блохина. Формирование антикоррупционного мировоззрения у госслужащих – традиционная сфера интересов общественников, что связано с остротой тематики. При этом мы хорошо понимаем, что, каким бы совершенным ни было законодательство, политика противодействия нарушениям в этой сфере может быть эффективной и принести устойчивые результаты только при активном участии гражданского населения.
Ноябрьская повестка заседания Общественного совета от 29.11.2018 была посвящена обсуждению вопросов, касающихся предоставления  налоговых каникул для плательщиков области, практики администрирования имущественных налогов физических лиц в регионе и особенностей информационно-разъяснительной кампании 2018 года. 

В ходе рассмотрения последней тематики мы также попытались заглянуть в завтрашний день и оценить последствия перехода на исчисление налогов от кадастровой стоимости, изложив опасения граждан и представителей предпринимательского сообщества.

По инициативе членов Совета в повестку заседания был также вынесен к обсуждению доклад начальника отдела учета и регистрации налогоплательщиков УФНС России по Смоленской области Ларисы Ивановны Батуровой «Работа по обеспечению достоверности государственных реестров» - один из актуальных вопросов для представителей бизнеса в регионе. 
На всех заседаниях особое внимание уделялось изучению сервисной составляющей службы, в том числе в части организации процессов уплаты налогов, погашения задолженности, регистрации бизнеса на интернет-сайте ФНС России. Как известно, в службе происходят сегодня значительные изменения, переводящие получение целого ряда госуслуг в виртуальное  пространство. Это диктует новые правила для налогоплательщика, а также задачи адаптации его к современному порядку взаимодействия со специалистами инспекций. И, конечно, требует нашего контроля.
Кроме того, традиционно членами Совета был инициирован ряд совместных мероприятий с сотрудниками УФНС России по Смоленской области, включающих проведение семинаров, круглых столов, доведение информационно-разъяснительных материалов до налогоплательщиков. 

Члены  совета и их коллеги (в частности, представители СРО «Деловая Россия») стали активными участниками публичных обсуждений, проходящих ежеквартально в Управлении ФНС России по Смоленской области. 
Работа велась и в составе конкурсной и аттестационной комиссий Управления, комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
Несколько слов скажу и о деятельности членов рабочей группы по повышению налоговой грамотности Общественного совета при УФНС России по Смоленской области. Мои коллеги изучили опыт двух инспекций: областного центра (по работе с обращениями граждан в ИФНС России по г. Смоленску) и Межрайонной ИФНС России № 4 по Смоленской области  (по организации информационных кампаний в районах по разъяснению налогового законодательства). 
Впервые  в 2018 году итоги работы общественных советов, действующих при управлениях ФНС России в субъектах, подводились на Всероссийском форуме в Москве. Он назывался «Диалог с налогоплательщиками». Участие в мероприятиях форума приняли и представители Смоленщины – глава регионального Управления налоговой службы Татьяна Анатольевна Рыбалко и председатель Общественного совета при УФНС России по Смоленской области Владимир Петрович Архипенков. Очень много говорилось о цифровизации элементов налогового администрирования, о самозанятых и сервисности службы. Эти вопросы также отчасти поднимались нами в ходе заседаний совета, мы обязательно вернемся к ним в текущем году.
Отмечу также, что благодаря поддержке членов совета и активной позиции сотрудников налоговых органов проблематика заседаний традиционно находит широкое отражение в региональных средствах массовой информации, на ведомственных порталах. Смоляне регулярно получают актуальные сведения об изменениях налогообложения. Хочется поблагодарить телеканалы «Регион 67», «Крик» и лично члена Общественного совета Елену Евгеньевну Лобанову за то, что в 2018 году каналы стали информационной площадкой для налогоплательщика, регулярно транслирующей образовательные видеоролики ФНС России, в доступной форме рассказывающей о том, как быстро и удобно платить налоги.
Особо отмечу и работу «Городского информационного агентства», оказавшего нам поддержку в 2018 году, в том числе в плане воспитания будущих налогоплательщиков. Вместе мы отметили и юбилейный для областного конкурса «Налоги – паруса государства» год. 
Этот конкурс проводится при деятельной поддержке членов Общественного совета. Большое спасибо хочется сказать коллегам, вошедшим в состав жюри творческого состязания и оказавшим помощь в подведении его итогов, награждении победителей (Владимиру Петровичу Архипенкову, Евгению Ивановичу Каткевичу, Ирине Викторовне Кузьминой), а также куратору еще одного информационного проекта для детей – журнала «Мир налогов глазами детей» Максиму Вячеславовичу Белокопытову. Оба детских проекта создают социокультурное пространство, способствующее формированию менталитета грамотного налогоплательщика, знающего свои права и обязанности. 
В целом работу совета в 2018 году считаю удовлетворительной.

Завершая свое выступление, напомню, что на сайте ФНС России для приема обращений граждан в Общественный совет при УФНС России по Смоленской области работает специальный сервис. Сотрудником Управления проводится его ежедневный мониторинг. Обращений граждан в электронном виде к нам в отчетном году не поступало.
Уважаемые коллеги, текущий год поставил перед нами уже немало новых задач. И мы должны сделать все для того, чтобы наш общественный совет, являясь одним из современных инструментов системного взаимодействия гражданского общества и органов власти, работал максимально эффективно.
