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Действующий в настоящее время состав Общественного совета при УФНС России по Смоленской области сформирован и выполняет свои задачи в соответствии с приказом УФНС России по Смоленской области от 02.06.14 № 01-02/268.
В компетенцию Общественного совета входят вопросы привлечения граждан и общественных объединений к реализации государственной политики в налоговой сфере, проведения общественной экспертизы проектов, разрабатываемых Управлением, рассмотрения инициативы институтов гражданского общества в области налоговой политики,  проведения конференций и семинаров по актуальным вопросам практики исполнения законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, участия в обсуждении и решении вопросов, находящихся в сфере ведения Управления, участия в мероприятиях по противодействию коррупции и другим правонарушениям в налоговых органах, взаимодействия со средствами массовой информации по освещению вопросов, обсуждаемых на заседаниях Общественного совета и др.

Согласно Положению об  Общественном совете при Управлении Федеральной налоговой службы по Смоленской области заседания проводятся не реже одного раза в полугодие. В 2015 году в соответствии с утвержденным планом они состоялись 10.06.15 и 04.12.15. 
В ходе июньского заседания подробно рассмотрены вопросы повышения качества предоставляемых госуслуг населению и организациям. От того, сколько налогоплательщик затратил времени на их получение, от его удовлетворенности результатом, от того, в каком настроении он ушел из инспекции, во многом зависит его отношение к исполнению обязанности, мотивация. Состоявшийся диалог еще раз утвердил в том, что самоконтроль в налоговой службе самый жесткий. Кроме того, служба открыта для дискуссии с налогоплательщиком. Многоступенчатый механизм обратной связи с клиентами, включающий СМС-оценку, анкетирование, интернет-опрос, реально действует и имеет мощный эффект для корректировки работы службы. Причем современные технологии позволяют эту связь сделать интерактивной, экстерриториальной, доступной 24 часа в сутки.
Еще один вопрос, рассмотренный в ходе заседания, также в зоне пристального внимания общественности – воспитание гражданской ответственности. Членами совета изучен практический опыт преподавания вопросов налогообложения в общеобразовательных учреждениях Смоленской области на примере МБОУ «Лицей №1 им.академика Б.Н.Петрова» 
Надо отметить, что июньское заседание нашего Общественного совета проходило по традиции в «горячую» пору для налоговиков - время начала самой массовой кампании, проводимой среди налогоплательщиков – физических лиц, по уплате имущественных налогов, поэтому членами ОС после заседания произведено выборочное тестирование работы своих «Личных кабинетов» на предмет изучения возможности беспроблемной уплаты имущественных налогов в режиме онлайн. 
Повестка декабрьского заседания Совета включала 4 вопроса. Уникальность мероприятия состояла в том, что впервые на Смоленщине для обсуждения актуальных вопросов исчисления налогов собрались члены сразу двух общественных советов. Как известно, региональные органы ФНС и  органы Росреестра связывает большая повседневная работа, от  качества которой зависит корректность налоговых начислений, а значит и уровень удовлетворенности населения предоставлением определенных госуслуг. И эта важная и нужная для трех сторон (ФНС-Росреестр-гражданин) работа по наполнению баз служб идет не без сложностей, так как на стыке двух разных ведомств внедряется единый стандарт актуализации базы данных, насчитывающей огромное количество объектов, своевременности обмена необходимыми сведениями. Мы, как представители общественности, не могли не проявить интерес к теме, чтобы со своей стороны способствовать главной цели - облегчить процесс уплаты налогов для наших земляков, сделать его максимально простым, удобным, понятным, быстрым. И, конечно, содействовать тому, чтобы своевременно и в полном объеме пополнялись бюджеты. Эта задача важна для любого государства, его населения – вся история человечества тому доказательство.
Попутно отмечу, что по инициативе членов Совета для обсуждения актуальных вопросов с разных точек зрения к участию в заседаниях также приглашались представители органов власти, образования. 
Помощь в укреплении налоговой дисциплины,  повышении гражданской ответственности, формировании менталитета добросовестного налогоплательщика – важнейшие вопросы, не раз поднимавшиеся на заседаниях Общественного совета. В 2015 году подведению промежуточных итогов нашей совместной работы по вопросу повышения налоговой грамотности было посвящено заседание действующей при Общественном совете при УФНС России по Смоленской области рабочей группы. Его участниками также рассмотрены практические  вопросы, касающиеся  помощи со стороны Общественного совета в реализации ежегодного проекта службы «Мир налогов глазами детей» (выпуск журнала по итогам областного конкурса творческих работ «Налоги-паруса государства»), проведения уроков налоговой грамотности совместно с представителями Общественного совета (в сентябрьской серии участие приняла В.С.Кунина), поддержки информационной кампании по уплате имущественных налогов (помощь оказана С.В.Ларионовым).
 Благодаря поддержке членов Общественного совета из публикаций в журналах «Ведомости Смоленской ТПП», газеты «Город», на эл.сайте «Комсомольской правды», из радиопрограмм ГТРК «Смоленск» и передач «РенТВ» смоляне регулярно получали информацию об изменениях налогообложения, о деятельности налоговой службы. 
Кроме того, в отчетном году члены Общественного совета, по традиции, вошли в состав жюри областного конкурса «Налоги-паруса государства» и оказали помощь в подведении итогов конкурса, награждении победителей. 
Вообще 2015 год для регионального Управления ФНС России был особенным. 25 лет отметила налоговая служба России. Это не могло не отразиться на работе Общественного совета, вовлеченного в целый ряд мероприятий. В том числе оказана помощь в выпуске журнала, посвященного памятной дате, а также  тематического фильма.
Попутно отмечу, что представитель Общественного совета Е.А.Ульяненкова входит в аттестационную, конкурсную комиссии УФНС России по Смоленской области в качестве независимого эксперта, участвует в комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов.
Задачи текущего года, стоящие перед Общественным советом, продиктованы реалиями сегодняшнего дня, поэтому в утвержденный план на 2016 год вошли вопросы, касающиеся реализации закона о банкротстве физических лиц, регистрации индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, перехода на уплату налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости, законодательным нововведениям в части применения контрольно – кассовой техники. Хочется пожелать нам всем продуктивной работы и результатов, которые порадуют и бюджет, и дисциплинированных налогоплательщиков.
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