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Результаты анализа представленных государственными гражданскими служащими УФНС России по Смоленской области, Межрайонных ИФНС России по Смоленской области и ИФНС России по г. Смоленску сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год
В целях соблюдения требований Федерального закона Российской Федерации от 22.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», обеспечения соблюдения государственными гражданскими служащими требований Указа Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 559 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», отделом кадров и безопасности проведен анализ справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справки), представленных государственными гражданскими служащими УФНС России по Смоленской области (далее – Управление) и членами их семей.
Всего принято 327  Справок (отчитался 131 государственный гражданский служащий Управления).
Представленные справки были проанализированы в 100-процентном объеме.

При этом значительную роль сыграли проводимые дополнительные проверки представляемых сведений, что позволило проводить  корректировку подаваемых сведений (уточнения и внесение поправок).

Проведена одна проверка достоверности и полноты представленных сведений в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2016 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению». По результатам проверки было установлено, что выявленное нарушение является несущественным и малозначительным, должностному лицу указано на недопустимость таких нарушений. 

