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Обзор основных мероприятий по вопросам противодействия коррупции, профилактики и предупреждения правонарушений за 2018 год

Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений среди сотрудников Управления и подведомственных налоговых органов за отчетный период проводилась в соответствии с требованиями Российского законодательства. 
В УФНС России по Смоленской области (далее – Управление), утвержден План противодействия коррупции на 2018-2020 годы (далее – План) (Приказ УФНС России по Смоленской области от 28.08.2018 № 01-02/205).
Все запланированные мероприятия выполнены в срок в надлежащем качестве.
 В Управлении на заседании расширенной коллегии Управления (протокол от 21.02.2018 № 01-07/01@) начальнику отдела кадров и безопасности поручено обеспечение контроля исполнения мероприятий по Плану.
Во исполнения п.8 Плана, с целью организации качественной проверки достоверности представленной информации государственным гражданским служащим Управления установлен график представления сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера. Всего справки представили 1035 государственных гражданских служащих. Справки представлены в установленный законом срок (до 30 апреля) в 100% случаях. Проанализировано 100 % сведений представленных государственными  служащими. По выявленным нарушениям назначено 10 проверок в порядке Указа Президента РФ от 21.09.2009 № 1065 (Межрайонная ИФНС России № 6 по Смоленской области – 6 проверок, Межрайонная ИФНС России № 4 по Смоленской области – 3 проверки, Межрайонная ИФНС России № 5 по Смоленской области – 1 проверка), По итогам проверок 8 государственных служащих привлечено с дисциплинарной ответственности («замечание» - 7, «выговор» - 1, в порядке ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ)
С целью реализации Указа Президента Российской Федерации от 19.09.2017 № 431, подготовлено и проведено 16 заседания комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению государственных  гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (из них в УФНС России по Смоленской области – 2 заседания (протоколы от «07» февраля 2018 года №  04-35/01, от «18» июля 2018 года № 04-35/02), рассмотрены вопросы в отношении 22 государственных гражданских служащих.
В соответствии с пунктами 2.2 и 4.3 Плана, в целях выявления сведений, содержащих коррупционные признаки (факты) в действиях (бездействии) обжалуемого должностного лица, проведен анализ поступивших в отчетный период жалоб и обращений, в результате которого установлено следующее: поступило на рассмотрение – 51 (АППГ- 63) жалоб и обращений на действия (бездействие) должностных лиц налоговых органов. Жалоб коррупционной направленности (как и в аналогичном периоде прошлого года) не зафиксировано. Удовлетворено жалоб и обращений (полностью или частично) – 10 (19,6%) (АППГ-30 (47,6%), оставлено без удовлетворения – 41 (АППГ-33). Признаков коррупционных или иных противоправных действий со стороны государственных гражданских служащих в ходе анализа и проверки сведений не выявлено. 
Зарегистрировано 10 (АППГ-8) обращений по «телефону доверия» Управления. Сообщений о коррупционных проявлениях не поступало.  Информация о нарушении налогового законодательства направлялась в отдел налогообложения имущества и доходов физических лиц и контрольный отдел Управления для проведения проверочных мероприятий. 
Подготовлено и проанализировано 128 заключений на кандидатов на должности государственной гражданской службы (АППГ- 252). Представление недостоверной информации не установлено. 
Во исполнения письма ФНС России  от 09.06.2018	№4-4-5/0004дсп@, разработаны и доведены до Инспекций новые образцы заключений на кандидатов претендующих на замещения должностей государственной гражданской службы.  
В целях обеспечения взаимодействия с правоохранительными органами по вопросам обеспечения собственной безопасности УФНС России по Смоленской области и подведомственных налоговых органов разработан, согласован,  утвержден (12.02.208 года) и принят к исполнению План взаимодействия Управления и УМВД России по Смоленской области по предупреждению и профилактике коррупционных и иных правонарушений, а также противодействию террористическим угрозам в 2018 году.
Приказом от 08.11.2016 №454/155/1141/35/72/739/406 при прокуроре Смоленской области создана межведомственная рабочая группа по противодействию коррупции (как постояннодействующий орган). В состав рабочей группы включен представитель Управления. В отчетный период представители Управления принимали участие в четырех заседаниях межведомственной рабочей группы по вопросам  противодействию коррупции по приглашениям Прокуратуры Смоленской области (22 февраля, 25 мая, 24 августа, 30 ноября 2018 года). 
Во исполнение п. 4.3. Плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы для приема обращений по фактам коррупции осуществляет деятельность «почтовый ящик» для приема заявлений и действует на постоянной основе комната приема заявителей (каб.№ 120). Работа комнаты приема заявителей организована и оборудована аудио-видео аппаратурой в соответствии с требованиями приказа Управления от 28.03.2016 № 01-02/186@. 
05.06.2018 принято участие в заседании Общественного Совета при УФНС России по Смоленской области с докладом «Итоги анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными служащими налоговых органов Смоленской области. Проблемы заполнения справок и возможные пути решения».
Подготовлено и размещено на интернет-сайте Управления 37 материалов по вопросам противодействия коррупции, включая деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, итоги работы по ходу реализации Плана противодействия коррупции в Управлении и Инспекциях. В «Смоленской газете» 27.03.2018 опубликован материал по итогам антикоррупционной работы в 2017 году и перспективного планирования такой работы на 2018 год, 14 и 15 июня 2018 на областном телевидении (Городское информационное агентство) вышли информационные программы с сюжетом о заседании Общественного Совета при УФНС России по Смоленской области (в том числе рассмотрение вопроса об итогах анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера).
Формирование правовой грамотности государственных служащих осуществляется на основе Плана правового и антикоррупционного просвещения, утвержденного 15.01.2018 года. Занятия проводятся в соответствии с Планом, проведено 14 занятий. 
Системных нарушений в деятельности Управления и Инспекций по профилактике коррупционных и иных правонарушений не выявлено.
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