PAGE  
2

 О Т Ч Е Т 

о выполнении Плана противодействия коррупции на 2021- 2024 годы УФНС России по Смоленской области за 2022 год
Работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений среди сотрудников Управления и подведомственных налоговых органов за отчетный период проводилась в соответствии с требованиями Российского законодательства. 

План противодействия коррупции на 2021-2024 годы принят в соответствии с Приказом ФНС России от 30.09.2021 ЕД-7-4/861 (Приказ УФНС России по Смоленской области от 04.10.2021 № 01-02/156),  в связи с внесенными изменениями (Приказ ФНС России  от 17.02.2022 № ЕД-7-4/133), в План противодействия коррупции УФНС России по Смоленской области на 2021-2024 годы внесены изменения (Приказ Управления от 14.03.2022 года № 01-02/34). Все запланированные мероприятия выполнены. 

Была организованна работа, по приему сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера. Всего сведения представило 99,6% (АППГ – 99,3%) государственных гражданских служащих, не представили сведения лица, уволившиеся в период декларационной компании, что предусмотрено действующим законодательством. Особое внимание уделяется Справкам, в которых имеются сведения о расходах, анализ сведений по таким Справкам проводиться незамедлительно, так в УФНС России по Смоленской области  7 (АППГ – 3)  государственных гражданских служащих сдали сведения о расходах, по итогам проведенного анализа назначена проверка соответствия расходов доходу государственного служащего (АППГ-0).
 В отчетном периоде было проведено  3 проверки в порядке Указа Президента РФ от 21.09.2009 № 1065 (АППГ – 3), по итогам проверок 2 государственных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности, окончена проверка соответствия расходов по Федеральному закону 230-ФЗ. 
В соответствии со ст. 59.1 Федерального закона № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ», к дисциплинарной ответственности за нарушения антикоррупционного законодательства без проведения соответствующей проверки, привлечен 1 государственный гражданский служащий.
Осуществлялась работа по обеспечению условий и проверка выполнений государственными служащими установленных ограничений и запретов, а также требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов. Так 2 государственных гражданских служащих  уведомили о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (АППГ – 6). Проанализированы сведения о соблюдении гражданами, ранее замещавших должности государственной службы в налоговых органах Смоленской области, ограничений и запретов при заключении трудовых договоров, в течении 2-х лет после увольнения 51 случаев (АППГ - 46 случаев), выявлен случай нарушения срока представления уведомления работодателем о трудоустройстве лица ранее замещавшего должность государственной гражданской службы, установлено 4 случая нарушения антикоррупционного законодательства,  направлены сообщения в прокуратуры Смоленской области и прокуратуру города Санкт-Петербург, Транспортную прокуратуру Смоленской области.
С целью реализации Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных  служащих и урегулированию конфликта интересов", в налоговых подразделениях Смоленской области функционировало 9 соответствующих комиссий, за отчетный период  проведено 4 заседания Комиссии (АППГ – 1), на которых рассмотрены материалы в отношении 7 государственных гражданских служащих (АППГ – 3), в 3 случаях комиссия установила факт несоблюдения антикоррупционного законодательства, по рекомендации Комиссии к государственным гражданским служащим применены дисциплинарные взыскания. 
В соответствии с пунктами 2.5 и 3.3 Плана противодействия коррупции УФНС России по Смоленской области на 2021-2024 годы, в целях выявления сведений, содержащих коррупционные признаки (факты) в действиях (бездействии) обжалуемого должностного лица, проведен анализ жалоб и обращений, по которым в отчетный период были вынесены решения, в результате которого установлено следующее: рассмотрено – 12 (АППГ- 15) жалоб и обращений на действия (бездействие) должностных лиц налоговых органов. Жалоб коррупционной направленности (как и в аналогичном периоде прошлого года) не зафиксировано. Удовлетворено жалоб и обращений (полностью или частично) – 0  (АППГ 2 – 13,3 - %), оставлено без удовлетворения – 12 (АППГ- 13). 
Зарегистрировано 1 (АППГ-2) обращение по «телефону доверия» Управления, коррупционной составляющей в сообщении не было, материалы направлены в контрольный отдел Управления, курирующий поставленный в обращении вопрос. В связи с тем, что обращение признано анонимным, ответ заявителю не направлялся.
В целях обеспечения взаимодействия с правоохранительными органами по вопросам обеспечения собственной безопасности УФНС России по Смоленской области и подведомственных налоговых органов согласован и утвержден План взаимодействия Управления и УМВД России по Смоленской области по предупреждению и профилактике коррупционных и иных правонарушений, а также противодействию террористическим угрозам в 2022 году. Аналогичные Планы взаимодействия Межрайонных ИФНС России по Смоленской области с районными подразделениями МВД России приняты в подведомственных Инспекциях.

В отчетный период проведено 3 заседания межведомственной рабочей группы по вопросам  противодействию коррупции при  Прокуратуре Смоленской области (аналогичный период 2021 года – 1 заседание).
Во исполнение п.п. 3.3, 4.5. Плана противодействия коррупции на 2021-2024 годы, для приема обращений по фактам коррупции осуществляет деятельность «почтовых ящиков» для приема заявлений и действуют комнаты приема заявителей. Заявлений о противоправных действиях сотрудников налоговых органов не поступало. 
Рассмотрены 4 сообщения (одно из них анонимное) о возможных возникновениях конфликтов интересов, при выполнении государственными служащими налоговых органов Смоленской области своих должностных обязанностей. Заявления зарегистрированы и рассмотрены  в установленный законом срок (в том числе анонимное), сведения указанные в заявлениях не нашли подтверждения, 3 заявителям направлены ответы.

Формирование правовой грамотности государственных служащих осуществлялось на основе Плана правового и антикоррупционного просвещения, утвержденного руководителем Управления. 
Системных нарушений в деятельности Управления и Инспекций по профилактике коррупционных и иных правонарушений не выявлено.

