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Итоги анализа сообщений (обращений), поступивших по «телефону доверия» в УФНС России по Смоленской области в 2017 году
В целях исполнения мероприятий Плана противодействия коррупции в УФНС России по Смоленской области (далее – Управление) на 2017 г., отделом кадров и безопасности был проведен анализ обращений, поступивших на «телефон доверия» Управления:  38-64-01.

В соответствии с п.3.4 Инструкции по организации работы «телефона доверия»  УФНС России по Смоленской области, в 2017 году принято и зарегистрировано в установленной форме 8 обращений граждан (АППГ – 4). 
Поступившие обращения были рассмотрены в порядке, установленном  частью 3 статьи 7, статьей 10 Закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Положением о «телефоне доверия» на предмет:

· предупреждения,  своевременного  выявления и  пресечения  фактов  коррупции  в налоговых органах Смоленской области, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений;

· выявления иных фактов, свидетельствующих о противоправных действиях сотрудников налоговых органов  Смоленской области; 

· создания дополнительных условий по своевременному реагированию на заявления, предложения, жалобы граждан и организаций, сообщения о возможных правонарушениях.

В соответствии с записями в Журнале регистрации обращений граждан по «телефону доверия» в 2017 году поступило 8 обращений, из них:
· 1 сообщение о задержке выплаты заработной платы в организации (Смоленская область, г. Вязьма);

· 1 сообщение о невыдаче чеков в торговой точке (Смоленская область, Руднянский район, д. Хорошово);

· 1 сообщение об отсутствии возможности дозвониться по служебным телефонам в Инспекцию (без указания налогового органа); 

· 1 сообщение с просьбой о проведении проверки в отношении председателя садоводческого товарищества (Смоленская область, г. Вязьма);
· 1 сообщение об отсутствии возможности дозвониться по служебному телефону в ИФНС России по г. Смоленску;
· 1 сообщение о невыдаче чека в торговой точке (г. Смоленск);

· 1 сообщение о возможных налоговых нарушениях со стороны коммерческой организации (г. Смоленск);
· 1 сообщение о невозможности освободить замещаемую должность генерального директора коммерческой организации, в связи с требованиями налогового законодательства (г. Смоленск).

Все обращения граждан, поступившие на телефон доверия Управления,  фактов  коррупционных проявлений со стороны сотрудников налоговых органов и иных фактов, свидетельствующих о противоправных действиях сотрудников налоговых органов Смоленской области, не содержат.

Поступившая информация доведена до руководителя Управления, рассмотрена и направлена для проведения контрольных (проверочных) мероприятий в отдел налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов, контрольный отдел и Инспекцию Федеральной налоговой службы по г. Смоленску. 

