В Управлении Федеральной налоговой службы по Тамбовской области, межрайонных ИФНС России Тамбовской области, ИФНС России по г.Тамбову  в августе и ноябре 2014 года проведено 5 проверок в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».

Проверки проведены по фактам нарушений ст.8 (представление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера) Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

         По результатам проверок, на основании ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» один государственный гражданский служащий привлечен к дисциплинарной ответственности - объявлен выговор.
