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Информация

о ходе реализации мер по противодействию коррупции

в Управлении ФНС России по Тамбовской области в 2015  году
В Управлении ФНС России по Тамбовской области  в 2015 году действовала Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих  и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) Управления ФНС России по Тамбовской области (далее - Управление) в составе, утвержденном приказами от 10.05.2011 № 01.1-05/112@ ,от 07.11.2012 №  01.1-05/285@, от 11.06.2014 № 01.1-05/129@, от 23.11.2015 № 01.1-05/221@. Деятельность Комиссии определена Положением о Комиссии и методическими рекомендациями, разработанными ФНС России. В состав Комиссии на постоянной основе включены представители ТГУ им.Г.Р. Державина.

Аналогичные Комиссии функционировали в межрайонных ИФНС России Тамбовской области и ИФНС России по г.Тамбову.

В 2015 году всего (с учетом заседаний комиссии Управления) проведено 38 заседаний комиссий, на которых рассмотрены:

- материалы (обращения),касающиеся дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора – 24;

-материалы (обращения), касающиеся невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей -9;

-материалы (обращения), касающиеся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции -21.

По результатам проведенных комиссиями заседаний даны согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение paбот на условиях гражданско-правового договора, непредставление сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей признано объективным и уважительным, по вопросу обеспечения соблюдения служащими требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов даны соответствующие рекомендации.

В Управлении Федеральной налоговой службы по Тамбовской области, межрайонной ИФНС России № 4 по Тамбовской области  в 2015 году проведены 3 проверки в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».

Проверки проведены по фактам нарушений ст.8 (представление сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера), ст.11 (Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов на государственной и муниципальной службе ) Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

По фактам нарушений ст.8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», учитывая малозначительность недостоверных сведений и отсутствия факта намеренного сокрытия данных, а также то, что выявленные нарушения, в соответствии с Рекомендациями Минтруда России от 13.11.2015 № 18-2/10/П-7073, отнесены к несущественным проступкам, государственные гражданские служащие не привлечены к дисциплинарной ответственности.

По фактам нарушений ст.11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в связи с расторжением в ходе проверки служебного контракта по инициативе государственного гражданского служащего и увольнением его с государственной гражданской службы, меры юридической ответственности к нему не применены.

Проверка условий получения подарка в связи с должностным положением или в связи с исполнением служебных обязанностей государственными гражданскими служащими Управления в 2015 году определена приказами Управления от 20.04.2012 № 01.1-05/100@ «Об утверждении порядка передачи подарков, полученных федеральными государственными гражданскими служащими Управления Федеральной налоговой службы по Тамбовской  области в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями» от 05.10.2015 № 01.1-05/177@ «Об организации в Управлении Федеральной налоговой службы по Тамбовской области работы по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 09.01.2014 № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации». В 2015 году мероприятия по проверке условий получения подарка в связи с должностным положением или в связи с исполнением служебных обязанностей государственными гражданскими служащими УФНС России по Тамбовской области не проводились в связи с отсутствием случаев получения подарков.
В 2015 году уведомлений от государственных гражданских служащих налоговых органов Тамбовской области о фактах обращения в целях склонения государственного гражданского служащего УФНС России по Тамбовской области к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

В отчетном периоде поступило 61 уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и 2 уведомления о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения от государственных гражданских служащих Управления, МИФНС России № 4 по Тамбовской области  Уведомления о возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения рассмотрены на  заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих  и урегулированию конфликта интересов Управления ФНС России по Тамбовской области, по результатам рассмотрения даны соответствующие рекомендации.

Отделом кадров и безопасности Управления на постоянной основе актуализируется подборка нормативно-правовых документов по вопросам прохождения государственной гражданской службы в Управлении ФНС России по Тамбовской области. Указанная подборка документов в обязательном порядке предъявляется для ознакомления под роспись сотрудникам, вновь принятым на государственную гражданскую службу в Управление.

Отделом кадров и безопасности Управления планировались и проводились тренинги по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению. В 2015 году проведены 8 тренингов.

В апреле 2015 года проведено совещание-семинар с руководителями кадровых служб инспекций (межрайонных инспекций) и специалистами, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, профилактике коррупционных и иных правонарушений, на которых рассмотрены вопросы работы по профилактике коррупционных правонарушений, организации исполнения положений законодательства Российской Федерации по противодействию коррупции.

Отделом кадров и безопасности Управления совместно с инспекторскими отделами Управления (кадровыми службами подведомственных инспекций, сотрудниками, ответственными за безопасность в инспекции) регулярно проводится анализ служебной деятельности сотрудников, должностные обязанности которых подвержены риску коррупционных проявлений, в целях выявления обстоятельств, свидетельствующих о коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих. Вышеуказанным мониторингом обстоятельств, свидетельствующих о коррупционных проявлениях со стороны сотрудников Управления и подведомственных инспекций, в отчетном периоде не выявлено.

В соответствии со ст. 10 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» и подпункта. «л» пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 11.04.2014 № 226 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2014-2015 годы» на постоянной основе осуществлялся анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудников Управления.

Взаимодействие по вопросам противодействия коррупции осуществлялось с Прокуратурой Тамбовской области, Управлением внутренних дел Тамбовской области, Управлением Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Тамбовской области, Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области, Управлением Федеральной регистрационной службы по Тамбовской области, Управлением Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской области, территориальным Управлением Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в Тамбовской области на уровне работы межведомственной рабочей группы по совершенствованию работы по выявлению преступлений коррупционной направленности.

Отделом кадров и безопасности Управления совместно с отделом работы с налогоплательщиками Управления в 2015 году проводился регулярный анализ публикаций в региональных и местных средствах массовой информации на предмет наличия сведений о фактах коррупции со стороны сотрудников налоговых органов области. 

Прием заявителей (за исключением приема посетителей Руководителем Управления, заместителями Руководителя Управления) в Управлении проводился  в соответствии с распоряжением от 21.01.2011 № 01.1-06/001@ «О приеме посетителей в здании Управления ФНС России по Тамбовской области» в специальном помещении, оснащенном системой видеонаблюдения и аудиозвукозаписи. В 2015 году по результатам видеонаблюдения и аудиозвукозаписи приема заявителей признаков коррупционного поведения сотрудников Управления не установлено.

Отделом кадров и безопасности Управления  ведется регулярный мониторинг поступающих сообщений о коррупционных проявлениях в налоговых органах области через «телефон доверия». В 2015 году в Управление сообщений о коррупционных проявлений со стороны работников налоговых органов не поступало.

Гражданам и организациям предоставлена возможность беспрепятственно сообщать в Управление ФНС России по Тамбовской области об имевших место коррупционных проявлениях, в том числе с использованием компьютерных технологий. На официальном интернет-портале ФНС России функционирует online-сервис «Обращение в УФНС России».

Правовым отделом Управления на постоянной основе осуществляется  мониторинг принятия регионального и местного законодательства по вопросам, относящимся к налогообложению. В отношении проектов законов Тамбовской области, постановлений  Администрации Тамбовской области поступивших на согласование в Управление, а также принятых законов и постановлений и решений представительных органов муниципальных образований Тамбовской области одновременно с проведением их правовой экспертизы проводится антикоррупционная экспертиза в соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96.

В 2015 году налоговыми органами области проанализировано на соответствие федеральному законодательству и наличие коррупциогенных факторов 311 законодательных актов(в том числе – 3 законов Тамбовской области, 308 законодательных актов представительных органов муниципальных образований). Коррупциогенные факторы  выявлены не были.

В Управлении и подведомственных инспекциях функционирует единая информационная система документооборота «СЭД-Регион» на базе программного продукта Lotus.Notes.6.5. Контроль за поступлением и рассмотрением обращений граждан и организаций осуществляется в представлении «Канцелярия ЗГ». В отчетном периоде нарушений установленного порядка рассмотрения обращений граждан и организаций  не было.

В целях недопущения коррупционных рисков при размещении государственных заказов на поставку товаров и оказание услуг Управление при проведении государственных закупок строго руководствуется требованиями Федерального закона от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Управление ФНС России по Тамбовской области зарегистрировано в качестве государственного заказчика на электронной торговой площадке www.sberbank-ast.ru. В 2015 году проведено 11 электронных аукционов. В ходе работы по мониторингу деятельности по размещению государственных заказов коррупционных рисков не выявлено.

