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Информация
о ходе выполнения мероприятий, предусмотренных планом противодействия коррупции в Управлении Федеральной налоговой службы по Тамбовской области  в 2020 году
План противодействия коррупции  Управления Федеральной налоговой службы по Тамбовской области за 2020 год (далее - План), утвержден приказом Управления от 23.08.2018 № 01.1-05/114@. План состоит из 4-х разделов и содержит комплекс мероприятий антикоррупционного характера.

Разделом I Плана предусмотрена реализация мероприятий, направленных на повышение эффективности механизмов предотвращения и урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими (далее – гражданские служащие) ограничений, запретов и требований к служебному поведению в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение.

В целях реализации I раздела Плана в Управлении Федеральной налоговой службы по Тамбовской области (далее - Управление) и подведомственных инспекциях обеспечено функционирование Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).

В отчетном периоде проведены 4 заседания Комиссии, на которых рассматривались вопросы:

- о невозможности представления достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданским служащим 
и своих несовершеннолетних детей; 

- о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов; 

- о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора.

Проводился анализ исполнения обязанностей, соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных законодательством Российской Федерации в целях противодействия коррупции, а также исполнения обязанности принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов гражданскими служащими. В ходе проведенного анализа фактов нарушения антикоррупционного законодательства установлено не было. 

За отчетный период в подведомственные инспекции поступило 4 уведомления гражданских служащих, о возникновении конфликта интересов или возможном его возникновении, по результатам рассмотрения которых подготовлены мотивированные заключения и приняты соответствующие меры реагирования.
Организована работа по рассмотрению уведомлений гражданских служащих на имя представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В отчетном периоде рассмотрено 2 уведомления данной категории. При выполнении гражданскими служащими иной оплачиваемой работы случаев возникновения личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, не установлено.

В соответствии с пунктом 6 статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 79-ФЗ) на постоянной основе осуществляется мониторинг соблюдения гражданскими служащими запрета на получение подарков в связи с исполнением должностных обязанностей, а также выполнения указанными лицами обязанности сообщать о получении ими подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей. В отчетном периоде от гражданских служащих уведомления о получении подарков не поступили.

Уведомления о склонении к совершению коррупционных правонарушений от гражданских служащих Управления и  подведомственных инспекций в отчетном периоде не поступали.

Обеспечивается соблюдение ограничений, предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», лицами, замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении и подведомственных инспекциях, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, при заключении ими после увольнения с федеральной государственной гражданской службы трудовых и гражданско-правовых договоров.

Перед увольнением гражданскому служащему разъясняются требования законодательства о противодействии коррупции. Гражданские служащие знакомятся под роспись  с Памяткой «Об ограничениях, налагаемых на гражданина, замещавшего должность федеральной государственной гражданской службы при заключении им трудового или гражданско-правового договора».

В 2020 году на рассмотрение поступило 33 уведомления от коммерческих и некоммерческих организаций о заключении трудовых и гражданско-правовых договоров с гражданами, ранее замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении и подведомственных инспекциях. В каждом конкретном случае проводилась проверка наличия (отсутствия) фактов осуществления ими функций государственного управления и контрольно-надзорных функций в отношении организации-работодателя. 

Фактов несоблюдения гражданами, ранее замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении и подведомственных инспекциях, ограничений, предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», при заключении ими после увольнения  с федеральной государственной гражданской службы трудовых и гражданско-правовых договоров не установлено.

В ходе декларационной кампании 2020 года принято 1140 Справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справки о доходах) гражданских служащих Управления и подведомственных инспекций. Одновременно приняты справки по сведениям об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданские служащие размещали общедоступную информацию. 

Все Справки о доходах, представленные гражданскими служащими Управления и подведомственных инспекций в отношении себя и членов их семей, проходят предварительный анализ на правильность заполнения в соответствии с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 27.12.2019 № 18-2/10/В-11200 «По вопросам представления сведений доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки для использования в ходе декларационной кампании 2020 года (за отчетный 2019 год)». 

Особое внимание уделяется достоверности сведений, представленных лицами, замещающими должности, связанные с высоким коррупционным риском. Гражданским служащим Управления и подведомственных инспекций в ходе декларационной кампании оказывалась консультативная помощь по вопросам представления сведений о доходах и исполнению законодательства о противодействии коррупции. 

В целях организации информирования внимание сотрудников Управления и подведомственных инспекций акцентировано на размещенный на Интранет-портале ФНС России во внутриведомственной сети видеоролик «Заполнение справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

Все Справки о доходах, представленные гражданскими служащими Управления и подведомственных инспекций в отношении себя и членов своих семей, введены в «Единую информационную систему управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации».

В отчетном периоде проведен анализ 77 Справок о доходах и расходах, представленных кандидатами, претендующими на замещение должности государственной гражданской службы.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения и федеральными государственными служащими требований к служебному поведению» в 2020 году начато проведение 3 проверок в отношении гражданских служащих подведомственных инспекций.
В рамках работы по формированию у гражданских служащих Управления и подведомственных инспекций отрицательного отношения к коррупции организована работа по вопросам разъяснения норм антикоррупционного законодательства Российской Федерации.

До гражданских служащих Управления и подведомственных инспекций регулярно доводятся нормативные правовые акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции, методические материалы и разъяснения положений антикоррупционного законодательства, подготовленные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

На постоянной основе гражданским служащим Управления и подведомственных инспекций оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002 № 885 «Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих». 

Организация правового просвещения и дополнительного профессионального образования гражданских служащих Управления и подведомственных инспекций по антикоррупционной тематике включает в себя проведение занятий в системе служебной подготовки, семинаров и совещаний.

Для всех вновь назначенных гражданских служащих Управления и подведомственных инспекций организовано обязательное ознакомление под роспись с Кодексом этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы, утвержденным приказом ФНС России от 11.04.2011 № ММВ-7-4/260@ «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы» (далее – Кодекс). Случаев несоблюдения государственными гражданскими служащими положений Кодекса в отчетном периоде не выявлено.

В целях предотвращения возможных коррупционных правонарушений и минимизации связанных с ними рисков организована работа по информированию кадровых органов Управления и подведомственных инспекций:

о наличии родственников, состоящих на федеральной государственной гражданской службе (либо работающих по трудовому договору) в налоговых органах;

о родственниках, являющихся учредителями организаций, в отношении которых налоговыми органами осуществляются мероприятия налогового контроля или иные функции государственного управления, либо участвующих в управлении такими организациями или занимающих в них руководящие должности;

Информация проанализирована на предмет наличия (отсутствия) конфликта интересов в связи с исполнением должностных обязанностей. В случае выявления признаков личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, принимались достаточные меры по его недопущению. 
Проведение работы в части, касающейся ведения личных дел государственных гражданских служащих Управления и подведомственных инспекций, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при поступлении на государственную службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов осуществляется в соответствии с приказом ФНС России от 09.08.2005 № САЭ-3-15/381@  «Об утверждении Положения по обеспечению защиты персональных данных государственного гражданского служащего Федеральной налоговой службы  и ведению его личного дела».

Фактов несоблюдения законодательства Российской Федерации о защите государственной тайны и требований о защите персональных данных, установленных законодательством Российской Федерации, в отчетном периоде не установлено.

В соответствии с разделом II Плана осуществлялась реализация мероприятий по выявлению причин и условий проявления коррупции в деятельности ФНС России, мониторинг коррупционных рисков и их устранение.

В 2020 году в Управлении и подведомственных инспекциях антикоррупционная экспертиза (независимая антикоррупционная экспертиза) проектов нормативных правовых актов, а также действующих нормативных правовых актов не проводилась в связи с отсутствием нормативно-правовой базы для ее проведения.

Проведение оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации Управления и подведомственных инспекций  своих функций осуществляется в соответствии с разработанной в рамках реализации мероприятий приоритетной программы «Реформа контрольной и надзорной деятельности» ФНС России и размещенной на официальном Интернет сайте ФНС России картой коррупционных рисков, содержащая перечень мер по их минимизации.

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» все закупки товаров, работ, услуг для государственных нужд осуществлялись в Управлении с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

В целях организации работы направленной на выявление личной заинтересованности гражданских служащих (работников) при осуществлении закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов, Управление ориентируется на Методические рекомендации по проведению в федеральных государственных органах, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, государственных внебюджетных фондах и иных организациях, осуществляющих закупки в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федеральным законом от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», работы, направленной на выявление личной заинтересованности государственных и муниципальных служащих, работников при осуществлении таких закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов», разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации совместно с заинтересованными федеральными государственными органами (письмо Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.05.2020 № 18-2/10/П-4671).

В соответствии с приказом Управления от 09.12.2016 № 01.1-05/748@ «О контрактной службе УФНС России по Тамбовской области» в Управлении функционировала контрактная служба без образования отдельного структурного подразделения.

Состав членов единой комиссии УФНС России по Тамбовской области  по осуществлению закупок утвержден приказом УФНС России по Тамбовской области  от 12.11.2018 №01.1-10/036@ «Об утверждении единой  комиссии по осуществлению закупок  путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок  и запросов предложений».

Проведение  аукционов обеспечивается   оператором  электронной  площадки: ЗАО «Сбербанк-Автоматизированная система торгов» (электронный адрес: info@sberbank-ast.ru). В 2020 году  конкурентным  способом  объявлялось 63 закупки (61 аукцион и два запроса котировок) по которым  заключено 62 государственных контракта на  общую сумму  61 895 тыс. руб. Оформлено  111  протоколов  заседаний  Единой  комиссии по  осуществлению  закупок  (109 по аукционам и  два заседания  по  запросам котировок), при  этом  присутствие  конфликта  интересов, конкретизированного  в п. 9 части 1 статьи  31 Федерального  закона  от  05.04.2013 № 44-ФЗ, не выявлено.

Разделом III Плана предусмотрены мероприятия, направленные на взаимодействие ФНС России с институтами гражданского общества и гражданами, обеспечение доступности информации о деятельности ФНС России.

На странице Управления официального сайта ФНС России - www.nalog.ru (далее - Сайт) функционирует раздел «Противодействие коррупции». В порядке информационного наполнения Сайта, в разделе «Противодействие коррупции», в отчетном периоде размещено 46 информационных сообщений, в том числе нормативные правовые акты, методические материалы, разъяснения действующего законодательства, информация о деятельности Комиссии.  

В Управлении и подведомственных инспекциях  организована работа «телефона доверия» (приказ Управления от 18.04.2013 № 01.1-05/072@ «О Положении о «телефоне доверия» по вопросам противодействия коррупции в Федеральной налоговой службе»), направленная на оперативное реагирование в случае поступления информации о возможных коррупционных проявлениях в деятельности работников налоговых органов. За отчетный период на «телефон доверия» сообщения о коррупционных проявлениях со стороны гражданских служащих не поступало

В здании Управления и подведомственных инспекций имеется почтовый ящик «Для обращений по фактам коррупции». В отчетном периоде информация через указанные почтовые ящики не поступала.

Регулярно осуществляется мониторинг публикаций в средствах массовой информации и сети «Интернет» о деятельности Управления и подведомственных инспекций, при этом особое внимание уделяется информационным сообщениям о фактах проявления коррупции в налоговых органах. В ходе мониторинга в 2020 году публикаций, содержащих информацию о правонарушениях со стороны сотрудников налоговых органов Тамбовской области или с их участием, о нарушении Кодекса этики и служебного поведения государственных гражданских служащих Федеральной налоговой службы, о чрезвычайных происшествиях в налоговых органах, а также о противоправных действиях и преступных посягательствах в отношении налоговых органов, сотрудников налоговых органов, членов их семей, либо имущества, не установлено.

На Сайте в разделе «Противодействие коррупции», с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России», в режиме on-line, реализована возможность взаимодействия граждан с ФНС России по вопросам противодействия коррупции. 

Электронный сервис «Как Вы оцениваете работу, проводимую подразделением по противодействию коррупции в 2020 году?», размещенный в разделе Сайта «Противодействие коррупции», предоставляет возможность гражданам оценить работу налоговых органов по вопросам противодействия коррупции.

В 2020 году (по состоянию на 31.12.2020), среди граждан, опрошенных посредством on-line анкетирования на Сайте, положительно оценили работу, проводимую в Управлении Федеральной налоговой службы по Тамбовской области по противодействию коррупции 92% от общего числа опрошенных.

Пункты IV раздела Плана в отчетном периоде в Управлении и подведомственных инспекциях проводились с учетом распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации.

Совещания - семинары сотрудников Управления и подведомственных инспекциях  по актуальным вопросам безопасности и профилактики коррупционных и иных правонарушений не проводились. Консультации по вышеуказанным вопросам осуществлялись по телефону.

В отчетном периоде Управление и подведомственные инспекции осуществляли свою деятельность в рамках Налогового кодекса Российской Федерации. Административными регламентами Федеральной налоговой службы утверждено выполнение Управлением и подведомственными инспекциями следующих государственных функций и государственных услуг, в частности:

- по предоставлению государственной услуги по бесплатному информированию (в том числе в письменной форме) налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов о действующих налогах, сборах и страховых взносах, законодательстве о налогах и сборах и принятых в соответствии с ним нормативных правовых актах, порядке исчисления и уплаты налогов, сборов и страховых взносов, правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов, плательщиков страховых взносов и налоговых агентов, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц, а также по приему налоговых деклараций (расчетов) (приказ ФНС России от 08.07.2019 N ММВ-7-19/343@);

- по регистрации в установленном порядке контрольно-кассовой техники, используемой организациями и индивидуальными предпринимателями в соответствии с законодательством Российской Федерации (приказ Минфина РФ от 29.06.2012 № 94н);

-по осуществлению контроля и надзора за соблюдением требований к контрольно-кассовой технике, порядком и условиями ее регистрации и применения (приказ Минфина РФ от 17.10.2011 № 132н);

 - по осуществлению контроля и надзора за полнотой учета выручки денежных средств в организациях и у индивидуальных предпринимателей (приказ Минфина РФ от 17.10.2011 № 133н);

- по государственной регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств разработан в целях повышения качества и доступности результатов предоставления государственной услуги по государственной регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств  (приказ ФНС России от 13.01.2020 № ММВ-7-14/12@) и др.
В 2020 году Управление и подведомственные инспекции осуществляли межведомственное электронное взаимодействие с органами исполнительной власти и организациями  и  государственными социальными внебюджетными фондами.

В Управлении и подведомственных инспекциях функционирует единая информационная система документооборота «СЭД-Регион» на базе программного продукта Lotus.Notes.6.5. Контроль за поступлением и рассмотрением обращений граждан и организаций осуществляется в представлении «Канцелярия ЗГ». В отчетном периоде нарушений установленного порядка рассмотрения обращений граждан и организаций  не было.

