Информация 

о проводимых проверках в Управлении Федеральной налоговой службы 

по Тверской области за 1 квартал 2025 года в соответствии 
с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065

В Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области 
за 1 квартал 2025 года проведена 91 проверка в отношении федеральных государственных гражданских служащих в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», в связи с представлением неполных и недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2023 годы в упрощённом порядке, предусмотренным ст. 59.3 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

В 14 случаях установлены факты представления неполных и недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. 


В отношении одного служащего, в нарушение требований ст. 8 Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ (далее - Федеральный закон № 273-ФЗ), ст. 20 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» от 27.07.2004 № 79-ФЗ (далее - Федеральный закон № 79-ФЗ) применена мера юридической ответственности в виде замечания.
