Информация 

о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления Федеральной налоговой службы по Тверской области 

и урегулированию конфликта интересов
В Управлении Федеральной налоговой службы по Тверской области (далее – Управление) образована и работает Комиссия по соблюдению требований                  к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих      и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), утвержден состав членов комиссии. 
В состав Комиссии включены: 
- заместитель руководителя Управления (председатель Комиссии);
- начальник отдела безопасности (секретарь Комиссии);

- начальник отдела кадров;

- начальник правового отдела;

- начальник контрольного отдела - председатель первичной профсоюзной организации.

Для исключения возможности возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые Комиссией решения, в её состав включены независимые эксперты.
Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ  «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указами Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований                 к служебному поведению федеральных государственных служащих                             и урегулированию конфликта интересов», от 21.07.2010 № 925 «О мерах                  по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Положением о комиссии территориальных органов ФНС России, методическими рекомендациями ФНС России.

Основной задачей Комиссии является содействие руководству УФНС России по Тверской области в обеспечении соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Управления ограничений и запретов, связанных                с прохождением гражданской службы, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения федеральными государственными гражданскими служащими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции»,            в осуществлении в Управлении мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований             к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении федеральных государственных гражданских служащих Управления, за исключением государственных гражданских служащих, замещающих должность руководителя и заместителей руководителя Управления.

Сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения Комиссия не рассматривает. 
Комиссия не проводит проверки по фактам нарушения государственными гражданскими служащими Управления служебной дисциплины.

