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Анализ работы Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов 
за 2016 год УФНС России по Томской области. 

В 2016 году в территориальных налоговых органах Томской области проведено 41 заседание  Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссии). Рассмотрено 136 материалов,  из них:
- представление недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 24;
- невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 6.

 - несоблюдение требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов – 3;
 -дачи согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора – 74;
-уведомления служащих  о возможном возникновении у них конфликта интересов -29.
Комиссиями выявлено 21 нарушение, из них: 

- нарушений, касающихся соблюдения требований о достоверности
и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 19;

- нарушений, касающихся соблюдения требований об объективности и уважительности причин непредставления сведений о доходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 1;
- по нарушениям, касающимся  соблюдения требований об урегулировании конфликта интересов – 1.
По результатам заседаний Комиссий приняты следующие решения:

- рекомендовать руководителю налогового органа  привлечь к дисциплинарной ответственности – 11 государственных гражданских служащих;

 - признать, что причина непредставления государственным гражданским служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не является уважительной. Комиссией рекомендовано государственному гражданскому служащему принять меры по представлению указанных сведений - 1;
- дано разрешение в замещении должности в коммерческой или некоммерческой организации, либо в выполнении работы на условиях гражданско-правового договора после увольнения с государственной службы – 73;
- отказано в замещении должности в коммерческой или некоммерческой организации, либо в выполнении работы на условиях гражданско-правового договора после увольнения с государственной службы – 1.

При рассмотрении уведомлений, государственных гражданских служащих о возможном возникновении конфликта интересов приняты меры по предотвращению возможности возникновения интересов в отношении 28 служащих. В одном случае сотрудник передал в доверительное управление находящиеся у него ценные бумаги.
