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Перечень функций, 
при реализации которых возможно возникновение  
коррупционных рисков

Утвержден на заседании Комиссии по соблюдению требований 
к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов УФНС России по Тульской области, протокол № 62 от 10.06.2022

В соответствии с Методическими рекомендациями по проведению оценки коррупционных рисков в федеральных органах исполнительной власти, осуществляющих контрольно-надзорные функции, утвержденными протоколом заседания проектного комитета от 13.07.2017 № 47(7), УФНС России по Тульской области проведена оценка коррупционно-опасных функций, при реализации которых возможно возникновение коррупционных рисков, и внесены уточнения, к которым отнесены:
- Контроль и надзор за соблюдением законодательства о налогах и сборах, за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью внесения в соответствующий бюджет налогов, сборов и страховых взносов.
- Планирование и проведение камеральных, выездных налоговых проверок и иных мероприятий налогового контроля. 
- Принятие решений об изменении сроков уплаты налогов, сборов и пеней.
- Принятие решений об уточнении вида и принадлежности платежа.
- Досудебное урегулирование споров. 
- Представление интересов ФНС России в судах.
- Представление в соответствии с законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве) интересов Российской Федерации по обязательным платежам и (или) денежным обязательствам.
- Контроль и надзор за соблюдением требований к контрольно-кассовой технике, порядком и условием ее регистрации и применения. 
- Валютный контроль и надзор в пределах компетенции налоговых органов.
- Государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств. 
- Выдача в установленном порядке свидетельства о регистрации лица, совершающего операции с прямогонным бензином.
- Выдача в установленном порядке свидетельства о регистрации организации, физического лица.
- Федеральный государственный надзор за проведением лотерей.
- Контроль правильности применения цен для целей налогообложения в сделках между взаимозависимыми лицами.
 - Обеспечение в пределах компетенции ФНС России защиты государственной, налоговой и иной охраняемой законом тайны, персональных данных.
- Анализ деятельности объектов внутреннего аудита на предмет оценки уровня вероятности и величины негативных последствий рисков для отбора объектов внутреннего аудита в целях проведения аудиторских проверок.
- Осуществление внутреннего финансового аудита должностными лицами, наделенными полномочиями по его осуществлению.
[bookmark: _GoBack]- Лицензионный контроль за деятельностью по организации 
и проведению азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах.
- Проверка технического состояния игрового оборудования.
- Финансово-экономическое обеспечение условий функционирования Управления. Перспективное и текущее планирование расходов.  Контроль за целевым использованием выделяемых средств.
- Организация мероприятий материально-технического обеспечения Управления:
• осуществление планирования бюджетных ассигнований на исполнение действующих и принимаемых расходных обязательств по вопросам, отнесенным к компетенции Управления;
• обоснование потребностей и формирование лимитов капитальных вложений на строительство, реконструкцию, капитальный и текущий ремонт объектов административного назначения и иных зданий и сооружений;
• размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для нужд Управления;
• управление и распоряжение объектами недвижимости и транспортными средствами Управления и их списание с баланса  в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
- Рассмотрение, в соответствии с компетеницией, дел об административных правонарушениях и применение административных наказаний.



