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ОТЧЕТ 
о выполнении мероприятий 
плана УФНС России по Ульяновской области
по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год
1. Внутриведомственные организационные мероприятия
[bookmark: _GoBack]Основным результатом выполнения мероприятий, предусмотренных ведомственным планом УФНС России по Ульяновской области (далее - УФНС) по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год, утвержденным приказом Управления от 06.04.2023 №01-03/026@ (далее – ведомственный план), является повышение открытости информации о деятельности налоговой службы. 
Для достижения результата в рамках реализации ведомственного плана был проведен ряд мероприятий.
В региональном разделе официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - сайт ФНС России) УФНС на постоянной основе размещается актуальная информация о деятельности налоговых органов, о проводимых информационных кампаниях, о действующих налогах и сборах в регионе, об изменениях налогового законодательства. 
В связи с введением института Единого налогового счета проведена информационная кампания, посвященная данной теме. Информационные материалы размещались в региональных СМИ, на сайте ФНС России.  

2. Развитие ключевых механизмов открытости
На сайте ФНС России поддерживаются в актуальном состоянии база данных «Наиболее часто задаваемые вопросы», информационный ресурс «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». На сайте ФНС России доступна информация о результатах работы с обращениями граждан и запросами пользователей информации.
Также на постоянной основе актуализуется информация о работе Общественного совета при УФНС.  Все заинтересованные лица имеют возможность ознакомиться с составом Общественного совета, положением об Общественном совете, его планом работы и протоколами заседаний. 
Сотрудники УФНС принимают участие в совместных совещаниях с представителями органов государственной власти по вопросам, входящим в компетенцию УФНС.
Для информирования налогоплательщиков проводятся вебинары по актуальным темам. 
Поддерживается в актуальном состоянии раздел сайта ФНС России, посвященный противодействию коррупции, размещены сведения о выполнении Плана противодействия коррупции, регулярно размещается информация о проведении заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. 
3. Инициативные проекты

Сотрудники налоговых органов приняли активное участие в проведении мероприятий в рамках в рамках проекта «Развитие финансовой грамотности и налоговой культуры в Ульяновской области» в соответствии с планом, утвержденным Министерством финансов Ульяновской области на 2023 год. Акция направлена на информирование граждан об обязанности уплаты налогов, о способах, сроках уплаты, о возможностях получения налоговых льгот и вычетов. Референтные группы: взрослое работающее население, студенты, учащиеся средних и старших классов, пенсионеры. 
Инициатива реализована полностью. Проводилось информирование на выездных семинарах, уроках налоговой грамотности, мероприятиях, организованных районными, городскими и региональными органами исполнительной власти.  




