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ОТЧЕТ
 о ходе выполнения Плана противодействия коррупции в УФНС России по Забайкальскому краю за первое полугодие 2020 г.


Во исполнение Указа Президента Российской Федерации 
от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции 
на 2018 - 2020 годы», приказа ФНС России от 17.08.2018 № СА-7-4/499@ 
«Об утверждении Плана противодействия коррупции Федеральной налоговой службы 
на 2018-2020 годы», Приказом Управления от 04.09.2018 № 2.1-14/147пд утвержден План противодействия коррупции УФНС России по Забайкальскому краю на 2018-2020 годы» (далее – План противодействия коррупции). 
 В соответствии с разделом I Плана противодействия коррупции, в УФНС России по Забайкальскому краю (далее – Управление) обеспечено функционирование Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Управления, начальников и 
заместителей начальников Межрайонных ИФНС России по Забайкальскому краю, г. Чите. В отчетном периоде в Управлении заседаний Комиссии не проводилось.
В ходе декларационной кампании по представлению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справки о доходах) сотрудниками Управления и должностными лицами Межрайонных ИФНС России по Забайкальскому краю, г. Чите (далее – инспекции), входящими в номенклатуру Управления, в 2020 году принято 491 Справки о доходах государственных гражданских служащих (415 – по Управлению, 76 – по инспекциям). 
В соответствии с приказом ФНС России от 14.09.2015 
№ ММВ-7-4/394@, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Управления, инспекций и членов их семей размещены на официальном сайте ФНС России.
Сотрудниками отдела безопасности Управления проводится работа по обеспечению соблюдения ограничений, предусмотренных статьей 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», лицами, замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в налоговых органах Забайкальского края, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, при заключении ими после увольнения с федеральной государственной гражданской службы трудовых и гражданско-правовых договоров. 
В отчетном периоде из коммерческих организаций поступило 4 
уведомления в отношении лиц, ранее замещавших должности федеральной государственной гражданской службы в Управлении, включенные 
в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской 
Федерации. Все поступившие уведомления проанализированы. Условий, препятствующих разрешению на трудоустройство, не выявлено.  
В Управлении и инспекциях организована работа по рассмотрению уведомлений государственных гражданских служащих представителя нанимателя 
о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. В отчетном периоде в Управление поступило 1 уведомление. 
Гражданским служащим Управления и инспекций оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002 № 885 «Об утверждении общих принципов 
служебного поведения государственных служащих». 
Проводится разъяснительная работа с гражданами, претендующими 
на замещение должностей федеральной государственной службы 
в налоговых органах Забайкальского края, по вопросам соблюдения установленных антикоррупционных запретов, ограничений и требований. 
Проводятся необходимые мероприятия по своевременному уведомлению государственными гражданскими служащими представителя нанимателя о фактах склонения их к совершению коррупционных правонарушений.
В целях реализации II раздела Плана, в Управлении и инспекциях организовано взаимодействие с правоохранительными и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции.
В соответствии с разделом III Плана, проводится работа по актуализации информации в подразделе официального сайта ФНС России, «Противодействие коррупции», в блоке «Региональная информация», администрируемым Управлением. 
На постоянной основе осуществляется мониторинг информационных сообщений в средствах массовой информации и сети Интернет 
о деятельности налоговых органов Забайкальского  края, при этом особое внимание уделяется публикациям о фактах проявления коррупции. В отчетном периоде указанные публикации не выявлялись. 
В Управлении и инспекциях организована работа «телефона доверия» направленная на оперативное реагирование в случае поступления информации о возможных коррупционных проявлениях в деятельности работников налоговых органов Забайкальского края. 

Начальник отдела безопасности
УФНС России по Забайкальскому краю					О.С.Бронников
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