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ОТЧЕТ
об итогах реализации ведомственного плана 
Управления Федеральной налоговой службы по г. Москве 
по реализации Концепции открытости федеральных органов
исполнительской власти в 2024 году

1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана.
В целях обеспечения реализации принципов Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93-р, приказом УФНС России по г. Москве от 15.04.2024 № 105 утвержден «Ведомственный план УФНС России по г. Москве по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2024 год» (далее – Ведомственный план), который размещен на официальном сайте ФНС России. 
Реализация Ведомственного плана направлена на повышение прозрачности и открытости деятельности УФНС России по г. Москве (далее – Управление) и подведомственных территориальных налоговых органов (далее – инспекции).
В соответствии с требованиями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» Управлением на официальном сайте ФНС России (далее – сайт ФНС России) размещались: сводная статистическая отчетность; справки о работе с обращениями граждан; сведения о мероприятиях в сфере противодействия коррупции; информация о закупках для государственных нужд, о работе Общественного совета при УФНС России по г. Москве (далее – Общественный совет) и др. В отчетном периоде на сайте ФНС России опубликовано 1 185 материалов.
Поставленные на 2024 год задачи по оперативному информированию различных целевых аудиторий налогоплательщиков об изменениях в налоговом законодательстве реализованы Управлением в ходе проведения 4 информационных кампаний, в том числе: «Декларационной кампании»; информационной кампании о налоговых льготах, действующих при налогообложении имущества; кампании по популяризации типовых уставов обществ с ограниченной ответственностью и сервисов ФНС России; публичной информационной кампании по исполнению налоговых уведомлений в 2024 году. В рамках декларационной кампании и кампании по исполнению налоговых уведомлений при содействии Правительства Москвы на рекламных конструкциях города, общественном транспорте и метрополитене размещались видеоролики и наружная социальная реклама (баннеры). 
В рамках взаимодействия со СМИ проведены 4 пресс-конференции в пресс-центрах АГН «Москва» и ТАСС. В региональных и местных СМИ, а также на сайтах государственных и муниципальных органов власти опубликовано 3,2 тыс. публикаций. Состоялась запись 25 видеосюжетов для федеральных и городских телеканалов, 3 телепередач детской познавательной телепрограммы «Страна НАЛОГия!» для местного телеканала ТЕО-ТВ и 1 эфира на радио «Комсомольская правда».
В 2024 году организовано и проведено более 20 тематических мероприятий с представителями бизнес-сообщества и общественных организаций.
[bookmark: _GoBack]По распоряжению ФНС России на постоянной основе ведутся, наполняются и поддерживаются в актуальном состоянии официальные аккаунты Управления и инспекций в социальных сетях «Одноклассники» и «Вконтакте». Управлением опубликовано 132 поста и 270 репостов записей из групп ФНС России.
Проводилась активная разъяснительная работа с применением современных технологий дистанционного взаимодействия. Инспекциями проведено 966 вебинаров, в которых приняли участие почти 60 тыс. налогоплательщиков.
На регулярной основе осуществляется взаимодействие Управления и Общественного совета. С целью информирования представителей различных референтных групп на сайте ФНС России размещены положение об Общественном совете, план работы, протоколы заседаний. В 2024 году проведено 3 заседания Общественного совета. Члены Общественного совета приняли участие в 18 заседаниях аттестационных комиссий и 10 Конкурсных комиссиях Управления на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов (по каждому инициативному проекту).
В рамках Дня финансовой грамотности совместно с Департаментом финансов города Москвы организована работа мобильного офиса в Конгресс-центре «Технополис Москва» по вопросам налогообложения физических лиц.
На территории научно-познавательного центра «Заповедное посольство» парка «Зарядье» в рамках форума-фестиваля «Территория будущего. Москва 2030» Департаментом финансов г. Москвы совместно с Центром финансовой грамотности г. Москвы проведен просветительский марафон «Неделя финансовой грамотности», на котором сотрудники Управления и инспекций оказывали консультации посетителям мероприятия, а также провели лекцию «Виды налоговых вычетов» для участников форума.
В рамках 8 Фестиваля финансовой грамотности и предпринимательской культуры в Москве, организованного Департаментом образования и науки г. Москвы совместно с Департаментом финансов г. Москвы, сотрудниками инспекций проведены тематические семинары налоговой грамотности более чем в 140 образовательных организациях, на всех площадках Фестиваля работали выездные консультационные пункты.
Расширено взаимодействие с органами социальной защиты населения для повышения финансовой грамотности граждан с ограниченными возможностями здоровья и их полной социализацией в сообществе города. Управление приняло участие в VII Московском Съезде семей, воспитывающих детей-инвалидов и молодых инвалидов. Для воспитанников Центра социальной (постинтернатной) адаптации проведены 8 лекций по актуальным вопросам налогообложения.
Существенное развитие получили мероприятия на внешних площадках. Налоговыми органами г. Москвы проведено почти 600 выездных заседаний консультационных пунктов и тематических семинаров в Префектурах и Управах г. Москвы, в Центрах социального обслуживания районов г. Москвы, на территориях крупных налогоплательщиков и в публичных массово посещаемых местах. В рамках декларационной и имущественной кампаний организовано 110 выездов мобильных налоговых офисов по информированию граждан в МФЦ города Москвы. 
Для оперативного информирования об изменениях налогового законодательства в части освобождения от уплаты налога на имущество физических лиц, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции, и членов их семей, налоговыми органами в 2024 году проведены выездные мероприятия в Государственном фонде поддержки участников СВО «Защитники Отечества», военных комиссариатах, высших учебных заведениях, военных госпиталях и других организациях.
