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Отчет о результатах исполнения 
Ведомственного плана УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2022 год, утвержденного приказом УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 30.03.2022 № 02-40/053@.
1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана

С целью обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, Приказом УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее – Управление) от 30.03.2022                        № 02-40/053@ утвержден Ведомственный план по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2022 год (далее – Ведомственный план).

Реализация мероприятий Ведомственного плана в 2022 году позволила достичь положительных результатов по основным направлениям деятельности Управления и подведомственных территориальных налоговых органов:

– обеспечить информационную поддержку бизнес-сообщества Югры по актуальным вопросам налогового законодательства и взаимодействия со Службой, а также о мерах административной ответственности за их несоблюдение;

– увеличить количество пользователей сервисов официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в том числе группы «Личные кабинеты налогоплательщиков», тем самым исключив необходимость личного обращения граждан в налоговые органы Югры; 

– увеличить количество налогоплательщиков, своевременно исполнивших обязанность по уплате имущественных налогов;

– снизить количество обращений граждан по острым и напряженным вопросам взаимодействия с налоговыми органами Югры;

– обеспечить публичность информации об осуществлении закупок для государственных нужд налоговых органов Югры.

Реализация мероприятий Ведомственного плана в 2022 году кроме того способствовала формированию уважительного отношения к налоговой службе и нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям.

Отсутствие в 2022 году напряженности в бизнес-кругах и сохранение лояльного отношения налогоплательщиков к налоговой службе, позволяет сделать вывод о том, что реализация мероприятий Ведомственного плана позволила сохранить уровень открытости и обеспечить прозрачность показателей деятельности Управления для общественности Югры.

С учетом принятия мер по частичной мобилизации, а также подготовке к переходу с 01.01.2023 на институт Единого налогового счета, в 2022 году велось активное взаимодействие с организациями, представляющими интересы бизнеса, органами власти Югры, членами бизнес-сообщества, профессиональными бухгалтерами и физическими лицами путем проведения вебинаров, семинаров, иных форм открытого диалога. 

Также актуальными и значимыми стали темы применения специальных режимов налогообложения, о порядке получения квалифицированных электронных подписей для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нотариусов в  Удостоверяющем центре ФНС России, о применении контрольно-кассовой техники, уплате имущественных налогов и иные. 

В соответствии с Распоряжением Управления от 13.12.2021 № 02-41/057@ «Об утверждении плана-графика проведения публичных обсуждений по вопросам правоприменительной практики налоговых органов и соблюдения обязательных требований при проведении контрольно-надзорной деятельности на 2022 год» в  2022 году проведены публичные обсуждения в режиме онлайн по следующим темам:

· «Правоприменительная практика по соблюдению налогового законодательства при декларировании доходов физическими лицами и заявлении имущественных налоговых вычетов»;

· «Правоприменительная практика налоговых органов и соблюдение обязательных требований при проведении контрольно-надзорной деятельности»;

· «Практика контроля применения специальных налоговых режимов (УСН, ПСН, ЕСХН, НПД) в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, типичные ошибки и нарушения»;

· «Практика урегулирования налоговых споров в досудебном порядке. Практика привлечения к ответственности за нарушение законодательства о налогах и сборах».
В публичных обсуждениях традиционно приняли участие представители Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Союза «Торгово-промышленная палата Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», Департамента финансов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Фонда поддержки предпринимательства Югры, АУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Югры» и иных. 

Информация о проведении публичных обсуждений, пресс-релизы по итогам слушаний, доклады участников, презентации, а также полные видеозаписи мероприятий размещены в разделе «Публичные мероприятия» регионального блока интернет – сайта ФНС России. 

С целью информационной поддержки общественности Управлением осуществлялось активное взаимодействие со средствами массовой информации. Так, на площадке РИЦ «Югра» состоялиь две региональные пресс-конференции по вопросам декларирования доходов и задолженности по имущественным налогам, а также исполнения обязанности по уплате имущественных налогов физическими лицами округа. Руководство Управления принимало участие в эфирах программы ОТРК «С 7 до 10» и иных программах с целью разъяснения вопросов декларационной кампании 2022 года, сроках и порядке уплаты имущественных налогов, урегулирования  задолженности по налогам, о возможности  заявления налоговых  вычетов, внедрения с 01.01.2023 института ЕНС, о сервисах ФНС России и иным.

2. Отчет об итогах реализации инициативного проекта.

В рамках инициативного проекта в 2022 году по реализации «бесшовного» перехода на использование юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями квалифицированной электронной подписи (КЭП), изготовленных в удостоверяющем центре ФНС России» проведены мероприятия в формате «прямого диалога» с налогоплательщиками совместно с организациями, представляющими интересы бизнеса, такими как Союз «Торгово-промышленная палата Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», Фонд поддержки предпринимательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, при участии иных структур, представляющих интересы налогоплательщиков. 

В период реализации проекта: 

· вопрос рассмотрен в ходе заседания Общественного совета;

· тема включалась в повестки/регламенты мероприятий «внешнего контура» (вебинары и иные формы диалоговых площадок);

· осуществлялось индивидуальное взаимодействие с налогоплательщиками, в том числе с представителями организаций, представляющих интересы бизнеса;

· организовано взаимодействие с операторами электронного документооборота;

· созданы условия для комфортного получения КЭП в налоговых органах
· проведено активное информирование общественности региона путем размещения информации в социальных сетях, группах в мессенджерах;

· проведены вебинары и семинары для налогоплательщиков.

Результат реализации проекта:

По состоянию на 01.01.2023 получили КЭП: 

– 18 025 юридических лиц, при количестве 22 912 плательщиков, взаимодействующих по ТКС и использующих КЭП ФНС России, что составляет 78,67 %;

– 21 212  индивидуальных предпринимателей, при количестве взаимодействующих по ТКС и использующих КЭП ФНС России 13 545 предпринимателей, что составляет 156,60%

Таким образом, всего получили КЭП 39 238 субъектов, с учетом взаимодействия по ТКС и использования КЭП ФНС России 36 457 плательщиков или 107,63%, что говорит об успешной реализации проекта.
