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Обобщенная информация о результатах исполнения 
Ведомственного плана УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год, утвержденного приказом УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 07.04.2023 № 02-40/050@
1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана

С целью обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, Приказом УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее – Управление) от 07.04.2023                        № 02-40/053@ утвержден Ведомственный план по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2023 год (далее – Ведомственный план).

Реализация мероприятий Ведомственного плана в 2023 году позволила достичь положительных результатов по основным направлениям деятельности Управления и налоговых органов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

– обеспечить всестороннюю информационную поддержку налогоплательщиков автономного округа по актуальным вопросам налогового законодательства и взаимодействия со Службой, в том числе о мерах административной ответственности за его несоблюдение;

– увеличить количество пользователей сервисов официального сайта ФНС России в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» группы «Личные кабинеты» и иных, тем самым, обеспечив налогоплательщикам комфортное взаимодействие со Службой и возможность получения самой востребованной информации; 

–  увеличить долю налогоплательщиков, исполнивших обязанность по уплате имущественных налогов в установленный срок;

– обеспечить публичность информации об осуществлении закупок для государственных нужд налоговых органов Югры.

Реализация мероприятий Ведомственного плана в 2023 году способствовала формированию положительного отношения к налоговой службе и нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям.

Лояльное отношение бизнеса и организаций, представляющих интересы бизнес-сообщества автономного округа к изменениям налогового законодательства, в том числе в связи с ведением деятельности в условиях действия института Единого налогового счета, позволяет сделать вывод о том, что реализация мероприятий Ведомственного плана позволила сохранить уровень открытости и обеспечить прозрачность показателей деятельности Управления для общественности Югры.

С учетом действия периода частичной мобилизации, принятия мер поддержки и введения института ЕНС, в 2023 году налоговыми органами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  году осуществлялось активное взаимодействие с самыми авторитетными и влиятельными организациями, представляющими интересы бизнеса, такими, как Союз «Торгово-промышленная палата Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», Фонд поддержки предпринимательства Югры и иными, Уполномоченным по правам предпринимательства Югры И.А. Каск, органами власти автономного округа, целью которого являлась информационная поддержка предпринимательства, профессиональных бухгалтеров, юридических и физических лиц путем проведения совместных вебинаров, семинаров, «круглых столов», иных мероприятий в форме открытого диалога. 
Актуальными и значимыми для рассмотрения в отчетном периоде стали темы о задолженности по налогам, применении специальных режимов налогообложения, контрольно-кассовой техники, уплаты имущественных налогов и иные. 

В соответствии с Распоряжениями Управления от 09.02.2023 № 02-41/009, от 03.07.2023 № 02-41/034 об утвержденных графиках проведены вебинары для налогоплательщиков по актуальным вопросам налогового администрирования и взаимодействия с налоговой службой в режиме онлайн по таким актуальным темам, как уплата НДФЛ и самостоятельный расчет налоговыми органами сумм налога по доходам от продажи и дарения имущества, преимущества использования электронных сервисов ФНС России, обсуждение актуальных судебных прецедентов, обязательное применение МЧД, налоговые последствия  сделок с недобросовестными контрагентами, самостоятельное уточнение налоговых обязательств налогоплательщиками – как одна из эффективных мер избежания налоговых последствий, заявительный порядок возмещения налога на добавленную стоимость как мера поддержки субъектов предпринимательства, преимущества применения НПД, уплата имущественных налогов физическими лицами в 2023 году, урегулирование задолженности по имущественным налогам, и иные. 

Информация о проведении вебинаров, доклады участников и презентации, размещены для сведения налогоплательщиков в региональном блоке интернет-сайта ФНС России. 

В рамках информационной поддержки общественности Управлением осуществлялось активное взаимодействие со средствами массовой информации. Традиционно на площадке РИЦ «Югра» состоялось две региональные пресс-конференции по вопросам декларирования гражданами полученных доходов и по имущественным налогам, а также исполнения обязанности по уплате имущественных налогов физическими лицами округа и урегулирования задолженности. Руководство Управления принимало участие в телевизионных и радио-эфирах ОТРК «Югра» с целью разъяснения актуальных вопросов налогового законодательства.
С целью развития взаимодействия территориальных налоговых органов с налогоплательщиками региона, как эффективного инструмента формирования менталитета граждан на основе интересов общества, Управлением организовано проведение конкурса «Шедевры социальной рекламы на тему: «Декларационная кампания – 2024». В результате, налоговыми органами созданы видеоролики по указанной тематике, которые используются в период информационной кампании по декларированию доходов.  
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов.

1. «Привлечение внимания молодежи к развитию налоговой системы Российской Федерации, воспитание налогового правосознания подрастающего поколения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Целью реализации инициативы явилось формирование положительного отношения детей округа с раннего возраста к налоговой политике и устойчивого понимания важности уплаты налогов, которые являются одними из самых приоритетных задач, поставленных перед налоговой службой Югры. 

В ходе исполнения налоговыми органами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры использованы самые различные формы общения с подрастающим поколением, такие как уроки налоговой грамотности, лекции, конкурсы по налоговой тематике, и иные.  

В рамках инициативного проекта в 2023 году на площадке Управления для  учащихся общеобразовательных и средних школ г. Ханты-Мансийска проведены лекции о сервисах ФНС России, а также экскурсии в музей Управления «Налоги и налоговая система от древности до наших дней. Эпохи развития Управления» с целью знакомства с историей развития налоговой системы в целом и этапах становления налоговых органов Югры. 
Территориальными налоговыми органами в 2023 году проведено более 140 просветительских мероприятий для  учащихся 20 средних общеобразовательных школ, средне-специальных, профессиональных и высших учебных заведений Ханты – Мансийского автономного округа – Югры.
Результат реализации инициативы: положительная оценка учащихся проводимых мероприятий, активная «обратная связь», проявление интереса к деятельности налоговой службы и выражение понимания необходимости уплаты налогов.  
2. «Реализация перехода на работу в условиях Единого налогового счета при поддержке организаций, представляющих интересы бизнес-сообщества».
С целью реализации инициативы Управлением организовано проведение мероприятий в формате «прямого диалога» для налогоплательщиков, в том числе совместных с организациями, представляющими интересы бизнеса, такими как Союз «Торгово-промышленная палата Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», Фонд поддержки предпринимательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, при участии иных структур, представляющих интересы налогоплательщиков. 

В период реализации проекта: 

· вопрос рассмотрен в ходе заседаний Общественного совета при Управлении и Советов при ИФНС:
· тема включена в повестки и регламенты более 400 мероприятий «внешнего контура» (вебинары и иные формы диалоговых площадок);

· осуществлялось индивидуальное взаимодействие с налогоплательщиками, в том числе с представителями организаций, представляющих интересы бизнеса;

· проводилось активное информирование общественности региона в популярных социальных группах и мессенджерах, в средствах массовой информации, иных источниках.

Результат реализации инициативы: отсутствие напряженности в бизнес-кругах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и отрицательной оценки налогоплательщиков ведения деятельности в условиях действия института ЕНС.
