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Обобщенная информация о результатах исполнения 
Ведомственного плана УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2024 год, утвержденного приказом УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 08.04.2024 № 02-40/055
1. Ключевые результаты реализации ведомственного плана

С целью обеспечения реализации принципов открытости и выполнения задач по повышению уровня открытости, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 № 93, Приказом УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее – Управление) от 08.04.2024 № 02-40/055 утвержден Ведомственный план по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2024 год (далее – Ведомственный план).

В 2024 году реализация мероприятий Ведомственного плана позволила добиться положительных результатов по ключевым направлениям деятельности Управления и налоговых органов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:

–  привлечь новых пользователей электронных сервисов ФНС России группы «Личные кабинеты» и иных, тем самым обеспечив налогоплательщикам возможность оперативно получать самую актуальную информацию из достоверных источников и взаимодействовать со Службой в комфортных условиях; 

– организовать широкую информационную поддержку граждан по актуальным вопросам налогообложения и деятельности Службы, в том числе при содействии представителей организаций, представляющих интересы самых различных категорий налогоплательщиков автономного округа. Это привело к повышению уровня осведомленности в вопросах налогообложения и деятельности Службы, позволило сохранить уровень открытости и обеспечить прозрачность показателей деятельности Управления для общественности Югры;

– привлечь внимание общественности на необходимость своевременного исполнения обязанности по уплате имущественных налогов;
–  обеспечить снижение суммы налоговой задолженности на территории региона;

– обеспечить стабильное поступление налоговых платежей в бюджеты всех уровней за счет повышения уровня доверия к Службе и формирования налогового правосознания.
Публичность информации обеспечена размещением данных об осуществлении закупок для государственных нужд налоговых органов Югры, о деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих аппарата Управления и территориальных налоговых органов, что позволило сохранить положительное отношение к налоговой службе в общественных кругах и нетерпимое отношение к коррупционным проявлениям.

В отчетном периоде налоговыми органами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры продолжено сотрудничество с такими авторитетными организациями, как РООО «Опора России», Союз «Торгово-промышленная палата Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «Фонд поддержки предпринимательства Югры», и другими, а также органами власти автономного округа, направленное на обеспечение предпринимательства, профессиональных бухгалтеров, юридических и физических лиц необходимой информацией в сфере налогового законодательства.

Взаимодействие с Уполномоченным по правам предпринимательства Югры И.А. Каск и его представителей на местах в формате открытого диалога – личных приемов, вебинаров, семинаров, «круглых столов», также способствовали правовому просвещению предпринимателей и решению вопросов. Востребованными для обсуждения в 2024 году стали темы исчислению налогов, страховых взносов, уплаты имущественных налогов, урегулирования задолженности по налогам, применения специальных режимов налогообложения и контрольно-кассовой техники, специальный налоговый режим НПД, и иные. 

Деятельность Общественного совета при Управлении в отчетном периоде была направлена на представление интересов налогоплательщиков и эффективное содействие Управлению в обеспечении защиты и согласования интересов граждан нашего округа, общественных объединений, организаций, органов власти для решения вопросов в сфере деятельности налоговых органов. Всего состоялось четыре заседания, в ходе которых рассмотрены самые актуальные вопросы, такие, как изменения в налоговом законодательстве с 2025 года: УСН, налог на прибыль организаций, налог на имущество, расширение функционала Личного кабинета индивидуального предпринимателя в части возможности направлять налоговую и бухгалтерскую отчетность и преимуществах такого взаимодействия со Службой, декларирования полученных доходов, уплаты земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц, введение прогрессивного налога на доходы физических лиц (НДФЛ), льготы по налогу на имущество организаций для субъектов СМП и иные. 

В отчетном периоде представители налоговой службы Югры принимали участие в вебинарах и семинарах для бизнес-сообщества в крупных городах автономного округа по актуальным вопросам налогового законодательства, организованных Т.А. Кушниковой, В.А. Хандажевской, а также в мероприятиях на площадке Союза «Сургутская торгово-промышленная палата». В рамках IX Межрегионального налогового форума «Налоговая система – 2025: новые вызовы и решения» заместитель руководителя Управления А.Л. Ульянов принял участие в сессии «Как дела с ЕНП? Личный кабинет налогоплательщика-2025», модератором которой выступила В.А. Хандажевская.  
В соответствии с распоряжениями от 02.02.2024 № 02-41/007,  от 22.08.2024 № 02-41/036 сотрудниками Управления для налогоплательщиков проведены вебинары по актуальным вопросам налогового администрирования и взаимодействия с налоговой службой: о налоговых льготах, действующих при налогообложении имущества, о возможности получения и оплаты налоговых уведомлений в электронном виде, о действующих ставках по специальным налоговым режимам, о применении машиночитаемой доверенности, о досудебном урегулировании налоговых споров, об изменениях в законодательстве (УСН.НДС), о применении онлайн-касс, об основных положениях и правилах валютного законодательства и другим. Информация о проведении вебинаров, доклады участников и презентации, размещены для сведения налогоплательщиков в региональном блоке интернет-сайта ФНС России. 

С целью информирования граждан округа Управлением осуществлялось активное взаимодействие со средствами массовой информации. Так, на площадке РИЦ «Югра» проведены две ежегодные региональные пресс-конференции по вопросам декларирования гражданами полученных доходов и по имущественным налогам, а также исполнения обязанности по уплате имущественных налогов физическими лицами округа и урегулирования задолженности.  Руководство и представители аппарата Управления принимали участие в телевизионных и радио-эфирах ОТРК «Югра».

С целью  формирования и выработки устойчивого понимания у общественности необходимости своевременного исполнения обязанности по уплате налогов, нацеленного на решение задачи ФНС России – пополнение бюджетов всех уровней, среди налоговых органов проведен конкурс на лучшую социальную рекламу и неординарную форму информирования «Платить налоги – правило жизни». Работы, представленные на конкурс, используются налоговыми органами округа для информирования граждан.  

2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов.

1. «Реализация проекта «Общепит» при сотрудничестве с членами Общественного совета при Управлении, Советов при ИФНС и организациями, представляющими интересы бизнеса».

Целью реализации инициативы популяризация добросовестных практик ведения бизнеса, развитие взаимодействия налоговой инспекции, муниципалитета и бизнеса в направлениях по «обелению» рынка Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 

В рамках проекта налоговыми органами проведена совместная разъяснительная работа при содействии членов Общественного совета при Управлении, Советов при ИФНС, организаций, представляющих интересы бизнеса, целью которой являлось предупреждение нарушений, оказание ситуационной помощи начинающему и действующему бизнесу. В регионе прошла широкая информационная кампания, а для налогоплательщиков, участвующих в проекте, организованы семинары и вебинары. 
Также в апреле 2024 года в г. Нефтеюганске проведено отдельное совещание с представителями бизнес-сообщества с участием Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре И.А. Каск по вопросу реализации проекта «Общественное питание». В ходе мероприятия была отмечена востребованность проведения совместных мероприятий - «прямого диалога» для  налогоплательщиков по реализации проекта, в том числе с целью информирования  о программах поддержки МСП (финансовой, имущественной, информационной и консультационной), а также размещения информации на официальном сайте омбудсмена для предпринимательского сообщества, в целях их побуждения на обязательное применение ККТ.

Реализация инициативного проекта позволила в 2024 году увеличить сумму выручки, поступающих с активных касс на 40,4%, а также увеличить сумм уплаченных налогов на 40,3% по сравнению с 2023 годом.

