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П Р О Т О К О Л

Заседания Общественного совета при
УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
г. Ханты-Мансийск
27 декабря 2021 года







    
            №  21
	Председательствовал:


	Председатель Общественного совета при УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре – Председатель регионального общественного движения инвалидов-колясочников Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Преобразование»                 Кононенко Станислав Петрович


	Участники заседания:
	Балута Валентин Валентинович – заместитель руководителя УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре

Кушникова Татьяна Алексеевна – Вице-президент Торгово-промышленной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

Хандажевская Виктория Александровна –  исполнительный директор регионального отделения общероссийской общественной организации «Опора России» 

Дмитриев Сергей Николаевич – член Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.



	Секретарь
	Шумкова Лариса Анатольевна – заместитель начальника  отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщиками 


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Выступление С.П. Кононенко о работе Общественного совета при УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в 2021 году и обсуждение мероприятий на 2022 года. Рассмотрение плана работы Общественного совета на 2022 год.

2) Отчет заместителя руководителя УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре В.В. Балута:

– об итоговых показателях деятельности УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за 9 месяцев 2021 года;
– о реорганизации территориальных налоговых органов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2021 году. О наличии задолженности перед бюджетом по налогам, сборам, страховым взносам за 11 месяцев 2021 года.
4)  Доклад заместителя начальника отдела работы с налогоплательщиками Л.А. Шумковой:

– о реализации «Семейного доступа» в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

– о промежуточных итогах регионального конкурса сочинений среди учащихся 6 – 11 классов средних общеобразовательных школ, средне-специальных, профессиональных и высших учебных заведений Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Уплата налогов – правило жизни».

6)   Рассмотрение предложений и инициатив участников заседания – членов Общественного Совета.
ВЫСТУПИЛИ:

С.П. Кононенко:

–  о результатах работы Общественного совета в 2021 году, об исполнении функции информационной поддержки населения, путем организации информационных мероприятий для налогоплательщиков  с учетом пандемии в режиме онлайн, о проведении информационных мероприятий Управлением;
– о рассмотрении заявления выходе из состава Общественного совета Председателя Комиссии Общественной палаты  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам общественного контроля и правозащитной деятельности С.В. Поздняковой;

– о необходимости координации и планирования мероприятий, установленных планом Общественного совета с участием С.П. Кононенко в личном приеме граждан руководством Управления, заседаниях аттестационных комиссий Управления;
–  о необходимости направления в его адрес материалов по итогам рассмотрения в рамках Штаба действий в интересах инвалидов, созданного по решению Совета по делам инвалидов при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, обращения Е.В. Якушенко – представителя родительской общественности из г. Нижневартовска;

– о необходимости организации работы по индивидуальному консультированию граждан с ограничениями по слуху и зрению, о готовности направления информации о налогоплательщиках, требующих адресной помощи.
В.В. Балута:

– об итоговых показателях деятельности УФНС России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре за 9 месяцев 2021 года;

–  о состоянии задолженности по налогам и принимаемых налоговыми органами мерах; 
– о реорганизации территориальных налоговых органов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2021 году. О наличии задолженности перед бюджетом по налогам, сборам, страховым взносам за 11 месяцев 2021 года.
–  о необходимости расширения состава Общественного совета и готовности к рассмотрению кандидатур, предложенных его членами;

– о необходимости уплаты задолженности по имущественным налогам;

– о проактивном порядке получения имущественных вычетов.
Т.А. Кушникова, В.А. Хандажевская:

–  о необходимости подготовки пресс-кита/ руководства, подготовленного по итогам анализа типовых нарушений, допускаемых налогоплательщиками, представителями малого и среднего предпринимательства и жалоб налогоплательщиков с целью предупреждения нарушения налогового законодательства;

– о необходимости подготовки информационного материала о предусмотренных льготах для СОНКО и малого бизнеса и новациях на 2022 год.
 С.Н. Дмитриев о необходимости разъяснения вопросов уплаты имущественных налогов на конкретном примере расчета налога при продаже имущества. 
Л.А. Шумкова:

 – о реализации «Семейного доступа» в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» с целью возможности уплаты налогов родителями за несовершеннолетних детей;

– о промежуточных итогах регионального конкурса сочинений среди учащихся 6 – 11 классов средних общеобразовательных школ, средне-специальных, профессиональных и высших учебных заведений Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Уплата налогов – правило жизни», в состав организационного комитета которого входит В.А. Хандажевская, о возможности учреждения ею дополнительной номинации, о продлении сроков подведения конкурса;
– с учетом вопроса, озвученного В.А. Хандажевской о сроках реализации возможности направления отчетности через сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» о возможности предоставлять отчетность через сервис ФНС России, размещенный на официальном сайте «Предоставление налоговой и бухгалтерской отчетности». 
В.А. Хандажевская о подготовке списков предпринимателей, имеющих суммы задолженности по страховым взносам, образованной до 2017 года, с учетом озвученного предложения Т.А. Кушниковой необходимости подготовки информационного материала о предусмотренных льготах с размещением для удобства налогоплательщиков  QR-кода со ссылкой на разъяснения по льготам (официальный сайт ФНС России, номативно-правовой акт, иное).
РЕШИЛИ:

1.   Принять отчет Председателя Общественного совета при Управлении              С.П. Кононенко.
2.      Принять отчет заместителя руководителя Управления В.В. Балута.

3.   Обеспечить исполнение плана работы Общественного совета на  2022 год.
4. Управлению:

– направить в адрес С.П. Кононенко материалы по итогам рассмотрения в рамках Штаба действий в интересах инвалидов, созданного по решению Совета по делам инвалидов при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, обращения Е.В. Якушенко – представителя родительской общественности из г. Нижневартовска;
– разработать информационный материал о предусмотренных льготах и новациях для предпринимательского сообщества на 2022 год с размещением для удобства налогоплательщиков QR-кода со ссылкой на разъяснения по льготам (официальный сайт ФНС России, номативно-правовой акт, иное);
– организовать взаимодействие с С.П. Кононенко в части адресной помощи гражданам с ограничениями по слуху и зрению;
– проработать направленные В.А. Хандажевской списки предпринимателей, имеющие суммы задолженности по страховым взносам, образованные до 2017 года;
– разработать информационный материал по разъяснения вопросов уплаты имущественных налогов на конкретном примере расчета налога при продаже имущества. 
9.   Членам Общественного совета:

– в случае наличия кандидатур на включение в состав Общественного совета направить предложения в адрес Управления с согласованием С.П. Кононенко;
– при Управлении направлять дополнительные предложения в рамках деятельности секретарю Л.А. Шумковой в рабочем порядке. 
Председатель Общественного совета 
при УФНС России по Ханты-Мансийскому 
автономному округу – Югре                                                                 С.П. Кононенко
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