В УФНС России по Чукотскому автономному округу и подведомственных территориальных налоговых органов работают комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
Комиссии рассматривают вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении государственных гражданских служащих.

Основанием для проведения заседания комиссии является информация о представлении гражданским служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, о несоблюдении им требований к служебному поведению или и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, обращение бывшего гражданского служащего о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные обязанности, представление, касающееся осуществления в налоговом органе мер по предупреждению коррупции.

В 2013 году в налоговых органах Чукотского автономного округа проведено 4 заседания комиссий. Из них:

по материалам, касающимся представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера – 1;

по материалам, касающимся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции – 3.

По результатам рассмотрения материалов (обращений) комиссиями установлены нарушения со стороны 5 государственных гражданских служащих, которыми были представлены недостоверные или неполные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
По материалам, касающимся обеспечения соблюдения требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, рассматривались уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 
По результатам заседаний, Комиссиями приняты решения в соответствии с «Положением о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих территориальных органов Федеральной налоговой службы и урегулированию конфликта интересов», утвержденным приказом ФНС России от 30.03.2011 г. № ММВ-7-4/235@.

