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Отчет 
об итогах реализации Ведомственного плана
УФНС России по Ямало-Ненецкому автономному округу
по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти в 2022 году

1. Ключевые результаты реализации Ведомственного плана.
В целях обеспечения выполнения задач по повышению уровня открытости деятельности налоговых органов Ямало-Ненецкого автономного округа, руководствуясь Концепцией открытости федеральных органов исполнительной власти, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2014 №93, приказом руководителя УФНС России по Ямало-Ненецкому автономному округу (далее – Управление) от 04.04.2022 №01-06/39 утвержден «Ведомственный план по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2022 год» (далее - Ведомственный план).
Реализация мероприятий Ведомственного плана позволила повысить уровень информированности налогоплательщиков по вопросам налогообложения и деятельности налоговых органов округа, а также качество государственных услуг ФНС России, в том числе предоставляемых в электронном виде. 
Так, по данным сайта «Ваш контроль» уровень удовлетворенности граждан автономного округа качеством предоставляемых услуг ФНС России за 2022 год составил 98,37%. 
Информационные мероприятия для налогоплательщиков в течение 2022 года осуществлялось налоговыми органами всеми доступными средствами информирования, как традиционными - посредством телевидения, радио, печатных изданий, семинаров, информационных стендов, индивидуального информирования, так и инновационными – по телекоммуникационным каналам связи, через сайты в сети Интернет и социальные сети. 
Так, через региональные и местные средства массовой информации, а также через официальные сайты Администраций муниципальных образований и СМИ округа до налогоплательщиков доведено 485 информационных материалов (новости, радио- и телепередачи, тематические программы, статьи, сообщения, объявления). Проведено с налогоплательщиками по вопросам налогообложения 140 семинаров, в том числе 27 семинаров проведено в онлайн-режиме с трансляцией в социальных сетях.  В залах работы с налогоплательщиками налоговых инспекций размещено 46 информационных сообщений, транслируемых через системы аудио-и видеоинформирования, распространено 52 вида печатных материалов (листовки, памятки, плакаты) общим тиражом 8000 экземпляров.
В соответствии с Ведомственным планом, в рамках повышения открытости деятельности налоговых органов округа, на постоянной основе в региональных блоках сайта ФНС России актуализировалась справочная информация, размещались данные по формам статистической налоговой отчетности, информационные материалы и информация о проводимых информационных кампаниях, направленных на побуждение налогоплательщиков/плательщиков страховых взносов к исполнению обязанности по уплате налогов и сборов. 
Всего за 2022 год в региональных блоках сайта ФНС России Управлением опубликовано 325 материалов, в том числе  85 материалов размещены в разделе «Новости».
В течение отчетного периода в округе эффективно работал Ситуационный центр по взаимодействию налоговых органов с предпринимательским сообществом. В рамках деятельности данного Центра организован взаимный обмен информацией с Уполномоченным по правам предпринимателей в Ямало-Ненецком автономном округе, региональными органами власти, муниципальными образованиями, бизнес-сообществом, органами федерального казначейства.
2. Отчет об итогах реализации инициативных проектов.
Согласно Ведомственному плану Управлением в отчетном периоде реализован инициативный проект: «Ямальская школа кадрового резерва».
Краткое описание инициативы, каким образом инициатива способствует повышению открытости, на какие референтные группы направлена. 
[bookmark: _GoBack]Суть инициативы: Участие членов Молодежного совета Управления в проекте Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа  по развитию  на территории округа управленческих компетенций с целью формирования резерва современных кадров государственного управления для налоговых органов по темам ключевых качеств руководителя, выработке навыка работы в команде, коммуникации, кросс-функционального взаимодействия, управления изменениями.
Данная инициатива реализована в полном объеме.
Эксперт Молодёжного совета Налоговой службы Ямала Ариадна Корсикова, начальник Межрайонной ИФНС России №6 по Ямало-Ненецкому автономному округу, по результатам экспертного отбора участников прошла обучение по пяти модулям  программы (лекции, мастер-классы, совместные тренинги) и в финале программы представила на групповое обсуждение проект инициативы по социально-экономическому развитию округа. По результатам прохождения всех этапов обучения молодой руководитель стала выпускником Ямальской школы кадрового резерва, наряду с другими 68 участниками проекта.

