PAGE  

Информация 
о результатах работы Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов Управления Федеральной налоговой службы по г. Севастополю в 2015 году
Одним из направлений противодействия коррупции в налоговых органах г. Севастополя является активная работа Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.
В соответствии с нормами Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» приказом Управления от 27.06.2014 № 24, создана указанная Комиссия, которую возглавляет заместитель руководителя УФНС А.Н. Могила.

В настоящее время в Управлении и в ИФНС по районам города Севастополя работают 5 Комиссий. 

На протяжении 2015 года состоялось 36 заседаний Комиссий, на которых рассмотрено 245 материалов в отношении гражданских служащих и граждан, ранее замещавших в Управлении должности гражданских служащих. В частности, наибольшее количество вопросов касалось: 
- невозможности выполнить требования о запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории России, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами – 209;

- несоблюдения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов – 26;
- невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 7;

- дачи согласия на замещение должности в коммерческой и (или) некоммерческой организации либо на выполнение работ на условиях гражданско-правового договора – 3 (дали согласие).
В соответствии с Указом Президента РФ от 21.09.2009 № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», в Управлении и в ИФНС по районам города Севастополя в 2015 году проведено 12 проверок, по результатам которых фактов коррупции не установлено.
Увольнений в связи с утратой доверия в отчетном периоде не проводилось, материалы в правоохранительные органы не передавались.

