2

[bookmark: _GoBack]Обзор работы УФНС России по г. Севастополю 
по профилактике коррупции за 1 квартал 2025 года.

В Управлении Федеральной налоговой службы по г. Севастополю (далее – Управление) работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений организована в соответствии с действующим законодательством.
В отчетном периоде в Управлении осуществлен ряд мероприятий, направленных на профилактику коррупционных и иных правонарушений, устранение причин и условий, способствующих проявлению коррупции, обеспечение безопасности работников, стабильной и устойчивой работы налогового органа. Данная работа организована в соответствии Планом противодействия коррупции в УФНС России по г. Севастополю на 2025 год, утвержденным приказом Управления от 28.01.2025 № 00-01/011@ и другими регламентирующими документами.
В 1 квартале 2025 года в Управлении осуществлялся приём представленных работниками, замещающими должности государственной гражданской службы, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) за отчётный 2024 год.
В ходе приема Справок отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности осуществляется первичная их оценка, направленная на выявления очевидного отсутствия необходимой информации, возможных неточностей, типичных ошибок при их заполнении.
По состоянию на 31 марта 2025 года отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления принято 345 Справок государственных гражданских служащих Управления.
Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), деятельность которой регламентирована Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 является одним из направлений противодействия коррупции. 
В отчетном периоде в Управлении заседания Комиссии не проводились. 
В рамках возложенных полномочий Управлением осуществлены мероприятия проверочного характера, направленные на выявление предпосылок к возникновению конфликта интересов и достоверности сведений, предоставляемых кандидатами для назначения на должности государственной гражданской службы. За отчетный период рассмотрены документы и проведено согласование 2 кандидатов, претендующих на замещение должностей в Управлении.
Уведомлений от государственных гражданских служащих Управления о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений и уведомлений 
о получении государственными гражданскими служащими подарков, в связи 
с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществлением полномочий), в отчетном периоде не поступало. 
Проведено 91 мероприятие антикоррупционной направленности, среди которых индивидуальные консультации, семинары, доведение под роспись государственным служащим требований нормативных, распорядительных и методических документов по вопросам противодействия коррупции.
Гражданским служащим Управления оказывалась консультативная помощь по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения государственных служащих, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002 № 885 
«Об утверждении общих принципов служебного поведения государственных служащих», а также с уведомлением представителя нанимателя, органов прокуратуры Российской Федерации, иных федеральных государственных органов о фактах совершения государственными служащими коррупционных правонарушений непредставления ими сведений либо представления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
На постоянной основе проводилась разъяснительная работа с гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы ФНС России, по вопросам соблюдения установленных антикоррупционных запретов, ограничений и требований.
19.02.2025 отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности проведено лекционное занятие с государственными служащими Управления, впервые поступившими на государственную гражданскую службу в 2023 – 2025 гг. по темам: «Законодательство Российской Федерации о противодействии коррупции на государственной гражданской службе», «Требования руководящих документов по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки».
27.02.2025 сотрудником прокуратуры города Севастополя для государственных служащих Управления проведено семинарское занятие на тему: «Требования руководящих документов по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки».
14.03.2025 и 19.03.2025 отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности проведены дополнительные лекционные занятия с государственными служащими Управления по вопросам представления сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием специального программного обеспечения "Справки БК".
На постоянной основе организован мониторинг информационных сообщений в средствах массовой информации и сети Интернет для выявления публикаций, содержащих информацию о правонарушениях со стороны сотрудников налоговых органов или с их участием, о фактах проявления коррупции в налоговых органах. Все факты совершения коррупционных правонарушений, а также информация о привлечении к ответственности своевременно доводятся до сотрудников Управления. В отчетном периоде публикаций, содержащих информацию о правонарушениях и фактах проявления коррупции в территориальном налоговом орган не выявлена.
В рамках анализа порядка соблюдения ст. 12 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» отделом профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности Управления в отчетном периоде проанализировано 4 уведомления работодателей о заключении трудового (гражданско-трудового) договора с бывшим государственным служащим Управления. Фактов нарушения антикоррупционного законодательства при трудоустройстве уволенных государственных служащих Управления не выявлено.
В Управлении организована работа «телефона доверия» (приказ 
ФНС России от 17.04.2013 № ММВ-7-4/147@, приказ Управления от 24.12.2015 
№01-04/213@), направленная на оперативное реагирование в случае поступления информации о возможных коррупционных проявлениях в деятельности работников налоговых органов г. Севастополя. В каждом случае обращения в Управление, доводы заявителей исследуются, получают оценку и, при наличии оснований, влекут за собой применение мер соответствующего реагирования. В случаях поступления анонимных обращений, содержащих сведения о совершении сотрудниками налоговых органов противоправных действий, доводы, изложенные в обращении, проверяются несмотря на их анонимность. 
В 1 квартал 2025 года рассмотрено 1 обращения. Обращения о возможных коррупционных проявлениях в деятельности работников налоговых органов г. Севастополя отсутствуют.
Обеспечено взаимодействие с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам организации противодействия коррупции 
в Управлении (УФСБ, УМВД, СК, Прокуратура).

