Результаты деятельности в первом полугодии 2017 года в территориальных органах ФНС России по г. Севастополю комиссий по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов

В соответствии с требованиями Указа Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» в территориальных органах ФНС России по г. Севастополю осуществляют деятельность 4 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
В первом полугодии 2017 года проведено 61 заседание Комиссий, на которых рассмотрено более 150 вопросов в отношении гражданских служащих и граждан, ранее замещавших должности гражданских служащих, в том числе:
- о невозможности выполнить требования Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» – 112;
- о несоблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов – 59; 
- о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей – 2;
- о даче согласия на замещение должности в коммерческой и (или) некоммерческой организации либо на выполнение работ на условиях гражданско-правового договора – 2 (дали согласие);
- о предоставлении недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - 4.
[bookmark: _GoBack]За нарушения требований Федерального закона от 27.07.2004  № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», выразившихся в предоставлении недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, 4 государственных служащих привлечено к дисциплинарной ответственности.
