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[bookmark: _GoBack]Обзор работы УФНС России по г. Севастополю 
по профилактике коррупции по итогам 1 полугодия 2022 года.

В Управлении Федеральной налоговой службы по г. Севастополю 
(далее – Управление) работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений организована в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральными законами Российской Федерации от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции», Планом противодействия коррупции в УФНС России по г. Севастополю на 2021-2024 годы, утвержденным приказом Управления 
от 07.10.2021 № 01-04/158@ (с изменениями от 24.02.2022 № 01-04/020@), нормативными актами Правительства Российской Федерации и Федеральной налоговой службы.
В отчетном периоде в Управлении проведено 2 заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.
Осуществлен приём и проведен анализ представленных работниками, замещающими должности государственной гражданской службы, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) за отчётный 2021 год. Все предоставленные в отчетном периоде Справки проанализированы. 
Уведомлений от государственных гражданских служащих Управления о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений и уведомлений о получении государственными гражданскими служащими подарков, в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей (осуществлением полномочий), в отчетном периоде не поступало. 
Осуществлены мероприятия проверочного характера, направленные на выявление предпосылок к возникновению конфликта интересов и достоверности сведений, предоставляемых кандидатами для назначения на должности государственной гражданской службы. В 1 полугодии 2022 года рассмотрены материалы и проведено согласование 10 кандидатов, претендующих на замещение должностей в Управлении.
В Управлении организована работа «телефона доверия» (приказ ФНС России 
от 17.04.2013 № ММВ-7-4/147@, приказ Управления от 24.12.2015 № 01-04/213@). 
В отчетном периоде поступило 5 обращений, не содержащих информацию о возможных коррупционных проявлениях в деятельности работников Управления.
На постоянной основе осуществляется мониторинг информационных сообщений в средствах массовой информации и сети Интернет для выявления публикаций, содержащих информацию о правонарушениях со стороны сотрудников налоговых органов или с их участием, о фактах проявления коррупции в налоговых органах. 
В отчетном периоде публикации не выявлены.
В рамках анализа порядка соблюдения ст. 12 Федерального закона № 273-ФЗ 
«О противодействии коррупции» проанализировано 8 уведомлений работодателей 
о заключении трудового (гражданско-трудового) договора с бывшим государственным служащим Управления. Нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено.
В 1 полугодии 2022 года в Управлении проведено 19 мероприятий антикоррупционной направленности.
