УТВЕРЖДЕН

Приказом УФНС России по Донецкой Народной Республике от 20.04.2023 
№ 08-07/39 (с изменениями от 13.03.2024)
Состав Комиссии Управления Федеральной налоговой службы 

по Донецкой Народной Республике по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
1.1 Председатель Комиссии:

Суркин Сергей Александрович, заместитель руководителя УФНС России по Донецкой Народной Республике;
1.2 Заместитель председателя Комиссии:

Науменко Елена Витальевна, начальник отдела кадров;
1.3 Секретарь Комиссии:

Солдатов Евгений Сергеевич, начальник отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности (в отсутствии Солдатова Е.С. обязанности секретаря Комиссии исполняет Сидельцева Ольга Владимировна, заместитель начальника отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности);
1.4 Члены Комиссии:

Сидельцева Ольга Владимировна, заместитель начальника отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности;

Панкова-Игнатенко Ирина Владимировна, начальник правового отдела;

Печурова Алла Викторовна, начальник отдела досудебного урегулирования налоговых споров;

Оплачко Анастасия Александровна, начальник общего отдела;

Логвинов Денис Александрович, заместитель начальника отдела кадров;

Зиборова Любовь Васильевна, главный специалист-эксперт отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений и безопасности;

Котов Евгений Валерьевич, старший научный сотрудник кафедры теории управления и государственного администрирования государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики», доцент (по согласованию);

Введенская Виктория Владимировна, начальник кафедры уголовного права и криминологии государственного бюджетного учреждения высшего образования «Академия Министерства внутренних дел Донецкой Народной Республики имени Ф.Э. Дзержинского», старший научный сотрудник, доцент (по согласованию);

Шеколенко Татьяна Владимировна, старший преподаватель кафедры гражданско-правовых дисциплин Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донбасский государственный университет юстиции» (по согласованию)».
